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Verkaufskonditionen Conditions de vente

Schrauben und Verbindungselemente 

aus korrosionsbeständigem Stahl

Unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen  
finden Sie auf der letzten Seite

Zusätzlich gelten für Schrauben und Verbindungselemente  
folgende Konditionen:

Preise
Die Preise für Schrauben und Verbindungselemente verstehen 
sich in CHF pro 100 Stück (Ketten per 100 m), exkl. MwSt, 
Verpackungs- und Transportkosten, ab Lager Basel.

Zahlung
30 Tage rein netto ohne Skonto.

Rabatte
ab CHF 75.– (brutto) assortiert 10%
ab CHF 200.– (brutto) assortiert 15%
ab CHF 400.– (brutto) assortiert 20%
ab CHF 600.– (brutto) assortiert 25%
ab CHF 1000.– (brutto) assortiert 30%

Mindestfaktura-Betrag: CHF 30.–

Kein Paketanbruch unter einem Listenpreis von CHF 20.–  
per 100 Stück. In Ausnahmefällen mit entsprechendem  
Kleinmengenzuschlag.

Bei grösseren Mengen Konditionen auf Anfrage.

PREISÄNDERUNGEN VORBEHALTEN

Vis et éléments de fixation en acier inoxyda-
ble

Vous trouverez nos conditions  générales  
à la dernière page 

Les conditions suivantes s’appliquent pour les vis et éléments de 
fixation en acier inoxydables:

Prix
Les prix pour vis et éléments de fixation s'entendent en  
CHF par 100 pièces (chaînes par 100 m), T.V.A., emballage  
et frais de transport non compris, départ Bâle.

Paiement
30 jours net sans aucune déduction.

Rabais
dès CHF 75.– (brut) assorties 10%
dès CHF 200.– (brut) assorties 15%
dès CHF 400.– (brut) assorties 20%
dès CHF 600.– (brut) assorties 25%
dès CHF 1000.– (brut) assorties 30%

Montant minimum par facture: CHF 30.–

Pas de livraison en détail pour les unités d’un prix inférieure  
de CHF 20.– les 100, ou en cas exceptionel, avec une majo-
ration de prix.

Conditions spéciales pour commandes importantes  
sur demande.

CHANGEMENTS DE PRIX SOUS RESERVE

Verlangen Sie für INOX-Edelstähle unsere Preis- und Lagerlisten
• Rohre und Rohrzubehör 
• Bleche, Band, Stabstahl

Demandez nos documentations pour aciers inoxydables 
• Tubes et accessoires tubulaires
• Tôles, feuillards, barres

1
Inhaltsverzeichnis
Artikel-Nr.-/Normenverzeichnis
Techn. Information, Norm- und 
Zeichnungsteile, Sonderwerkstoffe

Répertoire alphabétique, de No  
d’articles, des normes/informations techn./
articles de norme et selon dessin/nuances 
d’acier spéciale

2
Sechskant-Schrauben Vis à tête six pans

3
Innensechskant-Schrauben
Gewindestifte mit Innensechskant

Vis à six pans creux
Vis sans tête à six pans creux

4
Schlitz-Schrauben
Kreuzschlitz-Schrauben
Innensechsrund-Schrauben
Flachrund-Schrauben

Vis à métaux avec fente
Vis à métaux avec empr. cruciforme
Vis à métaux avec empr. à six lobes
Boulons à tête bombée

5
Gewindestangen
Stiftschrauben
Augenschrauben
Ringschrauben, Ringmuttern

Tiges filetées
Goujons
Vis à œillet
Vis à anneau, écrous à anneau

6
Muttern
Sicherungsmuttern
Hutmuttern
Spezialmuttern

Ecrous
Ecrous de sécurité
Ecrous borgnes
Ecrous spéciales

7
Unterlagscheiben
Scheiben ohne Loch
Sicherungselemente
Sicherungsringe

Rondelles
Disques sans trou
Eléments de sûreté
Circlips

8
Blechschrauben 
Bohrschrauben 
Fassadenschrauben

Vis à tôle 
Vis autoperceuses
Vis de façades

9
Spannhülsen
Splinte
Zylinderstifte
Federkeile

Goupilles élastiques
Goupilles fendues
Goupilles cylindriques
Clavettes

10
Blindnieten
Blindnietmuttern

Rivets aveugles
Ecrous aveugles

11
Holzschrauben mit Schlitz
Sechskant-Holzschrauben
Spanplattenschrauben
Holzschrauben mit Kreuzschlitz

Vis à bois avec fente
Vis à bois à tête six pans
Vis pour panneaux agglomérés
Vis à bois avec empr. cruciforme

12
Dübel, Anker für schwere Lasten
Ketten und Zubehör

Tampons, chevilles d’ancrage
Chaînes et accessoires
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Vertretungen Représentations

Situationsplan 
HANS KOHLER AG Basel

Plan de situation
HANS KOHLER SA Bâle

Warm- und kaltgewalzte Bleche  
und Bänder

Tôles et feuillards laminés à chaud  
et à froid

Schweissfittings,  
geschweisste Leitungsrohre

Raccords à souder,  
tubes de conduite soudés 

Gewindefittings, Rohrklammern  
und Bördel

Raccords à visser, colliers de fixation 
et collerettes

Nahtlose Rohre, Hohlstahl

Tubes sans soudure, ébauches creuses

Rohr- und Pressfittingsystem

Système à sertir pour tubes et raccords

Dekorbleche

Tôles de décoration

Lebensmittel-Armaturen INOX

Armatures en INOX pour 
l'industrie alimentaire

Steriltechnik

Technologie de stérilisation

Geländerbausysteme- und komponenten

Systèmes et components pour balustrades

HANS KOHLER AG
Zweigniederlassung Basel
Verkauf und Lager
Rotterdam-Strasse 15, 4053 Basel
Telefon 061 337 96 66
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Artikel-Nr.-Verzeichnis
Normenverzeichnis
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Norm- und Zeichnungsteile
Sonderwerkstoffe

Répertoire alphabétique
Répertoire de no. d’articles
Répertoire des normes
Informations techniques
Articles de norme et selon dessin
Nuances spéciales d’acier 

Alle technischen Angaben und Eigenschaften der verschiedenen Produkte in unseren 
Lagerlisten und Verkaufsunterlagen sind Richtwerte und keine zugesicherten Eigen- 
schaften. Änderungen auch in Bezug auf das Dimensionsprogramm bleiben jederzeit  
vorbehalten. Die Gewährleistung von bestimmten Eigenschaften und der Eignung für 
einen bestimmten Verwendungszweck bedarf in jedem Fall einer speziellen schriftlichen 
Vereinbarung.

Toutes les données techniques et les propriétés des différents produits figurant dans notre 
documentation concernant la vente et nos listes d'entrepôt sont des valeurs indicatives et 
non pas des propriétés qui soient garanties. Des modifications demeurent toujours réservées, 
particulièrement en ce qui concerne le programme dimensionnel. La garantie de propriétés 
déterminées et l'aptitude à se prêter à un usage déterminé requiert de toute façon un accord 
spécial établi par écrit.
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Répertoire 

A Page
Acier pour clavettes 9.7
Anneau à vis 5.11
Anneaux 12.10
Anneaux de sûreté 7.21–7.23

B
Bagues d’arrêt 9.9
Barres d’ancrage 12.5
Bouchons filetés 5.13–5.14
à 6 pans creux 5.15
à tête 6 pans 4.18
Boulons 4.19
à tête bombée 12.5
de poêliers 12.7

C
Cartouches de scellement chim. 12.5
Chaînes 12.7
Circlips

pour alésage 7.22
pour arbre 7.21

Clavettes parallèles 9.7
Clous cannelés à tête ronde 10.5
Colliers d’épaulement pour arbre 7.23
CONNEX® goupilles élastiques 9.4–9.5
Cuvettes 7.17
D
DELTA® tampon en nylon 12.6
Disques sans trou 7.9
Douille de frappe 12.4
Douilles filetées Ensat® 10.5
E
Ecrous
à ailettes 6.12
à anneau 5.11
à anse de panier 5.12
à oeil 5.8–5.9
à river aveugles TUBTARA® 10.4
à sertir 6.16
à souder 6.11
borgnes forme basse 6.7
borgnes forme haute 6.8
crénelés 6.9
cylindriques avec fente 6.11
de rallonge 6 pans 6.10
de sécurité 6.18
de sécurité bagues polyamide 6.6
de sécurité ent. en métal 6.9
moletés, bas 6.17
moletés, hauts 6.17
Ecrous 6 pans

6.2–
6.5/6.10

à embase 6.15
à embase profilée 6.15
à souder 6.11
avec filetage gaz 6.14
filetage métrique à gauche 6.3
forme basse 6.4–6.5
forme haute 6.10
métrique fin 6.5
pas fin 6.3/6.5
UNC/Ww 6.13

G Page
Goujons 5.5–5.7

à souder 10.6
d’ancrage 12.2–12.3
filetées à bout chanfreiné 5.4

Goupilles
cylindriques 9.6
élastiques 9.4–9.5
élastiques lourdes 9.4–9.5
fendues 9.2
ressort simple 9.3

I
IMEX® rivets aveugles 10.2
Informations téchniques 1.6
M
Maillons rapide 12.9
Manilles 12.10
Mousquetons pour pompiers 12.8
O
Outil de pose p. douille de frappe 12.4
P
Pan Head

vis métrique 4.4–4.5
vis pour panneaux 11.13

Plaques d’arrêt
à talon 7.18
à 2 talons 7.19
avec ergot 7.20

Plaques obliques
pour profondeur T 7.7
pour profondeur U 7.7

POP® rivets aveugles
10.2–
10.3

R
Rivets aveugles IMEX® 10.2

POP®
10.2–
10.3

Rondelles 7.2–7.8
à cuvettes 7.17
d’étanchéite avec neoprène 7.6
de serrage 7.15
de sûreté 7.14
(diam. éxt.) grande 7.4–7.6
élastiques 7.14
élastiques bombée 7.13
en polyamide 7.8
éventail 7.16
extra-serrantes 7.11
pour vis à tête cylindriques 7.3
pour vis à tête fraisée 7.17
ressort

7.10–
7.12

ressort p. vis à tête cylindr. 7.12
sans chanfrein 7.5
sans trou 7.9
simil. rond. de carrosserie 7.6

T
Tampons en nylon

DELTA® 12.6
Tendeurs 12.11
Tiges filetées 5.2–5.3

filetage à gauche 5.3
filetage UNC/Ww 5.3

Tirefonds
11.8–
11.9

TUBTARA® écrous à river aveugles 10.4

V Page
Vis à ailettes 4.20
Vis à anneau 5.11
Vis à bois à tête

conique 11.5–11.7
fraisée avec fente 11.5–11.6
fraisée bombée 11.2
fraisée empr. cruciforme 11.7
ronde 11.3–11.4
6 pans 11.8–11.9

Vis à étriers 5.10
Vis à oeillet 4.19/5.8–5.9
Vis à tête aplatie/Pan Head 4.4–4.5
Vis à tête bombée

cruciforme 4.14
à 6 lobes 4.15
à 6 lobes internes 3.24
à 6 lobes internes à embase 3.25
à collet carré 4.18
à 6 pans creux 3.22–3.23
à 6 pans creux à embase 3.21

Vis à tête cylindrique
à 6 lobes internes 3.12
à 6 lobes int. avec tête basse 3.13
avec fente 4.2–4.3
à 6 pans creux 3.2–3.7
à 6 pans creux av. tête basse 3.10–3.11
à 6 pans creux et tête basse

avec trou de guidage 3.8–3.9
à 6 pans creux, UNC 3.7

Vis à tête fraisée
avec fente 4.6–4.7
à 6 pans creux 3.26–3.27
cruciforme 4.11
à 6 lobes 4.12
bombée avec fente 4.8–4.9
bombée, cruciforme 4.13
tête reduite 4.10

Vis à tête moletée haute 4.21
Vis à tête 6 pans 2.2–2.13

filetage UNC 2.12–2.13
Vis à tôle à tête cylindrique

à 6 pans creux 8.10
bombée, cruciforme 8.2–8.3/8.6
bombée à 6 lobes 8.7
Vis à tôle à tête fraisée
cruciforme 8.4
à 6 lobes 8.8
bombée, cruciforme 8.5
bombée, 6 lobes internes 8.11

Vis à tôle à tête 6 pans 8.9
Vis autoperc. à tête cyl. bombée 8.12–8.13
Vis autoperceuses à tête fraisée 8.14–8.15
Vis de façades à bout plat/pointu 8.16–8.18
Vis de terrasse TBS-Drill/T-DRILL 11.15
Vis pour panneaux agglomérés

cruciforme 11.10
à 6 lobes 11.11–11.13

Vis sans tête
avec fente 4.16–4.17
à 6 pans creux 3.14–3.20
av. filetage à bois et à métaux 11.14
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Inhaltsverzeichnis

A Seite
Ankerstangen 12.7
Augenschrauben 5.8–5.9
B
Becherschrauben 4.19
Blechschrauben 8.2–8.11

mit Kreuzschlitz 8.2–8.6
mit Innensechsrund 8.7–8.8
mit Sechskantkopf 8.9

Blindnieten 10.2–10.3
Blindnietmuttern 10.4
Blindscheiben 7.9

Bolzenanker mit Aussengewinde
12.2–
12.3

Bügelschrauben 5.10
C
Carrosseriescheiben 7.6
CONNEX®-Spannhülsen 9.4–9.5
Cuvetten 7.17
D
Dichtscheiben 7.6
E
Einlegefederkeile 9.7
Einpressmuttern 6.16
Einschlaganker 12.4
Ensat®-Gewinde-Einsätze 10.5
F
Fächerscheiben 7.16
Fassadenschrauben 8.16–8.18
Federkeile 9.7
Federringe 7.10–7.12

für Zylinderschrauben 7.12
Federscheiben 7.13
Federvorstecker 9.3
Feuerwehrkarabiner 12.8
Flachkopfschrauben/Pan Head 4.4–4.5
Flachrundschr. m. Vierkantansatz 4.18
Flügelmuttern 6.12
Flügelschrauben 4.20
G
Gewindebolzen 5.4
Gewinde-Einsätze 10.5
Gewindestangen 5.2–5.3

UNC/Ww 5.3
mit Linksgewinde 5.3

Gewindestifte mit Innen-6-kt 3.14–3.20
mit Schlitz 4.16–4.17

H
Halbrund-Holzschrauben 11.3–11.4

-Kerbnägel 10.5
Hochspannfederringe 7.11
Holzschrauben 11.2–11.9
Hutmuttern hohe Form 6.8

niedere Form 6.7
I
IMEX®-Dichtniete 10.2
K
Karosseriescheiben 7.6
Keilstahl 9.8
Kerbnägel 10.5
Ketten 12.7
Kontaktscheiben 7.15
Korbmuttern 5.12
Kreuzschlitz-Blechschrauben 8.2–8.6

-Holzschrauben 11.7
-Metallschrauben 4.11/4.13-4.14
-Spanplattenschr. 11.10

Kronenmuttern 6.9
L
Langmuttern 6.10
Lastringmuttern 5.11
Lastringschrauben 5.11
Linsen-Blechschrauben

mit Innensechsrund 8.7–8.8
mit Kreuzschlitz 8.2–8.3/8.6

Linsenbohrschrauben 8.12–8.13
Linsenschrauben

mit Innensechskant 3.22–3.23
mit Innensechskant und Fl. 3.21

mit Innensechsrund 4.15
mit Innensechsrund/Flansch 3.24–3.25
mit Kreuzschlitz 4.14

Linsensenk-Blechschrauben
mit Innensechsrund u. Spitze 8.11
mit Kreuzschlitz 8.5

Linsensenk-Holzschrauben 11.2
Linsensenkschrauben

mit kleinem Kopf 4.10
mit Kreuzschlitz 4.13
mit Schlitz 4.8–4.9

Terrassenbauschrauben 11.15
M
Madenschrauben mit Schlitz 4.16–4.17
Metallschrauben 4.2–4.15
Muttern 6.2–6.16

mit Polyamideinlage 6.6
N
Nieten 10.2–10.4
Nylon-Dübel DELTA 12.6
P
Pan Head-Schrauben 4.4–4.5
Pan Head-Spanplattenschr. 11.13
Parkerschrauben 8.2–8.9/8.11
Passfedern 9.7
Patronen für Verbundanker 12.5
Polyamid-Scheiben 7.8
POP®-Blindnieten 10.2–10.3
R
Rändelmuttern 6.17
Rändelschrauben hohe Form 4.21
Rapid-Verschlüsse 12.9
Ringe 12.10
Ringmetallschrauben 4.19
Ringmuttern 5.11
Ringschrauben 5.11
mit metrischem Gewinde 4.19
Rohrbügel 5.10
Rundkopf-Holz-
schrauben

11.3–
11.4

Rundstahlbügel 5.10
S
Sechskant-Blechschrauben 8.9
Sechskant-Holzschrauben 11.8–11.9
Sechskant-Muttern 6.2–6.5/6.10

hohe Form 6.10
niedrige Form 6.4
mit Feingewinde 6.5
mit Linksgewinde 6.3
mit Flansch 6.15
mit Fl. und Sperrverzahnung 6.15
UNC/Ww 6.13

Sechskant-Rohrmuttern 6.14
Sechskant-Schrauben

2.2–
2.13

Sechskant-Schrauben UNC
2.12–
2.13

Sechskant-Schweissmuttern 6.11
Sechskant-Verlängerungsmuttern 6.10
Sechskant-Verschlussschrauben 5.15
Seeger-Sicherungsringe

7.21–
7.22

Selbstsichernde  Muttern 6.6/6.9
klemmend 6.9

Senk-Blechschr. mit Kreuzschlitz 8.4
Senkbohrschrauben

8.14–
8.15

Senk-Holzschrauben

Sicherungsmuttern 6.6/6.9
Ganzmetall 6.9
mit Flansch 6.18
mit Polyamideinlage 6.6

Sicherungsringe 7.21–7.22
für Bohrungen 7.22
für Wellen 7.21

Sicherungsscheiben für Wellen 7.23
Spannhülsen 9.4–9.5
Spanplattenschrauben

mit Kreuzschlitz 11.10
mit Innensechsrund

11.11–
11.13

Spannscheiben 7.14
Spannschlösser 12.11
Spannstifte 9.4–9.5
Splinte 9.2
Sch
Schäkel 12.10
Scheiben 7.2–7.9

Vierkant 7.7
mit grossem Aussen-Ø 7.4–7.6
für Senkschrauben 90° 7.17
für Zylinderschrauben 7.3
ohne Loch 7.9

Schlitzmuttern 6.11
Schloss-Schrauben 4.18
Schlüsselschrauben

11.8–
11.9

Schweissbolzen mit Aussengew. 10.6
Schweissmuttern 6.11
Schwerspannstifte 9.4–9.5
St
Stehbolzen 5.5–5.7
Stellringe 9.9
Stellschrauben 2.2–2.5
Stifte zylindrisch 9.6
Stiftschrauben 5.5–5.7
Stockschrauben 11.14
Stopmuttern 6.6–6.9
T
Terrassenschrauben mit I-6-rund 11.15
Tirefonds 11.8–11.9
TUBTARA®-Blindnietmuttern 10.4
U
UNC-

Sechskantmuttern 6.13
Sechskantschrauben

2.12–
2.13

Zylinderschr. mit Innen-6-kt 3.7
Unterlagscheiben 7.2–7.8

mit Senkung 90° 7.17
V
Verbundanker 12.5
Verbundanker-Patronen 12.5
Verschluss-Schrauben

mit Innensechskant
5.13–
5.14

mit Sechskant 5.15
Versenkte Holzschrauben

11.5–
11.7

Metallschrauben

4.6–
7/4.10–

12
Blechschrauben 8.4/8.8

Vierkant-Scheiben 7.7
Vorsteckfedern 9.3
W
Whitworth-Sechskantmuttern 6.13
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K-Nr.
K no

190 A
190 C
191
192
193
194
195
196
197
201
202
210
211
212
220
221
230
231
232
233
234
240
241
250
251
252
253
255
256
257
261
262
263
265
266
271
272
273
274
275
276
277
280
290
291
293
294
295
296
297
299
302
303
303 S
304
321
331
341
342
350

Bezeichnung

Kette A-Glieder, geschweisst
Kette C-Glieder, geschweisst
Schäkel
Feuerwehrkarabiner
Rapid-Verschlüsse mit grosser Öffnung
Spannschlösser mit Ösen
Spannschlösser mit Ösen und Haken
Ringe
Rapid-Verschlüsse mit normaler Öffnung
Sechskant-Schrauben UNC, ohne Schaft
Sechskant-Schrauben UNC, mit Schaft
Zylinderschrauben mit Innensechskant UNC
Linsenschrauben mit Innensechskant und Flansch
Zylinderschrauben mit Innensechskant, Ganzgewinde
Ringschrauben mit metrischem Gewinde
Becherschrauben
Senk-Spanplattenschrauben, Pozidrive
Senk-Spanplattenschrauben, Innensechsrund
Pan Head-Spanplattenschrauben, Innensechsrund
TBS-DRILL Senkkopf-Terrassenschrauben, Innensechsrund
T-DRILL Linsensenkkopf-Terrassenschr., Innensechsrund
Sechskant-Muttern UNC-Gewinde
Sechskant-Muttern Whitworth-Gewinde
Scheiben ohne Loch
Sicherungsscheiben
Scheiben für Senkschrauben 90°
Dichtscheiben mit Neopren®

Karosserie-Scheiben
Scheiben für Senkschrauben 90°
Kontaktscheiben AFNOR®

Gewindestangen mit UNC-Gewinde
Gewindestangen mit Whitworth-Gewinde
Gewindestangen mit Linksgewinde
Ringschrauben
Ringmuttern
Zylinder-Blechschrauben mit Innensechskant
Fassadenschrauben mit Zapfen/Dichtscheibe 16 mm Form BZ
Fassadenschrauben mit Spitze/Dichtscheibe 16 mm Form A
Fassadenschrauben mit Zapfen/Dichtscheibe 19 mm Form BZ
Fassadenschrauben mit Spitze/Dichtscheibe 19 mm Form A
Fassadenschrauben mit Zapfen/Dichtscheibe 22 mm Form BZ
Fassadenschrauben mit Spitze/Dichtscheibe 22 mm Form A
Federvorstecker
Blindnieten POP®, bombiert
Blindnieten IMEX®, bombiert
Blindnieten POP®, versenkt, Monel
Blindnietmuttern TUBTARA®, flach
Blindnietmuttern TUBTARA®, versenkt
Ensat® Gewinde-Einsätze
Einpressmuttern
Stockschrauben
Bolzenanker Red Head / KDK-E
Einschlaganker GRIP / MKT
Setzwerkzeuge für Einschlaganker SWK-SA
Bolzenanker BOZ
Ankerstangen ASK-E
Verbundanker-Patronen VPK-SF
Scheiben aus Polyamid
Scheiben aus Polyamid
DELTA®-Nylondübel

Articles
Seite
page

Chaînes à mailles courtes  12.7
Chaînes à mailles longues  12.7
Manilles 12.10
Mousquetons pour pompiers  12.8
Maillons rapide avec ouverture grande  12.9
Tendeurs avec œillets 12.11
Tendeurs avec œillet et crochet 12.11
Anneaux 12.10
Maillons rapide avec ouverture normal  12.9
Vis à tête six pans entièrement filetées UNC  2.12
Vis à tête six pans partiellement filetées UNC  2.13
Vis à tête cylindrique six pans creux UNC  3.7
Vis à tête bombée six pans creux à embase  3.21
Vis à tête cylindrique six pans creux, entièrement filetées  3.7
Vis à œillet, filetage métrique  4.19
Boulons de poêliers  4.19
Vis pour panneaux agglomérés, tête fraisée, Pozidrive 11.10
Vis pour panneaux agglomérés, tête fraisée, à 6 lobes 11.11
Vis pour panneaux agglomérés, tête bombée, à 6 lobes 11.13
TBS-DRILL Vis de terrasse à tête fraisée, à 6 lobes 11.15
T-DRILL Vis de terrasse à tête bombée, à 6 lobes 11.15
Ecrous six pans, filetage UNC  6.13
Ecrous six pans, filetage Whitworth  6.13
Disques sans trou  7.9
Rondelles de sûreté  7.14
Rondelles pour vis à tête fraisée 90°  7.17
Rondelles d’étanchéité avec néoprène®  7.6
Rondelles similaire rondelles de carrosserie  7.6
Rondelles pour vis à tête fraisée 90°  7.17
Rondelles de serrage AFNOR®  7.15
Tiges filetées, filetage UNC  5.3
Tiges filetées, filetage Whitworth  5.3
Tiges filetées, filetage métrique à gauche  5.3
Vis à anneau  5.11
Ecrous à anneau  5.11
Vis à tôle à tête cylindrique à six pans creux  8.10
Vis de façades à bout plat/rond. d’étanchéité 16 mm forme BZ  8.16
Vis de façades à bout pointu/rond. d’étanchéité 16 mm forme A  8.16
Vis de façades à bout plat/rond. d’étanchéité 19 mm forme BZ  8.17
Vis de façades à bout pointu/rond. d’étanchéité 19 mm forme A  8.17
Vis de façades à bout plat/rond. d’étanchéité 22 mm forme BZ  8.18
Vis de façades à bout pointu/rond. d’étanchéité 22 mm forme A  8.18
Goupilles ressort, simple  9.3
Rivets aveugles POP®, bombée  10.2
Rivets aveugles étanches IMEX®,  bombée  10.2
Rivets aveugles POP®, fraisée, Monel  10.3
Ecrous à river aveugles TUBTARA®, plate  10.4
Ecrous à river aveugles TUBTARA®, fraisée  10.4
Douilles filetées Ensat®, auto-taraudeuse  10.5
Ecrous à sertir  6.16
Vis sans tête avec filetage à bois et à métaux 11.14
Goujon d’ancrage Red Head / KDK-E  12.2
Douille de frappe GRIP / MKT  12.4
Outil de pose pour douille de frappe SWK-SA  12.4
Goujons d’ancrage BOZ  12.3
Barres d’ancrage pour scellement chimique ASK-E  12.5
Cartouches de scellement chimique VPK-SF  12.5
Rondelles en polyamide  7.8
Rondelles en polyamide  7.8
Tampons DELTA® en nylon  12.6

Verzeichnis 
KOHLER-Artikelnummern

Répertoire 
no d’articles KOHLER
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** auf Anfrage/sur demande

Normenverzeichnis Répertoire des normes

DIN

 1
 7
 84
 85
 93
 94
 95
 96
 97
 125
 127
 128
 137 A/B
 315
 316
 431 B
 432
 433
 434
 435
 439
 444
 462
 463
 464
 466
 467
 471
 472
 546
 551
 553
 557
 561
 571
 580
 582
 603
 653
 660
 661
 705 A
 906
 908
 910
 912
 913
 914
 915
 916
 917

ISO

2339
2338
1207
1580

1234

7089

7092

4035

4766
7434

4762
4026
4027
4028
4029

Seite
page

**
**

4.2–4.3
4.4–4.5

 7.18
 9.2
 11.2

11.3–11.4
11.5–11.6

 7.2
 7.10
 7.11
 7.13
 6.12
 4.20
 6.14
 7.20
 7.3
 7.7
 7.7

6.4–6.5
5.8–5.9

**
 7.19
 4.21
 6.17
 6.17
 7.21
 7.22
 6.11
 4.16
 4.17

**
**

11.8–11.9
 5.11
 5.11
 4.18

**
**
**

 9.9
 5.13
 5.14
 5.15

3.2–3.6
3.16–3.17
3.18–3.19

 3.20
3.14–3.15

 6.7

DIN

 929
 931
 933
 934
 935
 938
 939
 963
 964
 965
 966
 975
 976
 980
 982
 985
 986
 1476
 1481
 1587
 2093
 3570
 6330 B
 6334
 6798
 6799
 6880
 6885
 6912
 6923
 6926
 7349
 7504
 7971
 7972
 7973
 7976
 7980
 7981

 7982
 7983
 7984
 7985
 7991
 7995
 7996
 7997
 9021
 32501
 80704 
 

ISO

4014
4017

~4032

2009
2010
7046
7047

1481
1482
1483
1479

7049

7050

~10642

7093

Seite
page

 6.11
2.6–2.11
2.2–2.5
6.2–6.3

 6.9
 5.5

5.6–5.7
4.6–4.7
4.8–4.9

4.11–4.12
 4.13
 5.2
 5.4
 6.9

**
 6.6

**
 10.5

**
 6.8

**
 5.10
 6.10
 6.10
 7.16
 7.23
 9.8
 9.7

3.8–3.9
 6.15
 6.18
 7.5

8.12–8.15
**
**
**

 8.9
 7.12

8.2–8.3
8.6–8.7
8.4/8.8

8.5/8.11
3.10–3.11
4.14–4.15
3.26–3.27

**
**

 11.7
 7.4
 10.6
 5.12

ISO

   7380 F
7380

   7380-1
   7380-2

 14579
 14580

Seite
page

3.21
3.22–3.23

3.24
3.25
3.12
3.13

VSM/SN

 12771 B
 12785
 13328
 ~13328
 SN 212745
 SN 213912

Seite
page

 9.6
9.4–9.5

 4.10
 4.10
 7.14

7.17
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Verbindungselemente
korrosionsbeständig

Eléments de fixation 
en acier inoxydable

Stahlsorte
nuance d’acier

Werkstoff-Nr.
no. de matière

EN
ASTM

Richtanalyse %
composition chimique %

C max. Cr Ni Mo andere/autres
– 1.4122  – 0,45 15,5–17,5 #1,0  0,8–1,3 –

A2 1.4301  304 0,07 17,5–19,5  8 – 10,5 – –
A2 1.4303  305 0,10 17–19  11 – 13 – –
A1 1.4305  303 0,10 17–19  8 – 10 – S 0,15–0,35
A2 1.4306  304L 0,03 18–20  10 – 12 – –
A2 1.4310  301 0,15 16–19  6 – 9,5 #0,8 –
A4 1.4401  316 0,07 16,5–18,5  10 – 13  2–2,5 –
A4 1.4404  316L 0,03 16,5–18,5  10 – 13  2–2,5 –
A4 1.4435  316L 0,03 17–19  12,5 – 15,5  2,5–3 –
A4 1.4436  316 0,05 16,5–18,5  10,5 – 13  2,5–3 –
A3 1.4541  321 0,08 17–19  9 – 12 – Ti 5xC–0,70
A5 1.4571  316Ti 0,08 16,5–18,5  10,5 – 13,5  2–2,5 Ti 5xC–0,70

Sonderstähle/aciers spéciaux

– 1.4529  – 0,02 19–21  24 – 26 6–7 Cu, N 0,2
– 1.4539  904L 0,02 19–21  24 – 26 4–5 Cu 1,2–2
– 1.4547 (254 SMO) 0,02 19,5–20,5  17,5 – 18,5 6–7 Cu, N 0,2

ISO Stahlgruppenbezeichnung Spécification ISO
par groupe d'alliage

Stahlgruppen
Types d’alliages

Identifizierung
der Stahlsorten
Identifiaction
de nuances d’acier

Festigkeitsklassen
Classes de 
résistance

Austenitisch
Austénitique

Ferritisch
Ferritique

Martensitisch
Martensitique

weich

détendu

kaltver-
festigt

écroui

weich

détendu

kaltver-
festigt

écroui

stark
kaltver-
festigt

résistance
élevée

weich

détendu

vergütet

trempé 
et revenu

vergütet

trempé 
et revenu

50 70 80 45 60 50 70 80

Bedeutung der Kurzzeichen (z. B. A2-70)

A = austenitischer Chrom-Nickel-Stahl

2 = Bezeichnung der Stahlsorte
 1 = schwefelhaltiger Automatenstahl
 2 = Stahl legiert mit Chrom und Nickel
 4 = Stahl legiert mit Chrom, Nickel und Molybdän

70 = Bezeichnung der Festigkeitsklasse in 1/10 N/mm2

 50 = 1/10 der Zugfestigkeit = min. 500 N/mm2

 70 = 1/10 der Zugfestigkeit = min. 700 N/mm2

 80 = 1/10 der Zugfestigkeit = min. 800 N/mm2

Signification des abréviations (p. ex. A2-70)

A = acier austénitique au chrome-nickel

2 = nuance d’acier
 1 = acier de décolletage allié au soufre
 2 = acier allié au chrome-nickel
 4 = acier allié au chrome-nickel-molybdène

70 = classe de résistance à la traction en 1/10 N/mm2

 50 = 1/10 de la résistance à la traction = min. 500 N/mm2

 70 = 1/10 de la résistance à la traction = min. 700 N/mm2

 80 = 1/10 de la résistance à la traction = min. 800 N/mm2

A1      A2 A3 A4 A5 F1 C1 C4 C3
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Verbindungselemente austenitisch
mechanische Eigenschaften
nach EN ISO 3506

Propriétés mécaniques des élé-
ments de fixation austénitiques
selon EN ISO 3506

Stahlgruppe

type d’alliage

Stahlsorte

nuance 
d’acier

Festigkeits-
klasse

classe de 
résistance

Ø-Bereich

Ø de file-
tage

Schrauben
vis

Muttern Typ 1
écrous type 1

niedrige Muttern
forme basse

Zugfestigkeit Rm 1)

résistance à  
la traction Rm 1)

N/mm2 min.

0,2%
Dehngrenze 

Rp0,2 1)

limite conven- 
tionnelle 

d’élasticité 
Rp0,2 1)

N/mm2 min.

Bruch-
dehnung A 2)

allongement 
à la rupture A 2)

mm min.

Prüfspannung

essai 
de tension

Sp

N/mm2

Prüfspannung

essai 
de tension

Sp

N/mm2

austenitisch
austénitique

A1, A2, 
A3, A4 
+ A5

50 # M39 500 210 0,6 d 500 250

70 # M24 3) 700 450 0,4 d 700 350

80 # M24 3) 800 600 0,3 d 800 400

1)  Die Zugspannung ist bezogen auf den berechneten Spannungs- 
 querschnitt.
2)  Die Bruchdehnung ist an der jeweiligen Länge der Schraube 
 und nicht an der abgedrehten Probe zu bestimmen.

3)  Für Verbindungselemente mit Gewinde-Nenndurchmesser 
 d > 24 mm müssen die mechanischen Kennwerte zwischen 
 Besteller und Hersteller vereinbart werden.

1) La contrainte de traction est calculée sur la section résistante.

2) L’allongement à la rupture doit être déterminé en fonction  
 de la longueur de chaque vis et non par rapport à l’échantillon 
 préparé.

3)  Pour les éléments de fixation possédant des diamètres de file- 
 tage nominaux d > 24 mm, les caractéristiques mécaniques  
 doivent être convenues entre l’utilisateur et le fabricant.

Spezielle Eigenschaften
von Edelstählen

Propriétés spécifiques
des aciers inoxydables

Magnetische Eigenschaften
• Alle Verbindungselemente aus austenitischen nichtrostenden 
 Stählen sind im Allgemeinen unmagnetisch.
• Nach der Kaltumformung kann eine gewisse Magnetisierbarkeit 
 vorliegen. 
• Durch Stanzen und Spanabhub bei gedrehten Ausführungen 
 kann Magnetismus auftreten.
• A2 weist eine magnetische Permeabilität µr von ~1,8 auf, 
 A4 eine von ~1,015.
• In besonderen Anwendungsfällen können zu hohe Werte 
 durch eine spezielle Wärmebehandlung von erfahrenen Betrieben
 reduziert werden.

Temperaturbereiche
Die Verbindungselemente aus Edelstahl sind gut geeignet für 
den Einsatz bei tiefen Temperaturen.

A2-70 bis -196 °C
A4-70 bis -60 °C

A2-70 à -196 °C
A4-70 à -60 °C

Propriétés magnétiques
• Tous les éléments de fixation en aciers inoxydables austénitiques 
 sont en général amagnétiques.
• Une légère magnétisation peut se produire lors du formage 
 à froid. 
• Sur les modèles tournés, l’emboutissage et l’usinage par en- 
 lèvement de copeaux peuvent entraîner une magnétisation.
• A2 présente une permeabilité magnétique µr de ~1,8; 
 A4 de ~1,015.
• Dans certains cas d’application, des valeurs trop élevées 
 peuvent être diminuées par des entreprises expérimentées 
 au moyen d’un traitement à chaud spécial.

Plages de température
Les éléments de fixation en acier inoxydable sont adaptés pour 
des applications à basses températures.
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Kennzeichnung von Schrauben und 
Muttern aus nichtrostenden Stählen

Marquage des vis et des écrous 
en aciers inoxydables

Die Kennzeichnung von nichtrostenden Schrauben und Muttern 
muss die Stahlsorte, die Festigkeitsklasse sowie das Hersteller-
kennzeichen enthalten.

Kennzeichnung von Schrauben nach EN ISO 3506-1

Kennzeichnung von Muttern nach EN ISO 3506-2

Sind Muttern mit Rillen gekennzeichnet und die Festigkeitsklasse 
nicht angegeben, dann gilt die Festigkeitsklasse 50 bzw. 025 für 
Muttern mit 0,5 d.

Die Sechskant- und Zylinderschrauben mit Innensechskant ab 
Nenndurchmesser M5 sind wie oben dargestellt deutlich zu kenn-
zeichnen. Die Kennzeichnung muss die Stahlsorte und die Festig-
keitsklasse sowie das Herstellerzeichen enthalten.

Die Muttern ab Gewindedurchmesser 5 mm müssen gekennzeich-
net werden, soweit dies technisch möglich ist. Eine Kennzeichnung 
auf einer Auflagefläche ist zulässig und darf nur vertieft angebracht 
sein. Wahlweise ist auch eine Kennzeichnung auf den Schlüs-
sel-flächen zulässig.

Stahlsorte Festigkeitsklasse

Herkunftszeichen

Stahlsorte Festigkeitsklasse

Herkunftszeichen

Le marquage des vis et écrous en acier inoxydable doit comporter la 
nuance d’acier, la classe de résistance ainsi que le code du fabricant.

Marquage des vis selon EN ISO 3506-1

Marquage des écrous selon EN ISO 3506-2

Si les écrous portent des rainures et si le niveau de résistance 
n’est pas indiqué, la classe de propriété 50 et 025 pour les écrous de 
0,5 d. est alors en vigueur.

Les vis à six pans ou à tête cylindrique avec six pans creux à partir 
d’un diamètre nominal de M5 devront être marqués distinctement 
comme ci-dessus. Le marquage doit comporter la nuance d’acier, la 
classe de résistance ainsi que le code du fabricant.

Les écrous avec un diamètre de filetage égal ou supérieur à 5 mm 
doivent être marqués dans la mesure où la technique le permet. 
Un marquage bas sur une surface d’appui est admissible.
Un marquage sur les pans est également autorisé.

nuance d’acier classe de résistance

code fabricant

nuance d’acier classe de résistance

code fabricant
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Anziehdrehmoment von rostfreiem, 
austenitischem Stahl A1/A2/A4
(metrisches Regelgewinde)

Couple de serrage d’acier inoxyda-
ble austénitique A1/A2/A4
(filetage métrique normal)

Die aufgeführten Werte gelten für Schaftschrauben der Festigkeits-
klassen 50/70/80, jeweils bei Raumtemperatur.  

Alle Angaben in der folgenden Tabelle sind als grobe, unver-
bindliche Richtwerte anzusehen.
Verbindungselemente aus diesen Stählen neigen bei der Montage 
zum Anfressen. Diese Gefahr wird vermindert durch glatte, saubere 
Gewindeoberflächen, Schmiermittel, Molykote-Beschichtung,  
niedrige Tourenzahl des Schraubers, zügiges Anziehen ohne Unter-
brechung.

Achtung:  Eine zusätzliche Schmierung der Gewinde vermindert  
 die Reibungszahl und führt unter Umständen zu nicht  
 bestimmbaren Anziehverhältnissen.

Gewinde
filetage

Reibungs-
zahl/
Coeff.
coeffi-
cient

de fric-
tion
µges.

Vorspannkraft FM (kN)
force de précontrainte

Anziehdrehmoment MA (Nm)
couple de serrage MA 

(Nm)

Festigkeitsklasse
classe de résistance

Festigkeitsklasse
classe de résistance

50 70 80 50 70 80

M1,6
0,1  0,21  0,45  0,6  0,05  0,11  0,15
0,2  0,18  0,39  0,5  0,08  0,17  0,22
0,3  0,15  0,33  0,44  0,09  0,2  0,27

M2
0,1  0,35  0,74  1  0,11  0,23  0,30
0,2  0,3  0,64  0,85  0,16  0,35  0,46
0,3  0,25  0,55  0,7  0,2  0,43  0,57

M2,5
0,1  0,58  1,23  1,64  0,22  0,46  0,62
0,2  0,5  1,06  1,42  0,34  0,72  0,97
0,3  0,42  0,9  1,21  0,42  0,89  1,19

M3
0,1  0,86  1,84  2,5  0,37  0,8  1,1
0,2  0,75  1,6  2,12  0,59  1,26  1,7
0,3  0,64  1,36  1,81  0,73  1,56  2,1

M4
0,1  1,5  3,2  4,2  0,86  1,85  2,4
0,2  1,3  2,76  3,6  1,35  2,9  3,8
0,3  1,1  2,35  3,1  1,66  3,6  4,7

M5
0,1  2,4  5,2  6,9  1,6  3,6  4,8
0,2  2,1  4,51  6  2,6  5,7  7,6
0,3  1,8  3,85  5,1  3,3  7  9,4

M6
0,1  3,4  7,3  9,7  2,9  6,3  8,4
0,2  3  6,4  8,4  4,6  10  13,2
0,3  2,5  5,5  7,2  5,7  12,2  16,3

M8
0,1  6,2  13,4  17,9  7,1  15,2  20,3
0,2  5,4  11,6  15,5  11,2  24,1  32,1
0,3  4,6  9,9  13,3  13,9  30  40

M10
0,1  9,9  21,3  28,4  14  30  39
0,2  8,6  18,5  24,7  22,2  47,7  63
0,3  7,4  15,8  21,1  27,6  59,3  79

M12
0,1  14,4  31  41,4  24  51  68
0,2  12,6  27  36  38  82  109
0,3  10,7  23  30,8  47  102  136

M14
0,1  19,8  42,6  56,8  38  82  109
0,2  17,3  37  49,5  61  131  175
0,3  14,8  31,7  42,3  76  163  217

Gewinde
filetage

Reibungs-
zahl/

Coeff.
coeffi-
cient

de fric-
tion
µges.

Vorspannkraft FM (kN)
force de précontrainte

Anziehdrehmoment MA (Nm)
couple de serrage MA 

(Nm)

Festigkeitsklasse
classe de résistance

Festigkeitsklasse
classe de résistance

50 80 50 70 80

M16
0,1  27,2  58  77,7  58  126  168
0,2  23,7  51  67,9  95  204  272
0,3  20,3  43,5  58,2  119  255  340

M18
0,1  33,2  71  94  82  176  235
0,2  28,9  62  82  131  282  376
0,3  24,7  53  70  164  352  469

M20
0,1  42,5  91  121  115  247  330
0,2  37,1  79,6  106  187  401  534
0,3  31,8  68  90  234  501  669

M22
0,1  52,9  113  151  157  337  450
0,2  46,3  99,3  132  257  551  735
0,3  39,7  85,2  114  323  692  923

M24
0,1  61,2  131  175  198  426  568
0,2  53,5  115  153  322  690  920
0,3  45,8  98  131  403  863  1151

M27
0,1  80,2 – –  292 – –
0,2  70,3 – –  478 – –
0,3  60,3 – –  601 – –

M30
0,1  97,6 – –  397 – –
0,2  85,5 – –  648 – –
0,3  73,3 – –  831 – –

M33
0,1  121 – –  536 – –
0,2  106 – –  880 – –
0,3  91 – –  1108 – –

M36
0,1  143 – –  690 – –
0,2  125 – –  1130 – –
0,3  107 – –  1420 – –

M39
0,1  171 – –  890 – –
0,2  150 – –  1467 – –
0,3  129 – –  1848 – –

Les valeurs mentionnées sont valables pour les vis partiellement 
filetées des niveaux de résistance 50/70/80, à température ambiante.

Toutes les données indiquées dans le tableau suivant 
sont 
des valeurs indicatives sans engagement.
Les éléments de fixation composés de ces aciers ont tendance 
à gripper lors du montage. Ce risque peut être diminué au moyen de 
précautions telles que: surfaces de filet lisses et propres, lubri-fiant, 
couche de Molykote, visseuse à rotation petite vitesse, 
serrage rapide et sans interruption.

Attention:  Un graissage supplémentaire du filetage diminue 
 le coefficient de friction et peut éventuellement 
 entraîner des étirages indéterminés.
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DIN 125 A/ISO 7089

Scheiben
ohne Fase

Rondelles
sans chanfrein

Werkstoff / matière

1.4057 1.4713 1.7709

1.4541 1.4742 2.4360

1.4571 1.4762 2.4610

1.4462 1.4828 3.7035

1.4529 1.4841

1.4539 1.7258

DIN 931/ISO 4014, DIN 933/ISO 4017

Sechskantschrauben
mit/ohne Schaft

Vis à tête six pans
entièrement/partiellement filetées

Werkstoff / matière

1.4057 1.4713 1.7709

1.4541 1.4742 2.4360

1.4571 1.4762 2.4610

1.4462 1.4828 3.7035

1.4529 1.4841

1.4539 1.7258

Nous livrons à bréf délai des nuances spéciales d’acier, 
directement de l’usine

Wir liefern in Sonderwerkstoffen kurzfristig ab Werk

Sonderwerkstoffe Nuances spéciales d’acier 

DIN 912/ISO 4762

Zylinderschrauben
mit Innensechskant
Vis à tête cylindrique
à six pans creux

Werkstoff / matière

1.4057 1.4828 2.4360

1.4541 1.4841 2.4610

1.4571 1.7709 3.7035

DIN 934/ISO 4032

Sechskantmuttern

Ecrous six pans

Werkstoff / matière

1.4057 1.4713 1.7709

1.4541 1.4742 2.4360

1.4571 1.4762 2.4610

1.4462 1.4828 3.7035

1.4529 1.4841

1.4539 1.7258

DIN 975/976

Gewindestangen
in Längen von 1000 mm

Tiges filetées
en longueurs de 1000 mm

Werkstoff / matière

1.4462 1.4539 1.4828

1.4541 1.4713 1.4841

1.4571 1.4742 2.4360

1.4529 1.4762
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Wir haben Liefermöglichkeiten 
für Norm- und Zeichnungsteile 
aus diversen Werkstoffen

Zum Beispiel / par exemple

Nous proposons des pièces stan-
dard ou selon dessin en divers 
matériaux

korrosions- und säurebeständig
inoxydable et résistant aux acides

hochsäurebeständig
haute résistance aux acides

hitzebeständig
aciers réfractaires

Sonderwerkstoffe
alliages spéciaux

1.4821
1.4828
1.4841

1.4529
1.4539  904 L
1.4547  254 SMO 

2.4360  Monel 400
2.4602  Hastelloy C22
2.4610  Hastelloy C4
2.4856  Inconel 625
3.7035  Titan Gr. 2

1.4057
1.4104
1.4435
1.4462
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Lager für Rohrzubehör, Giessenstrasse 13 in Dietikon
Stock d’accessoires, Giessenstrasse 13 à Dietikon

Behälter-Förderanlage für Fittings mit Auslager-Stationen
Stations des sorties des accessoires par convoyeur de manutention

Automatisches Kleinteilelager mit 22’000 Behälterplätzen
Stock automatique avec 22’000 conteneurs pour petites pièces
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2.1

Sechskant-Schrauben Vis à tête six pans

DIN 933
Seite/page

2.2–2.5
A2 A4

DIN 931
Seite/page

2.6–2.11
A2 A4

K 201 UNC
K 202 UNC

Seite/page

2.12–2.13
A2 A4

Alle technischen Angaben und Eigenschaften der verschiedenen Produkte in unseren 
Lagerlisten und Verkaufsunterlagen sind Richtwerte und keine zugesicherten Eigen- 
schaften. Änderungen auch in Bezug auf das Dimensionsprogramm bleiben jederzeit  
vorbehalten. Die Gewährleistung von bestimmten Eigenschaften und der Eignung für 
einen bestimmten Verwendungszweck bedarf in jedem Fall einer speziellen schriftlichen 
Vereinbarung.

Toutes les données techniques et les propriétés des différents produits figurant dans not-
re documentation concernant la vente et nos listes de stock sont des valeurs indicatives 
et non pas des propriétés qui soient garanties. Des modifications demeurent toujours 
réservées, particulièrement en ce qui concerne le programme dimensionnel. La garantie 
de propriétés déterminées et l'aptitude à se prêter à un usage déterminé requiert de toute 
façon un accord spécial établi par écrit.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12
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Sechskant-Schrauben
ohne Schaft

Vis à tête six pans
entièrement filetées

Masse in mm/mesure en mm

DIN 933 / ISO 4017

A2-70 (80) A4-70 (80)

d1 M3 M4
s   5,5  7
e  6,01  7,66
k  2  2,8

Werkstoff/matière A2-70 (80) A4-70 (80) A2-70 (80) A4-70 (80)
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6 17.30 14.80 28.70 24.60 24.20 22.90 20.80
 8 17.30 14.80 28.70 24.60 21.60 13.20 12.00 30.70 21.50 16.80
 10 25.– 14.80 28.70 24.60 20.60 13.60 12.40 29.60 19.10 14.90
 12 25.70 15.20 29.– 24.80 19.20 14.30 13.10 28.– 19.30 15.80
 16 25.90 15.50 29.50 25.30 15.70 14.20 12.80 22.70 18.– 15.60
 20 29.– 17.20 33.10 28.40 17.– 14.90 13.60 24.– 19.10 16.40
 25 31.20 18.60 35.50 30.50 19.60 16.90 15.50 29.30 22.80 18.60
 30 22.– 19.– 17.20 33.20 25.60 20.90
 35 37.60 24.40 22.20 57.20 34.20 26.80
 40 45.– 25.90 23.50 74.80 36.50 28.40

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 200/100 200/100

d1 M5 M6
s  8  10
e  8,79  11,05
k  3,5  4

Werkstoff/matière A2-70 (80) A4-70 (80) A2-70 (80) A4-70 (80)
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 21.60 16.20 13.60 30.70 24.40 22.30 21.40 17.90 16.– 31.70 27.10 24.50
 10 20.60 14.50 12.10 29.60 21.80 19.90 17.30 13.80 12.40 27.40 22.40 20.30
 12 19.20 14.80 12.20 28.– 22.– 20.20 18.60 14.60 13.20 28.10 23.30 20.90
 (14)  22.– 17.60 15.80 35.90 28.90 25.90
 16 15.70 14.50 12.10 24.80 21.80 19.90 20.– 16.70 14.90 31.20 24.60 22.20
 (18)  22.80 18.80 16.90 34.20 30.80 27.70
 20 17.– 15.50 12.80 27.50 23.30 21.20 20.– 16.70 14.90 31.20 27.50 24.60
 25 22.60 20.– 16.70 31.60 29.80 27.40 26.60 18.40 16.60 37.60 30.50 27.50
 30 25.20 22.20 18.50 36.70 33.20 30.50 28.30 20.80 18.60 43.– 34.20 30.70
 35 29.80 25.90 21.60 52.80 38.40 35.30 31.10 23.50 21.10 50.40 38.60 34.80
 40 35.50 29.– 24.20 59.90 43.60 40.– 34.80 26.40 23.80 56.40 43.30 39.–
 45 47.50 45.70 38.– 79.90 63.60 57.60 42.10 29.20 26.30 76.80 47.80 43.–
 50 56.40 51.60 44.40 85.80 73.20 67.20 46.– 35.40 31.80 88.80 57.60 52.80
 55  50.40 43.60 39.10 84.– 72.– 64.80
 60 72.– 64.80 56.40 124.– 92.40 84.– 52.80 46.– 41.40 88.80 75.60 68.40
 70 73.20 58.80 52.80 114.– 97.20 87.60
 80 76.80 67.20 60.– 128.– 109.– 98.40
 90 99.60 85.20 76.80 166.– 140.– 126.–
 100 107.– 90.– 81.60 173.– 149.– 134.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200/100 200/100 200/100 200/100

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande

d1

https://shop.kohler.ch/de/601210150
https://shop.kohler.ch/de/601210200
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Sechskant-Schrauben ohne Schaft
DIN 933 / ISO 4017

Vis à tête six pans entièrement filetées
DIN 933 / ISO 4017

Masse in mm/mesure en mm

d1 M8 M10
s  13  17/16*
e  14,38  18,90
k  5,3   6,4

Werkstoff/matière A2-70 (80) A4-70 (80) A2-70 (80) A4-70 (80)
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 10 36.40 31.20 28.10 62.40 52.80 46.80
 12 36.60 31.40 28.20 62.40 52.80 47.30
 (14) 48.– 42.– 37.80 80.40 70.80 63.60
 16 37.60 29.90 26.80 56.40 50.40 44.40 79.20 70.80 62.40 130.– 115.– 103.–
 18 40.80 37.20 35.90 74.40 67.20 60.– 110.– 101.– 93.60 172.– 157.– 140.–
 20 37.60 31.40 28.20 60.– 52.80 46.80 72.– 63.60 57.60 120.– 106.– 93.60
 25 46.70 35.50 31.90 78.– 60.– 52.80 80.40 68.40 61.20 128.– 114.– 102.–
 30 47.20 38.80 34.90 78.– 66.– 58.80 86.40 74.40 67.20 133.– 125.– 110.–
 35 50.40 46.20 41.50 86.40 78.– 69.60 93.60 81.60 72.– 140.– 134.– 119.–
 40 55.20 49.20 43.80 91.20 82.80 73.20 99.60 87.60 76.80 156.– 150.– 134.–
 45 62.40 51.60 46.10 108.– 86.40 76.80 109.– 93.60 82.80 172.– 155.– 137.–
 50 66.– 56.40 50.40 115.– 94.80 84.– 116.– 99.60 87.60 187.– 166.– 146.–
 55 70.80 61.20 55.20 139.– 103.– 93.60 136.– 110.– 97.20 242.– 182.– 162.–
 60 78.– 66.– 60.– 149.– 113.– 98.40 144.– 114.– 102.– 229.– 192.– 170.–
 70 93.60 80.40 72.– 155.– 136.– 120.– 170.– 134.– 119.– 251.– 223.– 198.–
 80 107.– 92.40 82.80 176.– 156.– 137.– 166.– 146.– 131.– 275.– 244.– 215.–
 90 124.– 106.– 96.– 206.– 182.– 162.– 196.– 173.– 154.– 324.– 287.– 254.–
 100 137.– 118.– 107.– 227.– 199.– 178.– 227.– 200.– 178.– 376.– 332.– 295.–
 120 368.– 316.– 280.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 100 100/50 100/50 100/50

d1 M12 M14
s  19/18*  22/21*
e  21,10  24,49
k  7,5  8,8

Werkstoff/matière A2-70 (80) A4-70 (80) A2-70 (80) A4-70 (80)
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 16 120.– 106.– 92.40 203.– 178.– 152.–
 20 104.– 92.40 74.40 172.– 146.– 124.– 222.– 191.– 352.– 301.–
 25 114.– 98.40 80.40 199.– 157.– 131.– 227.– 193.– 355.– 306.–
 30 122.– 106.– 85.20 199.– 167.– 139.– 256.– 209.– 373.– 320.–
 35 133.– 114.– 92.40 218.– 182.– 152.– 256.– 221.– 400.– 342.–
 40 146.– 133.– 107.– 218.– 211.– 176.– 271.– 229.– 415.– 355.–
 45 155.– 133.– 107.– 240.– 211.– 176.– 293.– 240.– 425.– 364.–
 50 166.– 143.– 116.– 258.– 228.– 191.– 311.– 268.– 452.– 389.–
 55 178.– 155.– 125.– 311.– 246.– 206.– 330.– 282.– 479.– 410.–
 60 186.– 162.– 132.– 316.– 259.– 217.– 353.– 310.– 505.– 433.–
 65 221.– 180.– 145.– 368.– 287.– 239.–  
 70 235.– 196.– 158.– 380.– 312.– 260.– 397.– 349.– 612.– 524.–
 (75)  708.– 608.–
 80 245.– 217.– 192.– 402.– 344.– 287.– 468.– 408.– 774.– 665.–
 90 268.– 238.– 210.– 440.– 378.– 316.– 499.– 426.– 774.– 665.–
 100 292.– 258.– 229.– 479.– 410.– 342.– 568.– 485.– 827.– 710.–
 120 504.– 446.– 396.– 826.– 707.– 589.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50 100/50 100/50/25

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande
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d1 M16 M18
s  24  27
e  26,75  30,14
k  10  11,5

Werkstoff/matière A2-70 (80) A4-70 (80) A2-70 (50) A4-70 (50)
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 20 376.– 323.– 294.– 619.– 532.– 487.–

Preise auf An-
frage

Prix sur 
demande

 25 270.– 232.– 214.– 451.– 386.– 354.–
 30 251.– 206.– 190.– 498.– 343.– 316.– 499.–
 35 266.– 214.– 196.– 498.– 355.– 326.– 545.–
 40 266.– 227.– 206.– 499.– 376.– 344.– 554.–
 45 287.– 240.– 220.– 508.– 401.– 367.– 528.–
 50 306.– 257.– 235.– 539.– 432.– 396.– 535.–
 55 324.– 275.– 251.– 594.– 461.– 422.– 580.–
 60 344.– 292.– 268.– 607.– 490.– 448.– 590.–
 65 372.– 311.– 286.– 703.– 523.– 479.–
 70 388.– 328.– 301.– 726.– 551.– 504.– 618.–
 (75) 458.– 372.– 341.– 822.– 625.– 572.–
 80 458.– 374.– 342.– 822.– 628.– 576.– 644.–
 90 499.– 427.– 391.– 858.– 719.– 659.–
 100 544.– 467.– 426.– 913.– 781.– 716.–
 110 634.– 544.– 498.– 1062.– 911.– 835.–
 120 662.– 568.– 521.– 1114.– 955.– 875.–
 140 960.– 823.– 755.– 1415.– 1212.– 1111.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50/25 100/50/25 25/10

Sechskant-Schrauben ohne Schaft
DIN 933 / ISO 4017

Vis à tête six pans entièrement filetées
DIN 933 / ISO 4017

Masse in mm/mesure en mm

d1 M20 M22
s  30  32/34*
e  33,53  35,72
k  12,5  14

Werkstoff/matière A2-70 (80) A4-70 (80) A2-70 (50) A4-70 (50)
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 30 540.– 494.– 450.– 880.– 791.– 749.–

Preise auf An-
frage

Prix sur 
demande

Preise auf  
Anfrage

Prix sur  
demande

 35 439.– 403.– 366.– 880.– 724.– 664.–
 40 462.– 374.– 340.– 886.– 667.– 612.–
 45 492.– 396.– 360.– 906.– 707.– 648.–
 50 526.– 419.– 379.– 920.– 748.– 685.–
 55 571.– 438.– 398.– 988.– 790.– 722.–
 60 580.– 458.– 416.– 998.– 822.– 754.–
 65 643.– 482.– 438.– 1112.– 859.– 788.–
 70 664.– 506.– 460.– 1145.– 906.– 830.–
 75 792.– 582.– 530.– 1265.– 1044.– 956.–
 80 792.– 553.– 504.– 1265.– 991.– 908.–
 90 674.– 617.– 560.– 1291.– 1108.– 1014.–
 100 763.– 700.– 637.– 1463.– 1254.– 1150.–
 110 1111.– 1019.– 925.– 2147.– 1825.– 1674.–
 120 1178.– 1080.– 983.– 2178.– 1938.– 1777.–
 140 1590.– 1458.– 1325.– 3047.– 2611.– 2395.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 25/10 10

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande
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Sechskant-Schrauben ohne Schaft
DIN 933 / ISO 4017

Vis à tête six pans entièrement filetées
DIN 933 / ISO 4017

Masse in mm/mesure en mm

d1 M24 M27
s  36  41
e  39,95  45,2
k  15  17

Werkstoff/matière A2-70 (80) A4-70 (80) A2-70 (50) A4-70 (50)
Menge/quantité 100 500 100 500 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 50 896.– 796.– 1476.– 1309.–
 55 912.– 810.– 1499.– 1331.–
 60 958.– 850.– 1572.– 1394.– 1850.– 2574.–
 65 995.– 883.– 1634.– 1451.–
 70 1040.– 923.– 1706.– 1514.– 1979.– 2738.–
 80 1223.– 1085.– 2012.– 1784.– 2114.– 2964.–
 90 1466.– 1300.– 2408.– 2137.– 2255.– 3162.–
 100 1508.– 1337.– 2476.– 2196.– 2411.– 3380.–
 110 1962.– 1740.– 3222.– 2858.– 2747.– 3848.–
 120 2194.– 2011.– 3724.– 3304.– 2920.– 4093.–
 130 2554.– 2340.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 10/1 10/1 10/1 10/1

d1 M30 M33 M36 M39
s  46  50  55  60
e  50,85  55,37  60,79  66,96
k  18,7  21  22,5  25

Werkstoff/matière A2-70 (50) A4-70 (50) A2-50 A4-50 A2-50 A4-50 A2-50 A4-50
Menge/quantité 100 100 100 100 100 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 60 2140.– 3197.–

Preise auf An-
frage

Prix sur  
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur  
demande

Preise auf An-
frage

Prix sur  
demande

Preise auf  
Anfrage

 
Prix sur  

demande

 70 2393.– 3074.– 2844.–
 80 2560.– 3833.– 3074.– 3940.–
 90 2707.– 4056.– 3290.– 4240.–
 100 3029.– 4528.– 3514.– 4553.–
 110 3349.– 5002.–
 120 3546.– 5298.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 1 1 1 1

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande
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Sechskant-Schrauben
mit Schaft

Vis à tête six pans
partiellement filetées

Masse in mm/mesure en mm

DIN 931 / ISO 4014

A2-70 (80) A4-70 (80)

d1 M5 M6
b (L<125)  16  18

b (L>125<200)  –  24
s  8  10
e  8,79  11,05
k  3,6   4

Werkstoff/matière A2-70 (80) A4-70 (80) A2-70 (80) A4-70 (80)
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 30 26.90 23.80 20.50 44.50 40.60 34.90 27.40 22.70 19.40 45.20 35.30 29.50
 35 32.30 25.70 22.10 48.– 43.80 37.90 30.50 25.30 21.80 48.– 39.50 33.10
 40 34.– 27.80 24.– 51.60 47.30 40.70 33.80 28.– 24.10 52.80 43.60 36.40
 45 40.– 33.60 29.– 60.– 57.60 49.20 39.80 33.– 28.60 60.– 51.60 43.10
 50 46.30 40.20 34.70 75.60 60.– 58.80 41.30 34.20 29.40 68.40 52.80 44.50
 55 90.– 72.– 62.40 131.– 103.– 99.60 55.20 46.– 39.70 93.60 72.– 60.–
 60 90.– 72.– 62.40 131.– 103.– 99.60 57.60 47.50 41.– 119.– 74.40 62.40
 65 68.40 56.40 48.– 121.– 86.40 72.–
 70 69.60 57.60 49.20 128.– 88.80 75.60
 75 86.40 72.– 61.20 155.– 110.– 93.60
 80 81.60 68.40 58.80 160.– 106.– 87.60
 90 133.– 110.– 96.– 203.– 172.– 144.–
 100 154.– 126.– 109.– 215.– 180.– 166.–
 110 252.– 209.– 180.– 292.– 244.– 224.–
 120 359.– 323.– 287.– 462.– 385.– 354.–
 130 366.– 329.– 293.–
 140 462.– 415.– 368.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 100/50 500/100

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande

d1

https://shop.kohler.ch/de/601215100
https://shop.kohler.ch/de/601215150
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Sechskant-Schrauben mit Schaft
DIN 931 / ISO 4014

Vis à tête six pans partiellement filetées
DIN 931 / ISO 4014

Masse in mm/mesure en mm

d1 M8 M10
b (L<125)  22  26

b (L>125<200)  26  32
s  13  17/16*
e  14,38  18,9
k  5,3  6,4

Werkstoff/matière A2-70 (80) A4-70 (80) A2-70 (80) A4-70 (80)
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 35 50.40 45.20 38.60 98.40 74.40  53.–
 40 58.80 52.80 46.70 98.40 88.80 76.80 104.– 90.– 78.– 181.– 150.– 128.–
 45 62.40 57.60 49.20 104.– 93.60 81.60 108.– 94.80 81.60 186.– 156.– 134.–
 50 66.– 61.20 52.80 113.– 99.60 86.40 114.– 102.– 87.60 193.– 168.– 145.–
 55 74.40 64.80 57.60 133.– 108.– 93.60 122.– 108.– 93.60 215.– 178.– 152.–
 60 75.60 69.60 60.– 137.– 114.– 98.40 132.– 118.– 101.– 227.– 193.– 167.–
 65 104.– 81.60 70.80 180.– 134.– 115.– 150.– 93.60 80.40 264.– 217.– 187.–
 70 110.– 86.40 74.40 188.– 142.– 124.– 154.– 134.– 116.– 270.– 222.– 191.–
 75 125.– 110.– 94.80 209.– 181.– 156.– 188.– 173.– 164.– 326.– 312.– 269.–
 80 112.– 98.40 85.20 233.– 162.– 140.– 188.– 160.– 138.– 317.– 262.– 227.–
 90 126.– 112.– 96.– 250.– 182.– 157.– 238.– 184.– 158.– 364.– 301.– 260.–
 100 143.– 125.– 108.– 251.– 208.– 180.– 262.– 216.– 186.– 430.– 355.– 307.–
 110 166.– 145.– 125.– 287.– 239.– 206.– 338.– 280.– 241.– 554.– 458.– 396.–
 120 196.– 172.– 148.– 340.– 282.– 244.– 371.– 307.– 265.– 607.– 503.– 433.–
 130 247.– 218.– 188.– 433.– 360.– 311.– 420.– 348.– 300.– 661.– 547.– 473.–
 140 280.– 245.– 211.– 487.– 402.– 348.– 524.– 434.– 374.– 768.– 635.– 547.–
 150 359.– 314.– 271.– 574.– 476.– 410.– 541.– 448.– 386.– 779.– 644.– 556.–
 160 480.– 421.– 364.– 630.– 522.– 450.– 956.– 792.– 683.–
 180 703.– 618.– 533.– 937.– 776.– 670.– 1393.– 1154.– 995.–
 200 798.– 1292.– 1069.– 923.– 1649.– 1367.– 1178.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 100/50 500/100 500/100

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande
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d1 M12 M14
b (L<125)  30  34

b (L>125<200)  36  40
s  19/18*  22/21*
e  21,10  24,49
k   7,5  8,8

Werkstoff/matière A2-70 (80) A4-70 (80) A2-70 (80) A4-70 (80)
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 45 167.– 132.– 106.– 274.– 217.– 173.–
 50 180.– 143.– 113.– 274.– 234.– 186.–
 55 192.– 154.– 121.– 301.– 251.– 198.– 331.– 286.– 446.– 380.–
 60 206.– 164.– 130.– 305.– 269.– 212.– 335.– 287.– 473.– 404.–
 65 229.– 179.– 142.– 365.– 293.– 233.– 336.– 288.– 504.– 430.–
 70 246.– 188.– 149.– 371.– 307.– 245.– 373.– 319.– 535.– 456.–
 75 298.– 230.– 182.– 437.– 378.– 300.– 442.– 404.– 676.– 618.–
 80 298.– 210.– 167.– 437.– 347.– 275.– 409.– 350.– 612.– 523.–
 90 319.– 245.– 211.– 449.– 402.– 348.– 470.– 403.– 799.– 682.–
 100 340.– 265.– 228.– 570.– 436.– 374.– 518.– 444.– 878.– 749.–
 110 427.– 328.– 282.– 648.– 536.– 462.– 532.– 456.– 931.– 794.–
 120 452.– 336.– 289.– 666.– 552.– 476.– 605.– 518.– 984.– 839.–
 130 588.– 407.– 350.– 805.– 667.– 576.– 740.– 635.–
 140 559.– 463.– 400.– 920.– 763.– 656.–
 150 625.– 518.– 446.– 950.– 788.– 679.–
 160 742.– 614.– 530.– 1124.– 931.– 804.–
 180 967.– 850.– 733.– 1486.– 1231.– 1061.–
 200 1465.– 1291.– 1112.– 1967.– 1728.– 1490.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50 100/50 100/50

Sechskant-Schrauben mit Schaft
DIN 931 / ISO 4014

Vis à tête six pans partiellement filetées
DIN 931 / ISO 4014

Masse in mm/mesure en mm

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande
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d1 M16 M18
b (L<125)  38  42

b (L>125<200)  44  48
b (L>200)  57  61

s  24  27
e  26,75  30,14
k  10  11,5

Werkstoff/matière A2-70 (80) A4-70 (80) A2-70 (80) A4-70 (80)
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 50 347.– 288.– 229.–

Preise auf An-
frage

Prix sur  
demande

 55 347.– 288.– 229.– 601.– 467.– 370.–
 60 353.– 294.– 233.– 617.– 476.– 378.–
 65 379.– 317.– 251.– 655.– 509.– 404.–
 70 400.– 335.– 265.– 664.– 539.– 427.– 743.– 638.–
 75 445.– 368.– 293.– 722.– 594.– 472.– 796.– 682.–
 80 446.– 374.– 298.– 726.– 604.– 479.– 827.– 709.–
 85 649.– 530.– 451.– 936.– 842.– 718.–  
 90 530.– 428.– 340.– 875.– 695.– 551.– 928.– 796.–
 100 643.– 463.– 367.– 1060.– 748.– 593.– 979.– 840.–
 110 679.– 518.– 410.– 1123.– 835.– 661.– 1063.– 911.–
 120 700.– 560.– 445.– 1373.– 905.– 718.– 1226.– 1052.–
 130 737.– 610.– 526.– 1190.– 986.– 851.–
 140 798.– 661.– 570.– 1285.– 1066.– 919.–
 150 848.– 703.– 606.– 1368.– 1133.– 977.–
 160 1147.– 949.– 820.– 1852.– 1534.– 1322.–
 170 1399.– 1306.– 1126.– 2184.– 1810.– 1560.–
 180 1596.– 1403.– 1210.– 2243.– 2100.– 1810.–
 200 1864.– 1638.– 1412.– 2621.– 2453.– 2114.–
 220 2340.– 2072.– 1840.– 3095.– 2896.– 2746.–
 240 2713.– 2398.– 2131.– 3598.– 3366.– 3192.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 50/25 50/25 50/25

Sechskant-Schrauben mit Schaft
DIN 931 / ISO 4014

Vis à tête six pans partiellement filetées
DIN 931 / ISO 4014

Masse in mm/mesure en mm

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande
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d1 M20 M22
b (L<125)  46  50

b (L>125<200)  52  56
b (L>200)  65  69

s  30  32/34*
e  33,53  35,72
k  12,5  14

Werkstoff/matière A2-70 (80) A4-70 (80) A2-70 (50) A4-70 (50)
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 65 600.– 494.– 391.– 1019.– 884.– 702.–

Preise auf  
Anfrage

Prix sur  
demande

 70 632.– 560.– 445.– 1014.– 914.– 710.–
 75 700.– 610.– 484.– 1217.– 1116.– 1026.–
 80 700.– 614.– 487.– 1092.– 1007.– 799.– 1114.–
 90 766.– 677.– 536.– 1295.– 1111.– 882.– 1133.–
 100 830.– 734.– 582.– 1426.– 1206.– 956.– 1272.–
 110 956.– 846.– 671.– 1764.– 1388.– 1102.– 1505.–
 120 1034.– 931.– 738.– 1798.– 1529.– 1212.– 1632.–
 130 1231.– 1016.– 876.– 2200.– 1662.– 1206.– 1812.–
 140 1349.– 1063.– 917.– 2303.– 1747.– 1794.– 1972.–
 150 1465.– 1189.– 1026.– 2426.– 1958.– 1685.–
 170 1961.– 1830.– 1744.–
 160 1758.– 1458.– 1256.– 2520.– 2215.– 1912.–
 180 2437.– 2024.– 1745.– 3494.– 3073.– 2645.–
 200 2717.– 2251.– 1945.– 3674.– 3229.– 2785.–
 220 3337.– 2764.– 6139.– 4025.– 3472.–
 240 3814.– 3157.–
 250 4283.– 2212.– 5940.– 5226.– 4501.–
 280 4756.– 3943.–
 300 5221.– 4330.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 50/25/10 50/25/10 25

w

Sechskant-Schrauben mit Schaft
DIN 931 / ISO 4014

Vis à tête six pans partiellement filetées
DIN 931 / ISO 4014

Masse in mm/mesure en mm

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande
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Sechskant-Schrauben mit Schaft
DIN 931 / ISO 4014

Vis à tête six pans partiellement filetées
DIN 931 / ISO 4014

Masse in mm/mesure en mm

d1 M30 M33 M36 M39
b (L<125)  66  72  78   84

b (L>125<200)  72  78  84  90
b (L>200)  85  91  97  102

s  46  50  55  60
e  50,85  55,37  60,79  66,96
k  18,7  21  22,5  25

Werkstoff/matière A2-70 (50) A4-70 (50) A2-50 A4-50 A2-50 A4-50 A2-50 A4-50
Menge/quantité 100 100 100 100 100 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 80 2280.–

Preise auf An-
frage

Prix sur de-
mande

Preise auf An-
frage

Prix sur  
demande

Preise auf An-
frage

Prix sur  
demande

Preise auf  
Anfrage

 
Prix sur  

demande

 90 2296.– 3791.– 3596.–
 100 2315.– 4049.– 3856.– 4696.–
 110 2406.– 4501.– 4129.– 5062.–
 120 2615.– 4805.– 4396.– 5362.–
 130 2768.– 5281.– 4655.– 5615.–
 140 2885.– 5897.– 4955.– 5941.–
 150 3115.– 6233.– 5208.– 6281.–
 160 3442.– 6802.– 5454.– 6594.–
 180 3859.– 7496.–
 200 4519.– 7956.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 10/1 10/1 1 1

d1 M24 M27
b (L<125)  54  60

b (L>125<200)  60  66
b (L>200)  73  79

s  36  41
e  39,98  45,2
k  15  17

Werkstoff/matière A2-70 (80) A4-70 (80) A2-70 (50) A4-70 (50)
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 75 1006.– 962.– 919.–
 80 1052.– 972.– 895.– 2698.– 1756.– 1596.– 2118.– 1926.– 2969.– 2411.–
 90 1099.– 1050.– 966.– 2075.– 1903.– 1732.– 1996.– 1816.– 2758.– 2240.–
 100 1186.– 1116.– 1027.– 2200.– 2021.– 1834.– 2056.– 1870.– 2959.– 2402.–
 110 1412.– 1259.– 1158.– 2480.– 2278.– 2068.– 2192.– 1996.– 3160.– 2564.–
 120 1534.– 1339.– 1232.– 2636.– 2418.– 2200.– 2354.– 2143.– 3360.– 2729.–
 130 1932.– 1703.– 1565.– 3354.– 3082.– 2801.– 2467.– 2244.– 3562.– 2891.–
 140 2088.– 1742.– 1602.– 3432.– 3151.– 2863.– 2612.– 2376.– 3893.– 3160.–
 150 2209.– 1838.– 1692.– 3619.– 3323.– 3019.– 2797.– 2548.– 4123.– 3347.–
 160 2638.– 2198.– 2022.– 4018.– 3682.– 3347.– 3144.– 2860.– 4504.– 3656.–
 170 4304.– 4135.– 3966.–
 180 3176.– 2644.– 2432.– 4829.– 4430.– 4025.– 4068.– 3702.– 5466.– 4439.–
 200 3604.– 3001.– 2760.– 5476.– 5023.– 4564.–
 220 3923.– 3270.– 5968.– 5468.–
 230 6545.– 5994.–
 240 4080.– 3588.– 7122.– 6514.–
 250 5495.– 4576.–
 270 10’632.– 8862.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 25/10 10/1 10/1 10/1

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande
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Sechskant-Schrauben
mit UNC-Gewinde, ohne Schaft

Vis à tête six pans
avec filetage UNC entièrement filetées

Masse in mm/mesure en mm

K 201 UNC

A4 ANSI B 18.2

d1 UNC 1/4" UNC 5/16" UNC 3/8" UNC 1/2" UNC 5/8" UNC 3/4" UNC 7/8" UNC 1"

s  7,1  12,7  14,3  19  23,8  28,6  33,3  38,1
s Zoll/pouce 7/16" 1/2" 9/16" 3/4" 15/16" 1 1/8" 1 5/16" 1 1/2" 

e min.  12,39  14,15  15,95  21,34  26,69  31,85  37,21  42,44
k  4  5,2  6  7,9  9,9  11,9  13,9  15,5

Werkstoff/matière A4 A4 A4 A4 A4 A4 A4 A4
Menge/quantité 100 100 100 100 100 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 13 151.–

Preise auf An-
frage

Prix sur  
demande

 16 156.– 194.–
 19 162.– 216.– 300.–
 25 232.– 308.– 1290.–
 32 660.– 1254.–
 38 708.– 1320.– 2310.–
 45 1380.– 2442.–
 51 3072.– 4758.–
 64 5154.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 50 50 25 25 10 10

d1

https://shop.kohler.ch/de/601212110
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Sechskant-Schrauben
mit UNC-Gewinde, mit Schaft

Vis à tête six pans
avec filetage UNC partiellement filetées

Masse in mm/mesure en mm

K 202 UNC

A4 ANSI B 18.2

d1 UNC 1/4" UNC 5/16" UNC 3/8" UNC 1/2" UNC 5/8" UNC 3/4" UNC 7/8" UNC 1"

s  7,1  12,7  14,3  19  23,8  28,6  33,3  38,1
s Zoll/pouce 7/16"  1/2" 9/16" 3/4" 15/16" 1 1/8" 1 5/16" 1 1/2" 

e min.  12,39  14,15  15,95  21,34  26,69  31,85  27,21  42,55
k  4  5,2  6  7,9  9,9  11,9  13,9  15,5
b  19  22  25  32  38  44  51  57

Werkstoff/matière A4 A4 A4 A4 A4 A4 A4 A4
Menge/quantité 100 100 100 100 100 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 25 174.–
 32 190.– 294.– 358.–
 38 240.– 318.– 385.–
 45 348.– 834.–
 51 408.– 486.– 918.– 1224.–
 64 632.– 1140.– 1423.– 2502.– 3120.–
 76 534.– 1470.– 1626.– 2904.– 3420.– 5622.–
 89 1956.– 3240.– 3750.– 6126.–
 102 2118.– 3468.– 4050.– 6642.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 50 50 25 25 10 10 10

d1

https://shop.kohler.ch/de/601217110


2.14 HANS KOHLER SA, Rotterdam-Str. 15, case postale 86, CH-4018 Bâle, tél. 061 337 96 66, fax 061 337 96 60

©
 K

O
H

LE
R

 2
02

3

Rohre und Rohrzubehör INOX Tubes et accessoires tubulaires INOX

Verlangen Sie für Rohre und Rohrzubehör unsere separate  
Preis- und Lagerliste oder besuchen Sie den Blätterkatalog  
auf www.kohler.ch

Demandez notre liste de prix et de stock séparée pour tubes 
et accessoires tubulaires ou visitez le catalogue en ligne  
sur www.kohler.ch

https://www.kohler.ch/digital/kataloge/rofi/mobile/index.html
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Innensechskant-Schrauben
Gewindestifte mit Innensechskant

Vis à six pans creux
Vis sans tête à six pans creux

Alle technischen Angaben und Eigenschaften der verschiedenen Produkte in unseren 
Lagerlisten und Verkaufsunterlagen sind Richtwerte und keine zugesicherten Eigen- 
schaften. Änderungen auch in Bezug auf das Dimensionsprogramm bleiben jederzeit  
vorbehalten. Die Gewährleistung von bestimmten Eigenschaften und der Eignung für 
einen bestimmten Verwendungszweck bedarf in jedem Fall einer speziellen schriftlichen 
Vereinbarung.

Toutes les données techniques et les propriétés des différents produits figurant dans not-
re documentation concernant la vente et nos listes de stock sont des valeurs indicatives 
et non pas des propriétés qui soient garanties. Des modifications demeurent toujours 
réservées, particulièrement en ce qui concerne le programme dimensionnel. La garantie 
de propriétés déterminées et l'aptitude à se prêter à un usage déterminé requiert de toute 
façon un accord spécial établi par écrit.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

A2 A4

DIN 7984
Seite/page

3.10–3.11
A2 A4

DIN 6912
Seite/page

3.8–3.9

A2 A4

DIN 7991
Seite/page

3.26–3.27
A2 A4

ISO 7380
Seite/page

3.22–3.23

A2 A4

DIN 914
Seite/page

3.18–3.19
A2 A4

DIN 913
Seite/page

3.16–3.17

A2 A4

DIN 912
Seite/page

3.2–3.6

A2 A4

DIN 915
Seite/page

3.20
A2 A4

DIN 916
Seite/page

3.14–3.15 

K 211
Seite/page

3.21
A2

K 212
K 210 UNC

Seite/page

3.7

A2 A4

ISO 7380-1 TX
Seite/page

3.24
A2 A4

ISO 7380-2 TX
Seite/page

3.25

A2

ISO 14579 TX
Seite/page

3.12

A2

ISO 14580 TX
Seite/page

3.13

A2 A4
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Zylinderschrauben
mit Innensechskant, mit Schaft

Vis à tête cylindrique
à six pans creux partiellement filetées

Masse in mm/mesure en mm

DIN 912 / ISO 4762

A2-70 A4-70

d1 M3 M4
d2  5,5  7
b  18  20
k  3  4
s  2,5  3

t min.  1,3  2
Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 25 19.20 18.– 15.60 31.20 28.80 25.20
 30 27.60 25.20 21.60 37.20 33.60 27.60  31.10 26.40 21.60  43.20 34.80 31.20
 35 38.40 36.– 31.20 54.– 49.20 42.–  34.90 30.– 24.– 36.– 39.60 36.–
 40 46.80 43.20 37.20  36.40 32.40 26.40 51.60 46.80 43.20
 45  50.40 45.60 37.20 69.60 54.– 46.80
 50  62.40 56.40 45.60 69.60 54.– 46.80
 55 86.40 73.20 66.–
 60  84.– 73.20 86.40 73.20 66.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 500/100 500/100

d1 M5 M6
d2  8,5  10
b  22  24
k  5  6
s  4  5

t min.  2,5  3
Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 30  28.80 24.– 21.60  36.–  30.–  27.60
 35  32.40 26.40 24.–  39.60  34.80  30.–  38.40  26.40  22.80  57.60  46.80  39.60
 40  36.– 30.– 26.40  46.80  42.–  36.–  40.80  31.20  27.60  67.20  52.80  44.40
 45  48.– 39.60 34.80  62.40  54.–  48.–  55.20  36.–  32.40  88.80  66.–  55.20
 50  56.40 48.– 42.–  74.40  64.80  57.60  60.–  42.–  37.20  97.20  76.80  64.80
 55  75.60 62.40 55.20  100.–  86.40  75.60  72.–  54.–  48.–  126.–  92.40  76.80
 60  76.80 63.60 56.40  100.–  86.40  76.80  79.20  55.20  48.–  131.–  94.80  80.40
 65  100.– 81.60 72.–   102.–  94.80  84.–  152.–  150.–  126.–
 70  120.– 100.– 87.60  157.–  137.–  121.–  102.–  78.–  68.40  152.–  127.–  107.–
 80  126.– 104.– 90.–  162.–  132.–  118.–  128.–  107.–  93.60  190.–  173.–  145.–
 90  150.–  124.–  108.–  242.–  222.–  186.–
 100  168.–  150.–  131.–  401.–  366.–  306.–
 110  205.–  182.–  160.–
 120  232.–  206.–  180.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 200/100 200/100 100/50 100/50

d1

d2

https://shop.kohler.ch/de/601815100
https://shop.kohler.ch/de/601815150
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d1 M8 M10
d2  13  16
b  28  32
k  8  10
s  6  8

t min.  4  5
Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 40 66.– 54.– 48.– 108.– 90.– 74.40
 45 75.60 60.– 54.– 126.– 102.– 85.20 121.– 94.80 84.– 176.– 154.– 134.–
 50 81.60 66.– 58.80 142.– 112.– 93.60 127.– 102.– 90.– 200.– 172.– 150.–
 55 110.– 84.– 74.40 162.– 122.– 103.– 155.– 116.– 102.– 236.– 194.– 172.–
 60 114.– 86.40 75.60 168.– 132.– 112.– 166.– 127.– 113.– 256.– 212.– 186.–
 65 164.– 114.– 101.– 265.– 202.– 168.– 197.– 155.– 137.– 295.– 268.– 235.–
 70 164.– 115.– 102.– 265.– 210.– 175.– 197.– 158.– 140.– 295.– 247.– 218.–
 (75) 214.– 187.– 166.– 330.– 302.– 252.– 241.– 235.– 209.– 480.– 401.– 352.–
 80 172.– 149.– 131.– 330.– 256.– 212.– 241.– 181.– 161.– 352.– 294.– 258.–
 90 197.– 170.– 150.– 305.– 278.– 233.– 274.– 206.– 182.– 383.– 319.– 280.–
 100 211.– 182.– 162.– 325.– 298.– 250.– 335.– 253.– 224.– 460.– 384.– 337.–
 110 316.– 281.– 246.– 670.– 608.– 535.– 462.– 421.– 366.– 718.– 653.– 574.–
 120 331.– 295.– 258.– 698.– 635.– 559.– 505.– 449.– 394.– 835.– 760.– 668.–
 130 364.– 323.– 282.– 527.– 468.– 410.– 940.– 854.– 752.–
 140 379.– 337.– 295.– 584.– 520.– 455.– 1091.– 1003.– 917.–
 150 421.– 374.– 328.– 684.– 608.– 533.– 1104.– 1021.– 931.–
 160 1470.– 1336.– 1214.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50 100/50 100/50

Zylinderschrauben 
mit Innensechskant, mit Schaft
DIN 912 / ISO 4762

Vis à tête cylindrique 
à six pans creux partiellement filetées
DIN 912 / ISO 4762

Masse in mm/mesure en mm

d1 M12 M14 M16
d2  18  21  24
b  36  40  44
k  12  14  16
s  10  12  14

t min.  6  7  8
Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 500 100 500 100 100 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 55 200.– 150.– 323.–  202.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

 60 208.– 154.– 347.– 246.– 480.–
 65 264.– 211.– 385.– 342.– 648.– 482.– 898.– 781.–
 70 264.– 185.– 385.– 342.– 660.– 648.– 500.– 911.– 808.–
 (75) 275.– 196.– 466.– 420.– 684.– 570.– 1076.– 914.–
 80 275.– 196.– 466.– 328.– 696.– 665.– 592.– 1049.– 899.–
 90 346.– 245.– 541.– 394.– 750.– 658.– 1187.– 991.–
 100 396.– 286.– 636.– 475.– 886.– 710.– 1270.– 1070.–
 110 534.– 446.– 756.– 704.– 937.– 834.– 1450.– 1184.–
 120 616.– 541.– 942.– 829.– 1026.– 913.– 1656.– 1303.–
 130 778.– 684.– 1042.– 917.– 1178.– 1049.– 1932.– 1518.–
 140 814.– 715.– 1190.– 1048.– 1279.– 1138.– 2208.– 1794.–
 150 922.– 810.– 1400.– 1232.– 1364.– 1214.– 2416.– 1919.–
 160 1440.– 1781.– 3450.–
 180 2016.– 2526.– 3658.–
 200 2609.– 4278.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50 50 50/25 50/25
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d1 M20 M24
d2  30  36
b  52  60
k  20  24
s  17  19

t min.  10  12
Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 500 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF
 80 1030.– 862.– 1580.–
 90 1356.– 1134.– 1925.– 3066.– 4223.–
 100 1428.– 1195.– 2146.– 3840.– 5292.–
 110 1890.– 1578.– 2464.– 3948.– 5437.–
 120 2142.– 1794.– 2692.– 4296.– 5921.–
 130 2724.– 2274.– 3409.– 6276.– 7424.–
 140 3354.– 2802.– 4210.– 6384.– 7549.–
 150 3990.– 3336.– 5003.– 6480.– 7687.–
 160 5244.–
 180 5452.–
 200 5796.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 25/10 25/10 10/1 10/1

Zylinderschrauben 
mit Innensechskant, mit Schaft
DIN 912 / ISO 4762

Vis à tête cylindrique 
à six pans creux partiellement filetées
DIN 912 / ISO 4762

Masse in mm/mesure en mm
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Zylinderschrauben
mit Innensechskant, ohne Schaft

Vis à tête cylindrique
à six pans creux entièrement filetées

Masse in mm/mesure en mm

DIN 912 / ISO 4762

A2-70 A4-70

d1 M3 M4
d2  5,5  7
k  3  4
s  2,5  3

t min.  1,3  2
Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 4 21.60 19.80 15.80
 5 20.40 16.80 13.40 31.80 28.– 22.30
 6 20.40 14.80 11.80 31.80 22.30 18.– 22.30 16.90 13.60 34.60 29.80 23.90
 8 20.40 14.80 11.80 30.40 22.80 18.20 22.20 14.80 11.80 33.40 25.20 20.20
 10 20.40 16.20 13.– 30.40 23.60 19.– 22.60 15.– 12.– 34.30 25.60 20.40
 12 19.20 16.60 13.20 31.60 24.20 19.30 22.20 15.10 12.10 34.– 25.90 20.80
 14 19.20 17.40 16.20 31.80 26.30 24.10 22.80 17.40 16.20 34.60 29.– 26.90
 16 19.– 17.20 13.70 33.10 26.– 20.90 22.90 15.80 12.70 35.30 28.60 22.90
 20 21.60 18.40 14.60 35.20 28.40 22.70 24.– 19.– 15.10 37.10 28.60 22.90
 25 25.10 23.– 18.50 38.90 36.80 29.50

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 500/100 500/100

d1 M5 M6
d2  8,5  10
k  5  6
s  4  5

t min.  2,5  3
Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 27.50 20.90 16.10 41.30 39.60 30.60 34.70 30.50 22.20 57.70 50.80 37.–
 10 27.70 18.80 14.50 39.40 27.80 21.50 32.90 28.90 21.– 44.50 39.20 28.40
 12 27.50 19.– 14.60 39.20 26.80 20.80 28.10 24.70 18.– 44.– 38.80 28.20
 14 27.60 21.60 19.20 38.60 30.40 26.90 27.60 24.– 21.60 44.20 40.10 34.60
 16 28.80 19.30 15.– 41.30 27.40 21.20 26.50 23.40 17.– 44.– 38.80 28.20
 18   33.60 30.– 24.– 48.– 42.80 34.60
 20 30.10 19.70 15.20 43.40 29.20 22.40 28.10 24.70 18.– 44.– 38.80 28.20
 25 32.– 21.20 16.40 46.60 31.10 24.– 32.20 28.30 20.60 47.90 42.10 30.60
 30 36.– 31.70 23.– 52.80 46.60 33.80

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 200/100 200/100 200/100

Sonderlängen ohne Schaft/Ganzgewinde 
siehe K 212, Seite 3.7

Exécution spéciale entièrement filetées 
voir K 212, page 3.7

d1

d2

https://shop.kohler.ch/de/601820100
https://shop.kohler.ch/de/601820150
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Zylinderschrauben 
mit Innensechskant, ohne Schaft
DIN 912 / ISO 4762

Vis à tête cylindrique 
à six pans creux entièrement filetées
DIN 912 / ISO 4762

Masse in mm/mesure en mm

d1 M12 M14 M16
d2  18  21  24
k  12  14  16
s  10  12  14

t min.  6  7  8
Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 100 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 20 146.– 110.– 96.– 186.– 149.–

Preise 
auf 

Anfrage

Prix 
sur de-
mande

 25 139.– 107.– 93.60 182.– 146.– 498.– 402.– 709.– 458.–
 30 128.– 107.– 92.40 194.– 156.– 397.– 286.– 679.– 442.–
 35 137.– 118.– 103.– 210.– 167.– 397.– 286.– 680.– 473.–
 40 149.– 131.– 115.– 224.– 187.– 360.– 416.– 300.– 680.– 512.–
 45 164.– 140.– 122.– 256.– 202.– 436.– 312.– 738.– 550.–
 50 178.– 154.– 134.– 275.– 217.– 462.– 472.– 336.– 806.– 581.–
 55 498.– 402.– 874.– 614.–
 60 540.– 384.– 865.– 656.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50 50 50/25 50/25

d1 M8 M10
d2  13  16
k    8  10
s  6  8

t min.  4  5
Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 10 72.– 69.60 55.20 108.– 82.80 72.–
 12 67.20 50.40 40.80 101.– 63.60 55.20
 16 58.80 42.– 33.60 86.40 62.40 52.80 102.– 86.40 74.40 164.– 155.– 137.–
 20 52.80 44.40 34.80 67.20 63.60 55.20 92.40 72.– 61.20 127.– 113.– 101.–
 25 49.20 45.60 37.20 73.20 69.60 58.80 84.– 73.20 63.60 121.– 113.– 101.–
 30 55.20 50.40 39.60 76.80 72.– 62.40 88.80 80.40 69.60 127.– 121.– 109.–
 35 60.– 56.40 44.40 84.– 74.40 67.20 91.20 84.– 72.– 137.– 131.– 121.–
 40 99.60 93.60 79.20 146.– 144.– 128.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

d1 M20 M24
d2  30  36
k  20  24
s  17  19

t min.  10  12
Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF
 40 756.– 630.– 1370.–
 45 767.– 640.– 1176.–
 50 781.– 652.– 1201.– 2597.– 3444.–
 55 864.– 720.– 1354.–
 60 886.– 738.– 1594.– 2782.– 3697.–
 70 1004.– 838.– 1656.– 2929.– 3907.–
 80 3103.– 4147.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 25/10 25/10 10/1 10/1

Sonderlängen ohne Schaft/Ganzgewinde 
siehe K 212, Seite 3.7

Exécution spéciale entièrement filetées 
voir K 212, page 3.7
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Zylinderschrauben
mit Innensechskant DIN 912
ohne Schaft/Ganzgewinde
Sonderabmessungen

Vis à tête cylindrique
à six pans creux DIN 912
entièrement filetées
Exécution spéciale

Masse in mm/mesure en mm

K 212

A2-70

d1 M6 M8 M10
d2  10  13  16
k  6  8  10
s  5  6  8

t min.  3  4  5
Werkstoff/matière A2-70 A2-70 A2-70
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 35 57.60 49.20 44.40

Preise auf Anfrage

Prix sur demande

 40 73.20 62.40 56.40
 50 104.– 88.80 80.40 162.– 138.– 125.–
 60 124.– 104.– 96.– 178.– 151.– 137.–
 70 220.– 187.– 170.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 200/100 200/100

Zylinderschrauben
mit Innensechskant, mit UNC-Gewinde

Vis à tête cylindrique
à six pans creux avec filetage UNC

Masse in mm/mesure en mm

d1 UNC 1/4" UNC 5/16" UNC 3/8" UNC 1/2" UNC 5/8" UNC 3/4"

dk 9,5 11,9 14,3  19 23,8 28,6
k 6,3  7,9  9,5 12,7 15,9  19

s Zoll/pouce 3/16" 1/4" 5/16" 3/8" 1/2" 5/8"
Werkstoff/matière A4 A4 A4 A4 A4 A4
Menge/quantité 100 100 100 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
13 160.–
19 164.– 240.– 355.–
25 175.– 258.– 314.– 402.–
32 246.– 326.– 462.–
38 306.– 480.– 436.– 1128.–
51 532.– 696.– 1242.– 3738.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 50 50 50/25 25

K 210 UNC

A4 ANSI B 18.3

d1

d2

https://shop.kohler.ch/de/601825200
https://shop.kohler.ch/de/601830110
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Zylinderschrauben
mit Innensechskant, niedriger Kopf 
mit Schlüsselführung

Vis à tête cylindrique
à six pans creux et tête basse
avec trou de guidage

Masse in mm/mesure en mm

DIN 6912

A2-70 A4-70

d1 M4 M5
d2  7  8,5
b  14  16
k  2,8  3,5

h max.  3,5  4,2
s  3  4

Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
10 54.– 40.80 82.80 68.40 46.80 38.40 64.80 54.–
12 54.– 42.– 80.40 67.20 55.20 45.60 66.– 55.20
16 48.– 42.– 72.– 61.20 54.– 46.80 67.20 56.40
20 51.60 43.20 75.60 61.20 57.60 44.40 68.40 57.60
25 55.20 46.80 79.20 64.80 61.20 52.80 72.– 60.–
30 68.40 55.20 94.80 82.80 72.– 63.60 80.40 67.20
35 92.40 73.20 106.– 87.60 79.20 66.– 101.– 90.–
40 102.– 80.40 119.– 99.60 86.40 72.– 110.– 98.40
45 124.– 94.80
50 136.– 107.– 173.– 155.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

d1 M6 M8
d2  10  13
b  18  22
k   4  5

h max.  5,5  7
s  5  6

Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 10 63.60 55.20 45.60 102.– 86.40 72.–
 12 62.40 54.– 44.40 96.– 81.60 68.40
 16 60.– 51.60 43.20 85.20 73.20 61.20 103.– 88.80 74.40 118.– 98.40 86.40
 20 61.20 52.80 44.40 86.40 73.20 61.20 107.– 92.40 76.80 125.– 104.– 92.40
 25 72.– 62.40 51.60 92.40 79.20 66.– 108.– 92.40 78.– 140.– 126.– 101.–
 30 80.40 69.60 57.60 94.80 81.60 68.40 125.– 107.– 90.– 148.– 132.– 106.–
 35 104.– 85.20 70.80 106.– 91.20 75.60 130.– 112.– 92.40 163.– 146.– 116.–
 40 114.– 99.60 82.80 131.– 113.– 93.60 151.– 130.– 108.– 205.– 184.– 154.–
 45 190.– 162.– 136.– 224.– 202.– 164.–
 50 152.– 118.– 97.20 180.– 143.– 119.– 199.– 172.– 143.– 258.– 232.– 194.–
 60 244.– 209.– 174.– 324.– 270.– 238.–
 70 437.– 374.– 312.– 457.– 382.– 335.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

d1

d2

https://shop.kohler.ch/de/601835110
https://shop.kohler.ch/de/601835150
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d1 M10 M12
d2  16  18
b  26  30
k  6,5  7,5

h max.  8  9,5
s  8  10

Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
20 158.– 132.– 270.– 186.– 324.– 270.– 450.– 376.–
25 179.– 150.– 245.– 190.– 346.– 298.– 511.– 420.–
30 188.– 157.– 247.– 193.– 352.– 304.– 470.– 426.–
35 193.– 161.– 265.– 210.– 372.– 328.– 500.– 445.–
40 204.– 170.– 288.– 221.– 407.– 340.– 534.– 468.–
45 245.– 204.–
50 265.– 222.– 353.– 278.– 485.– 408.– 629.– 510.–
60 355.– 295.– 424.– 376.– 544.– 454.– 744.– 622.–
70 450.– 376.– 480.– 436.– 612.– 504.– 756.– 630.–
80 562.– 468.– 576.– 444.– 612.– 510.– 1015.– 846.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100/50 100/50

Zylinderschrauben mit Innensechskant 
niedriger Kopf, mit Schlüsselführung
DIN 6912

Vis à tête cylindrique à six pans creux 
et tête basse avec trou de guidage
DIN 6912

Masse in mm/mesure en mm

d1 M16 M20
d2  24  30
b  38  42
k  10

h max.  11  14
s  14  17

Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 500 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
25 1147.– 1034.– 1483.– 1138.–
30 1115.– 898.– 1291.– 991.–
35 1115.– 937.– 1327.– 1030.–
40 1150.– 985.– 1369.– 1091.– 1644.– 2052.–
45 1222.– 1058.– 1502.– 1168.– 1668.– 2106.–
50 1399.– 1111.– 1488.– 1220.– 2058.– 2142.–
60 1434.– 1278.– 1783.– 1408.– 2178.– 2286.–
70 1595.– 1338.– 1980.– 1469.– 2496.– 2616.–
80 1760.– 1505.– 2160.– 1656.– 2856.– 2988.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 50/25 50/25 25/1 25/1
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Zylinderschrauben
mit Innensechskant und niedrigem Kopf

Vis à tête cylindrique
à six pans creux et avec tête basse

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7984

A2-70 A4-70

d1 M3 M4 M5
d2  5,5  7  8,5
b  12  14  16
k  2  2,8  3,5
s  2  2,5  3

Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 100 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

40.80 34.80 27.60
 8 30.– 25.20 20.40
 10 34.80 28.80 22.80 52.80 45.60 30.– 25.20 20.40 62.40 54.–
 12 30.– 25.20 20.40 56.40 48.– 26.40 21.60 18.– 63.60 55.20
 16 34.80 28.80 22.80 57.60 49.20 27.60 22.80 18.– 64.80 56.40
 20 36.– 30.– 24.– 58.80 50.40 30.– 25.20 20.40 66.– 56.40
 25 38.40 31.20 25.20 63.60 55.20 34.80 28.80 22.80 67.20 57.60
 30 42.– 34.80 27.60 69.60 60.– 42.– 34.80 27.60 69.60 60.–
 35 46.80 39.60 31.20 81.60 66.–
 40 55.20 45.60 36.– 85.20 72.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

d1 M6 M8
d2  10  13
b  18  22
k  4  5
s  4  5

Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
12 37.20 31.20 24.– 80.40 69.60 130.– 108.–
16 38.40 32.40 26.40 86.40 75.60 68.40 57.60 45.60 133.– 112.–
20 40.80 34.80 27.60 91.20 82.80 73.20 61.20 49.20 126.– 106.–
25 42.– 34.80 27.60 103.– 86.40 79.20 66.– 52.80 132.– 109.–
30 46.80 39.60 31.20 108.– 88.80 94.80 79.20 63.60 137.– 114.–
35 57.60 48.– 38.40 107.– 92.40 104.– 86.40 69.60 148.– 124.–
40 73.20 61.20 49.20 110.– 94.80 137.– 114.– 91.20 173.– 144.–
45 93.60 78.– 62.40 113.– 96.– 150.– 125.– 99.60 184.– 154.–
50 104.– 86.40 69.60 115.– 98.40 163.– 136.– 109.– 191.– 160.–
60 125.– 107.– 209.– 174.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

d2

d1

https://shop.kohler.ch/de/601840200
https://shop.kohler.ch/de/601840250
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Zylinderschrauben mit Innensechskant 
und niedrigem Kopf
DIN 7984

Vis à tête cylindrique à six pans creux 
et avec tête basse 
DIN 7984

Masse in mm/mesure en mm

d1 M10 M12 M16-20
d2  16  18
b  26  30
k  6  7
s  7  8

Werkstoff/matière A2-70 A4-70 A2-70 A4-70 A2/A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
16 222.– 185.–

siehe
DIN 6912

voir
DIN 6912

20 158.– 127.– 107.– 234.– 194.– 270.– 226.– 415.– 274.–
25 167.– 133.– 112.– 218.– 181.– 280.– 233.– 394.– 277.–
30 187.– 150.– 125.– 226.– 188.– 288.– 240.– 362.– 290.–
35 206.– 166.– 138.– 234.– 194.– 296.– 247.– 384.– 307.–
40 215.– 173.– 144.– 274.– 228.– 310.– 258.– 410.– 319.–
45 238.– 191.– 160.– 289.– 241.– 284.– 238.– 458.– 366.–
50 246.– 215.– 179.– 298.– 247.– 299.– 250.– 484.– 383.–
60 295.– 246.– 227.– 325.– 271.– 328.– 274.– 572.– 425.–
70 312.– 294.– 246.– 356.– 298.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50 50 50
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Masse in mm/mesure en mm *Nach Wahl des Herstellers/selon choix du fournisseur

Zylinderschrauben
mit Innensechsrund 
Ganzgewinde (Teilgewinde)*

Vis à tête cylindrique
à six lobes internes 
entièrement (partiellement)* filetées

ISO 14579 TX

A2

d M3 M4 M5
dk  5,5  7  8,5
k  3  4  5

TX10 TX20 TX25

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
4 36.– 30.– 25.20
5 37.20 31.20 26.40 38.40 31.20 26.40
6 38.40 31.20 26.40 38.40 32.40 27.60 39.60 33.60 28.80
8 38.40 32.40 27.60 39.60 33.60 28.80 40.80 34.80 28.80

10 39.60 33.60 28.80 40.80 34.80 28.80 54.– 44.40 38.40
12 40.80 34.80 28.80 43.20 36.– 31.20 45.60 37.20 32.40
14 42.– 34.80 30.– 44.40 37.20 31.20 48.– 40.80 34.80
16 43.20 36.– 31.20 45.60 37.20 32.40 51.60 43.20 36.–
18 45.60 37.20 32.40 46.80 38.40 32.40 55.20 45.60 38.40
20 46.80 39.60 33.60 48.– 40.80 34.80 57.60 48.– 40.80
22 48.– 40.80 34.80 49.20 40.80 34.80 62.40 51.60 44.40
25 49.20 40.80 34.80 50.40 42.– 36.– 66.– 55.20 46.80
30 50.40 42.– 36.– 52.80 44.40 37.20 73.20 61.20 52.80
35 55.20 45.60 39.60 76.80 63.60 54.–
40 57.60 48.– 40.80 80.40 67.20 56.40
45 60.– 50.40 43.20 84.– 69.60 58.80
50 63.60 52.80 44.40 87.60 73.20 62.40
60 68.40 57.60 48.– 94.80 79.20 67.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 500/100

d M6 M8
dk  10  13
k  6  8

TX30 TX45

Werkstoff/matière A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
6 57.60 48.– 40.80
8 58.80 49.20 42.–

10 61.20 50.40 43.20
12 63.60 52.80 44.40
14 64.80 54.– 46.80
16 67.20 56.40 48.– 119.– 99.60 84.–
18 70.80 58.80 50.40 124.– 103.– 87.60
20 73.20 61.20 52.80 128.– 107.– 91.20
22 86.40 72.– 61.20 137.– 114.– 97.20
25 97.20 80.40 68.40 144.– 120.– 102.–
30 108.– 90.– 76.80 162.– 136.– 115.–
35 115.– 96.– 81.60 191.– 160.– 136.–
40 120.– 99.60 85.20 202.– 168.– 143.–
45 124.– 103.– 87.60 220.– 184.– 156.–
50 127.– 106.– 90.– 240.– 199.– 170.–
60 134.– 113.– 96.– 260.– 217.– 185.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 200/100

https://shop.kohler.ch/de/601845110
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Masse in mm/mesure en mm *Nach Wahl des Herstellers/selon choix du fournisseur

Zylinderschrauben
mit Innensechsrund und niedrigem Kopf 
Ganzgewinde (Teilgewinde)*

Vis à tête cylindrique
à six lobes internes avec tête basse 
entièrement (partiellement)* filetées

ISO 14580 TX

A2

d M3 M4 M5
dk  5,4  6,9  8,4
k  2,4  3,1  3,65

TX10 TX20 TX25

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
4 26.40 21.60 19.20
5 27.60 22.80 19.20
6 27.60 24.– 20.40 31.20 25.20 21.60
8 28.80 24.– 20.40 32.40 27.60 22.80 28.80 24.– 20.40

10 30.– 25.20 21.60 34.80 28.80 24.– 32.40 27.60 22.80
12 31.20 25.20 21.60 36.– 30.– 25.20 37.20 31.20 26.40
16 32.40 27.60 22.80 37.20 31.20 26.40 43.20 36.– 30.–
20 34.80 28.80 24.– 39.60 32.40 27.60 48.– 39.60 33.60
25 40.80 34.80 28.80 54.– 45.60 38.40
30 61.20 51.60 43.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 500/100

d M6 M8
dk  9,9  13
k  4,4  5,8

TX30 TX45

Werkstoff/matière A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
8 39.60 32.40 27.60

10 57.60 38.40 32.40 86.40 72.– 61.20
12 52.80 44.40 37.20 78.– 64.80 55.20
16 57.60 48.– 40.80 80.40 67.20 57.60
20 61.20 51.60 43.20 90.– 75.60 63.60
25 72.– 60.– 50.40 103.– 86.40 73.20
30 80.40 67.20 56.40 119.– 98.40 84.–
35 90.– 74.40 63.60 138.– 115.– 98.40
40 99.60 82.80 70.80 148.– 122.– 104.–
45 160.– 133.– 113.–
50 182.– 152.– 130.–
55 222.– 185.– 157.–
60 271.– 226.– 192.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 200/100

https://shop.kohler.ch/de/601850150
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Gewindestifte
mit Innensechskant und Ringschneide

Vis sans tête 
à six pans creux et cuvette

DIN 916 / ISO 4029

A2 A4

Masse in mm/mesure en mm

d1 M3 M4
s  1,5  2

t min.  2 (1,2)  2,5 (1,5)
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 4 20.20 16.80

Preise auf An-
frage

Prix sur de-
mande

20.80 17.90 14.90
 5 19.90 14.40 19.80 16.90 14.20 33.60 28.80
 6 21.50 16.80 18.70 16.10 13.30 31.20 26.40
 8 22.30 19.20 19.– 16.20 13.60 32.40 27.60
 10 23.60 20.40 21.50 18.40 15.40 37.20 31.20
 12 26.40 21.60 23.20 19.80 16.60 43.20 36.–
 16 31.80 28.80 25.– 21.50 17.90 49.20 40.80
 20 29.40 25.20 21.– 58.80 49.20
 25 60.– 43.10 37.90

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 200/100 200/100

d1 M5 M6
s  2,5  3

t min.  3 (2)  3,5 (2)
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 5 22.30 20.90 19.– 40.80 34.80
 6 22.90 18.– 15.– 37.20 31.20 23.90 18.40 15.40 39.60 33.60
 8 23.50 19.10 16.– 40.80 33.60 24.20 19.40 16.20 40.80 34.80
 10 24.40 19.40 16.20 43.20 36.– 25.– 19.80 16.60 44.40 37.20
 12 25.70 20.20 16.80 44.40 37.20 26.40 20.90 17.40 49.20 42.–
 16 28.70 21.80 18.10 62.40 52.80 31.20 26.20 21.70 66.– 56.40
 20 31.20 25.60 21.40 68.40 56.40 36.– 26.50 22.10 70.80 60.–
 25 51.60 43.60 36.40 82.80 69.60 52.80 45.– 37.60 84.– 70.80
 30 54.– 46.30 38.50 57.60 49.20 40.90 106.– 90.–
 35 68.40 58.70 49.20 68.40 58.70 49.– 128.– 109.–
 40 79.20 68.40 57.60 76.80 65.90 55.– 148.– 125.–
 45 97.20 81.60
 50 102.– 85.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

d1

https://shop.kohler.ch/de/601855110
https://shop.kohler.ch/de/601855150
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Gewindestifte 
mit Innensechskant und Ringschneide
DIN 916 / ISO 4029

Vis sans tête  
à six pans creux et cuvette
DIN 916 / ISO 4029

Masse in mm/mesure en mm

d1 M8 M10
s  4  5

t min.  5 (3)  6 (4)
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 500 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 32.40 24.60 21.80 74.40 62.40
 10 32.40 25.60 22.70 78.– 64.80 57.60 43.20 101.–
 12 36.40 28.20 25.– 80.40 67.20 58.80 50.40 122.–
 16 40.20 34.40 30.50 101.– 84.– 62.40 56.40 136.–
 20 48.80 37.80 33.40 110.– 92.40 78.– 63.60 140.–
 25 57.– 46.20 40.80 134.– 112.– 93.60 68.40 176.–
 30 66.80 55.10 48.70 148.– 124.– 99.60 84.– 216.–
 35 81.60 70.80 62.40 193.– 161.– 124.– 99.60 274.–
 40 94.80 81.60 72.– 200.– 167.– 132.– 109.– 288.–
 45 124.– 107.– 94.80 142.– 132.–
 50 132.– 114.– 101.– 157.– 144.–
 60 205.– 178.– 157.– 245.– 222.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

d1 M12 M16
s  6  8

t min.  8  10
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 100 500 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 16 112.– 92.40 200.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

 20 124.– 103.– 205.– 372.– 312.–
 25 131.– 109.– 217.– 378.– 318.–
 30 164.– 137.– 227.– 456.– 383.–
 35 217.– 181.– 298.– 475.– 400.–
 40 234.– 194.– 390.– 497.– 418.–
 45 256.– 214.– 421.– 539.– 452.–
 50 317.– 264.– 448.– 576.– 484.–
 60 407.– 340.– 631.– 530.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50 50/25
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Gewindestifte
mit Innensechskant und Kegelkuppe

Vis sans tête 
à six pans creux et bout chanfreiné

Masse in mm/mesure en mm

DIN 913 / ISO 4026

A2 A4

d1 M3 M4
s  1,5  2

t min.  2 (1,2)  2,5 (1,5)
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 3 19.40 17.50

Preise auf An-
frage

Prix sur 
demande

 4 17.50 15.70 17.90 16.40 14.30 36.– 27.60
 5 17.30 15.60 17.90 16.40 13.30 33.60 26.40
 6 18.70 16.80 18.20 16.80 13.70 31.20 24.–
 8 19.40 17.50 18.70 17.30 13.70 32.40 25.20
 10 20.50 18.50 20.20 18.50 15.50 37.20 28.80
 12 23.– 20.80 21.60 19.90 16.70 44.40 33.60
 16 24.60 22.20 23.80 21.80 18.– 49.20 37.20
 20 33.50 28.10 25.80 23.80 21.– 58.80 45.60
 25 43.20 36.–
 30 50.40 42.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 200/100 200/100

d1 M5 M6
s  2,5  3

t min.  3 (2)  3,5 (2)
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 5 22.30 20.50 16.30 37.20 30.–
 6 22.90 21.10 16.70 30.– 26.40 20.60 15.60 13.60 33.80 25.40
 8 23.50 21.70 17.50 31.20 21.60 21.80 16.80 14.40 34.90 26.30
 10 24.40 22.30 18.– 32.40 25.20 22.40 16.80 14.60 38.– 28.60
 12 25.70 23.60 18.50 34.80 27.60 23.80 18.– 15.40 42.70 32.20
 16 28.70 26.40 19.90 37.20 32.40 28.10 21.60 19.30 57.50 43.20
 20 31.20 28.70 23.80 55.20 46.80 32.60 22.80 19.60 61.20 45.80
 25 34.90 32.20 29.40 61.20 52.80 37.80 37.20 33.– 72.– 54.40
 30 42.– 38.40 32.40 45.10 40.80 36.10 79.20 60.–
 35 50.40 45.60 38.30 56.80 49.20 43.20 110.– 83.40
 40 55.20 50.40 42.– 63.80 55.20 48.40 120.– 90.–
 45 88.80 81.60 70.80
 50 93.60 85.20 74.40 167.– 125.–
 60 148.– 134.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

d1

https://shop.kohler.ch/de/601860110
https://shop.kohler.ch/de/601860150
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d1 M8 M10
s  4  5

t min.  5 (3)  6 (4)
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 32.40 23.80 20.90 55.20 43.20
 10 32.40 24.70 21.80 57.60 45.60 51.60 48.– 43.20 74.40 58.80
 12 36.40 27.40 24.– 58.80 46.80 52.80 48.– 44.40 90.– 70.80
 16 40.20 33.10 29.20 74.40 58.80 56.40 51.60 46.80 99.60 79.20
 20 48.80 36.40 31.90 80.40 64.80 64.80 58.80 54.– 103.– 81.60
 25 57.– 44.40 39.10 98.40 78.– 84.– 78.– 70.80 128.– 102.–
 30 66.80 53.20 46.70 108.– 86.40 88.80 81.60 75.60 166.– 132.–
 35 82.80 68.40 60.– 121.– 96.– 112.– 102.– 93.60 200.– 160.–
 40 97.20 79.20 69.60 148.– 118.– 119.– 109.– 101.– 211.– 168.–
 45 124.– 103.– 90.–   164.– 137.– 121.– 226.– 180.–
 50 132.– 110.– 97.20 175.– 139.– 181.– 151.– 133.– 262.– 208.–
 60 152.– 127.– 112.– 254.– 212.– 187.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

Gewindestifte 
mit Innensechskant und Kegelkuppe
DIN 913 / ISO 4026

Vis sans tête 
à six pans creux et bout chanfreiné
DIN 913 / ISO 4026

Masse in mm/mesure en mm

d1 M12 M16 M20
s  6  8  10

t min.  8 (4,8)  10  12
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 100 100 100 100 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 12 90.– 70.80

Preise auf An-
frage

Prix sur 
demande

Preise auf An-
frage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

 
Prix sur 

demande

 16 94.80 84.– 182.–
 20 112.– 115.– 187.– 340.– 284.–
 25 124.– 119.– 198.– 379.– 319.–
 30 164.– 144.– 208.– 456.– 383.–
 35 174.– 152.– 274.– 478.– 401.–
 40 187.– 164.– 356.– 497.– 418.–
 45 205.– 179.– 384.– 539.– 452.–
 50 253.– 222.– 409.– 576.– 484.–
 60 326.– 286.– 630.– 529.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50 50/25
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Gewindestifte
mit Innensechskant und Spitze

Vis sans tête 
à six pans creux et bout pointu

DIN 914 / ISO 4027

A2 A4

Masse in mm/mesure en mm

d1 M3 M4
s  1,5  2

t min.  2 (1,2)  2,5 (1,5)
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 3 26.80 21.40

Preise auf An-
frage

Prix sur 
demande

 4 24.10 16.80 19.70 18.50 16.40
 5 23.80 15.– 19.70 18.50 16.40 33.60 27.60
 6 25.80 17.20 20.– 18.80 16.80 32.40 26.40
 8 26.80 19.30 20.60 19.40 17.40 33.60 26.40
 10 28.30 20.80 22.20 20.90 18.60 38.40 30.–
 12 31.70 22.– 23.80 22.30 19.90 49.20 39.60
 16 34.– 28.60 26.20 24.60 22.– 56.40 44.40
 20 33.60 29.50 26.– 70.80 57.60
 25 60.– 49.60 43.60
 30 61.20 51.50 45.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 200/100 200/100

d1 M5 M6
s  2,5  3

t min.  3 (2)  3,5 (2)
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 5 22.20 20.90 18.60
 6 22.80 21.40 19.10 30.– 22.80 22.80 21.40 18.80 39.60 32.40
 8 23.40 22.– 19.60 34.20 25.20 24.10 22.70 19.40 40.80 33.60
 10 24.10 22.70 20.20 34.80 27.60 24.70 23.20 19.90 44.40 36.–
 12 25.40 23.90 21.40 37.80 31.20 26.20 24.60 22.30 50.40 39.60
 16 28.40 26.80 23.90 48.– 37.20 31.– 29.– 24.60 68.40 54.–
 20 31.– 29.– 25.90 58.80 48.– 36.– 33.80 25.20 72.– 57.60
 25 51.60 43.20 37.20 85.20 78.– 41.60 39.10 36.– 85.20 68.40
 30 55.20 46.80 40.80 87.60 79.20 49.70 46.70 41.40 109.– 87.60
 35 68.40 57.60 50.40 62.50 58.70 49.20
 40 82.80 68.40 60.– 70.40 66.10 55.20
 45 97.20 88.80 81.60
 50 107.– 97.20 88.80
 60 161.– 148.– 134.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

d1

https://shop.kohler.ch/de/601865110
https://shop.kohler.ch/de/601865150
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Gewindestifte 
mit Innensechskant und Spitze
DIN 914 / ISO 4027

Vis sans tête  
à six pans creux et bout pointu
DIN 914 / ISO 4027

Masse in mm/mesure en mm

d1 M8 M10
s  4  5

t min.  5 (3)  6 (4)
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500

L mm CHF 71CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 36.– 33.60 30.–
 10 36.– 33.60 30.– 72.– 57.60 56.40 54.– 48.– 92.40 74.40
 12 39.60 37.20 33.60 74.40 58.80 57.60 54.– 48.– 112.– 90.–
 16 44.40 42.– 37.20 92.40 74.40 61.20 57.60 51.60 132.– 106.–
 20 54.– 50.40 45.60 101.– 80.40 76.80 72.– 64.80 137.– 109.–
 25 62.40 58.80 52.80 124.– 98.40 92.40 87.60 78.– 161.– 128.–
 30 73.20 69.60 61.20 136.– 108.– 98.40 92.40 82.80 206.– 166.–
 35 91.20 85.20 76.80 169.– 136.– 122.– 115.– 103.– 251.– 200.–
 40 107.– 101.– 90.– 221.– 176.– 131.– 122.– 109.– 271.– 217.–
 45 118.– 110.– 98.40 140.– 132.– 118.–
 50 139.– 131.– 116.– 155.– 146.– 131.–
 60 211.– 198.– 178.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

d1 M12 M16 M20
s  6  8  10

t min.  8  10  12
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 100 500 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 12 106.– 90.–

Preise auf An-
frage

Prix sur 
demande

Preise auf An-
frage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

 
Prix sur 

demande

 16 108.– 91.20 217.–
 20 149.– 126.– 222.– 340.– 299.–
 25 162.– 138.– 236.– 379.– 334.–
 30 185.– 158.– 247.– 456.– 401.–
 35 211.– 180.– 325.– 478.– 420.–
 40 218.– 186.– 425.– 497.– 437.–
 45 230.– 197.– 457.– 539.– 474.–
 50 284.– 242.– 487.– 576.– 506.–
 60 367.– 313.– 605.– 554.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50 50/25
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Gewindestifte
mit Innensechskant und Zapfen

Vis sans tête 
à six pans creux et têton

DIN 915 / ISO 4028

A2 A4

Masse in mm/mesure en mm

d1 M4 M5 M6
s  2  2,5  3

t min.  2,5 (1,5)  3 (2)  3,5 (2)
z  2–2,25 (1–1,25)  2,5–2,75 (1,25–1,5)  3–3,25 (1,5–1,75)

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 100 500 100 100 500 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6 24.– 21.60

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

32.40 27.60

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf An-
frage

Prix sur 
demande

 8 25.20 21.60 34.80 28.80 36.– 30.–
 10 26.40 24.– 36.– 30.– 38.40 32.40
 12 28.80 25.20 37.20 31.20 40.80 34.80
 16 34.80 28.80 42.– 34.80 45.60 38.40
 20 38.40 36.– 46.80 39.60 52.80 44.40
 25 51.60 43.20 55.20 48.–
 30 66.– 55.20
 35 82.80 68.40
 40 120.– 99.60

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100

d1 M8 M10 M12
s  4  5  6

t min.  5 (3)  6  8
z  4–4,3 (2–2,25)  5–5,3  6–6,3

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 100 500 100 100 500 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 12 64.80 54.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf An-
frage

Prix sur 
demande

 16 74.40 62.40 103.– 85.20
 20 86.40 72.– 131.– 109.– 222.– 185.–
 25 99.60 82.80 131.– 109.– 247.– 205.–
 30 114.– 94.80 143.– 120.– 259.– 216.–
 35 131.– 109.– 176.– 146.– 304.– 253.–
 40 140.– 118.– 188.– 157.– 373.– 311.–
 50 234.– 196.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100

d1

https://shop.kohler.ch/de/601870110
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d M4 M5
dk max.  9,4  11,8

k  2,2  2,75
s  2,5  3

Werkstoff/matière A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6 18.60  17.– 15.20
 8 19.90 18.10 16.30 22.10 20.20 18.10
 10 19.30 17.50 15.70 19.20 17.40 15.70
 12 18.60 16.90 15.20 19.60 17.90 16.10
 16 19.30 17.50 15.70 21.80 19.90 17.90
 18 20.90 19.– 17.– 22.– 20.– 18.–
 20 21.20 19.30 17.40 23.– 20.90 18.80
 25 22.60 20.40 18.40 26.60 24.20 21.80
 30 24.50 22.20 19.90 29.– 26.40 23.80
 35 30.– 27.20 24.50
 40 31.– 28.10 25.30

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100

d M6 M8
dk max.  13,6  17,8

k  3,3  4,4
s  4  5

Werkstoff/matière A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 29.80 27.– 24.40
 10 24.60 22.30 20.– 49.20 44.60 40.20
 12 26.50 24.10 21.70 57.– 51.70 46.60
 16 29.80 27.– 24.40 56.– 51.– 45.80
 18 32.40 29.40 26.40 61.60 56.– 50.40
 20 33.40 30.20 27.20 62.80 57.– 51.20
 25 36.50 33.20 29.90 66.10 60.10 54.–
 30 42.10 38.30 34.40 91.60 83.20 74.90
 35 50.90 46.20 41.50 100.– 90.80 81.70
 40 56.60 51.50 46.30 116.– 105.– 94.40
 45 116.– 105.– 94.60 168.– 152.– 137.–
 50 131.– 119.– 107.– 184.– 167.– 150.–
 60 170.– 155.– 139.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 200/100

Linsenschrauben
mit Innensechskant und Flansch

Vis à tête bombée
à six pans creux à embase

Masse in mm/mesure en mm

K 211 / ISO 7380-2

A2

https://shop.kohler.ch/de/601875110
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Linsenschrauben
mit Innensechskant 

Vis à tête bombée
à six pans creux 

Masse in mm/mesure en mm

ISO 7380-1

A2 A4

 d1 M3 M4
d2  5,7  7,6
k  1,65  2,2
s  2  2,5

Werkstoff/matière A2 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6 10.40 9.10 15.– 13.30 11.60 25.90 20.20
 8 10.80 9.40 15.– 13.30 11.60 26.30 20.50
 10 11.80 10.20 15.20 13.60 11.90 26.80 20.80
 12 12.10 10.70 15.60 13.80 12.10 27.40 21.20
 16 13.10 11.40 16.– 14.30 12.50 28.40 22.10
 20 15.50 13.60 19.20 17.20 15.– 31.10 24.10
 25 24.50 21.80 19.10 33.– 25.70

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100

d1 M5 M6
d2  9,5  10,5
k  2,75  3,3
s  3  4

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 17.90 16.– 13.90 26.80 20.80 20.– 17.80 15.60 37.20 28.80
 10 18.40 16.40 14.30 28.70 22.30 21.– 18.70 16.30 38.40 30.–
 12 19.– 16.80 14.80 30.40 23.50 23.20 20.60 18.– 40.80 32.40
 16 19.40 17.30 15.10 33.80 26.40 25.20 22.40 19.70 43.20 33.60
 20 22.10 19.70 17.20 37.30 29.– 27.40 24.40 21.20 48.– 37.20
 25 25.20 22.40 19.70 41.90 32.50 31.60 28.10 24.60 54.– 42.–
 30 29.50 26.20 22.90 46.10 35.90 36.80 32.80 28.70 61.20 46.80
 35 42.50 37.80 33.10 66.– 51.60
 40 44.90 39.80 34.90 73.20 56.40
 50 46.20 49.20 43.10 86.40 67.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100/50 100

d1

d2

https://shop.kohler.ch/de/601880110
https://shop.kohler.ch/de/601880150
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Linsenschrauben mit Innensechskant 
ISO 7380-1

Vis à tête bombée à six pans creux 
ISO 7380-1

Masse in mm/mesure en mm

d1 M8 M10 M12
d2  14  17,5  21
k  4,4  5,5  6,6
s   5  6  8

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
10 57.60 51.60 45.60 93.60 73.20

Preise 
auf 

Anfrage

Prix 
sur de-
mande

12 58.80 52.80 45.60 88.80 69.60
16 60.– 52.80 46.80 91.20 70.80 87.60 76.80 66.– 138.– 118.–
20 62.40 55.20 48.– 93.60 72.– 97.20 85.20 73.20 152.– 131.–
25 67.20 60.– 52.80 103.– 80.40 109.– 94.80 81.60 170.– 146.–
30 73.20 66.– 57.60 106.– 81.60 121.– 106.– 91.20 190.– 162.–
35 81.60 73.20 63.60 127.– 98.40 138.– 121.– 103.– 217.– 186.–
40 90.– 79.20 69.60 152.– 119.– 150.– 131.– 113.– 235.– 202.–
45 103.– 91.20 80.40 166.– 128.–  
50 121.– 108.– 93.60 178.– 138.– 167.– 146.– 125.– 270.– 232.–
60 158.– 140.– 122.– 221.– 172.– 204.– 178.– 152.– 319.– 274.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100
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Linsenschrauben 
mit Innensechsrund

Vis à tête bombée
à six lobes internes

Masse in mm/mesure en mm

d M3 M4 M5
dk  5,7  7,6  9,5
k  1,65  2,2  2,75
t  1,15  1,5  1,9

TX10 TX20 TX25

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 5 7.20 6.– 4.80
 6 7.80 6.60 5.40 18.– 14.40 12.– 33.60 28.80 24.–
 8 8.40 7.20 6.– 15.60 13.80 10.80 26.40 21.60 18.–
 10 9.– 7.80 6.60 16.20 14.40 11.40 21.60 18.– 15.60
 12 10.80 9.60 7.20 16.80 15.– 12.– 20.40 16.80 14.40
 16 13.20 10.80 9.60 19.20 15.60 13.20 21.60 18.– 15.60
 20 16.80 13.20 12.– 20.40 16.80 14.40 25.20 21.60 18.–
 25 20.40 16.80 14.40 24.– 20.40 16.80 30.– 25.20 21.60
 30 28.80 24.– 20.40 34.80 28.80 25.20
 35 39.60 33.60 27.60
 40 43.20 36.– 31.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 500/100

d M6 M8
dk  10,5  14
k  3,3  4,4
t  2,1  2,7

TX30 TX40

Werkstoff/matière A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 24.– 20.40 16.80
 10 20.40 16.80 14.40 46.80 38.40 32.40
 12 21.60 18.– 15.– 36.– 30.– 25.20
 14 24.– 19.20 16.80 32.40
 16 25.20 21.60 18.– 45.60 37.20 38.40
 20 30.– 25.20 21.60 54.– 44.40 44.40
 25 36.– 30.– 25.20 62.40 52.80 52.80
 30 42.– 34.80 30.– 74.40 62.40 61.20
 35 86.40 72.– 69.60
 40 98.40 81.60 85.20
 45 120.– 99.60 93.60
 50 132.– 109.– 102.–
 55 144.– 120.– 112.–
 60 157.– 131.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 200/100

M3–M8

A4
100 500 1000
CHF CHF CHF

Preise 
auf Anfrage

Prix 
sur demande

~ISO 7380-1 TX

A2 A4

https://shop.kohler.ch/de/601885110
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Linsenschrauben mit Flansch
mit Innensechsrund

Vis à tête bombée avec embase
à six lobes internes

Masse in mm/mesure en mm

d M3 M4 M5
dk  6,9  9,4  11,8
k  1,65  2,2  2,75
t  1,15  1,5  1,9
c  0,7  0,8  1

TX10 TX20 TX25

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 4 12.– 10.80 8.40 36.– 30.– 25.20
 5 10.80 9.60 8.40 32.40 26.40 22.80 57.60 48.– 40.80
 6 9.60 8.40 7.20 26.40 21.60 19.20 50.40 42.– 36.–
 8 12.– 9.60 8.40 24.– 20.40 16.80 38.40 32.40 27.60
 10 13.20 10.80 9.60 22.80 19.20 16.80 33.60 27.60 24.–
 12 15.60 13.20 10.80 24.– 20.40 16.80 31.20 25.20 21.60
 14 26.40 22.80 19.20 31.20 26.40 22.80
 16 19.20 16.80 14.40 28.80 24.– 20.40 32.40 27.60 22.80
 18 36.– 30.– 25.20
 20 24.– 20.40 16.80 30.– 25.20 21.60 38.40 31.20 26.40
 25 31.20 26.40 21.60 36.– 30.– 25.20 45.60 37.20 32.40
 30 43.20 36.– 30.– 52.80 43.20 37.20
 35 58.80 49.20 42.–
 40 64.80 54.– 46.80

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100

d M6 M8
dk  13,6  17,8
k  3,3  4,4
t  2,1  2,7
c  1,2  1,5

TX30 TX40

Werkstoff/matière A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
6 45.60 38.40 32.40
8 36.– 30.– 25.20

10 25.20 20.40 18.– 69.60 57.60 49.20
12 31.20 26.40 21.60 55.20 45.60 38.40
14 34.80 28.80 25.20
16 38.40 31.20 26.40 67.20 56.40 48.–
20 44.40 37.20 31.20 80.40 67.20 57.60
25 52.80 44.40 37.20 93.60 78.– 66.–
30 61.20 51.60 43.20 112.– 93.60 79.20
35 69.60 57.60 49.20 130.– 108.– 92.40
40 84.– 69.60 58.80 146.– 122.– 104.–
45 180.– 150.– 127.–
50 101.– 84.– 72.– 197.– 164.– 140.–
60 116.– 97.20 82.80

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100

M3–M8

A4
100 500 1000
CHF CHF CHF

Preise 
auf Anfrage

Prix 
sur demande

~ISO 7380-2 TX

A2 A4

https://shop.kohler.ch/de/601887150
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Senkschrauben
mit Innensechskant 
Ganzgewinde (Teilgewinde)*

Vis à tête fraisée
à six pans creux 
entièrement (partiellement)* filetées

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7991 / ISO ~10642

A2 A4

*Nach Wahl des Herstellers/*selon choix du fournisseur

d1 M3 M4
d2  6,72  8,96
k  1,86  2,48
s  2  2,5

t min.  1,1  1,5
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6 23.20 14.50 31.60 22.70 27.60 22.80 14.30
 8 23.30 14.60 31.90 22.80 27.60 16.90 12.40 27.60 24.80 17.80
 10 23.50 14.80 31.90 22.80 27.60 17.30 12.70 28.80 24.80 18.–
 12 24.– 15.– 32.40 23.20 25.60 17.90 13.10 30.– 24.80 18.60
 16 25.20 15.80 34.10 24.20 26.40 19.80 14.50 33.60 29.– 20.90
 20 28.20 17.60 39.60 28.30 27.60 23.– 16.90 37.20 33.10 23.90
 25 28.– 20.50 45.– 32.20 31.90 26.50 19.40 44.40 37.30 27.70
 30 36.– 26.40 70.80 50.40 34.20 31.20 22.80 52.80 44.20 32.90
 35 37.40 34.80 25.40 56.40 49.20 35.90
 40 55.20 43.20 34.80 57.60 51.60 37.30
 50 58.80 48.– 40.80

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 500/100 500/100

d1 M5 M6
d2  11,2  13,44
k  3,1  3,72
s  3  4

t min.  1,9  2,2
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 20.40 18.– 13.10 34.80 28.80 21.50 25.20 19.90 16.–
 10 21.60 18.– 13.30 30.– 26.40 19.20 25.20 19.90 16.– 37.20 28.80 23.–
 12 21.60 18.– 13.60 30.– 26.40 19.40 26.40 20.30 16.20 38.40 31.20 24.60
 16 24.– 20.40 14.80 34.80 28.80 21.50 27.60 21.80 17.40 44.40 34.80 27.70
 20 27.60 24.– 17.20 38.40 33.60 24.60 32.40 25.60 20.50 51.60 40.80 32.30
 25 31.20 26.40 19.70 45.60 38.40 28.60 32.40 25.80 20.60 52.80 40.80 33.–
 30 33.60 28.80 21.20 49.20 43.20 31.– 34.80 27.10 21.60 55.20 43.20 34.80
 35 37.20 31.20 23.30 52.80 45.60 33.70 40.80 32.50 26.– 70.80 55.20 44.–
 40 38.40 32.40 23.90 54.– 45.60 42.– 50.40 39.20 31.40 72.– 56.40 45.20
 (45) 40.80 34.80 29.50 55.20 48.– 44.40 64.80 48.40 38.60 88.80 69.60 55.20
 50 42.– 37.20 31.60 62.40 54.– 49.20 64.80 51.10 42.– 93.60 74.40 58.80
 60 44.40 40.80 35.20 70.80 62.40 56.40 70.80 55.20 46.80 96.– 75.60
 70 74.40 64.80 59.60 107.– 99.60
 80 84.– 74.40 69.60

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 200/100 200/100 100 100

https://shop.kohler.ch/de/601890110
https://shop.kohler.ch/de/601890150
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Senkschrauben mit Innensechskant 
Ganzgewinde (Teilgewinde)
DIN 7991

Vis à tête fraisée à six pans creux 
entièrement (partiellement) filetées
DIN 7991

Masse in mm/mesure en mm

d1 M8 M10
d2  17,92  22,4
k    4,96  6,2
s  5  6

t min.  3,0  3,6
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 10 34.80 32.80 28.10
 12 34.80 31.90 27.60 62.40 54.– 51.60
 16 44.40 37.20 32.80 69.60 55.20 52.80 82.80 74.40 62.40 136.– 122.– 104.–
 20 48.– 40.30 35.50 69.60 57.60 51.60 82.80 70.80 58.80 131.– 112.– 98.40
 25 54.– 44.50 39.20 79.20 66.– 57.60 86.40 74.40 62.40 142.– 118.– 103.–
 30 57.60 47.90 42.10 86.40 73.20 63.60 93.60 79.20 67.20 154.– 127.– 112.–
 35 63.60 52.90 46.60 93.60 76.80 69.60 99.60 85.20 70.80 164.– 137.– 120.–
 40 72.– 59.80 52.60 109.– 91.20 80.40 108.– 94.80 79.20 180.– 156.– 137.–
 (45) 81.60 68.40 60.– 122.– 103.– 91.20 128.– 107.– 90.– 214.– 178.– 156.–
 50 88.80 73.20 64.80 144.– 119.– 104.– 154.– 127.– 107.– 221.– 185.– 163.–
 60 87.60 81.60 70.80 152.– 127.– 109.– 186.– 155.– 130.– 232.– 197.– 169.–
 70 119.– 110.– 94.80 172.– 160.– 137.– 192.– 162.– 136.– 247.– 230.– 197.–
 80 134.– 125.– 108.– 196.– 182.– 156.– 194.– 181.– 155.– 283.– 264.– 227.–
 90 156.– 145.– 125.– 227.– 211.– 182.– 233.– 217.– 186.– 353.– 330.– 283.–
 100 168.– 156.– 134.– 270.– 254.– 217.– 250.– 233.– 200.– 373.– 348.– 298.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50 100/50 100/50

d1 M12 M16 M20
d2  26,88  33,6  40,32
k  7,44  8,8  10,16
s  8  10  12

t min.  4,3  4,8  5,6
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 100 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 20 130.– 109.– 191.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

 25 125.– 113.– 186.– 587.– 1070.–
 30 136.– 119.– 203.– 427.– 781.–
 35 152.– 137.– 227.– 442.– 810.–
 40 162.– 140.– 242.– 464.– 854.– 1114.–
 45 186.– 155.– 553.– 883.– 1130.–
 50 193.– 166.– 288.– 570.– 912.– 1213.–
 60 214.– 196.– 322.– 604.– 970.– 1296.–
 70 234.– 206.– 353.– 637.– 1027.– 1428.–
 80 332.– 293.– 406.– 671.– 1063.– 1708.–
 90 372.– 328.– 515.– 829.– 1259.– 1878.–
 100 382.– 335.– 642.– 863.– 1487.– 2148.–
 120 936.– 790.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50 25 25 25/10
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Seewasserwerk Lengg, Zürich
Flanschenschrauben und Gewindebolzen aus A4-70

Station de pompage de Lengg, lac de Zurich
Vis à tête six pans et goujons filetés en A4-70



4.1HANS KOHLER AG, Rotterdam-Str. 15, Postfach 86, CH-4018 Basel, Tel. 061 337 96 66, Fax 061 337 96 60

©
 K

O
H

LE
R

 2
02

2

Schlitzschrauben
Kreuzschlitzschrauben
Innensechsrundschrauben
Flachrundschrauben

Vis à métaux avec fente
Vis à métaux avec empr. cruciforme
Vis à métaux avec empr. à six lobes
Boulons à tête bombée

DIN 316 AF
Seite/

4.20
A2

DIN 464
Seite/page

4.21
A1

DIN 603
Seite/page

4.18
A2

DIN 553
Seite/page

4.17
A2(A1)

DIN 551
Seite/page

4.16
A2(A1)

K 220
Seite/page

4.19
A2

K 221
Seite/page

4.19A2

DIN 966 A
Seite/page

4.13
A2

DIN 965 A-TX
Seite/page

4.12
A2

DIN 965 A
Seite/page

4.11
A2

DIN 7985 A
Seite/page

4.14
A2

DIN 7985 A-TX
Seite/page

4.15
A2

DIN 963 A
Seite/page

4.6–4.7
A2 A4

DIN 85 A
Seite/page

4.4–4.5
A2 A4

DIN 84 A
Seite/page

4.2–4.3
A2 A4

DIN 964 A
Seite/page

4.8–4.9
A2 A4

VSM 13328
Seite/page

4.10
A2

Alle technischen Angaben und Eigenschaften der verschiedenen Produkte in unseren 
Lagerlisten und Verkaufsunterlagen sind Richtwerte und keine zugesicherten Eigen- 
schaften. Änderungen auch in Bezug auf das Dimensionsprogramm bleiben jederzeit  
vorbehalten. Die Gewährleistung von bestimmten Eigenschaften und der Eignung für 
einen bestimmten Verwendungszweck bedarf in jedem Fall einer speziellen schriftlichen 
Vereinbarung.

Toutes les données techniques et les propriétés des différents produits figurant dans not-
re documentation concernant la vente et nos listes de stock sont des valeurs indicatives 
et non pas des propriétés qui soient garanties. Des modifications demeurent toujours 
réservées, particulièrement en ce qui concerne le programme dimensionnel. La garantie 
de propriétés déterminées et l'aptitude à se prêter à un usage déterminé requiert de toute 
façon un accord spécial établi par écrit.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12
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Zylinderschrauben
mit Schlitz

Vis à tête cylindrique
avec fente 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 84 A / ISO 1207

A2 A4

d1 M2 M2,5 M3
d2  3,8  4,5  5,5
k  1,3  1,6  2

t min.  0,6  0,7  0,9
Werkstoff/matière A4 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 4 8.40 7.20 8.40 7.20
 5 8.60 7.40 8.60 7.40 6.– 5.30 4.30 6.70 5.80 4.80
 6 8.90 7.60 8.90 7.60 6.– 5.– 4.20 6.70 6.– 4.90
 8 9.– 7.80 9.– 7.80 6.10 4.90 4.30 6.70 6.40 5.30
 10 9.50 8.20 9.50 8.20 6.10 5.– 4.10 7.40 6.50 5.40
 12 9.80 8.50 9.80 8.50 6.40 5.40 4.30 8.20 6.70 5.50
 16 10.10 8.60 10.10 8.60 6.70 6.– 4.80 9.10 7.40 6.10
 20 12.40 10.70 12.40 10.70 8.20 6.50 5.30 10.70 8.30 7.–
 25 9.40 7.40 6.40 11.30 10.– 8.30
 30 12.20 10.40 8.80 14.80 12.60 10.60
 35 14.30 12.20 10.20 17.60 15.10 12.60
 40 15.70 13.60 11.30 19.80 16.90 14.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 1000/500/100 1000/500/100

d1 M4 M5
d2  7  8,5
k  2,6  3,3

t min.  1,2  1,5
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 5 10.70 9.10 7.70
 6 7.60 7.80 6.50 10.60 8.80 6.60 16.80 13.90 11.80
 8 7.70 6.60 5.50 11.20 9.20 7.– 13.30 11.20 9.40 14.90 12.70 10.60
 10 7.80 6.70 5.60 11.40 9.40 7.10 13.60 11.30 9.50 15.20 13.10 10.90
 12 8.40 7.20 6.– 12.20 10.10 7.70 13.90 11.50 9.70 16.40 14.– 11.80
 16 9.20 7.90 6.60 13.70 11.30 8.50 15.50 13.– 10.80 19.– 16.20 13.60
 20 10.60 9.10 7.60 14.90 12.80 10.70 17.20 14.30 12.– 21.20 18.20 15.20
 25 12.10 11.20 9.40 17.– 14.– 12.40 19.30 16.10 13.40 24.10 20.60 17.20
 30 14.60 12.50 10.40 20.20 16.70 12.60 22.20 18.50 15.50 30.70 26.90 21.60
 35 17.60 15.10 12.60 22.30 19.10 16.– 25.60 21.40 17.90 31.60 27.– 22.60
 40 19.10 16.30 13.60 26.– 21.50 16.30 26.50 22.10 18.50 33.40 28.70 23.90
 45   31.60 27.– 22.60 30.40 26.– 21.70 45.10 38.80 32.30
 50 26.60 22.90 19.10 34.90 29.90 25.– 32.80 28.10 23.60 50.– 42.80 35.80
 60 40.– 34.20 28.60 52.70 45.20 37.70 40.– 34.20 27.60 56.40 49.20 40.80
 70 52.80 43.90 37.– 61.20 52.80 43.90
 80 61.20 50.40 42.60

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 100 100

d1

d2

L

https://shop.kohler.ch/de/602015110
https://shop.kohler.ch/de/602015150
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Zylinderschrauben mit Schlitz
DIN 84 A / ISO 1207

Vis à tête cylindrique avec fente
DIN 84 A / ISO 1207

Masse in mm/mesure en mm

d1 M6 M8
d2  10  13
k  3,9  5

t min.  1,8  2,1
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 18.50 15.60 13.20
 10 17.60 15.10 12.60 26.– 22.30 18.60
 12 18.20 15.70 13.10 28.20 24.10 20.20 52.80 37.20 64.80 44.40
 16 21.80 18.70 15.60 32.40 27.70 23.20 49.20 38.40 61.20 46.80
 20 22.80 19.80 17.20 33.80 29.– 24.10 51.60 39.60 64.80 51.60
 25 25.80 22.20 18.50 36.10 31.– 25.80 55.20 43.20 69.60 57.60
 30 28.80 24.70 20.50 38.30 32.80 27.40 58.80 48.– 74.40 66.–
 35 31.60 27.– 22.60 40.80 34.90 29.20 63.60 55.20 80.40 73.20
 40 36.10 31.– 25.80 44.50 38.20 31.80 67.20 57.60 98.40 81.60
 45 46.70 40.– 33.40 60.– 51.10 42.60 76.80 63.60  
 50 49.20 42.10 35.20 69.60 59.40 49.60 79.20 68.40 108.– 90.–
 60 61.20 52.20 43.60 86.40 73.20 61.20 107.– 88.80 136.– 113.–
 70 70.80 61.20 51.– 134.– 113.–
 80 81.60 66.– 58.60 152.– 127.–
 90 99.60 85.20 71.20
 100 107.– 91.20 76.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

d1 M10
d2   16
k  6

t min.  2,4
Werkstoff/matière A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF
16 121.– 103.– 145.– 121.–
20 90.– 76.80 107.– 88.80
25 96.– 81.60 116.– 97.20
30 102.– 87.60 128.– 108.–
35 108.– 92.40 143.– 120.–
40 115.– 98.40 157.– 132.–
50 193.– 166.– 229.– 191.–
60 253.– 217.– 278.– 232.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100
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Flachkopfschrauben/Pan Head
mit Schlitz

Vis à tête aplatie/Pan Head
avec fente 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 85 A / ISO 1580

A2 A4

d1 M4 M5
d2  8  10
k  2,5  3

t min.  1  1,2
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 5 15.60 13.30 9.70
 6 9.– 7.80 5.60 10.60 9.40 8.30 21.– 18.– 14.40
 8 9.– 7.80 5.60 10.20 10.80 8.30 15.20 12.70 10.70 20.30 18.– 15.70
 10 9.50 8.20 6.– 11.80 11.20 8.40 14.90 12.40 10.30 20.40 17.50 14.50
 12 10.70 9.20 6.70 13.80 12.– 9.40 15.– 12.60 10.40 20.60 17.60 14.80
 16 11.20 9.60 7.– 13.90 11.90 10.– 16.20 13.60 11.30 22.10 19.– 15.70
 20 12.40 10.70 7.80 15.10 13.– 10.80 18.20 15.20 12.70 25.20 21.60 18.–
 25 14.50 12.50 9.10 18.70 16.10 13.30 20.20 16.80 14.– 28.20 24.10 20.20
 30 16.60 14.30 10.40 21.– 18.– 15.– 24.– 19.90 16.70 33.– 28.30 23.50
 35 21.20 18.20 13.30 31.20 27.60 24.– 27.10 22.60 19.– 38.– 32.60 27.10
 40 27.40 23.40 17.20 35.50 30.50 25.30 31.40 26.30 22.– 41.80 35.90 29.90
 45      44.20 36.80 30.70 59.40 50.20 44.40
 50 34.80 31.30 22.90 53.20 45.60 37.90 44.20 36.80 30.70 59.40 50.20 41.50
 60 37.20 34.80 30.60 68.40 57.60 48.10 73.20 62.40 52.60
 70 73.20 61.20 51.60
 80 82.80 69.60 58.80

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 100 100

d1 M2 M2,5 M3
d2  4  5  6
k  1,2  1,5  1,8

t min.  0,5  0,6  0,7
Werkstoff/matière A4 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 5 11.50 9.60 11.50 9.60 8.20 7.10 5.90 9.10 7.60 7.–
 6 11.90 10.– 11.90 10.– 7.20 5.80 4.80 6.80 5.90 5.40
 8 12.50 10.30 12.50 10.30 7.20 6.– 4.70 8.20 6.70 6.10
 10 13.30 11.20 13.30 11.20 7.20 6.– 5.– 8.50 7.10 6.50
 12 15.10 12.60 15.10 12.60 7.60 6.50 5.30 8.90 7.40 6.70
 16 18.– 15.– 18.– 15.– 7.90 7.10 5.90 9.70 8.– 7.30
 20 24.10 20.20 24.10 20.20 8.80 7.80 6.60 11.– 9.20 8.40
 25 9.60 8.50 7.90 13.10 10.90 10.–
 30 13.70 11.80 9.70 17.30 14.40 13.10
 35 24.– 19.90 17.50 21.80 19.30 17.50
 40 24.40 20.30 17.90 30.20 26.80 24.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 1000/500/100 1000/500/100

d2

d1

L

https://shop.kohler.ch/de/602020110
https://shop.kohler.ch/de/602020150
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Flachkopfschrauben/Pan Head mit Schlitz
DIN 85 A / ISO 1580

Vis à tête aplatie/Pan Head avec fente
DIN 85 A / ISO 1580

Masse in mm/mesure en mm

d1 M6 M8 M10
d2  12  16  20
k  3,6  4,8  6

t min.  1,5  1,9  2,4
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 100 500 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 19.10 16.60 14.40

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

 10 17.– 14.60 13.40 24.80 20.80 18.20
 12 17.90 15.40 13.70 25.90 21.60 19.–
 16 20.– 17.20 15.40 28.80 24.– 21.10 55.20 48.– 64.80 55.20
 20 22.– 18.80 15.70 29.90 25.– 22.– 57.60 50.40 68.40 57.60
 25 24.70 21.10 17.60 32.80 27.40 24.– 61.20 52.80 72.– 61.20
 30 26.90 23.– 20.– 38.20 33.40 28.70 64.80 56.40 76.80 64.80
 35 31.40 27.50 22.– 41.40 34.60 30.40 69.60 60.– 82.80 69.60
 40 33.80 28.20 24.60 46.10 38.40 33.80 73.20 63.60 87.60 74.40
 45 42.10 35.20 31.10 60.– 49.20 42.– 84.– 72.– 98.40 82.80
 50 48.60 40.60 35.60 75.60 62.40 55.20 90.– 74.40 104.– 87.60
 60 63.60 52.60 46.20 84.60 69.60 61.20 108.– 81.60 113.– 94.80
 70 73.20 66.– 56.40 99.60 85.20 148.– 137.–
 80 108.– 94.80

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100
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Senkschrauben
mit Schlitz

Vis à tête fraisée
avec fente 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 963 A / ISO 2009

A2 A4

d1 M4 M5
d2  7,5  9,2
k  2,2  2,5

t min.  0,8  1
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6 8.40 6.– 4.90 11.60 10.40 9.40 22.80 17.30 14.40
 8 7.20 5.80 4.80 8.80 8.40 6.60 11.20 9.60 7.90 13.20 11.40 9.50
 10 7.20 6.– 4.70 9.70 8.40 6.60 11.20 9.60 7.90 13.40 11.50 9.60
 12 7.40 6.40 5.40 10.80 9.– 7.20 11.40 9.70 8.20 13.40 11.50 9.60
 16 9.– 7.80 6.50 12.40 11.40 8.90 13.10 11.20 9.40 16.20 13.90 11.50
 20 10.70 9.20 7.70 13.90 13.20 10.40 15.40 13.20 10.90 18.70 16.10 13.30
 25 12.60 10.80 9.– 15.80 15.60 12.20 16.40 14.– 11.80 22.10 19.– 15.70
 30 14.30 12.20 10.20 18.10 16.40 12.80 19.90 17.20 14.30 25.20 21.60 18.–
 35 17.30 14.80 12.50 25.80 21.– 16.60 24.80 21.20 17.80 30.– 25.80 21.50
 40 18.70 16.10 13.70 28.20 22.30 17.50 25.20 21.60 18.– 31.60 27.– 22.60
 45 25.20 21.60 18.– 36.– 28.80 26.40 32.40 27.70 23.20 41.60 35.60 29.80
 50 26.– 22.30 18.60 30.– 25.20 23.40 33.40 28.70 23.90 45.40 38.90 32.40
 60 31.10 26.60 22.20 45.40 38.40 35.60 45.40 38.90 32.40 58.– 49.70 41.40
 70 64.80 56.20 46.80 78.– 66.– 55.60
 80 70.80 61.20 50.80 82.80 72.– 59.80
 90 82.80 70.80 59.40 103.– 87.60 73.20
 100 94.80 80.40 67.20 119.– 102.– 85.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 100 100

d1 M2 M2,5 M3
d2  3,8  4,7  5,6
k  1,2  1,5  1,65

t min.  0,4  0,5  0,6
Werkstoff/matière A4 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 4 9.70 8.20 8.60 7.20
 5 7.20 5.90 7.20 6.– 7.30 6.40 4.80 8.– 6.80 5.80
 6 7.20 6.10 7.40 6.10 7.20 5.– 3.80 7.20 5.80 4.80
 8 7.60 6.40 7.80 6.50 7.20 5.30 4.– 7.20 6.10 5.20
 10 8.50 7.10 8.50 7.10 7.20 5.30 4.– 7.20 6.10 5.20
 12 8.90 7.30 9.20 7.70 7.20 5.40 4.20 7.20 6.60 5.30
 16 10.– 8.30 10.80 8.40 7.20 6.– 4.60 8.– 6.80 5.80
 20 12.60 10.60 14.40 11.40 7.20 6.10 4.80 8.60 7.40 6.10
 25 7.80 6.70 5.20 11.20 9.70 7.90
 30 12.40 10.70 8.20 13.20 12.10 10.10
 35 16.– 13.70 10.40 19.– 16.20 13.60
 40 17.30 14.80 11.30 20.20 17.30 14.40

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 1000/500/100 1000/500/100

d2

d1

L

https://shop.kohler.ch/de/602025110
https://shop.kohler.ch/de/602025150
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Senkschrauben mit Schlitz
DIN 963 A / ISO 2009

Vis à tête fraisée avec fente
DIN 963 A / ISO 2009

Masse in mm/mesure en mm

d1 M6 M8
d2  11  14,5
k  3  4

t min.  1,2  1,6
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 20.60 17.60 14.80
 10 14.90 12.80 10.70 18.70 16.10 13.30
 12 15.60 13.30 11.20 20.40 17.50 14.50 54.– 43.20 36.– 52.80 45.60 38.40
 16 17.60 15.10 12.60 22.40 19.30 16.10 44.40 38.40 32.40 51.60 44.40 37.20
 20 20.20 17.30 14.40 25.40 21.80 18.10 45.60 38.40 32.40 55.20 46.80 39.60
 25 22.90 19.70 16.30 26.40 21.80 21.50 49.20 42.– 34.80 63.60 54.– 45.60
 30 26.90 23.– 19.20 30.70 27.40 24.40 56.40 49.20 40.80 73.20 64.80 54.–
 35 29.40 25.20 21.– 37.60 32.30 26.90 64.80 55.20 45.60 80.40 70.80 61.20
 40 33.20 28.40 23.80 42.50 36.40 30.40 74.40 63.60 52.80 86.40 75.60 64.80
 45 40.80 35.90 29.90 46.80 41.80 34.80 90.– 76.80 63.60 110.– 98.40 78.–
 50 42.– 38.20 31.80 50.40 48.20 40.20 94.80 81.60 68.40 116.– 103.– 79.20
 60 65.30 55.20 46.70 85.20 73.20 61.20 122.– 104.– 87.60 158.– 136.– 113.–
 70 78.– 66.– 55.60 93.60 80.40 67.20 145.– 125.– 103.– 179.– 154.– 127.–
 80 86.40 73.20 61.60 115.– 98.40 82.80 167.– 143.– 120.– 188.– 161.– 134.–
 90 103.– 88.80 74.40 126.– 116.– 97.20 185.– 158.– 132.– 208.– 179.– 149.–
 100 121.– 104.– 86.40 166.– 142.– 118.– 204.– 175.– 145.– 244.– 209.– 174.–
 120 234.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50 100/50 100/50

d1 M10 M12 M14–20
d2  18  22
k  5  6

t min.  2  2,4
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 500 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 20 82.80 70.80 101.– 84.– 211.– 233.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

 25 81.60 69.60 112.– 92.40 214.– 235.–
 30 87.60 75.60 125.– 103.– 216.– 238.–
 35 94.80 81.60 134.– 112.– 232.– 254.–
 40 114.– 94.80 148.– 122.– 240.– 264.–
 45 132.– 115.– 175.– 145.– 295.– 305.–
 50 139.– 121.– 175.– 145.– 328.– 361.–
 60 202.– 168.– 226.– 187.– 347.– 378.–
 70 296.– 247.– 317.– 264.– 378.– 396.–
 80 416.– 347.– 454.–
 90 468.– 390.–
 100 508.– 424.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50    50/25 50/25
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Linsensenkschrauben
mit Schlitz

Vis à tête fraisée bombée
avec fente 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 964 A / ISO 2010

A2 A4

d1 M3 M4
d2  5,6  7,5
k  1,65  2,2

t min.  1,2  1,6
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6 7.20 5.60 4.70 8.40 7.20 6.– 10.60 9.– 7.60 13.40 11.50 9.60
 8 7.20 5.60 4.70 8.60 7.40 6.10 7.90 6.80 5.80 10.60 9.– 7.60
 10 7.20 5.60 4.70 9.– 7.80 6.50 8.40 7.20 6.– 10.90 9.20 7.90
 12 7.20 6.10 5.20 9.50 8.20 6.70 9.40 7.80 6.50 11.50 10.10 8.60
 16 7.80 6.70 5.50 9.80 8.50 7.10 10.10 9.10 7.60 13.40 11.80 10.10
 20 8.60 7.40 6.10 11.50 10.– 8.30 11.– 9.80 7.90 15.10 13.20 10.90
 25 12.20 10.40 8.80 15.70 13.60 11.30 13.10 11.40 9.50 18.50 15.80 13.20
 30 15.50 13.20 11.– 16.20 13.90 11.50 20.60 17.60 14.80
 35 23.50 20.20 16.80 28.20 24.10 20.20
 40 27.40 23.40 19.60 32.80 28.10 23.40
 50 35.80 30.60 25.60
 60 48.40 41.40 34.60

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 1000/500/100 1000/500/100 500/100 500/100

d1 M5 M6
d2  9,2  11
k  2,5  3

t min.  2  2,4
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 12.60 10.80 9.– 13.90 11.90 10.– 26.40 18.70 15.60
 10 13.10 11.20 9.40 16.40 14.– 11.80 20.– 15.70 13.10 21.80 18.70 14.40
 12 13.40 11.50 9.60 18.10 15.50 13.– 19.90 17.20 14.30 25.20 21.60 16.60
 16 15.10 13.– 10.80 19.20 16.80 14.20 21.50 18.40 15.40 30.70 26.30 20.20
 20 17.30 14.80 12.40 22.– 19.20 14.90 24.80 21.20 17.80 34.40 29.50 22.70
 25 20.60 17.60 14.80 25.60 22.40 17.30 28.30 24.40 20.30 41.60 35.60 27.40
 30 24.– 20.50 17.20 29.– 25.40 20.90 31.60 27.– 22.60 46.20 39.60 30.40
 35 25.40 21.80 18.10 34.10 29.90 23.80 34.10 29.20 24.40 48.40 41.40 31.80
 40 26.90 23.– 19.20 38.30 32.80 27.40 36.10 31.– 25.80 48.– 45.– 34.60
 45 37.40 32.– 26.80 56.40 48.60 45.60 54.– 45.60 37.20 55.20 48.– 43.80
 50 42.80 36.70 30.60 56.40 48.60 40.60 57.60 49.20 40.80 77.80 66.– 51.10
 60 56.80 48.60 40.60 72.– 58.80 48.– 95.80 81.60 62.40
 70 79.20 68.40 56.80 82.80 68.40 56.40 116.– 98.40 75.60
 80 92.40 79.20 66.– 102.– 84.– 69.60 126.– 108.– 82.80
 90 115.– 99.60 82.80
 100 138.– 122.– 96.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

d1

d2

L

https://shop.kohler.ch/de/602030110
https://shop.kohler.ch/de/602030150
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Linsensenkschrauben mit Schlitz
DIN 964 A / ISO 2010

Vis à tête fraisée bombée avec fente
DIN 964 A / ISO 2010

Masse in mm/mesure en mm

d1 M8 M10
d2  14,5  18
k  4  5

t min.  3,2  4
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
16 49.20 42.– 36.– 78.– 55.20

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

20 57.60 49.20 37.20 78.– 56.40
25 62.40 52.80 43.20 82.80 57.60
30 66.– 56.40 46.80 90.– 64.80
35 72.– 61.20 51.60 98.40 70.80
40 75.60 64.80 57.60 113.– 88.80
45 86.40 74.40 69.60   
50 115.– 98.40 82.80 134.– 106.–
60 133.– 114.– 94.80 168.– 133.–
70 208.– 179.– 149.– 218.– 172.–
80 235.– 202.– 168.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50
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Senkschrauben
mit Schlitz und kleinem Kopf

Vis à tête fraisée
avec fente et tête reduite

Masse in mm/mesure en mm

VSM 13328

A2

d1 M4 M5 M6
d2  6  8  10
k  1,6  2  2,5

t min.  0,6  1  2
Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6 10.60 9.–
 8 12.60 10.80 16.– 13.70 43.20 39.60
 10 13.10 11.20 17.30 14.80 39.60 36.40
 12 14.80 12.60 18.50 15.80 31.20 28.10
 16 21.– 18.– 22.30 19.10 38.40 34.70
 20 25.20 21.60 27.40 23.40 40.80 37.30
 25 27.40 33.60 28.80 46.80 43.–
 30 30.20 34.70 29.80 57.60 52.80
 35 44.20 37.80 60.– 54.50
 40 52.60 45.– 69.60 63.40

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 100

Linsensenkschrauben
mit Schlitz und kleinem Kopf

Vis à tête fraisée bombée
avec fente et tête reduite

Masse in mm/mesure en mm

~VSM 13328

A2

d1 M4 M5 M6
d2  6  8  10
k  1,6  2  2,5

t min.  0,6  1  2
Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 18.50 15.80 27.70 23.80

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

 10 19.80 16.90 29.40 25.20
 12 20.60 17.60 30.20 25.90
 16 23.20 19.80 34.40 29.50
 20 29.40 25.20 36.10 31.–
 25 32.40 27.70 42.– 36.–
 30 40.80 34.90 48.40 41.40

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100

https://shop.kohler.ch/de/602035110
https://shop.kohler.ch/de/602035150
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Senkschrauben
mit Kreuzschlitz Phillips Form H

Vis à tête fraisée
avec empreinte cruciforme 
Phillips forme H

Masse in mm/mesure en mm

DIN 965 A / ISO 7046

A2

d1 M3 M4 M5
d2  5,6  7,5  9,2
k  1,65  2,2  2,5

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6 7.20 4.90 4.10 7.20 5.80 4.80 15.70 13.90 11.50
 8 7.20 5.20 4.30 7.20 5.80 4.80 9.50 8.30 7.–
 10 7.20 5.80 4.80 7.20 5.80 4.80 10.10 8.90 7.40
 12 7.20 5.80 4.80 7.20 6.10 5.20 11.80 10.30 8.60
 16 7.20 6.40 5.30 7.20 7.60 6.20 13.10 11.50 9.60
 20 8.20 7.10 6.– 9.– 7.90 6.60 14.90 13.10 10.90
 25 8.50 7.60 6.20 12.10 10.70 8.90 16.70 14.60 12.20
 30 13.10 11.50 9.60 13.90 12.20 10.20 21.10 18.60 15.50
 35  15.70 13.90 11.50 24.50 21.60 18.–
 40 22.60 19.80 16.60 29.50 25.90 21.60
 45 33.50 29.50 24.60 38.30 33.70 28.10
 50 37.10 32.60 27.20 41.40 36.50 30.40
 60 46.– 40.40 33.70 61.20 54.– 44.40
 70 80.40 70.80 58.80
 80 86.40 76.80 63.60

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 500/100

d1 M6 M8 M10
d2  11  14,5  18
k  3  4  5

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 10 15.10 13.30 11.–
 12 15.70 13.90 11.50 57.60 49.20 40.80
 16 19.60 17.30 14.40 45.60 39.60 32.40 140.–
 20 19.80 17.40 14.50 52.80 45.60 38.40 96.–
 25 23.90 21.– 17.50 56.40 49.20 40.80 99.60
 30 27.20 24.– 19.90 69.60 60.– 50.40 110.–
 35 31.60 27.70 23.20 80.40 68.40 57.60 134.–
 40 34.20 30.10 25.10 82.80 82.80 69.60 144.–
 45 37.30 32.90 27.40 101.– 90.– 81.60 194.–
 50 43.90 38.60 32.20 98.40 90.– 81.60 168.–
 60 69.60 61.20 51.60 148.– 136.– 124.– 200.–
 70 82.80 73.20 61.20 167.– 152.– 139.–
 80 102.– 87.60 215.– 196.–
 90 113.– 97.20 277.– 252.–
 100 145.– 125.– 286.– 259.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100/50

d2

d1

L

https://shop.kohler.ch/de/602040110
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Senkschrauben
mit Innensechsrund

Vis à tête fraisée
empreinte à six lobes

Masse in mm/mesure en mm

DIN 965 A-TX / ISO 14581 TX

A2

d1 M3 M4
d2  5,5  8,4
k  1,65  2,7

 TX10  TX20

Werkstoff/matière A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6 8.– 7.30 5.90 11.– 10.10 8.–
 8 8.– 7.30 5.90 11.– 10.10 8.–
 10 7.60 6.80 5.50 9.70 9.– 7.20
 12 7.60 6.80 5.50 11.80 10.80 8.60
 16 9.10 8.40 6.70 13.40 12.20 9.80
 20 10.60 9.70 7.80 15.50 14.20 11.30
 25 17.20 15.70 12.60
 30 19.10 17.50 14.–
 35 21.50 19.70 15.70
 40 24.– 22.– 17.60

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100

d1 M5 M6
d2  9,3  11,3
k  2,7  3,3

 TX25  TX30

Werkstoff/matière A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
10 17.20 15.70 12.60 20.20 18.50 14.80
12 18.20 16.70 13.30 22.70 20.80 16.70
16 21.50 19.70 15.70 28.60 26.20 20.90
20 24.– 22.– 17.60 32.80 30.– 24.–
25 27.– 24.70 19.80 37.10 34.10 27.20
30 29.90 27.40 21.80 43.– 39.40 31.60
35 34.60 31.70 25.30 45.50 41.60 33.40
40 40.40 37.10 29.60 50.30 46.10 36.80

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 100

https://shop.kohler.ch/de/602042110


4.13HANS KOHLER AG, Rotterdam-Str. 15, Postfach 86, CH-4018 Basel, Tel. 061 337 96 66, Fax 061 337 96 60

©
 K

O
H

LE
R

 2
02

2

Linsensenkschrauben
mit Kreuzschlitz Phillips Form H

Vis à tête fraisée bombée
avec empreinte cruciforme 
Phillips forme H

Masse in mm/mesure en mm

DIN 966 A / ISO 7047

A2

d1 M3 M4
d2  5,6  7,5
k  1,65  2,2
f  0,75  1

Werkstoff/matière A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6 7.20 5.20 4.– 8.50 7.60 6.20
 8 7.20 5.80 4.30 7.40 6.50 5.40
 10 7.20 6.10 4.70 7.70 6.70 5.60
 12 7.20 6.40 4.80 8.30 7.30 6.10
 16 8.20 7.10 5.40 9.50 8.30 7.–
 20 9.– 7.90 6.– 12.10 10.70 8.90
 25 10.80 9.50 7.20 15.40 13.40 11.30
 30 14.20 12.50 9.50 16.70 14.60 12.20
 35 19.30 17.– 14.20
 40 25.90 22.80 19.–
 50 45.50 40.– 33.40

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100

d1 M5 M6 M8
d2  9,2  11  14,5
k  2,5  3  4
f  1,25  1,5  2

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 12.40 10.90 9.10
 10 12.40 10.90 9.10
 12 13.60 11.90 10.– 17.50 15.50 12.80
 16 15.10 13.30 11.– 21.80 19.20 16.– 56.40
 20 17.30 15.20 12.70 22.60 19.80 16.60 62.40
 25 19.80 17.40 14.50 27.20 24.– 19.90 67.20
 30 22.30 19.60 16.30 30.10 26.50 22.10 76.80
 35 24.70 21.80 18.10 36.70 32.30 26.90 90.–
 40 29.80 26.20 21.80 40.10 35.30 29.40 99.60
 50 47.– 41.40 34.40 58.70 51.70 43.10 138.–
 60 85.20 74.40 62.40 191.–
 70 94.80 82.80 69.60
 80 115.– 101.– 84.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 100 100

d2

L

d1

https://shop.kohler.ch/de/602045110
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Linsenschrauben
mit Kreuzschlitz Phillips Form H

Vis à tête cylindrique bombée
avec empreinte cruciforme
Phillips forme H

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7985 A / ISO 7045

A2

d1 M3 M4 M5
d2  6  8  10
k  2,4  3,1  3,8

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 5 7.20 5.80 4.80 10.80 9.50  6.60
 6 7.20 5.20 4.30 7.90 7.– 5.80 24.70 21.80 18.10
 8 7.20 5.80 4.80 8.20 7.10 6.– 15.40 13.40 11.30
 10 7.20 5.80 4.80 8.50 7.60 6.20 15.10 13.30 11.–
 12 7.20 6.10 5.20 9.20 8.20 6.70 17.30 15.20 12.70
 16 7.20 7.– 5.80 10.80 9.50 7.90 19.– 16.70 13.90
 20 8.50 7.60 6.20 12.40 10.90 9.10 19.80 17.40 14.50
 25 9.50 8.30 7.– 13.60 11.90 10.– 23.40 20.60 17.20
 30 13.90 12.20 10.20 16.70 14.60 12.20 25.90 22.80 19.–
 35 22.60 19.80 16.60 18.– 15.80 13.20 31.30 27.50 22.90
 40 23.90 21.– 17.50 23.40 20.60 17.20 33.50 29.50 24.60
 45 38.80 34.10 28.40 45.20 39.80 33.10
 50 43.40 38.20 31.80 45.60 46.10 38.40
 60 54.20 47.80 39.70 58.80 48.– 44.40
 70 81.60 67.20 61.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 500/100

d1 M6 M8
d2  12  16
k  4,6  6

Werkstoff/matière A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF
10 21.60 19.20 15.60
12 24.– 20.40 16.80 54.– 43.20
16 25.20 22.80 19.20 51.60 42.–
20 27.60 24.– 20.40 55.20 44.40
25 31.20 27.60 22.80 60.– 48.–
30 34.80 31.20 25.20 68.40 55.20
35 37.20 32.40 27.60 72.– 57.60
40 42.– 37.20 31.20 87.60 69.60
45 52.80 46.80 39.60
50 55.20 48.– 40.80 108.– 86.40
60 79.20 68.40 62.40 121.– 96.–
70 91.20 78.– 66.–
80 122.– 104.– 87.60

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100

d2

d1

L

https://shop.kohler.ch/de/602052110
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Linsenschrauben
mit Innensechsrund

Vis à tête cylindrique bombée
empreinte à six lobes

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7985 A-TX / ISO 14583 TX

A2

d1 M3 M4 M5
d2  5,6  8  9,5
k  2,4  3,1  3,7

 TX10  TX20  TX25

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6 9.80 9.– 8.20
 8 7.90 7.20 6.60 11.90 10.90 9.80 19.– 17.40 15.70
 10 9.10 8.40 7.60 14.60 13.30 11.– 17.20 15.70 14.30
 12 9.80 9.– 8.20 13.30 12.20 11.20 23.60 21.70 19.70
 16 11.60 10.70 9.70 15.80 14.50 13.20 26.50 24.40 22.10
 20 17.20 15.70 14.30 32.30 29.60 26.90
 25 18.10 16.60 15.10 35.30 32.40 29.40
 30 21.20 19.40 17.60 37.60 34.40 31.30
 35 18.– 16.40 15.– 43.40 39.80 36.10
 40 28.70 26.30 23.90 46.70 42.70 38.90

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 500/100

d1 M6
d2  12
k  4,6

 TX30

Werkstoff/matière A2
Menge/quantité 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF
10 38.40 34.80 31.20
12 39.60 36.– 33.60
16 42.– 38.40 34.80
20 44.40 40.80 37.20
25 46.80 43.20 39.60
30 50.40 45.60 42.–
35 51.60 48.– 43.20
40 60.– 55.20 49.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100

d2L

d1

https://shop.kohler.ch/de/602052110
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Gewindestifte
mit Schlitz und Kegelkuppe

Vis sans tête 
avec fente et bout chanfreiné

Masse in mm/mesure en mm

DIN 551 A / ISO 4766

A2 (A1)

d1 M3 M4 M5 M6 M8 M10
n  0,4  0,5  0,8  1  1,2  1,6

t min.  1,25  1,75  2  2,5  3,1  3,75
Werkstoff/matière A2 (A1) A2 (A1) A2 (A1) A2 (A1) A2 (A1) A2 (A1)
Menge/quantité 100 100 500 100 500 100 500 100 500 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 5

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

35.50 31.40 41.80 37.–
 6 36.40 32.20 41.80 37.– 38.90 35.40
 8 38.60 34.20 42.40 37.60 39.10 35.60 62.30 55.20
 10 41.20 36.40 46.10 40.80 42.60 38.50 62.30 55.20 103.–
 12 44.30 39.10 47.80 42.40 45.– 40.90 71.60 63.40 103.–
 16 45.50 40.30 52.20 46.20 52.10 47.40 79.40 70.30 112.–
 20 52.80 46.80 58.90 52.10 59.50 54.10 96.10 85.10 145.–
 25 53.50 47.40 61.90 54.80 71.50 65.– 119.– 105.– 166.–
 30 67.80 60.– 79.– 71.40 130.– 116.– 180.–
 40 170.– 132.– 205.–
 50 187.– 166.– 245.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100 100

1

d1

L

https://shop.kohler.ch/de/602055110
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Gewindestifte
mit Schlitz und Spitze

Vis sans tête 
avec fente et bout pointu

Masse in mm/mesure en mm

DIN 553 / ISO 7434

A2 (A1)

d1 M3 M4 M5 M6 M8 M10
n  0,4  0,5  0,8  1  1,2  1,6

t min.  1,25  1,75  2  2,5  3,1  3,75
Werkstoff/matière A2 (A1) A2 (A1) A2 (A1) A2 (A1) A2 (A1) A2 (A1)
Menge/quantité 100 100 500 100 500 100 500 100 500 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
  5

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

35.50 31.40 41.80 37.–
 6 36.40 32.20 41.80 37.– 38.90 35.40
 8 38.60 34.20 42.40 37.60 39.10 35.60 62.30 50.20
 10 41.20 36.40 46.10 40.80 42.60 38.50 62.30 50.20 104.–
 12 44.30 39.10 47.80 42.40 45.– 40.90 71.90 57.80 104.–
 16 45.50 40.30 52.20 46.20 52.10 47.40 79.40 64.– 112.–
 20 52.80 46.80 58.90 52.10 59.50 54.10 96.10 77.40 145.–
 25 53.50 47.40 61.90 54.80 71.50 65.– 119.– 95.80 166.–
 30 67.80 60.– 79.– 71.40 130.– 105.– 179.–
 40 149.– 120.– 204.–
 50 187.– 151.– 246.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100 50

d1

L

https://shop.kohler.ch/de/602060110
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Flachrundschrauben
mit Vierkantansatz, Ganzgewinde
ohne Sechskantmuttern

Boulons à tête bombée
avec collet carré, entierement filelée 
sans écrous six pans

Masse in mm/mesure en mm

DIN 603

A2

d1 M5 M6 M8
dk  13,55  16,55  20,65
f  4,1  4,6  5,6
v  5,48  6,48  8,58

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 16 27.60 24.– 21.60
 20 27.60 24.– 21.60 31.20 27.60 22.80 63.60 55.20 48.–
 25 27.60 24.– 21.60 37.20 32.40 27.60 64.80 56.40 48.–
 30 39.60 34.80 30.– 45.60 39.60 34.80 66.– 57.60 50.40
 35 44.40 39.60 33.60 49.20 43.20 37.20 75.60 66.– 56.40
 40 52.80 46.80 39.60 52.80 46.80 39.60 82.80 73.20 62.40
 45 55.20 48.– 42.– 55.20 48.– 42.– 88.80 78.– 67.20
 50 58.80 51.60 44.40 61.20 52.80 45.60 92.40 81.60 69.60
 60 73.20 63.60 55.20 114.– 99.60 85.20
 70 98.40 86.40 73.20 126.– 110.– 94.80
 80 103.– 90.– 76.80 187.– 163.– 140.–
 100 121.– 107.– 91.20 224.– 197.– 168.–
 120 271.– 238.– 204.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100/50

d1 M10 M12 M16
dk  24,65  30,65  38,8
f  6,6  8,75  12,9
v  10,58  12,7  16,7

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 25 113.– 98.40 84.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

 30 118.– 102.– 87.60 234.– 205.– 175.–
 35 119.– 104.– 88.80 236.– 208.– 178.–
 40 121.– 107.– 91.20 239.– 209.– 179.–
 45 155.– 136.– 116.– 253.– 221.– 190.–
 50 168.– 146.– 126.– 262.– 229.– 197.–
 60 176.– 155.– 133.– 328.– 287.– 246.–
 70 234.– 205.– 175.– 365.– 319.– 274.–
 80 246.– 215.– 185.– 394.– 343.– 295.–
 90 300.– 262.– 224.– 407.– 356.– 305.–
 100 318.– 278.– 239.– 412.– 360.– 308.–
 120 458.– 401.– 344.– 487.– 426.– 365.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 50

Werkstoff A4 auf Anfrage Matière A4 sur demande

d1

https://shop.kohler.ch/de/602065110
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K 221

A2

d1 M4 M5 M6 M8
d2  10  12,5  15  20
k  2,2  2,7  3,3  4,4
t  1  1,2  1,2  1,5

Werkstoff/matière A2 A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 100 500 1000 100 500 1000 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 11.40 9.10 15.80 13.90 12.60
 10 11.40 9.10 17.20 15.– 13.70 22.80 20.– 18.20
 12 12.20 9.80 21.50 19.– 17.20 23.60 20.90 19.–
 16 16.70 13.30 21.50 19.– 17.20 28.10 24.70 22.40 60.–
 20 15.40 12.20 23.60 20.90 19.– 28.90 25.40 23.20 61.20
 25 17.50 14.– 27.20 23.90 21.70 32.40 28.60 25.90 63.60
 30 19.20 15.50 29.90 26.30 23.90 36.40 32.– 29.20 67.20
 35 32.– 28.20 25.70 40.30 35.50 32.30 70.80
 40 34.70 30.50 27.70 48.– 42.50 38.60 79.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

Becherschrauben
mit Schlitz (ohne Muttern)

Boulons de poêliers
avec fente (sans écrous)

Masse in mm/mesure en mm

K 220

A2

Werkstoff/matière A2 A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 100 500 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
20 120.– 102.–
25 138.– 120.–
30 102.– 87.60 138.– 120.–
40 120.– 110.– 162.– 144.– 252.–
50 142.– 128.–  
60 210.– 180.– 276.–
70 450.–
80 323.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100/50 50

d1 M5 M6 M8 M10
d2  8  10  12  15
d3  16,8  20,5  26,1  32,7

Ringschrauben
mit metrischem Gewinde

Vis à œillet
avec filetage métrique

Masse in mm/mesure en mm

d2

d1

L

L

d2

d1

https://shop.kohler.ch/de/602072110
https://shop.kohler.ch/de/602070110
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Flügelschrauben
gepresst, amerikanische Form

Vis à ailettes
pressée, forme américaine

Masse in mm/mesure en mm

DIN 316 AF

A2 A4

M3 M4 M5 M6 M8
h  7,2  8,6  11  13,6  14,8
e  17,6  17,6  22,5  27,8  30,3
m  2,9  2,9  4,1  5,1  5,6

Werkstoff/matière A2 A2 A4 A2 A4 A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 100 100 100 100 100 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
10 149.– 156.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

145.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

12
16 156.– 162.– 120.– 192.– 240.–
20 168.– 132.– 204.– 300.–
25 174.– 192.– 210.–
30 180.– 198.– 228.– 312.–
40 216.– 240.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 100 100 100 100/50 50

d M10 M12
h  17,7  24,1
e  36,2  49,4
m  6,8  9

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF
20 360.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

25
30 396.–
35
40 582.–
50 594.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 50/25

https://shop.kohler.ch/de/602075110
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Rändelschrauben
hohe Form

Vis à tête moletée
haute

Masse in mm/mesure en mm

d1 M3 M4 M5 M6
dk  12  16  20  24
d2  6  8  10  12
h  7,5  9,5  11,5  15
k  2,5  3,5  4  5

Werkstoff/matière A1 A1 A1 A1
Menge/quantité 100 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF
 6

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

334.– 527.–
 8 316.– 488.–
 10 334.– 544.– 737.–
 12 386.– 600.– 842.–
 16 456.– 811.– 1036.–
 20 527.– 1018.– 1397.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 50 25 25

DIN 464

A1 d1

L

d2

https://shop.kohler.ch/de/602080110
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Bleche und Stabstahl INOX Tôles et barres en INOX

Verlangen Sie für korrosionsbeständige Bleche, Bänder 
und Stabstähle unsere separate Lagerliste oder besuchen 
Sie den Blätterkatalog auf www.kohler.ch

Demandez notre liste de stock séparée pour tôles, feuillards 
et barres en acier inoxydable ou visitez le catalogue en ligne  
sur www.kohler.ch

https://www.kohler.ch/digital/kataloge/blech-band-stabstahl/mobile/index.html
https://www.kohler.ch/digital/kataloge/blech-band-stabstahl/mobile/index.html
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Gewindestangen
Stiftschrauben
Augenschrauben
Ringschrauben, Ringmuttern

Tiges filetées
Goujons
Vis à œillet
Vis à anneau, écrous à anneau

DIN 908
Seite/page

5.14
A4

DIN 910
Seite/page

5.15
A4

DIN 582/K 266
Seite/page

5.11
A4

DIN 580/K 265
Seite/page

5.11
A4

DIN 3570
Seite/page

5.10
A4

DIN 80704
Seite/page

5.12
A4

DIN 906
Seite/page

5.13
A4

DIN 976 B/976-2
Seite/page

5.4
A2 A4

K 261 UNC
K 262 Ww
K 263 ML

Seite/page

5.3
A2 A4

DIN 975/976
Seite/page

5.2
A2 A4

DIN 938
DIN 939

Seite/page

5.5–5.7
A2 A4

DIN 444 B
Seite/page

5.8–5.9
A2 A4

Alle technischen Angaben und Eigenschaften der verschiedenen Produkte in unseren 
Lagerlisten und Verkaufsunterlagen sind Richtwerte und keine zugesicherten Eigen- 
schaften. Änderungen auch in Bezug auf das Dimensionsprogramm bleiben jederzeit  
vorbehalten. Die Gewährleistung von bestimmten Eigenschaften und der Eignung für 
einen bestimmten Verwendungszweck bedarf in jedem Fall einer speziellen schriftlichen 
Vereinbarung.

Toutes les données techniques et les propriétés des différents produits figurant dans not-
re documentation concernant la vente et nos listes de stock sont des valeurs indicatives 
et non pas des propriétés qui soient garanties. Des modifications demeurent toujours 
réservées, particulièrement en ce qui concerne le programme dimensionnel. La garantie 
de propriétés déterminées et l'aptitude à se prêter à un usage déterminé requiert de toute 
façon un accord spécial établi par écrit.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12
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Gewindestangen
in Längen von 1000 mm

Tiges filetées
en longueurs de 1000 mm 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 975 / 976

A2 A4

Werkstoff/matière A2 A4
Menge/quantité 1 10 50 1 10 50

d/M CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 2 4051.– 3822.– 1404.–
 3 414.– 276.– 235.– 780.– 640.– 593.–
 4 442.– 304.– 276.– 655.– 515.– 390.–
 5 484.– 346.– 290.– 764.– 671.– 406.–
 6 559.– 476.– 428.– 835.– 702.– 624.–
 8 815.– 710.– 628.– 1201.– 967.– 905.–
 10 1207.– 1104.– 931.– 1810.– 1451.– 1357.–
 12 1684.– 1588.– 1297.– 2536.– 2021.– 1794.–
 (14) 2366.– 2298.– 2029.– 3282.– 2886.– 2652.–
 16 3106.– 2968.– 2346.– 4774.– 3744.– 3276.–
 (18) 4278.– 4002.– 3588.– 7176.– 6084.– 5765.–
 20 4637.– 4237.– 3450.– 7075.– 5656.– 5304.–
 (22) 7314.– 6486.– 5452.– 10’452.– 9048.– 8112.–
 24 6694.– 6120.– 5106.– 10’218.– 8112.– 7644.–
 (27) 11’178.– 10’488.– 8280.– 16’224.– 13’534.– 12’480.–
 30 12’834.– 11’386.– 9660.– 20’436.– 14’352.– 14’040.–
 (33) 16’560.– 14’490.– 12’352.– 23’400.– 21’216.– 17’940.–
 36 17’940.– 16’560.– 14’904.– 28’080.– 25’896.– 21’840.–

Gewindestangen
in Längen von 2000 mm

Tiges filetées
en longueurs de 2000 mm 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 975 / 976

A2 A4

Werkstoff/matière A2 A4
Menge/quantité 1 10 50 1 10

d/M CHF CHF CHF CHF CHF
 6 1182.– 1008.– 846.–
 8 1794.– 1518.– 1350.– 2730.– 2028.–
 10 2622.– 2418.– 2004.– 3900.– 3120.–
 12 3450.– 3036.– 2748.– 5304.– 4368.–
 16 6900.– 6486.– 5382.– 10’140.– 8424.–
 20 10’764.– 9936.– 8628.– 15’288.– 12’792.–
 24 13’110.– 12’214.–

https://shop.kohler.ch/de/602560110
https://shop.kohler.ch/de/602560150
https://shop.kohler.ch/de/602562110
https://shop.kohler.ch/de/602562150
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Gewindestangen
in Längen von 1000 mm
mit metrischem Linksgewinde

Tiges filetées
en longueurs de 1000 mm 
avec filetage métrique à gauche

K 263 ML

A2 A4

Werkstoff/matière A2 A4
Menge/quantité 1 10 1 10

d/M CHF CHF CHF CHF
 6 1200.– 960.–

Preise 
auf Anfrage

Prix 
sur demande

Preise 
auf Anfrage

Prix 
sur demande

 8 1800.– 1440.–
 10 2520.– 2040.–
 12 4320.– 3480.–
 16 6840.– 5400.–
 20 9600.– 8040.–
 24 11’880.– 10’440.–

Masse in mm/mesure en mm

Gewindestangen
in Längen von 910–1000 mm
mit UNC/Whitworth-Gewinde

Tiges filetées
en longueurs de 910–1000 mm 
avec filetage UNC/Whitworth

 K 261 UNC

 K 262 Ww

A4

Masse in mm/mesure en mm

d UNC 1/4" UNC 5/16" UNC 3/8" UNC 1/2" UNC 5/8" UNC 3/4" Ww 1/2"
Werkstoff/matière A4 A4 A4 A4 A4 A4 A4
Menge/quantité 1 1 1 1 1 1 1

d mm 6,35 7,94 9,53 12,7 15,88 19,05 12,7
Gänge/pas 20" 18" 16" 13" 11" 10" 12"

CHF Preise auf Anfrage / Prix sur demande

https://shop.kohler.ch/de/602565110
https://shop.kohler.ch/de/602568110
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Gewindebolzen
beidseitig angefast 

Goujons filetés
à bout chanfreiné 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 976 B / 976-2

A2 A4

d1 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M14
in diversen Längen, Preis und Termin auf Anfrage
en différents longueurs, prix et délai sur demande

d1 M16 M18 M20 M22 M24 M27 M30
in diversen Längen, Preis und Termin auf Anfrage
en différents longueurs, prix et délai sur demande
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Stiftschrauben
Einschraubende 1 d

Goujons
longueur vissée 1 d

Masse in mm/mesure en mm

DIN 938

A2-70 (50) A4-70 (50)

d M6 M8 M10 M12
b  18  22  26  30
e  6   8  10  12

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 100 100 100 100 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 25

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

 30
 35
 40
 45
 50
 55
 60
 65
 70
 80
 90
 100

d M16 M20 M24
b  38  46  54
e  16  20  24

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 100 100 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 30

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

 35
 40
 45
 50
 55
 60
 65
 70
 80
 90
 100

b

L

e
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Stiftschrauben
Einschraubende 1,25 d

Goujons
longueur vissée 1,25 d

Masse in mm/mesure en mm

DIN 939

A2-70 (50) A4-70 (50)

d M6 M8
b  18  22
e  7,5  10

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 25 160.– 140.– 191.– 168.– 182.– 161.– 223.– 197.–
 30 164.– 144.– 198.– 174.– 190.– 167.– 233.– 205.–
 35 169.– 149.– 205.– 180.– 196.– 172.– 244.– 215.–
 40 174.– 152.– 208.– 182.– 198.– 174.– 250.– 220.–
 45 175.– 154.– 215.– 188.– 205.– 180.– 259.– 228.–
 50 181.– 160.– 222.– 196.– 211.– 186.– 269.– 236.–
 55 186.– 164.– 229.– 202.– 218.– 192.– 277.– 244.–
 60 191.– 168.– 235.– 206.– 223.– 197.– 287.–
 65 196.– 172.– 244.– 215.– 229.– 202.– 296.– 260.–
 70 203.– 179.– 253.– 222.– 244.– 214.– 312.– 275.–
 80 211.– 186.– 266.– 234.– 256.– 224.– 332.– 293.–
 90 222.– 194.– 277.– 244.– 269.– 236.– 348.– 306.–
 100 259.– 228.– 323.– 284.– 319.– 281.– 413.– 364.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

d M10 M12
b  26  30
e  12  15

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 30 244.– 214.– 306.– 269.– 295.– 259.– 236.– 379.– 334.– 304.–
 35 254.– 223.– 319.– 281.– 308.– 271.– 247.– 402.– 353.– 322.–
 40 260.– 229.– 332.– 293.– 319.– 281.– 256.– 421.– 371.– 337.–
 45 271.– 239.– 344.– 304.– 334.– 293.– 266.– 442.– 389.– 354.–
 50 280.– 246.– 360.– 317.– 348.– 306.– 278.– 458.– 403.– 366.–
 55 288.– 253.– 374.– 330.– 361.– 318.– 289.– 478.– 420.– 383.–
 60 300.– 264.– 392.– 346.– 376.– 330.– 300.– 499.– 439.– 398.–
 65 308.– 271.– 427.– 376.– 390.– 343.– 312.– 523.– 460.– 419.–
 70 329.– 289.– 442.– 389.– 414.– 365.– 331.– 560.– 493.– 448.–
 75 337.– 298.–
 80 348.– 306.– 458.– 403.– 444.– 390.– 601.– 529.–
 90 366.– 322.– 485.– 427.– 472.– 415.– 640.– 563.–
 100 416.– 550.– 530.– 467.– 713.– 628.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50 50 50

b

L

e

https://shop.kohler.ch/de/602572110
https://shop.kohler.ch/de/602572150
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d M16 M20 M24
b  38  46  54
e  20  25  30

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500 100 500 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 35 413.– 360.– 560.– 488.–

Preise 
auf 

Anfrage

Prix 
sur 

demande

 40 431.– 376.– 587.– 511.–
 45 454.– 395.– 620.– 540.– 709.– 618.– 918.– 760.–
 50 473.– 412.– 650.– 566.– 749.– 653.– 1034.– 923.– 1187.–
 55 499.– 434.– 685.– 596.– 798.– 696.– 1096.– 977.– 1228.–
 60 518.– 451.– 710.– 618.– 817.– 713.– 1152.– 1028.– 1288.–
 65 538.– 468.– 744.– 648.– 836.– 730.– 1211.– 1081.– 1337.–
 70 568.– 494.– 782.– 683.– 895.– 780.– 1270.– 1133.– 1398.–
 80 610.– 532.– 846.– 737.– 979.– 853.– 1432.– 1278.– 1519.–
 90 652.– 568.– 914.– 797.– 1088.– 949.– 1559.– 1391.– 1666.–
 100 719.– 626.– 990.– 863.– 1163.– 1013.– 1711.– 1528.– 1811.–
 110 1015.– 863.– 1052.– 917.– 1259.– 1097.– 1817.– 1632.– 2011.–
 120 1124.– 979.– 1361.– 1186.– 1938.– 1740.– 2078.–
 130 1546.– 2036.– 2206.–
 140 1596.– 2146.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 50/25 50/25 25/10 25/10 10/1

Stiftschrauben Einschraubende 1,25 d
DIN 939

Goujons longueur vissée 1,25 d 
DIN 939

Masse in mm/mesure en mm
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Augenschrauben
Form B, Seitenflächen bearbeitet

Vis à œillet 
forme B, surfaces planes travaillées

Masse in mm/mesure en mm

DIN 444 B

A2 A4

d1 M6 M8
d2 H9  6  8

d3 max.  14  18
s max.  7  9

 b  18  22
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 10 50 100 10 50 100 10 50 100 10 50 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 30 792.– 706.– 641.– 965.– 859.– 636.– 1007.– 796.– 666.– 1205.– 1074.– 762.–
 35 826.– 736.– 667.– 982.– 875.– 768.– 1007.– 822.– 690.– 1205.– 1074.– 786.–
 40 858.– 764.– 695.– 1024.– 912.– 786.– 1024.– 832.– 696.– 1230.– 1094.– 798.–
 45 883.– 787.– 714.– 1073.– 956.– 840.– 1073.– 914.– 762.– 1288.– 1147.– 840.–
 50 916.– 816.– 742.– 1114.– 992.– 870.– 1114.– 914.– 762.– 1337.– 1192.– 882.–
 60 1048.– 934.– 848.– 1262.– 1124.– 978.– 1196.– 997.– 834.– 1436.– 1279.– 924.–
 70 1288.– 1016.– 852.– 1543.– 1375.– 942.–
 80 1370.– 1016.– 852.– 1650.– 1470.– 978.–
 100 1584.– 1169.– 978.– 1898.– 1691.– 1122.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/1 100/1 100/1 100/1

d1 M10 M12
d2 H9  10  12

d3 max.  20  25
s max.  12  14

b  26  30
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 10 50 100 10 50 100 10 50 100 10 50 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 40 1370.– 1220.– 912.– 1634.– 1456.– 1044.–
 45 1386.– 1235.– 960.– 1667.– 1486.– 1098.–
 50 1403.– 1250.– 972.– 1684.– 1500.– 1108.– 1628.– 1482.– 1326.– 2161.– 1963.– 1518.–
 60 1559.– 1388.– 1050.– 1865.– 1662.– 1204.– 1696.– 1543.– 1386.– 2234.– 2029.– 1584.–
 70 1716.– 1529.– 1146.– 2046.– 1823.– 1312.– 1836.– 1670.– 1500.– 2426.– 2203.– 1716.–
 80 1832.– 1632.– 1224.– 2195.– 1956.– 1398.– 1976.– 1799.– 1530.– 2617.– 2376.– 1752.–
 90 2029.– 1847.– 1572.– 2676.– 2430.– 1800.–
 100 1964.– 1750.– 1320.– 2360.– 2102.– 1506.– 2083.– 1896.– 1650.– 2749.– 2497.– 1890.–
 120 2183.– 1987.– 1746.– 2881.– 2617.– 1998.–
 150 2755.– 2508.– 2070.– 3587.– 3258.– 2364.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 50/1 50/1 50/1 50/1

d1

https://shop.kohler.ch/de/602575110
https://shop.kohler.ch/de/602575150
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Augenschrauben 
Form B, Seitenflächen bearbeitet
DIN 444 B

Vis à œillet 
forme B, surface planes travaillées
DIN 444 B

Masse in mm/mesure en mm

d1 M16 M20 M24
d2 H9  16  18  22

d3 max.  32  40  45
s max.  17  22  25

b  38  46  54
Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A4
Menge/quantité 10 50 100 10 50 10 50 10 50 10 50

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 60 2340.– 2172.– 1884.–

Preise 
auf 

Anfrage

Prix 
sur 

demande

 70 2430.– 2212.– 1896.– 3240.– 2370.–
 80 2508.– 2282.– 1944.– 3360.– 2454.– 3930.– 3258.– 4440.– 3732.–
 90 2690.– 2448.– 2034.– 3540.– 2564.– 4038.– 3300.– 4680.– 3780.– 5340.–
 100 2777.– 2527.– 2106.– 3660.– 2652.– 4194.– 3438.– 4740.– 3930.– 5460.–
 120 2951.– 2686.– 2238.– 3900.– 2820.– 4470.– 3648.– 5040.– 4176.– 5580.–
 140 4116.– 3012.– 4728.– 4026.– 5640.– 4746.– 6600.–
 150 3204.– 2916.– 2472.– 4260.– 2826.– 4944.– 4176.– 5760.– 4782.– 6720.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 50/1 50/1 25/1 25/1 lose/en vrac
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Rundstahlbügel
ohne Sechskantmuttern

Vis à étriers
sans écrous six pans

Masse in mm/mesure en mm

DIN 3570 / Form A

A4

für/pour DN 20 25 32 40 50 65 80
d1 26,9 (25) 33,7 (30) 42,4 (38) 48,3 (44,5) 60,3 (57) 76,1 88,9
a 30 38 46 52 64 82 94
e 40 48 56 62 76 94 106

h1 70 76 86 92 109 125 138
d3 M10 M10 M10 M10 M12 M12 M12
b 40 40 50 50 50 50 50

d2 8,9 8,9 8,9 8,9 10,7 10,7 10,7

für/pour DN 100 125 150 200 250 300
d1 114,3 (108) 139,7 (133) 168,3 (159) 219,1 (216) 273,0 (267) 323,9 (318)
a 120 148 176 228 282 332
e 136 164 192 248 302 352

h1 171 191 217 283 334 385
d3 M16 M16 M16 M20 M20 M20
b 60 60 60 70 70 70

d2 14,6 14,6 14,6 18,3 18,3 18,3

Werkstoff/matière A4
Menge/quantité 1 10 50

für Rohre/pour tubes DN CHF CHF

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

 20 940.– 919.–
 25 992.– 966.–
 32 1039.– 1013.–
 40 1092.– 1058.–
 50 1319.– 1266.–
 65 1492.– 1432.–
 80 1632.– 1565.–
 100 4469.– 4315.–
 125 4928.– 4756.–
 150 5348.– 5147.–
 200 9804.– 9391.–
 250 11’322.– 10’842.–
 300 12’854.– 12’288.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte lose/en vrac

Weitere Abmessungen sowie nach Zeichnung auf Anfrage Autres dimensions et selon dessin sur demande

h1

d3

https://shop.kohler.ch/de/602578110
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Ringschrauben
Form nach DIN 580 gegossen

Vis à anneau
forme selon DIN 580 pièce coulée

Masse in mm/mesure en mm

K 265

A4

Ringmuttern
Form nach DIN 582 gegossen

Ecrous à anneau
forme selon DIN 582 pièce coulée

Masse in mm/mesure en mm

K 266

A4

 d1 d3 d4 h l

Werkstoff/matière A4

Menge/quantité

1 10 50

 M mm mm mm mm CHF CHF CHF
 8  36 20  36  13 822.– 706.– 647.–
 10  45 25  45  17 1302.– 1116.– 1024.–
 12  54 30  53  20,5 2142.– 1836.– 1684.–
 16  63 35  62  27 2856.– 2448.– 2244.–
 20  72 40  71  30 4158.– 3564.– 3268.–
 24  90 50  90  36 7374.– 6750.–
 27  108 60  109  45 13’680.– 12’540.–
 30  108 60  109  45 14’742.– 13’506.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte lose/en vrac

 d1 d3 d4 e h

Werkstoff/matière A4

Menge/quantité

1 10 50

 M mm mm mm mm CHF CHF CHF
 8  36 20  8,5  36 732.– 626.– 575.–
 10  45 25  10  45 996.– 857.– 786.–
 12  54 30  11  53 1512.– 1296.– 1188.–
 16  63 35  13  62 2502.– 2146.– 1967.–
 20  72 40  16  71 3318.– 2844.– 2608.–
 24  90 50  20  90 5970.– 5460.–
 27  108 60  25  109 12’990.– 11’898.–
 30  108 60  25  109 13’970.– 12’792.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte lose/en vrac

https://shop.kohler.ch/de/602580110
https://shop.kohler.ch/de/602582110
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Korbmuttern Ecrous à anse de panier

Masse in mm/mesure en mm

DIN 80704

A4

 d1 h c m d2 d4

Werkstoff/matière A4

Menge/quantité

1 10 50

 M mm mm mm mm mm CHF CHF CHF
 10 50 42 12 23  8 2983.– 2832.– 2674.–
 12 52 48 15 24  10 3851.– 3655.– 3451.–
 16 59 56 18 30  12 4882.– 4633.– 4374.–
 20 66 64 21 36  13 7865.– 7465.– 7048.–
 24 75 76 25 45  14 8678.– 8237.– 7776.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte lose/en vrac

d1

https://shop.kohler.ch/de/602585110
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Verschluss-Schrauben
mit Innensechskant
kegeliges Rohrgewinde

Bouchons filetés
à six pans creux
filetage conique au pas du gaz

Masse in mm/mesure en mm

DIN 906 R

A4

 d1 b t s

Werkstoff/matière A4

Menge/quantité

1 10 50

 R mm mm mm CHF CHF CHF
1/8"  8  4  5 492.– 430.– 367.–
1/4"  10  5  7 842.– 737.– 629.–
3/8"  10  5  8 936.– 818.– 698.–
1/2"  10  5  10 1291.– 1129.– 964.–
3/4"  12  6  12 2106.– 1842.– 1572.–
1"  12  6  17 3960.– 3700.– 3473.–

1 1/4"  18  11,5  22 9120.– 7980.–
1 1/2"  20  11,5  24 10’476.– 7440.–

2"  22  13  32 11’940.– 8520.–
Stückzahl/Paket
pièces par boîte lose/en vrac

Verschluss-Schrauben
mit Innensechskant
kegeliges metrisches Feingewinde

Bouchons filetés
à six pans creux
filetage conique métrique fin

Masse in mm/mesure en mm

DIN 906 MF

A4

 d1 d2 l s

Werkstoff/matière A4

Menge/quantité

1 10 50

 M mm mm mm CHF CHF CHF
   8×1  8 4  4 438.– 361.– 326.–
 10×1  8 4  5 449.– 371.– 335.–
 12×1,5  10 5  6 796.– 656.– 594.–
 14×1,5  10 5  7 869.– 716.– 648.–
 16×1,5  10 5  8 1348.– 1111.– 1006.–
 18×1,5  10 5  8 1394.– 1150.– 1040.–
 20×1,5  10 5  10 1488.– 1226.– 1110.–
 22×1,5  10 5  10 1560.– 1289.– 1166.–
 24×1,5  12 6  12 2628.– 2254.–
 30×1,5  12 6  17 6600.– 5556.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte lose/en vrac

d1

d1

https://shop.kohler.ch/de/602588110
https://shop.kohler.ch/de/602589110
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Verschluss-Schrauben
mit Bund und Innensechskant
zylindrisches Rohrgewinde

Bouchons filetés
à six pans creux et embase
filetage cylindrique au pas du gaz

Masse in mm/mesure en mm

DIN 908 R

A4

 d1 d2 L ~ s

Werkstoff/matière A4

Menge/quantité

1 10 50

 G mm mm mm CHF CHF CHF
1/8" 14 11  5 924.– 816.– 630.–
1/4" 18 15  6 1116.– 1007.– 900.–
3/8" 22 15  8 1512.– 1116.– 1068.–
1/2" 26 18  10 1632.– 1320.– 965.–
3/4" 32 20  12 2587.– 2071.– 1680.–
1" 39 21  17 3948.– 3160.– 2894.–

1 1/4" 49 21  22 8772.– 6432.–
1 1/2" 55 21  24 12’720.– 9330.–

2" 68 25  32 13’800.– 11’940.–
Stückzahl/Paket
pièces par boîte lose/en vrac

Verschluss-Schrauben
mit Bund und Innensechskant
zylindrisches metrisches Feingewinde

Bouchons filetés
à six pans creux et embase
filetage cylindrique métrique fin

Masse in mm/mesure en mm

DIN 908 MF

A4

 d1 d2 L ~ s

Werkstoff/matière A4

Menge/quantité

1 10 50

 M mm mm mm CHF CHF CHF
 10×1 14 11  5 670.– 586.– 499.–
 12×1,5 17 15  6 1100.– 962.– 821.–
 14×1,5 19 15  6 1260.– 1105.– 943.–
 16×1,5 21 15  8 1308.– 1141.– 974.–
 18×1,5 23 16  8 1674.– 1465.– 1250.–
 20×1,5 25 18  10 1824.– 1596.– 1362.–
 24×1,5 29 18  12 2490.– 2177.– 1858.–
 30×1,5 36 20  17 4212.– 3683.– 3143.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte lose/en vrac

https://shop.kohler.ch/de/602590110
https://shop.kohler.ch/de/602591110
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Verschluss-Schrauben
mit Bund und Aussensechskant
zylindrisches Rohrgewinde

Bouchons filetés
à tête six pans et embase
filetage cylindrique au pas du gaz

Masse in mm/mesure en mm

DIN 910 R

A4

 d1 d2 L ~ s

Werkstoff/matière A4

Menge/quantité

1 10 50

 G mm mm mm CHF CHF CHF
1/8" 14 17 10 798.– 696.– 594.–
1/4" 18 21 13 1074.– 941.– 804.–
3/8" 22 21 17 918.– 802.– 684.–
1/2" 26 26 19 1314.– 1146.– 978.–
3/4" 32 30 24 1758.– 1535.– 1308.–
1" 39 32 27 3048.– 2660.– 2268.–

1 1/4" 49 33 30 5866.– 5116.– 4368.–
1 1/2" 55 33 30 7800.– 7162.–

2" 68 40 36 11’760.–
Stückzahl/Paket
pièces par boîte lose/en vrac

Verschluss-Schrauben
mit Bund und Aussensechskant
zylindrisches metrisches Feingewinde

Bouchons filetés
à tête six pans et embase
filetage cylindrique métrique fin

Masse in mm/mesure en mm

DIN 910 MF

A4

 d1 d2 L ~ s

Werkstoff/matière A4

Menge/quantité

1 10 50

 M mm mm mm CHF CHF CHF
 10×1 14 17 10 834.– 728.– 622.–
 12×1,5 17 21 13 1170.– 1024.– 874.–
 14×1,5 19 21 13 1338.– 1170.– 998.–
 16×1,5 21 21 17 1356.– 1187.– 1013.–
 18×1,5 23 24 17 1548.– 1350.– 1152.–
 20×1,5 25 26 19 1698.– 1481.– 1264.–
 22×1,5 27 26 19 2154.– 1883.– 1607.–
 24×1,5 29 27 22 2688.– 2348.– 2004.–
 30×1,5 36 30 24 4650.– 4068.– 3472.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte lose/en vrac

https://shop.kohler.ch/de/602592110
https://shop.kohler.ch/de/602593110
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Geländerbauteile und -systeme 
INOX

Eléments et systèmes 
pour balustrades en INOX

Verlangen Sie für Geländerbauteile und -systeme unsere separate Broschüre 
oder besuchen Sie den Blätterkatalog auf www.kohler.ch

Demandez notre brochure séparée pour éléments et systèmes pour balustra-
des ou visitez le catalogue en ligne sur www.kohler.ch

https://www.kohler.ch/digital/kataloge/gelaender/mobile/index.html
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Muttern
Sicherungsmuttern
Hutmuttern
Spezialmuttern

Ecrous
Ecrous de sécurité
Ecrous borgnes
Ecrous spéciales

K 297
Seite/page

6.16A1

DIN 6923
Seite/page

6.15A2 A4

DIN 431 B
Seite/page

6.14A2 A4

DIN 466
Seite/page

6.17A1

DIN 467
Seite/page

6.17A1

DIN 315 AF
Seite/page

6.12A2 A4

DIN 546
Seite/page

6.11

A2 A4

DIN 929
Seite/page

6.11

A1

DIN 315
Seite/page

6.12A4

UNC / Ww
K 240 / K 241

Seite/page

6.13

DIN 980 V
Seite/page

6.9
A2 A4

DIN 935
Seite/page

6.9

A2 A4

DIN 1587
Seite/page

6.8

DIN 6334
Seite/page

6.10

DIN 6330 B
Seite/page

6.10
A2 A4

DIN 439 B
Seite/page

6.4–6.5
A2 A4

DIN 934
Seite/page

6.2–6.3
A2 A4

DIN 985
Seite/page

6.6
A2 A4

DIN 917
Seite/page

6.7
A2 A4

Alle technischen Angaben und Eigenschaften der verschiedenen Produkte in unseren 
Lagerlisten und Verkaufsunterlagen sind Richtwerte und keine zugesicherten Eigen- 
schaften. Änderungen auch in Bezug auf das Dimensionsprogramm bleiben jederzeit  
vorbehalten. Die Gewährleistung von bestimmten Eigenschaften und der Eignung für 
einen bestimmten Verwendungszweck bedarf in jedem Fall einer speziellen schriftlichen 
Vereinbarung.

Toutes les données techniques et les propriétés des différents produits figurant dans not-
re documentation concernant la vente et nos listes de stock sont des valeurs indicatives 
et non pas des propriétés qui soient garanties. Des modifications demeurent toujours 
réservées, particulièrement en ce qui concerne le programme dimensionnel. La garantie 
de propriétés déterminées et l'aptitude à se prêter à un usage déterminé requiert de toute 
façon un accord spécial établi par écrit.

A4

A4A4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

DIN 6926
Seite/page

6.18A2 A4
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Sechskant-Muttern
0,8 d

Ecrous six pans 
0,8 d

Masse in mm/mesure en mm

DIN 934 / ~ISO 4032

A2-70 (80) A4-70 (80)

A2-50 A4-50

d M2 M2,5 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M10 M12
s 4 5 5,5 7 8 10 11 13 17/16* 19/18*

e min. 4,38 5,45 6,01 7,66 8,79 11,0 12,12 14,38 18,9 21,1

m max. 1,6 2 2,4 3,2 4 5 6,5 6,5 8 10

d M14 M16 M18 M20 M22 M24 M27 M30 M33 M36
s 22/21* 24 27 30 32/34* 36 41 46 50 55

e min. 24,49 26,75 29,56 32,95 35,03 39,55 45,4 50,85 55,37 60,79

m max. 11 13 15 16 18 19 22 24 26 29

d M39 M42 M45
s 60 65 70

e min. 66,44 71,09 76,95

m max. 31 34 36

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
d/M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 2 13.20 8.40 6.60 16.60 13.90 11.80

100/500/1000

 2,5 10.80 8.40 6.60 15.– 10.90 9.–
 3 9.– 7.– 5.30
 4 8.40 6.– 5.30 10.20 7.80 6.40
 5 8.40 7.20 5.90 12.– 8.90 7.60
 6 12.– 9.60 7.– 18.– 14.80 12.10
 (7) 25.20 22.80 15.70   
 8 20.40 19.20 15.– 30.– 23.40 20.30
 10 42.– 38.40 28.– 60.– 49.20 42.–
 12 55.20 54.– 37.30 82.80 72.– 57.60

100/50 14 102.– 86.40 72.– 168.– 144.– 112.–
 16 110.– 99.60 76.80 173.– 142.– 119.–
 (18) 205.– 175.– 146.– 286.– 241.– 202.–

50/25

 20 210.– 180.– 138.– 270.– 223.– 186.–
 (22) 379.– 325.– 269.– 526.– 427.– 354.–
 24 517.– 449.– 384.– 720.– 599.– 502.–
 27 1042.– 968.– 826.– 1426.– 1306.– 1087.–
 30 1159.– 1094.– 959.– 1867.– 1681.– 1486.–
 (33) 1226.– 2026.–

lose

en vrac

 36 1493.– 2176.–
 39 2382.– 3316.–
 42 3028.–
 45 3996.–

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande

https://shop.kohler.ch/de/603015110
https://shop.kohler.ch/de/603015150
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Sechskant-Muttern
mit metrischem Feingewinde

Ecrous six pans
avec filetage métrique fin

DIN 934 MF

A2 A4

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière  A A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 10 50 100 10 50 100
d/MF s m max. CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 8×1  13  6,5 27.60 26.40 24.– 39.60 37.20 34.80

100/50
 10×1  17/16*  8 61.20 56.40 52.80 108.– 101.– 93.60
 12×1,5  19/18*  10 108.– 101.– 93.60 140.– 132.– 122.–
 14×1,5  22/21*  11 164.– 154.– 143.– 164.– 154.– 143.–
 16×1,5  24  13 197.– 184.– 172.– 308.– 289.– 270.–
 18×1,5  27  15 365.– 342.– 319.– 515.– 482.– 450.–

50/25

 20×1,5  30  16 468.– 438.– 409.– 562.– 526.– 491.–
 20×2  30  16  588.–  496.–  414.–  720.–  612.–  552.–
 22×1,5  32/34*  18 702.– 658.– 614.– 1264.– 1183.– 1105.–
 24×1,5  36  19 842.– 788.– 737.– 1638.– 1534.– 1433.–
 24×2  36  19  913.–  854.–  798.–  1770.–  1472.–  1231.– 
 27×1,5  41  22 1732.– 1621.– 1514.– 2668.– 2497.– 2333.–

25 30×1,5  46  24 2012.– 1884.– 1759.– 2948.– 2760.– 2578.–
 30×2  46  24  2106.–  1972.–  1842.–  3136.–  2935.–  2742.–

Sechskant-Muttern
mit metrischem Linksgewinde

Ecrous six pans
avec filetage métrique à gauche

DIN 934 ML

A2 A4

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière  A A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 10 50 100 10 50
d/ML s m max. CHF CHF CHF CHF CHF

 6  10  5 32.40 30.– 27.60 37.20 33.60
100 8  13  6,5 42.– 38.40 34.80 51.60 46.80

 10  17/16*  8 79.20 72.– 66.– 103.– 92.40
 12  19/18*  10 103.– 92.40 85.20 150.– 134.–

50 14  22/21*  11 211.– 190.– 174.–   
 16  24  13 211.– 190.– 174.– 280.– 251.–
 20  30  16 515.– 462.– 425.– 608.– 546.–

25
 24  36  19 1320.– 1188.– 1080.– 1844.– 1655.–

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande

https://shop.kohler.ch/de/603018110
https://shop.kohler.ch/de/603018150
https://shop.kohler.ch/de/603020110
https://shop.kohler.ch/de/603020150
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Sechskant-Muttern
0,5 d

Ecrous six pans 
0,5 d

Masse in mm/mesure en mm

DIN 439 B / ISO 4035

A2-70 (50) A4-70 (50)

d1 M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M14 M16 M18
s 5,5 7 8 10 13 17/16* 19/18* 22/21* 24 27

e min. 6,01 7,66 8,79 11,05 14,38 18,9 21,1 24,49 26,75 29,56

m max. 1,8 2,2 2,7 3,2 4 5 6 7 8 9

d1 M20 M22 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M45
s 30 32/34* 36 41 46 50 55 60 65 70

e min. 32,95 35,03 39,55 45,4 50,85 55,37 60,79 66,44 71,3 76,95

m max. 10 11 12 13,5 15 16,5 18 19,5 21 22,5

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
d1/M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 3 7.20 3.60 3.– 7.20 4.60 4.20

100/500/1000

 4 7.20 3.60 3.20 7.20 5.– 4.60
 5 7.20 3.80 3.50 8.40 5.20 4.70
 6 9.60 4.20 3.80 12.– 9.– 5.90
 8 12.40 10.30 9.40 15.60 12.60 10.20
 10 28.60 23.80 21.60 37.40 31.20 28.30
 12 42.50 35.40 32.20 50.20 41.80 38.–

100/50

 (14) 70.20 58.80 53.20 96.50 80.40 73.10
 16 73.20 61.20 55.60 101.– 84.– 76.–
 (18) 215.– 180.– 163.– 239.– 199.– 181.–
 20 181.– 151.– 137.– 204.– 170.– 155.–
 (22) 355.– 296.– 269.– 660.– 550.– 499.–
 24 440.– 367.– 334.– 578.– 482.– 438.–

50/25 27 880.– 733.– 666.– 1010.– 842.– 766.–
 30 1003.– 836.– 760.– 1196.– 997.– 906.–
 33 1620.–

lose

en vrac

 36 1549.–
 39 2630.–
 42 4412.–
 45 5318.–

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande

d1

https://shop.kohler.ch/de/603025110
https://shop.kohler.ch/de/603025150
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Sechskant-Muttern 0,5 d
mit metrischem Feingewinde

Ecrous six pans 0,5 d
avec filetage métrique fin

Masse in mm/mesure en mm

DIN 439 B (MF) / ~ISO 8675

A2 A4

Werkstoff/matière  A A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 100 500 1000
d1/M s m max. CHF CHF CHF CHF

 10×1  17/16*  5

Preise auf Anfrage

Prix sur demande

131.– 114.– 98.40
100 12×1,25  19/18*  6 164.– 143.– 122.–

 12×1,5  19/18*  6 150.– 131.– 113.–
 16×1,5  24  8 328.– 287.– 246.–

50
 20×1,5  30  10 515.– 450.– 386.–

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande

d1

https://shop.kohler.ch/de/603027110
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Sicherungsmuttern niedrige Form
mit Polyamideinlage

Ecrous de sécurité forme basse
avec baque en polyamide

Masse in mm/mesure en mm

DIN 985

A2 A4

d M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M14 M16 M18
s 5,5 7 8 10 13 17/16* 19/18* 22/21* 24 27
h 4 5 5 6 8 10 12 14 16 18,5

e min. 6,08 7,74 8,87 11,05 14,38 18,9 21,1 24,49 26,75 30,14

m 2,7 3,2 3,5 4,5 6 7 9 10 11 14

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
d/M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 3 18.– 12.– 8.90 21.60 15.– 11.40

100/500/1000

 4 18.– 12.20 9.40 21.60 15.20 11.50
 5 18.– 12.70 9.60 21.60 15.50 11.80
 6 20.40 13.90 10.60 22.80 15.80 12.–
 8 30.– 22.60 17.20 48.– 27.40 20.80
 10 69.60 57.60 43.60 96.– 73.70 55.80
 12 90.– 75.60 56.40 132.– 106.– 64.80

100/50 (14) 210.– 170.– 144.– 240.– 192.– 155.–
 16 187.– 178.– 120.– 276.– 224.– 145.–
 (18) 547.–    

50/25/
lose

en vrac

 20 635.– 544.– 418.– 882.– 744.– 614.–
 24 1194.– 1068.– 996.– 1664.– 1512.– 1369.–
 27 1848.–
 30 2544.–

d M20 M22 M24 M27 M30
s 30 32/34* 36 41 46
h 20 22 24 27 30

e min. 33,53 35,72 39,98 45,63 51,28

m 15 16 16 19 23

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14/M22
 Possibilités de livraison sur demande

https://shop.kohler.ch/de/603030110
https://shop.kohler.ch/de/603030150
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Hutmuttern
niedrige Form

Ecrous borgnes
forme basse

Masse in mm/mesure en mm

DIN 917

A2 A4

d1 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M14 M16 M18 M20
s 7 8 10 13 17/16* 19/18* 22 24 27 30
h 5,5 7 9 12 14 16 18 20 22 25

t 4,4 5,2 7 9,5 11 13,5 15 17 19 21

d1 M22 M24 M27 M30
s 32 36 41 46
h 28 30 32 34

t 22 24 26 28

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500
d1/M CHF CHF CHF CHF CHF

 3 49.20 42.– 33.60

100

 4 40.80 36.– 28.80 42.– 34.80
 5 37.20 31.20 25.20 38.40 33.60
 6 39.60 33.60 26.40 40.80 34.80
 8 60.– 51.60 42.– 76.80 67.20
 10 139.– 119.– 96.– 138.– 120.–
 12 170.– 158.– 126.– 184.– 149.–

100/50 (14) 713.– 654.–   
 16 532.– 456.– 365.– 570.– 494.–
 (18) 778.– 667.– 534.–  

25 20 1170.– 1004.– 803.– 1180.– 1025.–
 (22) 1608.–
 24 2088.– 2514.– 25/

lose
en vrac

 (27) 3120.–
 30 3538.–

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12
 Possibilités de livraison sur demande

d1

https://shop.kohler.ch/de/603035110
https://shop.kohler.ch/de/603035150
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Hutmuttern
hohe Form

Ecrous borgnes
forme haute

Masse in mm/mesure en mm

DIN 1587

A2 A4

d1 M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M14 M16 M18
s 5,5 7 8 10 13 17/16* 19/18* 22/21* 24 27
h 6 8 10 12 15 18 22 25 28 32

t 3,8 5,5 7,5 8 11 13 16 18 21 25

d1 M20 M22 M24 M27 M30
s 30 32 36 41 46
h 34 39 42 47 52

t 26 29 31 34 38

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
d1/M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 3 38.40 32.40 27.60 97.20 86.40 69.60

100

 4 33.60 28.80 24.– 43.20 37.20 31.20
 5 33.60 30.– 24.– 49.20 42.– 34.80
 6 34.80 31.20 24.– 51.60 44.40 37.20
 8 60.– 51.60 45.60 82.80 70.80 58.80
 10 131.– 113.– 93.60 155.– 133.– 110.–
 12 184.– 158.– 132.– 221.– 190.– 157.–

100/50 (14) 569.– 488.– 406.– 738.– 646.–  
 16 606.– 505.– 445.– 684.– 570.– 502.–
 (18) 960.– 824.–  1320.–  

lose

en vrac

 20 862.– 718.– 631.– 1116.– 930.– 836.–
 24 2160.– 1800.– 2640.– 2208.–
 27 4380.–
 30 7260.–

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12/M14
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12/M14
 Possibilités de livraison sur demande

d1

https://shop.kohler.ch/de/603037110
https://shop.kohler.ch/de/603037150
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Kronenmuttern Ecrous crénelés

Masse in mm/mesure en mm

DIN 935

A4

Werkstoff/matière A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500
d/M s de min. n min. m max. CHF CHF

 6  10  2  7,5 300.– 264.–
100 8  13  2,5  9,5 372.– 340.–

 10  17/16*  2,8  12 558.– 509.–
 12  19/18*  15,57  3,5  15 654.– 593.–

100/50 (14)  22  17,57  3,5  16 1008.– 918.–
 16  24  21,48  4,5  19 1176.– 1068.–
 (18)  27  24,3  4,5  21 2214.– 2010.–

50/25 20  30  27,3  4,5  22 1656.– 1506.–
 24  36  33  5,5  27 3690.– 3354.–
 27  41  37  5,5  30 7968.– 7200.– lose

en vrac 30  46  41  32  33 9066.– 8160.–

Sicherungsmuttern
Ganzmetall, klemmend
ähnlich nach DIN 934

Ecrous de sécurité
entièrement en métal, serrante
similaire à DIN 934

Masse in mm/mesure en mm

~DIN 980 V

A2 A4

Werkstoff/matière  A A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîteMenge/quantité 100 500 1000 100 500 1000

d/M m e s CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 4  3,2  7,66  7 19.20 16.30 14.40 29.– 25.30 21.70

100

 5  4  8,79  8 27.60 24.10 21.60 32.80 28.70 24.60
 6  5  11,05  10 30.– 26.20 22.40 46.80 40.90 35.20
 8  6,5  14,38  13 42.– 36.80 31.60 60.80 53.20 45.60
 10  8  18,9  17 74.40 65.50 56.20 97.20 85.90 73.70
 12  10  21,1  19 113.– 98.20 84.20 154.– 134.– 116.–
 16  13  26,75  24 257.– 235.– 308.– 283.–

50/25
 20  16  32,95  30 589.– 540.– 661.– 611.–

* Neue SW gemäss ISO 272
 M10/M12
 Liefermöglichkeiten auf Anfrage 

* Nouveaux surplats selon ISO 272
 M10/M12
 Possibilités de livraison sur demande

d1

ded1

https://shop.kohler.ch/de/603040110
https://shop.kohler.ch/de/603040150
https://shop.kohler.ch/de/603039110
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Sechskant-
Verlängerungsmuttern 3 d

Ecrous de rallonge 
six pans 3 d

Masse in mm/mesure en mm

DIN 6334 / 3 d

A2 A4

Werkstoff/matière  A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 100 500
d1/M s m e CHF CHF CHF CHF

 6 10 18 11,0 305.– 253.– 360.– 289.–
100/50 8 13 24 15,0 425.– 353.– 492.– 418.–

 10 17 30 19,6 502.– 418.– 660.– 562.–
 12 19 36 21,9 690.– 575.– 864.– 780.–

50/25
 16 24 48 27,7 1358.– 1130.– 1560.– 1380.–
 20 30 60 32,9 1852.– 1541.– 2640.– 2068.–
 24 36 72 41,6 4560.–

Sechskant-Muttern 1,5 d
Form B 

Ecrous six pans 1,5 d
forme B

Masse in mm/mesure en mm

DIN 6330 B / 1,5 d

A4

Werkstoff/matière A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 10 50 100
d1/M s m e min. CHF CHF CHF

 6 10  9  11 124.– 113.– 103.–
100/50 8 13  12  15 203.– 185.– 169.–

 10 17  15  19,6 578.– 527.– 482.–
 12 19  18  21,9 656.– 596.– 547.–

50/25
 16 24  24  27,7 965.– 877.– 804.–
 20 30  30  32,9 2238.– 2036.– 1865.–
 24 36  36  40 3048.– 2773.– 2540.–

d1

https://shop.kohler.ch/de/603045110
https://shop.kohler.ch/de/603045150
https://shop.kohler.ch/de/603048110
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Sechskant-Schweissmuttern Ecrous six pans à souder

Masse in mm/mesure en mm

DIN 929

A2 A4

d1 M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M16
d2 4,5 6 7 8 10,5 12,5 14,8 18,8

m h14 3 3,5 4 5 6,5 8 10 13

s 7,5 9 10 11 14 17 19 24

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
d1/M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 3 22.80 19.70 16.80 46.80 40.80 34.80

100

 4 24.– 20.50 17.50 34.80 30.– 26.40
 5 24.– 20.50 17.50 37.20 32.40 27.60
 6 24.– 21.20 18.20 42.– 37.20 31.20
 8 51.60 45.– 38.60 70.80 61.20 52.80
 10 92.40 81.60 69.60 126.– 110.– 94.80
 12 136.– 119.– 84.– 173.– 151.– 130.–

50
 16 608.– 532.– 974.– 835.–

Schlitzmuttern Ecrous cylindriques avec fente

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière A1
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100
d1/M d2 h n t min. CHF

 3  6  2,5  1,2  1 109.–

100
 4  8  3,5  1,4  1,2 131.–
 5  9  4,2  2  1,5 136.–
 6  11  5  2,5  2 166.–
 8  14  6,5  3  2,5 205.–

 10  18  8  3,5  3,2 288.– 100/50

DIN 546

A1

h

d1

d1

d2

https://shop.kohler.ch/de/603050110
https://shop.kohler.ch/de/603050150
https://shop.kohler.ch/de/603055110
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Flügelmuttern
gepresste, amerikanische Form

Ecrous à ailettes
pressée, forme américaine

Masse in mm/mesure en mm

DIN 315 AF

A2 A4

d M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M16
e 18,5 18,5 22 26,8 30,3 35,3 47,5 65
h 8,8 8,8 10,5 12,9 14,8 17,3 22,3 30,8
D 7,8 7,8 9,5 11,9 13,5 15,3 20,5 25

m 3 3 4 4,9 5,4 6,3 7,9 10,6

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
d/M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 3 63.60 40.80 34.80 82.80 52.80 45.60

100

 4 67.20 43.20 37.20 82.80 61.20 52.80
 5 70.80 45.60 38.40 87.60 66.– 56.40
 6 80.40 48.– 42.– 101.– 84.– 74.40
 8 103.– 88.80 76.80 136.– 113.– 99.60
 10 179.– 150.– 106.– 208.– 173.– 154.–
 12 378.– 328.– 290.– 522.– 452.– 401.–

50/25
 16 828.– 726.–

Flügelmuttern
schwere Form

Ecrous à ailettes
forme lourde

Masse in mm/mesure en mm

DIN 315

A4

d1 M5 M6 M8 M10 M12 M16
e 24 30 36 48 62 70
h 11 15 18 23 31 35

m 6,5 8 10 12 14 17

Werkstoff/matière A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500
d1/M CHF CHF

 5 442.– 378.–
100/1 6 515.– 442.–

 8 576.– 494.–
 10 776.– 660.–

50/1
 12 1440.– 1320.–

https://shop.kohler.ch/de/603060110
https://shop.kohler.ch/de/603060150
https://shop.kohler.ch/de/603063110
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Sechskantmuttern
mit UNC-Gewinde

Ecrous six pans
avec filetage UNC

Masse in mm/mesure en mm

K 240 UNC

A4

Werkstoff/matière A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500
d/UNC s m Gänge/pas CHF CHF

 1/4"  11,11  5,6  20 44.40 38.40
100 5/16"  12,7  6,7  18 68.40 54.–

 3/8"  14,29  8,3  16 101.– 82.80
 1/2"  19,05  11,1  13 240.– 210.–

50/25 5/8"  23,81  13,9  11 362.– 302.–
 3/4"  28,58  16,3  10 871.– 773.–
 7/8"  33,3  19,1  9 2160.–

10
 1"  38,1  21,8  8 2802.–

Sechskantmuttern
mit Whitworth-Gewinde

Ecrous six pans
avec filetage Whitworth

Masse in mm/mesure en mm

K 241 Ww

A4

Werkstoff/matière A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100
d/Ww s m Gänge/pas CHF
1/2" 22 11 12 auf Anfrage/sur demande 100/50

https://shop.kohler.ch/de/603065110
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Sechskant-Rohrmuttern ~0,5 d
mit Gas- (Rohr-)Gewinde

Ecrous six pans ~0,5 d
avec filetage gaz

Masse in mm/mesure en mm

DIN 431 B

A2 A4

Werkstoff/matière  A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîteMenge/quantité 100 500 100

d/G s max. m min. e min. CHF CHF CHF
1/8" 19  6 20,88 257.– 214.–

Preise auf Anfrage

Prix sur demande

100
1/4" 22  6 23,91 379.– 316.–
3/8" 27  7 29,56 444.– 370.–

50/251/2" 32  8 35,03 551.– 458.–
3/4" 36  9 39,55 804.– 670.–
1" 46  10 50,85 1619.– 1348.– lose

en vrac
1 1/4" 55  11 60,79 3649.– 3038.–
1 1/2" 60  12 66,44 4074.– 3391.–

https://shop.kohler.ch/de/603067110
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Sechskantmuttern
mit Flansch

Ecrous six pans
à embase

Masse in mm/mesure en mm

DIN 6923

A2 A4

d M4 M5 M6 M8 M10 M12
dc 10 11,8 14,2 17,9 21,8 26
m 4,65 5 6 8 10 12

s 7 8 10 13 15 18

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
d/M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 4 15.80 14.40 13.20
500/100

 5 17.60 16.10 14.80 39.80 34.80 29.90
 6 19.30 17.50 16.10 42.10 36.80 31.60 200/100
 8 33.60 30.50 28.10 70.20 61.40 52.70

100 10 84.– 75.60 69.60
 12 156.– 142.– 131.–

Sechskantmuttern
mit Flansch und Sperrverzahnung

Ecrous six pans
à embase profilée

Masse in mm/mesure en mm

~DIN 6923

A2 A4

d M4 M5 M6 M8 M10 M12
dc 10 11,8 14,2 17,9 21,8 26
m 4,65 5 6 8 10 12

s 7 8 10 13 15 18

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
d/M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 4 21.– 18.40 15.70 33.70 29.50 25.30
500/100

 5 23.20 20.30 17.40 36.20 31.70 27.10
 6 25.80 22.60 19.30 37.40 32.80 28.10 200/100
 8 44.50 38.90 33.40 63.60 55.20 47.60

100 10 112.– 97.20 84.– 113.– 103.– 94.80
 12 205.– 179.– 154.– 187.– 172.– 156.–

s

s

https://shop.kohler.ch/de/603070110
https://shop.kohler.ch/de/603070150
https://shop.kohler.ch/de/603073170
https://shop.kohler.ch/de/603073190


6.16 HANS KOHLER SA, Rotterdam-Str. 15, case postale 86, CH-4018 Bâle, tél. 061 337 96 66, fax 061 337 96 60

©
 K

O
H

LE
R

 2
02

3

Einpressmuttern Ecrous à sertir

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière  A1

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500

d/M d2 n h s

Blechstärke
épaisseur

de tôle CHF CHF

 3  4,5  4,7 0,9  3  5,5 1 90.– 81.60

100
 4  5,5  5,7 0,9  3,2  7 1 93.60 85.20
 5  6,5  6,75 0,9  4  8 1 103.– 93.60
 6  8  8,3 0,9  5  10 1 113.– 102.–
 8  10  10,3 1,8  6,5  13 2 161.– 146.–

50 10  12,5  12,85 1,8  8  15 2 269.– 245.–

 12  14,5  14,85 2,8  10,0  17 3 373.– 338.–

K 297

A1

s

n

https://shop.kohler.ch/de/603075110
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Rändelmuttern
hohe Form

Ecrous moletés
hauts

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière A1
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100
d1/M d2 d3 max. h max. k max. CHF

 4 16  8  9,5  3,5 282.– 100
 5 20  10  11,5  4 420.–

50
 6 24  12  15  5 570.–
 8 30  16  18  8 960.–

25
 10 36  20  23  8 1668.–

Rändelmuttern
niedrige Form

Ecrous moletés
bas

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière A1
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100
d1/M d2 d3 max. h max. k max. CHF

 4 16  8  4  3,5 276.– 100
 5 20  10  5  4 384.–

50
 6 24  12  6 546.–
 8 30  16  8  8 900.–

25
 10 36  20  10  8 1596.–

DIN 466

A1

DIN 467

A1

d2 d3

d3d2

https://shop.kohler.ch/de/603077110
https://shop.kohler.ch/de/603079110
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Sicherungsmuttern mit Flansch
mit Sperrverzahnung und Polya-
mid-einlage

Ecrous de sécurité
à embase profilée et anneau polyamide

DIN 6926

A2 A4

Masse in mm/mesure en mm

d M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12
h 3,8 4,65 4,7 5,7 7,6 9,6 11,6

dc 7,8 10 11,8 14,2 17,9 21,8 26
e min. 6,33 7,66 8,79 11,05 14,38 16,64 20,03

Antrieb/entraînement SW6 SW7 SW8 SW10 SW13 SW15 SW18

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
 d CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 4 50.40 42.– 36.– 75.60 63.60 54.–

500/100 5 61.20 50.40 43.20 91.20 76.80 64.80
 6 69.60 57.60 49.20 104.– 86.40 74.40
 8 98.40 81.60 69.60 146.– 122.– 104.–

100 10 175.– 146.– 125.– 263.– 218.– 186.–
 12 258.– 215.– 182.– 389.– 324.– 276.–

Sicherungsmuttern mit Flansch
und Polyamideinlage

Ecrous de sécurité
à embase et anneau polyamide

DIN 6926

A2 A4

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
 d CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 4 50.40 42.– 36.– 75.60 63.60 54.–

500/100 5 61.20 50.40 43.20 91.20 76.80 64.80
 6 69.60 57.60 49.20 104.– 86.40 74.40
 8 98.40 81.60 69.60 146.– 122.– 104.–

100 10 175.– 146.– 125.– 263.– 218.– 186.–
 12 258.– 215.– 182.– 389.– 324.– 276.–

d M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12
h 3,8 4,65 4,7 5,7 7,6 9,6 11,6

dc 7,8 10 11,8 14,2 17,9 21,8 26
e min. 6,33 7,66 8,79 11,05 14,38 16,64 20,03

Antrieb/entraînement SW6 SW7 SW8 SW10 SW13 SW15 SW18

https://shop.kohler.ch/de/603087110
https://shop.kohler.ch/de/603087150
https://shop.kohler.ch/de/603085110
https://shop.kohler.ch/de/603085150
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Unterlagscheiben
Scheiben ohne Loch
Sicherungselemente
Sicherungsringe

Rondelles
Disques sans trou
Elément de sûreté
Circlips

DIN 6799
Seite/page

7.231.4122

DIN 432
Seite/page

7.20

K 252 / K 256
Seite/page

7.17A1 A4

DIN 6798 A/I
Seite/page

7.16A2 A4

DIN 93
Seite/page

7.18A4

DIN 463
Seite/page

7.19

DIN 137 A/B
Seite/page

7.13A2

DIN 7980
Seite/page

7.12A2 A4

DIN 128 A
Seite/page

7.11A2 A4

K 251
Seite/page

7.14A2

SN 212745
Seite/page

7.14A2

K 341 / K 342
Seite/page

7.8PA

DIN 435
Seite/page

7.7A2 A4

DIN 434
Seite/page

7.7A2 A4

K 250
Seite/page

7.9A2

DIN 127 B
Seite/page

7.10A2 A4

DIN 9021
Seite/page

7.4A2 A4

DIN 433
Seite/page

7.3A2 A4

DIN 125 A
Seite/page

7.2A2 A4

K 253
Seite/page

7.6A2

K 255
Seite/page

7.6A2 A4

Alle technischen Angaben und Eigenschaften der verschiedenen Produkte in unseren 
Lagerlisten und Verkaufsunterlagen sind Richtwerte und keine zugesicherten Eigen- 
schaften. Änderungen auch in Bezug auf das Dimensionsprogramm bleiben jederzeit  
vorbehalten. Die Gewährleistung von bestimmten Eigenschaften und der Eignung für 
einen bestimmten Verwendungszweck bedarf in jedem Fall einer speziellen schriftlichen 
Vereinbarung.

Toutes les données techniques et les propriétés des différents produits figurant dans not-
re documentation concernant la vente et nos listes de stock sont des valeurs indicatives 
et non pas des propriétés qui soient garanties. Des modifications demeurent toujours 
réservées, particulièrement en ce qui concerne le programme dimensionnel. La garantie 
de propriétés déterminées et l'aptitude à se prêter à un usage déterminé requiert de toute 
façon un accord spécial établi par écrit.

DIN 471 / DIN 472
Seite/page

7.21–7.221.4122A4 A4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

K 257
Seite/page

7.15A2

DIN 7349
Seite/page

7.5A2
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Scheiben 
ohne Fase

Rondelles 
sans chanfrein

Masse in mm/mesure en mm

DIN 125 A / ISO 7089

A2 A4

für/pour M2 M2,5 M3 M4 M5 M6 M7 M8 M10 M12
d1 2,2 2,7 3,2 4,3 5,3 6,4 7,4 8,4 10,5 13
d2 5 6 7 9 10 12 14 16 20 24

s 0,3 0,5 0,5 0,8 1 1,6 1,6 1,6 2 2,5

für/pour M14 M16 M18 M20 M22 M24 M27 M30 M33 M36
d1 15 17 19 21 23 25 28 31 34 37
d2 28 30 34 37 39 44 50 56 60 66

s 2,5 3 3 3 3 4 4 4 5 5

für/pour M39 M42 M45
d1 40 43 46
d2 72 78 85

s 6 7 7

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
für Schrauben/pour vis M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 2 5.50 4.80 4.60 9.– 7.90 7.–

1000/500/100

 (2,5) 5.50 4.80 2.90 9.– 7.90 7.–
 3 5.50 2.20 1.70 6.– 3.– 2.40
 4 5.50 2.80 1.90 6.40 3.60 2.80
 5 5.50 3.10 2.40 6.70 4.10 3.40
 6 6.60 6.20 4.– 9.– 8.20 5.50
 8 13.80 10.20 7.10 16.80 14.30 10.20

500/100
 10 20.80 17.30 11.30 30.– 24.70 18.10
 12 27.60 25.10 18.60 52.80 42.– 30.70

100/50 14 45.60 37.30 31.80 81.60 67.20 57.60
 16 48.– 42.80 30.40 88.80 70.80 55.20
 18 76.80 69.60 62.40 144.– 127.– 113.–

50/25 20 82.80 72.– 52.80 150.– 124.– 88.80
 22 114.– 99.60 91.20 216.– 196.– 175.–
 24 138.– 125.– 93.60 277.– 256.– 187.–

25 27 193.– 164.– 145.– 408.– 353.– 295.–
 30 263.– 221.– 200.– 457.– 418.– 330.–
 33 414.– 338.– 298.– 706.– 676.– 563.–

lose

en vrac

 36 524.– 456.– 401.– 775.– 720.– 637.–
 39 539.– 983.–
 42 856.– 1800.–

45 1036.– 2026.–

Scheiben ohne Loch siehe Seite 7.9 Rondelles sans trou voir page 7.9

s

https://shop.kohler.ch/de/603510110
https://shop.kohler.ch/de/603510150
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Scheiben ohne Fase
für Zylinderschrauben

Rondelles sans chanfrein
pour vis à tête cylindrique

DIN 433 / ISO 7092

A2 A4

Masse in mm/mesure en mm

für/pour M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M14 M16 M18
d1 3,2 4,3 5,3 6,4 8,4 10,5 13 15 17 19
d2 6 8 9 11 15 18 20 24 28 30

s 0,5 0,5 1 1,6 1,6 1,6 2 2,5 2,5 2,5

für/pour M20
d1 21
d2 34

s 3

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
für Schrauben/pour vis M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 3 4.80 2.60 1.90 4.80 3.– 2.60
1000/500/100 4 4.80 3.– 2.50 4.80 4.10 3.–

 5 4.80 3.50 2.90 6.– 4.80 4.20
 6 7.20 6.– 4.90 10.10 8.20 7.10

500/100 8 10.80 8.60 7.70 17.– 14.20 11.40
 10 14.40 12.60 10.70 23.40 19.20 16.80
 12 26.40 22.80 18.60 34.80 27.60 22.80

100/50 (14) 54.– 46.80 39.– 63.60 50.40 41.40
 16 58.80 48.– 43.20 69.60 58.80 52.20
 (18) 81.60 72.– 60.– 108.– 94.80 85.20

50
 20 102.– 92.40 74.40 132.– 113.– 98.40

https://shop.kohler.ch/de/603515110
https://shop.kohler.ch/de/603515150
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Scheiben 
ohne Fase

Rondelles 
sans chanfrein

DIN 9021 / ISO 7093

A2 A4

Masse in mm/mesure en mm

für/pour M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M14 M16 M18
d1 3,2 4,3 5,3 6,4 8,4 10,5 13 15 17 20
d2 9 12 15 18 24 30 37 44 50 56

s 0,8 1 1,2 1,6 2 2,5 3 3 3 4

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
für Schrauben/pour vis M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 3 5.50 3.50 2.90 7.60 6.– 5.30
1000/500/100 4 5.50 3.50 2.90 8.20 6.– 5.30

 5 8.30 6.70 5.80 14.40 10.60 9.50
 6 9.70 7.60 6.50 17.20 13.60 11.40

500/100 8 20.50 16.– 13.70 34.20 27.– 22.80
 10 41.20 32.– 27.50 68.40 52.80 45.10
 12 67.20 52.80 45.20 145.– 113.– 96.–

100/50
 14 157.– 122.– 104.– 270.– 210.– 180.–
 16 137.– 107.– 91.20 246.– 192.– 163.–
 18 290.– 236.– 202.– 552.– 430.– 370.–
 20 288.– 223.– 192.– 499.– 389.– 334.–
 24 545.– 424.– 362.– 856.– 665.– 570.–

10
 30 1205.– 937.– 803.–

für/pour M20 M24 M30
d1 22 26 33
d2 60 72 92

s 4 5 6

https://shop.kohler.ch/de/603517110
https://shop.kohler.ch/de/603517150
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Scheiben 
ohne Fase

Rondelles 
sans chanfrein

DIN 7349

A2

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière A2
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000
für Schrauben/pour vis M d1 d2 s CHF CHF CHF

 3  3,2  9  1 7.60 7.– 6.40
100/1000 4  4,3  12  1,6 9.70 8.90 8.–

 5  5,3  15  2 13.– 11.90 10.80
 6  6,4  17  3 20.50 18.80 17.–

500/100
 8  8,4  21  4 37.30 34.20 31.–
 10  10,5  25  4 52.80 48.50 43.80

100 12  13  30  6 105.– 96.– 86.40
 16  17  40  6 174.– 160.– 144.–

https://shop.kohler.ch/de/603519110
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Scheiben ohne Fase
ähnlich Karosseriescheiben

Rondelles sans chanfrein
similaire rondelles de carrosserie

K 255

A2 A4

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
für Schrauben/pour vis M d2 CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 4 20 11.30 10.80 9.60 18.50 17.60 15.70

500/100

 5 20 12.10 11.60 10.30 24.70 23.60 21.10
 5 25 20.40 19.40 17.40 39.– 37.30 33.20
 6 25 19.70 18.80 16.80 40.– 38.30 34.20
 6 30 30.40 29.– 25.90 41.30 39.50 35.20
 8 30 29.60 28.40 25.30 34.70 33.20 29.60
 8 35 30.70 29.40 26.20 58.80 55.20 49.20

100

 8 40 52.80 50.40 44.90 110.– 106.– 93.60
 10 35 29.90 28.60 25.40 68.40 66.– 58.80
 10 40 54.– 51.60 45.50 81.60 78.– 69.60
 12 30 25.80 24.70 22.– 55.20 52.80 46.80
 12 35 36.10 34.60 30.80 64.80 61.20 55.20
 12 40 51.60 49.20 43.90 122.– 118.– 104.–

 für/pour M4 M5 M6 M8 M10 M12
d1 4,3 5,3 6,4 8,4 10,5 12,5

s 1,25 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Dichtscheiben 
mit EPDM/Neopren®

untrennbar aufvulkanisiert

Rondelles d’étanchéité 
avec élastomère EPDM/néoprène®

vulcanisé indestructible

K 253

 A2

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière A2
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000
Art. Nr. d1 d2 für Schrauben/pour vis d CHF CHF CHF
5314 5,3 14  4,2–5 16.80 15.– 13.20

500/100

5316 5,3 16  4,2–5 21.60 19.20 16.80
6716 6,7 16  5,5–6,3 22.80 20.40 18.–
6719 6,7 19  5,5–6,3 26.40 23.40 21.60
6722 6,7 22  5,5–6,3 31.20 28.80 26.40
6729 6,7 29  5,5–6,3 58.80 55.20 50.40
8419 8,4 19 8 32.40 28.80 26.40
8422 8,4 22 8 38.40 36.– 32.40
8429 8,4 29 8 93.60 87.60 80.40

https://shop.kohler.ch/de/603522110
https://shop.kohler.ch/de/603520110
https://shop.kohler.ch/de/603520150
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Vierkant-Scheiben für U-Profile
Neigung 8%

Plaques obliques pour profilés U
inclinaison 8%

Masse in mm/mesure en mm

DIN 434

A2 A4

Werkstoff/matière  A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 100 500
für Schrauben/pour vis M d a b h CHF CHF CHF CHF

 8 9 22 22  3,8 222.– 174.– 294.– 234.–
50

 10 11 22 22  3,8 246.– 204.– 306.– 246.–
 12 14 26 30  4,9 394.– 316.– 450.– 360.–

25 16 18 32 36  5,9 594.– 474.– 684.– 547.–
 20 22 40 44  7 978.– 786.– 1152.– 924.–
 24 26 56 56  8,5 2’604.– 3000.– 10

Vierkant-Scheiben für T-Profile
Neigung 14%

Plaques obliques pour profilés T
inclinaison 14%

Masse in mm/mesure en mm

DIN 435

A2 A4

Werkstoff/matière  A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 100 500
für Schrauben/pour vis M d a b h CHF CHF CHF CHF

 8 9 22 22  4,6 522.– 419.– 640.– 512.–
50

 10 11 22 22  4,6 576.– 462.– 720.– 578.–
 12 14 26 30  6,2 714.– 570.– 870.– 696.–

25 16 18 32 36  4,5 1008.– 810.– 1356.– 1092.–
 20 22 40 44  9,2 1968.– 1584.– 2232.– 1788.–
 24 26 56 56  10,8 3360.– 3840.– 10

https://shop.kohler.ch/de/603524110
https://shop.kohler.ch/de/603524150
https://shop.kohler.ch/de/603525110
https://shop.kohler.ch/de/603525150
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Scheiben
ohne Fase

Rondelles
sans chanfrein

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière PA 6.6
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000
für Schrauben/pour vis M d1 d2 s CHF CHF CHF

 4  4,3  9  0,8 7.20 6.40 5.40

100

 5  5,3  10  1 8.40 6.80 5.90
 6  6,4  12  1,6 8.40 7.80 6.60
 8  8,4  17  1,6 13.20 11.80 10.10
 10  10,5  21  2 21.60 18.60 16.–
 12  13  24  2,5 28.80 25.10 21.50
 16  17  30  3 36.– 31.90 27.40
 20  21  37  3 88.80 78.– 66.–

50
 24  25  44  4 103.– 90.– 76.80

Scheiben
ohne Fase

Rondelles
sans chanfrein

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière PA 6.6
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100
für Schrauben/pour vis M d1 d2 s CHF

 5  5,3 15  1,2

Preise auf Anfrage

Prix sur demande
100

 6  6,4 18  1,6
 8  8,4 24  2
 10  10,5 30  2,5

 12  13 37  3

K 341 / DIN 125 A

Polyamid weiss/polyamide blanc PA 6.6

K 342 / DIN 9021

Polyamid weiss/polyamide blanc PA 6.6

s

https://shop.kohler.ch/de/603528110
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Scheiben ohne Loch Disques sans trou

Masse in mm/mesure en mm

K 250

A2

Werkstoff/matière A2
Menge/quantité 10 50 100

d1×s CHF CHF CHF
20×2 86.40 79.20 75.60
25×2 115.– 106.– 101.–
25×3 158.– 145.– 139.–
30×2 144.– 132.– 126.–
30×3 173.– 158.– 151.–
33×2 202.– 185.– 176.–
35×2 158.– 145.– 139.–
35×3 230.– 211.– 202.–
40×2 173.– 158.– 151.–
40×3 379.– 238.– 227.–
40×4 331.– 304.– 290.–
42×2 245.– 224.– 215.–
45×2 216.– 198.– 190.–
45×3 302.– 277.– 265.–
45×4 389.– 356.– 341.–
48×2 288.– 264.– 252.–
50×2 274.– 251.– 240.–
50×3 403.– 370.– 353.–
50×4 518.– 475.– 454.–
60×2 389.– 356.– 341.–
60×3 518.– 475.– 454.–
60×4 677.– 620.– 593.–
60×5 936.– 858.– 820.–
60×6 972.– 892.– 810.–
70×2 446.– 409.– 391.–
70×3 619.– 568.– 542.–
70×4 835.– 766.– 731.–
70×5 1094.– 1003.– 958.–
80×2 634.– 581.– 554.–
80×3 864.– 792.– 756.–
80×4 1166.– 1069.– 1021.–
80×5 1440.– 1320.– 1260.–
80×6 1764.– 1618.– 1470.–
90×2 749.– 686.– 655.–
90×3 1094.– 1003.– 958.–
90×4 1354.– 1241.– 1184.–
90×5 1685.– 1544.– 1475.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

lose/en vrac

Werkstoff/matière    A2
Menge/quantité 10 50 100

d1×s CHF CHF CHF
100×2 936.– 858.– 820.–
100×3 1282.– 1175.– 1122.–
100×4 1627.– 1492.– 1424.–
100×5 1987.– 1822.– 1739.–
120×3 1699.– 1487.–
120×4 2218.– 1940.–
120×5 2693.– 2357.–
150×3 2520.– 2206.–
150×4 3312.– 2898.–
150×5 4061.– 3229.–
200×3 4096.–
200×4 5368.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

lose/en vrac

Werkstoff A4/1.4404 siehe Katalog «Rohre und Rohrzubehör» 
(R-240 und R-250)

Weitere Abmessungen auf Anfrage

Matière A4/1.4404 voir catalogue «Tubes et accessoires tubulaires»
(R-240 und R-250)

Autres dimensions sur demande

d1 s

https://shop.kohler.ch/de/603530110
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Federringe 
Enden glatt

Rondelles ressort 
sans becs

Masse in mm/mesure en mm

DIN 127 B

A2 A4

für/pour M2 M2,5 M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M14
d1 2,1 2,6 3,1 4,1 5,1 6,1 8,1 10,2 12,2 14,2

d2 max. 4,4 5,1 6,2 7,6 9,2 11,8 14,8 18,1 21,1 24,1

s 0,5 0,6 0,8 0,9 1,2 1,6 2 2,2 2,5 3

für/pour M16 M18 M20 M22 M24 M27 M30 M33 M36
d1 16,2 18,2 20,2 22,5 24,5 27,5 30,5 33,5 36,5

d2 max. 27,4 29,4 33,6 35,9 40 43 48,2 55,2 58,2

s 3,5 3,5 4 4 5 5 6 6 6

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
für Schrauben/pour vis M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 2 4.80 2.20 1.80 4.80 3.– 2.40

1000/500/100

 (2,5) 4.80 2.20 1.70 4.80 3.– 2.40
 3 4.80 1.90 1.40 4.80 2.20 1.70
 4 4.80 1.90 1.60 4.80 2.20 1.70
 5 4.80 2.40 2.– 4.80 2.60 2.40
 6 5.40 4.– 3.40 6.– 5.– 4.20
 8 8.40 6.50 5.50 10.20 8.60 7.10

500/100 10 11.40 9.80 8.20 15.40 13.70 10.10
 12 18.– 15.40 12.40 21.60 16.80 14.80
 14 30.– 22.80 20.40 33.60 27.60 25.20

100 16 33.60 28.20 24.– 43.20 36.– 30.–
 18 52.80 39.60 34.80 63.60 54.– 48.–
 20 60.– 51.60 42.– 78.– 66.– 55.20

100/50 22 88.80 75.60 62.40 96.– 82.80 76.80
 24 114.– 94.80 75.60 138.– 114.– 102.–
 27 143.– 117.– 102.– 156.– 139.– 114.–

25
lose/en vrac

 30 211.– 186.– 162.– 278.– 238.– 192.–
 33 421.– 378.– 336.– 470.– 436.– 378.–
 36 648.– 554.– 468.– 778.– 666.– 600.–

https://shop.kohler.ch/de/603532110
https://shop.kohler.ch/de/603532150
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Hochspannfederringe
Form A, gewölbt

Rondelles extra-serrantes
forme A, bombée

Masse in mm/mesure en mm

DIN 128 A

A2 A4

für/pour M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M14 M16 M18
d1 3,1 4,1 5,1 6,1 8,2 10,2 12,2 14,2 16,2 18,2

d2 max. 6,2 7,6 9,2 11,8 14,9 18,1 21,1 24,1 27,4 29,4

s 0,7 0,8 1 1,3 1,6 1,8 2,1 2,4 2,8 2,8

für/pour M20 M22 M24 M27 M30
d1 20,2 22,5 24,5 27,5 30,5

d2 max. 33,6 35,9 40 43 48,2

s 3,2 3,2 4 4 6

Werkstoff/matière  A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
für Schrauben/pour vis M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 3 7.20 3.50 3.10 7.20 5.20 4.–

500/100

 4 7.20 4.30 4.– 7.20 5.40 4.90
 5 7.20 5.40 4.90 8.– 6.40 5.80
 6 9.60 8.80 7.90 12.10 10.80 9.60
 8 14.– 12.80 11.80 19.30 17.30 15.40
 10 21.60 19.80 18.– 31.30 28.20 25.10
 12 34.90 29.20 25.60 43.20 37.20 33.60

100
 16 80.40 67.20 58.80 103.– 90.– 80.40
 20 114.– 101.– 88.80 139.– 118.– 108.–

100/50
 24 216.– 178.– 156.– 265.– 215.– 190.–

https://shop.kohler.ch/de/603534110
https://shop.kohler.ch/de/603534150
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Federringe
für Zylinderschrauben

Rondelles ressort
pour vis à tête cylindrique

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7980

A2 A4

für/pour M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M14 M16 M20
d1 3,1 4,1 5,1 6,1 8,1 10,2 12,2 14,2 16,2 20,2

d2 max. 5,6 7 8,8 9,9 12,7 16 18 21,1 24,4 30,6

s 1 1,2 1,6 1,6 2 2,5 2,5 3 3,5 4,5

Werkstoff/matière  A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
für Schrauben/pour vis M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 3 4.80 2.50 2.20 4.80 2.60 2.30

500/100

 4 4.80 3.– 2.50 4.80 3.40 2.60
 5 4.80 3.50 3.– 5.40 4.30 3.50
 6 5.40 4.60 3.80 6.– 4.80 4.20
 8 8.60 7.60 6.50 10.30 7.20 7.–
 10 13.90 12.20 10.40 15.50 13.20 11.30
 12 18.– 15.10 12.60 20.60 19.20 16.20

100/50
 14    51.60 49.20 40.80
 16 38.40 32.40 29.80 52.80 50.40 42.–
 20 93.60 86.40 78.– 130.– 114.– 103.–
 24 150.– 143.– 130.–

https://shop.kohler.ch/de/603536110
https://shop.kohler.ch/de/603536150
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Federscheiben
Form A, gewölbt

Rondelles élastiques
forme A, bombée

Masse in mm/mesure en mm

DIN 137 A

A2

Werkstoff/matière A2
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000
für Schrauben/pour vis M d1 d2 s CHF CHF CHF

 3  3,2  6 0,4 4.80 3.50 2.90

1000/500/100
 4  4,3  8 0,5 5.– 4.30 3.60
 5  5,3  10 0,5 6.– 5.40 4.60
 6  6,4  11 0,5 7.80 6.70 5.50
 8  8,4  15 0,5 10.80 9.70 8.40

100
 10  10,5  18 0,8 17.30 14.80 12.40

Federscheiben
Form B, gewellt

Rondelles élastiques
forme B, ondulée

Masse in mm/mesure en mm

DIN 137 B

A2

Werkstoff/matière A2
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000
für Schrauben/pour vis M d1 d2 s CHF CHF CHF

 3  3,2  8 0,5 5.50 4.70 4.–

1000/500/100
 4  4,3  9 0,5 5.50 5.40 4.60
 5  5,3  11 0,5 8.40 7.20 6.–
 6  6,4  12 0,5 9.– 7.80 6.50
 8  8,4  15 0,8 15.10 13.– 10.80

100
 10  10,5  21 1,0 31.60 27.– 22.60
 12  13  24 1,2 46.– 39.50 32.90
 16  17  30 1,6 211.– 148.– 114.–
 20  21  36 1,6 236.– 209.– 190.– 50

https://shop.kohler.ch/de/603538110
https://shop.kohler.ch/de/603540110
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Sicherungsscheiben Typ «S» Rondelles de sûreté type «S»

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière 1.4301 / A2
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500
für Schrauben/pour vis M d1 d2 s h max. CHF CHF

 5  5,3  9 0,7 1,20 15.50 13.–

100
 6  6,4  10 0,7 1,20 20.60 17.20
 8  8,4  13 1,0 1,60 32.20 26.90
 10  10,5  16 1,0 1,60 70.80 58.80

 12  13,0  18 1,3 1,85 93.60 78.–

Spannscheiben
leicht, normale Serie

Rondelles élastiques bombées
légères, série normale

Masse in mm/mesure en mm

SN 212745

A2

Werkstoff/matière A2
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500
für Schrauben/pour vis M d1 d2 s CHF CHF

 5  5,3 12 0,7 27.60 25.20

100
 6  6,4 14 0,8 30.– 27.–
 8  8,4 18 1,0 43.20 40.70
 10  10,5 22 1,2 50.40 45.60
 12  13 28 1,5 106.– 95.80
 16  17 34 1,8 258.– 234.–

100/50
 20  21 40 2,0 281.– 256.–

K 251

1.4301 / A2

https://shop.kohler.ch/de/603542110
https://shop.kohler.ch/de/603544110
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Kontaktscheiben
Form M, AFNOR®

Rondelles de serrage
forme M, AFNOR®

Masse in mm/mesure en mm

K 257

A2

Werkstoff/matière A2
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500
für Schrauben/pour vis M d D s h max. CHF CHF

 5  5,1 12 1,1  1,8 12.20 11.20
1000/100 6  6,1 14 1,3  2,1 17.40 15.70

 8  8,2 18 1,4  2,35 26.40 24.–
 10  10,2 22 1,6  2,75 42.50 38.50

500/100 12  12,4 27 1,8  3,1 73.20 67.20
 16  16,4 32 2,8  4,1 158.– 144.–
 20  20,5 40 3,2  4,9 254.– 232.– 100

dD

https://shop.kohler.ch/de/603546110
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Fächerscheiben
Form A, Aussenzahnung

Rondelles éventail
forme A, denture extérieure

Masse in mm/mesure en mm

DIN 6798 A

A2 A4

für/pour M3 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M14 M16 M20
d1 3,2 4,3 5,3 6,4 8,4 10,5 12,5 14,5 16,5 21
d2 6 8 10 11 15 18 20,5 24 26 33

s1 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1 1 1,2 1,4

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000
für Schrauben/pour vis M CHF CHF CHF CHF CHF CHF

 3 4.80 3.10 2.50 6.– 5.40 4.60

1000/500/100

 4 4.80 3.10 2.50 6.60 6.– 5.30
 5 6.10 4.– 3.40 8.60 7.80 7.–
 6 7.20 5.– 4.20 9.70 8.90 7.80
 8 9.20 7.90 6.60 19.20 17.50 14.50
 10 14.80 12.60 10.60 26.90 24.– 21.50
 12 19.– 16.20 13.60 39.60 36.– 31.90

50 16 35.60 30.– 25.20 73.20 67.20 61.20
 20 90.– 75.60 62.40 146.– 134.– 122.–

DIN 6798 I

A2 A4

Werkstoff/matière A2 A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000 100
für Schrauben/pour vis M CHF CHF CHF CHF

 3 4.80 3.20 2.80

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

1000/500/100

 4 4.80 3.20 2.80
 5 6.– 4.30 3.60
 6 6.40 5.40 4.60
 8 10.10 8.60 7.20
 10 15.60 13.30 11.20
 12 20.20 17.30 14.40

100/50
 16 36.60 31.30 26.40

Fächerscheiben
Form I, Innenzahnung

Rondelles éventail
forme I, denture intérieure

Masse in mm/mesure en mm

https://shop.kohler.ch/de/603548110
https://shop.kohler.ch/de/603548150
https://shop.kohler.ch/de/603549110
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K 252 / SN 213912

A1

Scheiben
für Senkschrauben 90°

Rondelles 
pour vis à tête fraisée 90°

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière A1
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500
für Schrauben/pour vis M d1 min. d2 max. d4 min. h min. CHF CHF

 4  4,3 14  8,6  2,3 79.20 70.80

1000/100
 5  5,3 16  10,4  2,8 81.60 74.40
 6  6,5 18  12,4  3,3 101.– 91.20
 8  8,4 25  16,4  4,8 223.– 198.–

 10  10,5 32  20,5  6 562.–

Scheiben
für Senkschrauben 90°

Rondelles 
pour vis à tête fraisée 90°

Masse in mm/mesure en mm

K 256

A4

Werkstoff/matière A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500
für Schrauben/pour vis M d1 min. d2 max. d4 max. h min. CHF CHF

 4  4,5 11  8  2,5 108.– 98.40
200/100

 5  5,5 14  10  3 109.– 99.60
 6  7 16  12  3,5 163.– 148.–

100/50 8  9 22  16  4,5 296.– 269.–
 10  11 28  20  5,5 482.– 438.–

d2

d4

d2

d4

https://shop.kohler.ch/de/603551110
https://shop.kohler.ch/de/603551150
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Werkstoff/matière  A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 10 50 100
für Schrauben/pour vis M d1 d2 b s l CHF CHF CHF

 5  5,3 17  6  0,5 16 57.60 45.60 42.–

100

 6  6,4 19  7  0,5 18 63.60 49.20 46.80
 8  8,4 22  8  0,75 20 68.40 52.80 50.40
 10  10,5 26  10  0,75 22 90.– 69.60 66.–
 12  13 30  12  1 28 115.– 90.– 85.20
 14  22 33  12  1 28 152.– 119.– 112.–
 16  17 36  15  1 32 158.– 122.– 115.–

100/50/25
 18  19 40  18  1 36 190.– 148.– 139.–
 20  21 42  18  1 36 205.– 160.– 150.–
 24  25 50  20  1 42 347.– 270.– 254.–
 27  28 58  23  1,6 48 605.– 470.– 444.–
 30  31 63  26  1,6 52 710.– 552.– 521.–

10 33  34 68  28  1,6 56 1082.– 842.– 794.–
 36  37 75  30  1,6 60 1526.– 1187.– 1118.–

Sicherungsbleche
mit Lappen

Plaques d’arrêt 
à talon

DIN 93

A4

Masse in mm/mesure en mm

https://shop.kohler.ch/de/603555110
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Werkstoff/matière  A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 10 50 100
für Schrauben/pour vis M d1 b l1 l2 s CHF CHF CHF

 5  5,3  6 16  8  0,5 42.– 30.– 27.60

100/50

 6  6,4  7 18  9  0,5 72.– 52.80 49.20
 8  8,4  8 20  11  0,75 114.– 86.40 81.60
 10  10,5  10 22  13  0,75 132.– 102.– 96.–
 12  13  12 22  15  1 158.– 122.– 115.–
 14  15  12 28  16  1 194.– 151.– 143.–
 16  17  15 32  18  1 241.– 187.– 176.–

50
 18  19  18 36  20  1 289.– 226.– 212.–
 20  21  18 36  21  1 330.– 256.– 241.–
 24  25  20 42  25  1 503.– 391.– 368.–
 27  28  23 48  29  1,6 658.– 511.– 482.–
 30  31  26 52  32  1,6 799.– 622.– 586.–

10 33  34  28 56  34  1,6 1190.– 1123.–
 37  37  30 60  38  1,6 2122.– 1980.–

Sicherungsbleche
mit zwei Lappen

Plaques d’arrêt 
à deux talons

DIN 463

A4

Masse in mm/mesure en mm

https://shop.kohler.ch/de/603557110
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Sicherungsbleche
mit Nase

Plaques d’arrêt 
avec ergot

DIN 432

A4

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière A4
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 10 50 100
für Schrauben/pour vis M d1 d2 s CHF CHF CHF

 5  5,3 17  0,75 128.– 99.60 93.60

100/50

 6  6,4 19  0,75 138.– 107.– 101.–
 8  8,4 22  1 172.– 133.– 126.–
 10  10,5 26  1 210.– 163.– 154.–
 12  13 30  1,2 246.– 192.– 180.–
 14  15 33  1,2 304.– 235.– 222.–
 16  17 36  1,2 354.– 275.– 259.–

100/50
 18  19 40  1,2 413.– 320.– 302.–
 20  21 42  1,6 449.– 349.– 329.–
 24  25 50  1,6 673.– 523.– 494.–

https://shop.kohler.ch/de/603559110
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DIN 471 / Typ A

1.4122

Sicherungsringe für Wellen
Regelausführung

Circlips pour arbres
exécution normale

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière 1.4122

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité  10 50 100
d

Wellendurchmesser
diamètre arbre

 d3 s CHF CHF CHF

 A  
 5  4,7  0,6 48.– 25.20 22.80

100

 6  5,6  0,7 48.– 26.40 24.–
 7  6,5  0,8 48.– 26.40 25.20
 8  7,4  0,8 48.– 28.80 26.40
 9  8,4  1 48.– 31.20 28.80
 10  9,3  1 48.– 32.40 30.–
 11  10,2  1 48.– 34.80 31.20
 12  11,0  1 54.– 34.80 32.40
 13  11,9  1 72.– 40.80 37.20
 14  12,9  1 72.– 44.40 40.80
 15  13,8  1 84.– 48.– 44.40
 16  14,7  1 84.– 54.– 50.40
 17  15,7  1 108.– 63.60 58.80
 18  16,5  1,2 120.– 79.20 72.–
 19  17,5  1,2 132.– 87.60 80.40
 20  18,5  1,2 144.– 93.60 86.40

50

 22  20,5  1,2 174.– 109.– 101.–
 24  22,2  1,2 180.– 122.– 113.–
 25  23,2  1,2 186.– 126.– 115.–
 26  24,2  1,2 264.– 145.– 134.–
 28  25,9  1,5 300.– 191.– 175.–
 30  27,9  1,5 324.– 186.– 172.–
 32  29,6  1,5 396.– 248.– 228.–
 35  32,2  1,5 420.– 277.– 256.–
 36  33,2  1,75 624.– 320.– 294.–

lose

en vrac

 38  35,2  1,75 624.– 401.– 368.–
 40  36,5  1,75 636.– 436.– 401.–
 42  38,5  1,75 732.– 466.– 428.–
 45  41,5  1,75 744.– 494.– 455.–
 48  44,5  1,75 750.– 540.– 497.–
 50  45,8  2 768.– 562.– 517.–
 55  50,8  2 780.– 581.– 534.–
 60  55,8  2 876.– 631.– 581.–
 65  60,8  2,5 1428.– 997.– 918.–
 70  65,6  2,5 1644.– 1352.– 1244.–
 75  70,5  2,5 1656.– 1592.– 1464.–
 80  74,5  2,5 1748.– 1608.–
 85  79,5  3 2275.– 2093.–
 90  84,5  3 2635.– 2424.–
 95  89,5  3 3348.– 3080.–

 100  94,5  3 3769.– 3468.–

https://shop.kohler.ch/de/603561110
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DIN 472 / Typ J

1.4122

Sicherungsringe für Bohrungen
Regelausführung

Circlips pour alésages
exécution normale

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière 1.4122

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 10 50 100
d

Bohrungsdurchmesser
diamètre alésage

d3 s CHF CHF CHF

 
 J
 8  8,7  0,8 72.– 39.60 36.–

100

 10  9,8  1 72.– 40.80 37.20
 11  11,8  1 72.– 44.40 40.80
 12  13,0  1 72.– 46.80 43.20
 13  14,1  1 72.– 48.– 44.40
 14  15,1  1 72.– 50.40 46.80
 15  16,2  1 72.– 51.60 46.80
 16  17,3  1 72.– 51.60 48.–
 17  18,3  1 96.– 66.– 61.20
 18  19,5  1 96.– 67.20 61.20
 19  20,5  1 96.– 69.60 64.80
 20  21,5  1 96.– 70.80 64.80
 22  23,5  1 120.– 84.– 78.–

50

 24  25,9  1,2 162.– 103.– 94.80
 25  26,9  1,2 174.– 118.– 108.–
 26  27,9  1,2 180.– 127.– 116.–
 27  29,1  1,2 192.– 132.– 121.–
 28  30,1  1,2 192.– 134.– 124.–
 30  32,1  1,2 198.– 138.– 127.–
 32  34,4  1,2 204.– 157.– 144.–
 34  36,5  1,5 330.– 197.– 181.–
 35  37,8  1,5 330.– 212.– 196.–
 36  38,8  1,5 354.– 246.– 227.–
 38  40,8  1,5 372.– 260.– 240.–
 40  43,5  1,75 456.– 338.– 312.–

lose

en vrac

 42  45,5  1,75 540.– 355.– 326.–
 45  48,5  1,75 624.– 479.– 440.–
 47  50,5  1,75 660.– 486.– 448.–
 50  54,2  2 630.– 490.– 450.–
 52  56,2  2 642.– 498.– 457.–
 55  59,2  2 660.– 514.– 473.–
 60  64,2  2 768.– 583.– 536.–
 62  66,2  2 780.– 629.– 578.–
 65  69,2  2,5 840.– 715.– 648.–
 68  72,5  2,5 1278.– 918.–
 70  74,5  2,5 1554.– 1021.–
 72  76,5  2,5 1746.– 1175.–
 75  79,5  2,5 2040.– 1345.–
 80  82,5  2,5 2682.– 1934.–
 85  90,5  3 2832.– 2261.–
 90  95,5  3 3012.– 2318.–

 100  105,5  3 3090.– 2554.–

https://shop.kohler.ch/de/603563110
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DIN 6799

1.4122

Sicherungsscheiben 
für Wellen

Colliers d’épaulement
pour arbres

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière  1.4122

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000

d2
Nenndurchmesser 
diamètre nominal 

d4
ungespannt
non monté

s d1 a CHF CHF CHF

 1,5  3,9 0,4  2–2,5  1,28 9.60 8.80 7.60

1000/500/100

 1,9  4,4 0,5  2,5–3  1,61 10.90 10.– 8.50
 2,3  5,9 0,6  3–4  1,94 12.80 11.60 10.10
 3,2  6,9 0,6  4–5  2,7 14.20 12.80 11.–
 4  8,85 0,7  5–7  3,34 16.10 14.60 12.60
 5  10,58 0,7  6–8  4,11 17.40 15.70 13.60
 6  11,8 0,7  7–9  5,26 18.60 16.90 14.60
 7  13,8 0,9  8–11  5,84 22.60 20.40 17.60
 8  15,75 1,0  9–12  6,52 25.70 23.40 20.20
 9  18,2 1,1  10–14  7,63 32.20 29.30 25.20
 10  19,7 1,2  11–15  8,32 45.– 40.90 35.30
 12  22,7 1,3  13–18  10,45 80.40 73.10 63.–

100
 15  28,7 1,5  16–24  12,61 161.– 146.– 126.–

https://shop.kohler.ch/de/603565110
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Automatisches Blechlager mit Abstapelanlage
Stock automatique pour tôles avec station d’empilage

Lager für grosse Rohrbunde
Entrepôt pour grands lots de bottes tubulaires

Auslieferungshalle, Giessenstrasse 7 in Dietikon und KOHLER-Fahrzeugflotte
Halle d’expédition, Giessenstrasse 7 à Dietikon et flotte de véhicules KOHLER
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Blechschrauben mit Innensechsrund
Blechschrauben mit Kreuzschlitz
Blechschrauben mit Sechskant
Blechschrauben mit Innensechskant
Bohrschrauben mit Innensechsrund
Bohrschrauben mit Innenvierkant
Fassadenschrauben mit Zapfen
Fassadenschrauben mit Spitze

Vis à tôle avec empreinte à six lobes
Vis à tole avec empreinte cruciforme
Vis à tôle à tête six pans
Vis à tôle à six pans creux
Vis autoperceuses à six lobes internes
Vis autoperceuses avec empreinte 
carré
Vis de façades à bout plat
Vis de façades à bout pointu

Alle technischen Angaben und Eigenschaften der verschiedenen Produkte in unseren 
Lagerlisten und Verkaufsunterlagen sind Richtwerte und keine zugesicherten Eigen- 
schaften. Änderungen auch in Bezug auf das Dimensionsprogramm bleiben jederzeit  
vorbehalten. Die Gewährleistung von bestimmten Eigenschaften und der Eignung für 
einen bestimmten Verwendungszweck bedarf in jedem Fall einer speziellen schriftlichen 
Vereinbarung.

Toutes les données techniques et les propriétés des différents produits figurant dans not-
re documentation concernant la vente et nos listes de stock sont des valeurs indicatives 
et non pas des propriétés qui soient garanties. Des modifications demeurent toujours 
réservées, particulièrement en ce qui concerne le programme dimensionnel. La garantie 
de propriétés déterminées et l'aptitude à se prêter à un usage déterminé requiert de toute 
façon un accord spécial établi par écrit.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

DIN 7982
Seite/page

8.4
A2

DIN 7983
Seite/page

8.5
A2

DIN 7981
Seite/page

8.2–8.3/8.6

K 271
Seite/page

8.10
A2

DIN 7983 C-T
Seite/page

8.11
A2

DIN 7981 C-T
Seite/page

8.7
A2

DIN 7982 C-T
Seite/page

8.8
A2

DIN 7976
Seite/page

8.9
A2

DIN 7504 OV
Seite/page

8.15
A2

K 272 / 274 / 276
K 273 / 275 / 277

Seite/page

8.16–8.18
A2

DIN 7504 M-TX
Seite/page

8.12
A2

DIN 7504 MV
Seite/page

8.13
A2

DIN 7504 O-TX
Seite/page

8.14
A2

A2 A4
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Linsen-Blechschrauben
mit Kreuzschlitz Phillips Form H
mit Spitze, Form C

Vis à tôle à tête cylindrique bombée
avec empreinte cruciforme Phillips 
forme H à bout pointu, forme C 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7981 C / ISO 7049

A2 A4

d/ST  2,2  2,9  3,5
d2  4,2  5,6  6,9

k max.  1,8  2,2  2,6
k min.  1,55  1,95  2,35

m  2,6  3  4,2
Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6,5 15.60 13.70 12.10 7.20 5.90 5.20 9.70 8.50 7.60
 9,5 12.70 11.30 10.– 7.20 4.70 4.20 7.20 5.60 4.90
 13 13.30 11.80 10.30 7.20 4.90 4.30 7.70 6.70 6.–
 16 14.30 12.60 11.– 7.20 5.90 5.20 7.90 7.– 6.10
 19 15.80 13.90 12.20 7.70 6.70 6.– 8.40 7.40 6.50
 22 10.70 9.50 8.30 9.20 8.20 7.10
 25 13.30 11.80 10.30 9.70 8.50 7.60
 32 11.80 10.30 9.10
 38 15.60 13.70 12.10

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 500/100 500/100 500/100

d/ST  3,5 3,9
d2  6,9  7,5

k max.  2,6  2,8
k min.  2,35  2,55

m  4,2  4,4
Werkstoff/matière A4 A2 A4
Menge/quantité 100 100 500 1000 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF
 9,5

Nur mit Pozidrive-Kreuzschlitz
siehe Seite 8.6

Seulement avec empreinte 
cruciforme Pozidrive 

voir page 8.6

7.90 7.– 6.10

Nur mit Pozidrive-Kreuzschlitz
siehe Seite 8.6

Seulement avec empreinte 
cruciforme Pozidrive 

voir page 8.6

 13 8.40 7.40 6.50
 16 8.90 7.90 7.–
 19 10.– 8.80 7.70
 22 10.90 9.70 8.50
 25 12.– 10.60 9.40
 32 14.30 12.60 11.–
 38 15.40 13.60 11.90

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200/100

https://shop.kohler.ch/de/604015110
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Linsen-Blechschrauben mit Kreuzschlitz Phillips 
Form H mit Spitze, Form C
DIN 7981 C / ISO 7049

Vis à tôle à tête cylindrique bombée avec empreinte 
cruciforme Phillips forme H à bout pointu, forme C
DIN 7981 C / ISO 7049

Masse in mm/mesure en mm

d/ST  4,2  4,8
d2  8,2  9,5

k max.  3,05  3,55
k min.  2,75  3,25

m  4,6  5
Werkstoff/matière A2 A4 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 9,5 8.90 7.90 7.–

Nur mit Pozidrive-Kreuzschlitz
siehe Seite 8.6

Seulement avec empreinte 
cruciforme Pozidrive 

voir page 8.6

12.50 10.90 9.40
 13 9.70 8.50 7.60 13.– 11.40 9.70
 16 10.40 9.20 8.20 13.70 12.– 10.30
 19 11.80 10.30 9.10 14.60 12.80 11.–
 22 13.30 11.80 10.30 16.80 14.80 12.60
 25 14.30 12.60 11.– 18.20 16.– 13.70
 32 16.30 14.40 12.70 20.20 17.60 15.10
 38 19.10 16.90 14.90 23.– 20.20 17.30
 45 26.50 23.40 20.60 27.60 24.10 20.80
 50 30.60 27.– 23.80 29.30 25.70 22.–
 60 50.50 44.50 45.60 40.– 34.20
 70 60.– 53.20 58.60 51.20 43.90
 80 69.60 60.– 52.20

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200/100 100

d/ST  4,8  5,5  6,3
d2  9,5  10,8  12,5

k max.  3,55  3,95  4,55
k min.  3,25  3,65  4,25

m  5  6,5  7,1
Werkstoff/matière A4 A2 A2
Menge/quantité 100 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
13

Nur mit Pozidrive-Kreuzschlitz
siehe Seite 8.6

Seulement avec empreinte 
cruciforme Pozidrive 

voir page 8.6

19.20 15.60 14.40 25.20 21.60 19.20
16 19.20 16.80 14.40 25.20 21.60 18.–
19 21.60 18.– 15.60 27.60 24.– 20.40
22 22.80 19.20 16.80 30.– 25.20 21.60
25 22.80 19.20 16.80 31.20 26.40 22.80
32 27.60 22.80 20.40 36.– 31.20 26.40
38 27.60 24.– 20.40 42.– 34.80 30.–
45 33.60 28.80 25.20 52.80 44.40 38.40
50 39.60 33.60 28.80 57.60 49.20 42.–
60 61.20 51.60 44.40 76.80 66.– 56.40
70 74.40 63.60 54.– 85.20 72.– 62.40

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 100 100
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Senk-Blechschrauben
mit Kreuzschlitz Phillips Form H
mit Spitze, Form C

Vis à tôle à tête fraisée
avec empreinte cruciforme Phillips 
forme H à bout pointu, forme C 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7982 C / ISO 7050

A2

d/ST  2,2  2,9  3,5  3,9
d2  4,3  5,5  6,8  7,5
k  1,3  1,7  2,1  2,3
m  2,5  3  4,2  4,6

Werkstoff/matière A2 A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6,5 15.60 13.70 12.10 7.20 5.90 5.20
 9,5 12.70 11.30 10.– 7.20 4.70 4.20 7.20 5.40 4.80 7.90 7.– 6.10
 13 13.30 11.80 10.30 7.20 4.90 4.30 7.20 6.10 5.40 8.40 7.40 6.50
 16 14.30 12.60 11.– 7.20 5.90 5.20 7.70 6.70 6.– 8.40 7.40 6.50
 19 15.80 13.90 12.20 7.20 6.70 6.– 7.90 7.– 6.10 9.20 8.20 7.10
 22 10.70 9.50 8.30 8.90 7.90 7.– 10.40 9.20 8.20
 25 13.30 11.80 10.30 9.20 8.20 7.10 10.90 9.70 8.50
 32 20.40 18.– 15.80 10.70 9.50 8.30 14.– 12.40 10.90
 38 15.– 13.30 11.60 14.50 12.80 11.30

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 500/100 500/100 500/100 200/100

d/ST  4,2  4,8  5,5  6,3
d2  8,1  9,5  10,8  12,4
k  2,5  3  3,4  3,8
m  4,7  5,1  6,8  7,1

Werkstoff/matière A2 A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 9,5 9.70 8.50 7.60 12.– 10.60 9.–
 13 8.90 7.90 7.– 12.20 10.70 9.20 16.80 14.40 12.– 27.60 24.– 20.40
 16 9.70 8.50 7.60 13.– 11.40 9.70 18.– 15.60 13.20 22.80 19.20 16.80
 19 10.90 9.70 8.50 13.70 12.– 10.30 19.20 15.60 14.40 25.20 21.60 18.–
 22 12.70 11.30 10.– 15.10 13.20 11.40 20.40 18.– 15.60 27.60 24.– 20.40
 25 13.80 12.10 10.70 15.80 13.90 11.90 22.80 19.20 16.80 28.80 24.– 20.40
 32 15.60 13.70 12.10 18.20 16.– 13.70 26.40 21.60 19.20 33.60 28.80 25.20
 38 17.90 15.70 13.90 21.60 19.– 16.20 27.60 24.– 20.40 38.40 33.60 28.80
 45 25.60 22.60 19.80 26.60 23.30 20.– 33.60 28.80 24.– 46.80 39.60 34.80
 50 30.10 26.50 23.40 28.80 25.20 21.60 38.40 32.40 27.60 51.60 44.40 38.40
 60 49.70 43.90 38.60 41.30 36.10 31.– 56.40 48.– 40.80 74.40 63.60 54.–
 70 58.70 51.70 53.80 47.– 40.30 72.– 61.20 52.80 80.40 68.40 58.80
 80 104.– 91.20 64.80 56.80 48.60 88.80 43.20 92.40 78.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 100 100 100 100

Werkstoff A4 auf Anfrage Matière A4 sur demande

L

https://shop.kohler.ch/de/604020110
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Linsensenk-Blechschrauben
mit Kreuzschlitz Phillips Form H
mit Spitze, Form C

Vis à tôle à tête fraisée bombée
avec empreinte cruciforme Phillips 
forme H à bout pointu, forme C 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7983 C / ISO 7051

A2

d1/ST  2,2  2,9  3,5  3,9
d2  4,3  5,5  6,8  7,5
f  0,7  0,9  1,2  1,3
k  1,3  1,7  2,1  2,3
m  2,8  3,4  4,6  4,7

Werkstoff/matière A2 A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6,5 15.60 13.70 12.10 7.20 6.10 5.40
 9,5 12.70 11.30 10.– 7.20 4.90 4.30 7.70 5.90 5.20 8.40 7.40 6.50
 13 13.30 11.80 10.30 7.20 5.40 4.80 7.90 6.70 6.– 8.90 7.90 7.–
 16 14.30 12.60 11.– 7.20 5.90 5.20 8.40 7.– 6.10 9.70 8.50 7.60
 19 18.10 16.– 14.– 7.20 6.70 6.– 9.20 7.40 6.50 10.70 9.50 8.30
 22 10.70 9.50 8.30 9.70 8.20 7.10 12.20 10.80 9.50
 25 14.– 12.40 10.90 11.80 8.50 7.60 14.– 12.40 10.90
 32 15.60 10.30 9.10 16.10 14.20 12.50
 38 18.20 13.70 12.10 18.10 16.– 14.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 500/100 500/100 100/50 200/100

d/ST  4,2  4,8  5,5  6,3
d2  8,1  9,5  10,8  12,4
f  1,4  1,5  1,7  2
k  2,5  3  3,4  3,8
m  4,9  5,4  7  7,4

Werkstoff/matière A2 A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 9,5 10.70 9.60 8.30 13.– 11.40 9.70
 13 10.70 9.60 8.30 13.20 11.50 10.– 20.40 16.80 14.40
 16 10.90 9.60 8.50 14.20 12.40 10.70 21.60 18.– 15.60 26.40 21.60 19.20
 19 12.20 10.80 9.50 15.10 13.20 11.40 22.80 19.20 16.80 27.60 24.– 20.40
 22 14.– 12.– 10.90 18.– 15.70 13.60 25.20 21.60 18.– 31.20 26.40 22.80
 25 14.50 13.20 11.30 18.50 16.20 13.90 26.40 22.80 19.20 31.20 26.40 22.80
 32 16.80 14.40 13.10 23.– 20.20 17.30 28.80 24.– 21.60 38.40 32.40 27.60
 38 19.70 16.80 15.20 25.20 22.10 19.– 31.20 26.40 22.80 43.20 37.20 31.20
 45 29.– 25.20 22.60 29.30 25.70 22.– 39.60 33.60 28.80 56.40 48.– 40.80
 50 34.40 30.– 26.80 30.50 26.60 22.90 43.20 37.20 31.20 61.20 51.60 44.40
 60 58.20 51.60 45.10 47.30 41.40 35.50 64.80 55.20 81.60 69.60
 70  85.20 72.– 92.40 78.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 100 100 100 100

Werkstoff A4 auf Anfrage Matière A4 sur demande

L

f

https://shop.kohler.ch/de/604025110
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Linsen-Blechschrauben
mit Kreuzschlitz Pozidrive Form Z
mit Spitze, Form C

Vis à tôle à tête cylindrique bombée
avec empreinte cruciforme Pozidrive 
forme Z à bout pointu, forme C 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7981 C / ISO 7049

A4

d/ST  3,5  3,9  4,2  4,8  5,5  6,3
d2  6,9  7,5  8,2  9,5  10,8  12,5

k max.  2,6  2,8  3,05  3,55  3,95  4,55
Werkstoff/matière A4 A4 A4 A4 A4 A4
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500 100 500 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 9,5 12.– 8.40 13.20 9.60 14.40 10.80
 13 13.20 9.60 14.40 10.80 15.60 11.40 18.– 14.40 38.40
 16 14.40 10.20 15.60 11.40 15.60 12.– 20.40 15.60 40.80 45.60
 19 15.60 10.80 16.80 12.– 18.– 13.20 21.60 16.80 44.40 49.20
 25 18.– 13.20 19.20 14.40 20.40 15.60 27.60 20.40 51.60 57.60
 32 21.60 16.80 22.80 16.80 25.20 18.– 34.80 25.20 58.80 69.60
 38 30.– 22.80 37.20 27.60 64.80 76.80
 45 42.– 31.20 50.40 37.20 78.– 91.20
 50 45.60 33.60 51.60 38.40 82.80 103.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 500/100 500/100 200/100 100 100 100

L

https://shop.kohler.ch/de/604015110
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Linsen-Blechschrauben
DIN 7981 mit Innensechsrund
und Spitze, Form C

Vis à tôle à tête cylindrique bombée
DIN 7981 empreinte à six lobes  
et à bout pointu, forme C 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7981 C-T / ISO 14585 C-T

A2

d1/ST  3,5  3,9  4,2
d2  7  7,5  8

k max.  2,6  2,85  3,1

 TX15  TX15  TX20

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 9,5 11.20 9.50 8.50 13.60 11.50 10.20
 13 11.50 9.80 8.80 13.60 11.50 10.20 13.70 11.60 10.30
 16 12.40 10.40 9.40 14.30 12.10 10.80 16.30 13.90 12.40
 19 13.90 11.80 10.60 15.50 13.10 11.60 16.30 13.90 12.40
 22 16.90 14.40 12.80 19.30 16.40 14.60 16.90 14.40 12.80
 25 17.80 15.10 13.40 20.– 17.– 15.20 18.20 15.50 13.80
 32 20.– 17.– 15.20 24.70 21.– 18.70 22.20 18.80 16.80
 38 22.30 19.– 16.90 27.– 22.90 20.40 24.70 21.– 18.70
 45 28.10 23.90 21.20
 50 31.30 26.60 23.80
 60 39.20 33.20 29.60

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 500/100 500/100 200/100

d1/ST  4,8  5,5
d2  9,5  11

k max.  3,7  4

 TX25  TX25

Werkstoff/matière A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
13 18.20 15.50 13.80
16 20.30 17.30 15.40 31.20 26.40 24.–
19 22.20 18.80 16.80 34.80 30.– 26.40
22 24.10 20.40 18.20 36.– 30.– 27.60
25 24.70 21.– 18.70 36.– 31.20 27.60
32 29.40 25.– 22.30 43.20 36.– 32.40
38 34.70 29.50 26.30 50.40 42.– 38.40
45 38.60 32.80 29.30 61.20 51.60 45.60
50 43.10 36.60 32.60 62.40 52.80 48.–
60 48.40 41.– 36.60 73.20 62.40 55.20
70 54.20 46.10 41.– 84.– 70.80 63.60

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200/100 200/100

https://shop.kohler.ch/de/604035110
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Senk-Blechschrauben
DIN 7982 mit Innensechsrund
und Spitze, Form C

Vis à tôle à tête fraisée
DIN 7982 empreinte à six lobes  
et à bout pointu, forme C 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7982 C-T / ISO 14586 C-T

A2

d1/ST  3,5  3,9  4,2
d2  7,3  7,85  8,4

k max.  2,35  2,45  2,6

 TX15  TX15  TX20

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 9,5 11.20 9.50 8.50 13.60 11.50 10.20
 13 11.50 9.80 8.80 13.60 11.50 10.20 15.50 13.20 11.80
 16 12.40 10.40 9.40 14.30 12.10 10.80 16.20 13.80 12.20
 19 13.90 11.80 10.60 15.80 13.40 12.– 18.– 15.40 13.70
 22 16.90 14.40 12.80 19.30 16.40 14.60 19.30 16.40 14.60
 25 17.80 15.10 13.40 20.– 17.– 15.20 22.10 18.70 16.70
 32 20.– 17.– 15.20 23.50 20.– 17.90 26.50 22.60 20.20
 38 22.30 19.– 16.90 27.– 22.90 20.40 35.50 30.10 26.90
 45 38.80 33.– 29.40
 50 41.90 35.50 31.70

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 500/200 500/200 200/100

d1/ST  4,8  5,5  6,3
d2  9,3  10,3  11,3

k max.  2,8  3  3,15

 TX25  TX25  TX30

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
13 22.10 18.70 16.70 22.80 19.20 18.–
16 23.30 19.70 17.60 30.– 25.20 22.80 36.– 31.20 27.60
19 26.– 22.10 19.70 33.60 28.80 25.20 42.– 36.– 31.20
22 29.80 25.20 22.40 37.20 31.20 27.60 45.60 38.40 34.80
25 32.30 27.50 24.50 46.80 39.60 34.80 51.60 44.40 39.60
32 40.80 34.60 30.80 54.– 45.60 40.80 61.20 51.60 45.60
38 42.60 36.10 32.30 55.20 46.80 42.– 69.60 58.80 52.80
45 49.80 42.40 37.80 61.20 51.60 45.60 93.60 79.20 70.80
50 55.– 46.70 41.60 63.60 54.– 48.– 93.60 79.20 70.80
60 69.70 59.30 52.80 87.60 74.40 66.– 104.– 88.80 79.20
70 99.60 84.– 75.60 122.– 104.– 92.40
80 115.– 98.40 87.60 142.– 120.– 107.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200/100 200/100 200/100

https://shop.kohler.ch/de/604040110
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Sechskant-Blechschrauben
mit Spitze, Form C

Vis à tôle à tête six pans
avec bout pointu, forme C 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7976 C / ISO 1479

A2

d/ST  4,8  5,5  6,3
k  3  4  4,8
s  8  8  10

e min.  8,79  8,79  11,05
Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
13 22.80 19.20 15.60
16 22.80 19.20 16.80 30.– 25.20 21.60 39.60 33.60 27.60
19 22.80 20.40 16.80 31.20 26.40 21.60 39.60 34.80 28.80
22 24.– 20.40 16.80 32.40 27.60 22.80 44.40 38.40 31.20
25 26.40 21.60 18.– 34.80 30.– 25.20 44.40 38.40 32.40
32 32.40 27.60 22.80 39.60 34.80 28.80 56.40 49.20 40.80
38 32.40 28.80 24.– 45.60 38.40 32.40 64.80 56.40 46.80
45 38.40 32.40 27.60 52.80 44.40 37.20 73.20 63.60 52.80
50 40.80 33.60 28.80 67.20 57.60 48.– 79.20 67.20 56.40
60 103.– 88.80 73.20
70 112.– 96.– 79.20

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200/100 200/100 200/100

d/ST  3,5  3,9  4,2
k  2,3  2,3  2,8
s  5,5  7  7

e min.  6  7,66  7,66
Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
16 18.– 14.40 19.20 15.60 21.60 16.80
19 18.– 14.40 19.20 15.60 21.60 16.80
25 26.40 19.20 27.60 20.40 25.20 18.–
32 30.– 22.80

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 500/100 500/100 500/100

L

https://shop.kohler.ch/de/604045110


8.10 HANS KOHLER SA, Rotterdam-Str. 15, case postale 86, CH-4018 Bâle, tél. 061 337 96 66, fax 061 337 96 60

©
 K

O
H

LE
R

 2
02

3

Blechschrauben
mit Innensechskant
Zylinderkopf nach DIN 912

Vis à tôle à tête cylindrique
à six pans creux
tête selon DIN 912

Masse in mm/mesure en mm

K 271

A2

d/ST  4,8  5,5  6,3
d1  8,5
k  5
s  4

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
16 55.20 46.80 37.20
19 60.– 51.60 40.80 61.20 52.80 42.–
22 62.40 54.– 43.20
25 64.80 56.40 44.40 66.– 57.60 45.60 79.20 68.40 54.–
32 69.60 60.– 48.– 70.80 61.20 49.20 84.– 73.20 58.80
38 75.60 64.80 51.60 76.80 66.– 52.80 91.20 79.20 63.60
45 79.20 70.80 56.40 82.80 72.– 57.60 98.40 86.40 69.60
50 88.80 76.80 61.20 107.– 91.20 73.20

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200/100 200/100 200/100

L d1

https://shop.kohler.ch/de/604050110
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Linsensenk-Blechschrauben
DIN 7983 mit Innensechsrund
und Spitze, Form C

Vis à tôle à tête fraisée bombée
DIN 7983 à six lobes internes  
et à bout pointu, forme C

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7983 C-T / ISO 14587 C-T

A2

d/ST  3,5  3,9  4,2
dk  7,3  7,85  8,4
k  2,1  2,3  2,5

TX15 TX15 TX20

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6,5 6.– 4.80 3.60 7.20 6.– 4.80
 9,5 6.60 5.40 4.20 8.40 6.60 6.– 8.40 7.20 6.–
 13 7.20 6.– 4.80 9.– 7.20 6.60 9.60 8.40 7.20
 16 7.80 6.60 5.40 9.60 8.40 7.20 10.20 9.– 7.80
 19 8.40 7.20 6.– 10.80 9.– 7.80 10.80 9.60 8.40
 22 9.– 7.80 6.60 12.– 9.60 8.40 12.– 10.20 9.–
 25 9.60 8.40 7.20 12.60 10.20 9.– 13.20 12.– 9.60
 32 12.– 9.60 8.40 14.40 12.– 10.80 16.80 14.40 12.–
 38 13.20 12.– 9.60 16.80 13.20 12.– 19.20 16.80 14.40
 45 15.60 13.20 10.80 18.– 14.40 13.20 22.80 19.20 15.60
 50 16.80 14.40 12.– 19.20 16.80 14.40 25.20 20.40 18.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/200 500/200 200/100

d/ST  4,8  5,5  6,3
dk  9,3  10,3  11,3
k  3  3,4  3,8

TX25 TX25 TX30

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 9,5 13.20 10.80 8.40
 13 14.40 12.– 9.60 20.40 16.80 14.40 24.– 19.20 16.80
 16 15.60 13.20 10.80 21.60 18.– 15.60 26.40 22.80 19.20
 19 16.80 14.40 12.– 24.– 19.20 16.80 30.– 24.– 20.40
 22 18.– 15.60 13.20 25.20 21.60 18.– 32.40 27.60 22.80
 25 19.20 16.80 14.40 27.60 22.80 19.20 36.– 30.– 25.20
 32 21.60 18.– 15.60 32.40 26.40 22.80 43.20 36.– 31.20
 38 25.20 21.60 18.– 36.– 30.– 25.20 49.20 40.80 34.80
 45 28.80 24.– 20.40 40.80 34.80 28.80 56.40 46.80 39.60
 50 31.20 26.40 22.80 44.40 37.20 31.20 61.20 51.60 43.20
 60 39.60 33.60 28.80 51.60 42.– 36.– 72.– 60.– 51.60
 70 48.– 40.80 34.80 58.80 49.20 42.– 81.60 68.40 58.80
 80 57.60 48.– 40.80 66.– 55.20 46.80 92.40 76.80 64.80

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 200/100 200/100 200/100

L

https://shop.kohler.ch/de/604055110
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Linsen-Bohrschrauben
mit Innensechsrund für weiche Metalle 
(z. B. Aluminium)

Vis autoperceuses à tête cylindrique 
bombée à six lobes internes pour 
métaux malléable (p. ex. aluminium) 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7504 M-TX / Form M

A2

d/ST  3,5  3,9  4,2
dk  6,9  7,5  8,2
k  2,6  2,8  3,05
p  1,2  1,3  1,4

dp  2,8  3,1  3,6
Bohrber./zone de perçage 0,7–2,25 0,7–2,4 1,75–3,0

TX10 TX15 TX20

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 9,5 9.60 8.40 7.20
 13 10.80 9.60 8.40 12.– 10.80 8.40 14.40 12.– 10.80
 16 12.– 9.60 8.40 13.20 12.– 9.60 15.60 13.20 10.80
 19 13.20 10.80 9.60 14.40 12.– 10.80 16.80 14.40 12.–
 22 14.40 12.– 9.60 16.80 13.20 12.– 18.– 15.60 13.20
 25 15.60 13.20 10.80 18.– 14.40 13.20 19.20 16.80 14.40
 32 19.20 15.60 13.20 22.80 19.20 15.60
 38 26.40 21.60 19.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 1000/100 500/100 500/100

d/ST  4,8  5,5
dk  9,5  10,8
k  3,55  3,95
p  1,5  1,7

dp  4,1  4,8
Bohrber./zone de perçage 1,75–4,4 1,75–5,25

TX25 TX25

Werkstoff/matière A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 13 20.40 16.80 14.40
 16 22.80 19.20 15.60
 19 25.20 20.40 18.– 34.80 30.– 25.20
 22 25.20 21.60 18.–
 25 27.60 22.80 19.20 40.80 33.60 28.80
 32 32.40 27.60 22.80 45.60 38.40 32.40
 38 37.20 31.20 26.40 50.40 42.– 36.–
 40 55.20 45.60 38.40
 45 43.20 36.– 31.20 56.40 46.80 39.60
 50 50.40 42.– 36.– 62.40 51.60 44.40
 60 55.20 46.80 39.60 75.60 63.60 54.–
 70 63.60 52.80 44.40
 75 110.– 92.40 78.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 200/100 200/100

L

https://shop.kohler.ch/de/604060110
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Linsen-Bohrschrauben
mit Innenvierkant für weiche Metalle  
(z. B. Aluminium)

Vis autoperceuses à tête cylindrique 
bombée avec empreinte carré pour 
métaux malléable (p. ex. aluminium)

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7504 MV / Form M

A2

d/ST  3,5  3,9  4,2
dk  7  7,5  8
k  2,2  2,8  3,1
p  1,2  1,3  1,4

dp  2,8  3,2  3,5
Bohrber./zone de perçage 0,7–2,25 0,7–2,4 1,75–3,0

V1 V1 V2

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 9,5 10.80 8.40 7.20
 13 12.– 9.60 8.40 13.20 10.80 9.60 14.40 12.– 9.60
 16 13.20 10.80 9.60 15.60 12.– 10.80 14.40 12.– 10.80
 19 14.40 12.– 10.80 16.80 13.20 12.– 16.80 13.20 12.–
 22 18.– 14.40 12.– 18.– 15.60 13.20
 25 18.– 14.40 12.– 19.20 15.60 13.20 20.40 16.80 14.40
 32 19.20 16.80 14.40 21.60 18.– 15.60
 38 20.40 16.80 14.40 25.20 21.60 18.–
 45 33.60 27.60 24.–
 50 37.20 31.20 26.40

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 200/100

d/ST  4,8
dk  9,5
k  3,7
p  1,5

dp  4
Bohrber./zone de perçage 1,75–4,4

V2

Werkstoff/matière A2
Menge/quantité 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF
13 22.80 19.20 15.60
16 25.20 20.40 18.–
19 27.60 22.80 19.20
22 28.80 24.– 20.40
25 30.– 25.20 21.60
32 36.– 30.– 25.20
38 42.– 34.80 30.–
45 46.80 38.40 33.60
50 54.– 44.40 38.40
60 55.20 46.80 39.60
70 66.– 55.20 46.80
80 75.60 63.60 54.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 200/100

L

https://shop.kohler.ch/de/604065110
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Senk-Bohrschrauben
mit Innensechsrund für weiche Metalle 
(z. B. Aluminium)

Vis autoperceuses à tête fraisée  
à six lobes internes pour métaux 
malléable (p. ex. aluminium) 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7504 O-TX / Form O

A2

d/ST  3,5  3,9  4,2
dk  7,3  7,5  8,4
k  2,1  2,3  2,5
p  1,2  1,3  1,4

dp  2,8  3,1  3,6
Bohrber./zone de perçage 0,7–2,25 0,7–2,4 1,75–3,0

TX10 TX15 TX20

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
13 9.60 7.20 6.– 12.– 9.60 8.40 12.– 9.60 8.40
16 10.20 8.40 7.20 12.60 10.20 9.– 13.20 10.80 9.60
19 10.80 9.60 8.40 13.20 10.80 9.60 14.40 12.– 10.80
22 12.– 10.20 9.– 14.40 12.– 10.80 16.80 13.20 12.–
25 13.20 10.80 9.60 15.60 13.20 11.40 18.– 14.40 12.60
32 22.80 19.20 15.60
38 26.40 22.80 19.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 500/100

d/ST  4,8  5,5
dk  9,3  10,3
k  3  3,4
p  1,5  1,7

dp  4,1  4,8
Bohrber./zone de perçage 1,75–4,4 1,75–5,25

TX25 TX25

Werkstoff/matière A2 A2
Menge/quantité 100 500 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
13 16.80 13.20 12.–
16 18.– 14.40 12.60
19 19.20 15.60 13.20 26.40 21.60 18.–
22 21.60 18.– 15.60
25 24.– 20.40 16.80 28.80 24.– 20.40
28 25.20 21.60 18.–
32 26.40 22.80 19.20 32.40 27.60 22.80
38 33.60 27.60 24.– 44.40 37.20 31.20
45 39.60 32.40 27.60 52.80 44.40 37.20
50 40.80 34.80 28.80 55.20 45.60 39.60
60 67.20 55.20 46.80

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 200/100 200/100

L

https://shop.kohler.ch/de/604070110
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Senk-Bohrschrauben
mit Innenvierkant für weiche Metalle  
(z. B. Aluminium)

Vis autoperceuses à tête fraisée  
avec empreinte carré pour métaux 
malléable (p. ex. aluminium) 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 7504 OV / Form O

A2

d/ST  3,5  3,9  4,2
dk  7  7,5  8,4
k  2,1  2,3  2,5
p  1,2  1,3  1,4

dp  2,8  3,1  3,6
Bohrber./zone de perçage 0,7–2,25 0,7–2,4 1,75–3,0

V1 V1 V2

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
13 10.80 8.40 7.20 13.20 10.80 9.60
16 11.40 9.– 7.80 13.20 10.80 9.60 13.20 12.– 10.20
19 12.– 9.60 8.40 14.40 12.– 9.60 14.40 12.– 10.80
22 15.– 12.60 11.40 15.60 13.20 11.40
25 14.40 12.– 10.80 15.60 13.20 12.– 18.– 15.60 13.20
32 18.– 15.60 13.20 21.60 18.– 15.60
38 25.20 21.60 18.–
45 34.80 28.80 25.20
50 42.– 34.80 30.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 200/100 200/100 200/100

d/ST  4,8
dk  9,3
k  3
p  1,5

dp  4,1
Bohrber./zone de perçage 1,75–4,4

V2

Werkstoff/matière A2
Menge/quantité 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF
16 19.20 15.60 13.20
19 20.40 18.– 14.40
22 22.80 19.20 16.80
25 25.20 21.60 18.–
32 28.80 24.– 20.40
38 31.20 26.40 21.60
45 36.– 30.– 26.40
50 40.80 33.60 28.80
60 46.80 38.40 32.40
70 49.20 40.80 34.80
80 52.80 44.40 37.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 200/100

L

https://shop.kohler.ch/de/604075110
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Fassadenschrauben mit Zapfen 
und montierter Dichtscheibe 16 mm

Vis de façades à bout plat  
avec rondelles d’étanchéité imperdable 
16 mm

Masse in mm/mesure en mm

K 272 / Form BZ

A2

d  6,3
d2  16
h  3
k  4,6

Antrieb/entraînement  SW3/8"
Werkstoff/matière  A2
Menge/quantité 100 500 1000 Menge/quantité 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF L mm CHF CHF CHF
16 51.60 43.20 37.20 100 144.– 120.– 102.–
19 55.20 45.60 38.40 115 184.– 154.– 131.–
25 61.20 50.40 43.20 130 205.– 172.– 145.–
32 68.40 56.40 48.– 150 233.– 194.– 164.–
38 74.40 62.40 52.80 175 298.– 248.– 211.–
45 81.60 68.40 57.60 200 347.– 289.– 246.–
50 87.60 73.20 62.40 220 379.– 316.– 269.–
64 103.– 85.20 73.20 240 421.– 350.– 299.–
75 115.– 96.– 81.60 260 457.– 382.– 325.–
90 132.– 109.– 93.60

Stückzahl/Paket
pièces par boîte  200/100

Fassadenschrauben mit Spitze 
und montierter Dichtscheibe 16 mm

Vis de façades à bout pointu  
avec rondelles d’étanchéité imperdable 
16 mm

Masse in mm/mesure en mm

K 273 / Form A

A2

d  6,5
d2  16
h  3
k  4,6

Antrieb/entraînement SW3/8"
Werkstoff/matière A2
Menge/quantité 100 500 1000 Menge/quantité 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF L mm CHF CHF CHF
16 51.60 43.20 37.20 100 144.– 120.– 102.–
19 55.20 45.60 39.60 115 184.– 154.– 131.–
25 61.20 50.40 43.20 130 205.– 172.– 145.–
32 68.40 56.40 48.– 150 233.– 194.– 164.–
38 74.40 62.40 52.80 175 296.– 247.– 210.–
45 81.60 68.40 57.60 200 347.– 289.– 246.–
50 87.60 73.20 62.40 220 379.– 316.– 269.–
64 103.– 85.20 73.20 240 421.– 350.– 299.–
75 115.– 96.– 81.60 260 457.– 382.– 325.–
90 132.– 109.– 93.60

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 200/100

L

L

https://shop.kohler.ch/de/604082110
https://shop.kohler.ch/de/604080110


8.17HANS KOHLER AG, Rotterdam-Str. 15, Postfach 86, CH-4018 Basel, Tel. 061 337 96 66, Fax 061 337 96 60

©
 K

O
H

LE
R

 2
02

3

Fassadenschrauben mit Zapfen 
und montierter Dichtscheibe 19 mm

Vis de façades à bout plat  
avec rondelles d’étanchéité imperdable 
19 mm

Masse in mm/mesure en mm

K 274 / Form BZ

A2

Fassadenschrauben mit Spitze 
und montierter Dichtscheibe 19 mm

Vis de façades à bout pointu  
avec rondelles d’étanchéité imperdable 
19 mm

Masse in mm/mesure en mm

K 275 / Form A

A2

d  6,3
d2  19
h  3
k  4,6

Antrieb/entraînement  SW3/8"
Werkstoff/matière  A2
Menge/quantité 100 500 1000 Menge/quantité 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF L mm CHF CHF CHF
16 55.20 45.60 38.40 100 148.– 122.– 104.–
19 57.60 48.– 40.80 115 188.– 157.– 133.–
25 63.60 54.– 45.60 130 210.– 174.– 149.–
32 72.– 60.– 50.40 150 238.– 198.– 169.–
38 79.20 66.– 56.40 175 305.– 254.– 216.–
45 86.40 72.– 61.20 200 353.– 294.– 250.–
50 92.40 76.80 64.80 220 395.– 329.– 280.–
64 107.– 90.– 75.60 240 432.– 360.– 306.–
75 121.– 101.– 86.40 260 474.– 395.– 336.–
90 138.– 115.– 97.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte  200/100

d  6,5
d2  19
h  3
k  4,6

Antrieb/entraînement SW3/8"
Werkstoff/matière A2
Menge/quantité 100 500 1000 Menge/quantité 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF L mm CHF CHF CHF
16 55.20 45.60 38.40 100 148.– 122.– 104.–
19 57.60 48.– 40.80 115 188.– 157.– 133.–
25 63.60 54.– 45.60 130 210.– 174.– 149.–
32 72.– 60.– 50.40 150 238.– 198.– 169.–
38 79.20 66.– 56.40 175 305.– 254.– 216.–
45 86.40 72.– 61.20 200 353.– 294.– 250.–
50 92.40 76.80 64.80 220 395.– 329.– 280.–
64 107.– 90.– 75.60 240 432.– 360.– 306.–
75 121.– 101.– 86.40 260 474.– 395.– 336.–
90 138.– 115.– 97.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 200/100

L

L

https://shop.kohler.ch/de/604087150
https://shop.kohler.ch/de/604085150
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Fassadenschrauben mit Zapfen 
und montierter Dichtscheibe 22 mm

Vis de façades à bout plat  
avec rondelles d’étanchéité imperdable 
22 mm

Masse in mm/mesure en mm

K 276 / Form BZ

A2

Fassadenschrauben mit Spitze 
und montierter Dichtscheibe 22 mm

Vis de façades à bout pointu  
avec rondelles d’étanchéité imperdable 
22 mm

Masse in mm/mesure en mm

K 277 / Form A

A2

d  6,5
d2  22
h  3
k  4,6

Antrieb/entraînement  SW3/8"
Werkstoff/matière  A2
Menge/quantité 100 500 1000 Menge/quantité 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF L mm CHF CHF CHF
16 60.– 50.40 42.– 100 158.– 132.– 136.–
19 63.60 52.80 44.40 115 200.– 167.– 142.–
25 70.80 58.80 50.40 130 224.– 187.– 158.–
32 79.20 66.– 56.40 150 254.– 212.– 181.–
38 86.40 72.– 61.20 175 326.– 272.– 232.–
45 94.80 79.20 67.20 200 379.– 316.– 269.–
50 101.– 84.– 72.– 220 421.– 350.– 299.–
64 119.– 99.60 84.– 240 463.– 386.– 329.–
75 133.– 110.– 93.60 260 500.– 416.– 354.–
90 152.– 127.– 108.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte  200/100

d  6,3
d2  22
h  3
k  4,6

Antrieb/entraînement  SW3/8"
Werkstoff/matière  A2
Menge/quantité 100 500 1000 Menge/quantité 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF L mm CHF CHF CHF
16 60.– 50.40 42.– 100 158.– 132.– 113.–
19 63.60 52.80 44.40 115 200.– 167.– 142.–
25 70.80 58.80 50.40 130 224.– 187.– 158.–
32 79.20 66.– 56.40 150 254.– 212.– 181.–
38 86.40 72.– 61.20 175 326.– 272.– 232.–
45 94.80 79.20 67.20 200 379.– 316.– 269.–
50 101.– 84.– 72.– 220 421.– 350.– 299.–
64 119.– 99.60 84.– 240 463.– 386.– 329.–
75 133.– 110.– 93.60 260 500.– 416.– 354.–
90 152.– 127.– 108.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte  200/100

L

L

https://shop.kohler.ch/de/604092170
https://shop.kohler.ch/de/604089170
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Spannhülsen
Splinte
Zylinderstifte
Federkeile

Goupilles élastiques
Goupilles fendues
Goupilles cylindriques
Clavettes

DIN 6880
Seite/page

9.8

DIN 705 A
Seite/page

9.9
A1

VSM 12785
Seite/page

9.4–9.5
1.4310

K 280
Seite/page

9.3
A2

DIN 94
Seite/page

9.2
A4

VSM 12771 B
Seite/page

9.6
A1

DIN 6885 A
Seite/page

9.7

Alle technischen Angaben und Eigenschaften der verschiedenen Produkte in unseren 
Lagerlisten und Verkaufsunterlagen sind Richtwerte und keine zugesicherten Eigen- 
schaften. Änderungen auch in Bezug auf das Dimensionsprogramm bleiben jederzeit  
vorbehalten. Die Gewährleistung von bestimmten Eigenschaften und der Eignung für 
einen bestimmten Verwendungszweck bedarf in jedem Fall einer speziellen schriftlichen 
Vereinbarung.

Toutes les données techniques et les propriétés des différents produits figurant dans not-
re documentation concernant la vente et nos listes de stock sont des valeurs indicatives 
et non pas des propriétés qui soient garanties. Des modifications demeurent toujours 
réservées, particulièrement en ce qui concerne le programme dimensionnel. La garantie 
de propriétés déterminées et l'aptitude à se prêter à un usage déterminé requiert de toute 
façon un accord spécial établi par écrit.

A5/1.4571A5/1.4571

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12
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Splinte Goupilles fendues 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 94 / ISO 1234

A4

Nenn-Ø
Ø nominal

 1 1,6  2  2,5

d1 min.  0,8 1,3  1,7  2,1
b  3 3,2  4  5

c min.  1,6 2,4  3,2  4
Werkstoff/matière A4 A4 A4 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
10 6.– 4.30 3.70 6.20 5.50 4.70 9.80 8.50 7.30
12 6.– 4.90 4.20 7.– 6.10 5.30 10.90 9.50 8.20
16 6.– 5.20 4.40 9.10 7.90 6.80 12.20 10.70 9.10 16.40 13.10 11.30
20 7.30 6.40 5.50 12.60 11.– 9.50 15.– 13.10 11.20 21.50 17.20 14.60
25 8.50 7.40 6.40 14.80 12.80 11.– 17.60 15.40 13.20 27.10 21.70 18.60
32 17.– 15.– 12.80 21.60 18.80 16.20 31.– 24.80 21.20
40 27.10 23.60 20.30 37.40 29.90 25.70
50 42.50 34.– 29.20

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100 500/100 500/100

Nenn-Ø
Ø nominal

 3,2  4  5  6,3  8  10

d1 min.  2,7  3,5  4,4  5,7  7,2  9,3
b  6,4  8  10  12,6  16  20

c min.  5,1  6,4  8  10,3  13,1  16,6
Werkstoff/matière A4 A4 A4 A4 A4 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 100 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
16 22.80 18.70 16.– 38.30 33.50 28.80

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

20 27.60 22.30 19.20 41.50 36.40 31.10 62.40 51.60
25 32.40 25.70 22.10 47.90 41.90 35.90 70.80 58.80 107.–
32 36.– 29.– 25.– 57.50 50.30 43.20 84.– 70.80 120.–
40 45.60 36.40 31.20 70.20 61.40 52.70 102.– 85.20 146.–
50 57.60 46.10 39.50 83.– 72.60 62.30 120.– 99.60 172.–
63 95.80 83.80 71.90 137.– 114.– 197.–
71 155.– 130.– 222.–
80 173.– 144.– 247.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

L

d1

https://shop.kohler.ch/de/604515110
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Vorsteckfedern
einfach

Goupilles ressort
simple

Masse in mm/mesure en mm

K 280

A2

Werkstoff/matière  A2
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 10 50 100

D
für Wellen

pour arbre D1 L1 L2 CHF CHF CHF

2  8–12 10 40 25 240.– 180.– 144.–

100/50
3  16–18 16 60 34 348.– 318.– 288.–
4  18–20 19 64 36 570.– 522.– 474.–
5  20–28 26 82 45 912.– 834.– 762.–
6  28–40 30 110 60 1722.– 1578.– 1434.– lose/en vrac

D1

D

L1

L2

https://shop.kohler.ch/de/604520110
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Spannstifte
schwere Ausführung, mit Zahnschlitz

Goupilles élastiques
exécution lourde avec fente dentée

Masse in mm/mesure en mm

VSM 12785 / CONNEX®

1.4310

Nenn-Ø
Ø nominal

 1 1,5  2

d1  1,2 1,7  2,2
Werkstoff/matière 1.4310 1.4310 1.4310
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
5 34.80 31.20 29.–
6 36.– 32.40 30.10 34.80 31.20 29.– 36.– 32.40 30.10
8 36.– 32.40 30.10 34.80 32.40 29.50 37.20 33.60 31.10

10 37.20 33.60 31.10 36.– 32.40 30.10 37.20 33.60 31.10
12 38.40 34.80 31.80 37.20 33.60 31.10 38.40 34.80 31.80
14 38.40 34.80 32.20 38.40 34.80 31.80 38.40 34.80 31.80
16 39.60 36.– 33.20 39.60 36.– 33.– 38.40 34.80 32.30
20 42.– 38.40 34.90 39.60 36.– 33.20 39.60 36.– 33.20
25 42.– 37.20 34.70 43.20 39.60 36.20
30 51.60 46.80 43.10

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100

Nenn-Ø
Ø nominal

 2,5  3  4

d1  2,7  3,2  4,3
Werkstoff/matière 1.4310 1.4310 1.4310
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6 37.20 33.60 31.10 40.80 37.20 34.– 46.80 43.20 39.60
 8 38.40 34.80 31.80 42.– 38.40 34.90 48.– 43.20 40.20
 10 38.40 34.80 31.80 42.– 38.40 34.90 49.20 44.40 41.20
 12 38.40 34.80 32.30 43.20 39.60 35.90 49.20 45.60 41.50
 14 39.60 36.– 33.– 43.20 39.60 36.20 51.60 46.80 43.10
 16 39.60 36.– 33.20 44.40 40.80 37.30 52.80 48.– 44.30
 20 42.– 38.40 34.90 48.– 43.20 40.20 56.40 50.40 46.80
 25 46.80 42.– 39.– 51.60 48.– 43.60 60.– 55.20 50.50
 30 51.60 46.80 43.10 54.– 49.20 45.60 63.60 58.80 53.50
 35 57.60 52.80 48.10 68.40 62.40 57.10
 40 62.40 56.40 52.10 72.– 66.– 60.–
 45 74.40 68.40 62.40
 50 78.– 70.80 64.80

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100

https://shop.kohler.ch/de/604525110
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Spannstifte schwere Ausführung 
mit Zahnschlitz
VSM 12785 / CONNEX®

Goupilles élastiques exécution lourde 
avec fente dentée
VSM 12785 / CONNEX®

Masse in mm/mesure en mm

Nenn-Ø
Ø nominal

 5  6  8

d1  5,3  6,3  8,4
Werkstoff/matière 1.4310 1.4310 1.4310
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
10 55.20 50.40 46.80
12 56.40 50.40 46.80
14 57.60 52.80 48.–
16 61.20 55.20 51.60 70.80 64.80 58.80
20 63.60 58.80 54.– 76.80 70.80 64.80 119.– 108.– 98.40
25 68.40 62.40 57.60 86.40 79.20 72.– 130.– 119.– 109.–
28 73.20 66.– 61.20
30 74.40 67.20 62.40 94.80 86.40 79.20 143.– 130.– 119.–
35 79.20 72.– 66.– 103.– 93.60 86.40 156.– 142.– 131.–
36 85.20 76.80 72.– 106.– 96.– 87.60
40 86.40 78.– 72.– 113.– 103.– 94.80 168.– 152.– 140.–
45 88.80 81.60 74.40 120.– 109.– 101.– 176.– 160.– 148.–
50 93.60 85.20 78.– 126.– 115.– 106.– 186.– 169.– 155.–
60 106.– 96.– 87.60 142.– 128.– 119.– 210.– 192.– 175.–
70 162.– 150.– 240.– 222.– 200.–
80 191.– 174.– 282.– 258.– 234.–
90 360.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100/50

Nenn-Ø
Ø nominal

 10  12

d1  10,5  12,5
Werkstoff/matière 1.4310 1.4310
Menge/quantité 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF
 20 194.– 174.–
 25 216.– 198.–
 30 234.– 216.– 366.– 330.–
 35 258.– 234.– 422.– 354.–
 40 282.– 258.– 414.– 378.–
 45 300.– 270.– 438.– 396.–
 50 318.– 288.– 462.– 420.–
 60 372.– 336.– 510.– 462.–
 70 414.– 372.– 564.– 516.–
 80 474.– 432.– 618.– 558.–
 100 630.– 576.– 756.– 690.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 50/1 50/1
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VSM 12771 B / ISO 2338

A1

Zylinderstifte
Toleranz h8

Goupilles cylindriques
tolérance h8

Masse in mm/mesure en mm

d1/h8  2  2,5  3  4
c~  0,35  0,4  0,5  0,63

Werkstoff/matière  A1  A1  A1  A1
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 6 19.20 14.40 20.40 15.60 21.60 15.60
 8 20.40 15.60 21.60 15.60 22.80 16.80 26.40 21.60
 10 22.80 19.20 24.– 19.20 24.– 19.20 27.60 21.60
 12 24.– 19.20 25.20 20.40 25.20 20.40 31.20 24.–
 16 26.40 21.60 27.60 22.80 31.20 24.– 37.20 28.80
 20 28.80 22.80 31.20 24.– 33.60 26.40 40.80 33.60
 25 43.20 34.80
 30 45.60 37.20
 40 56.40 45.60
 50 64.80 50.40

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

d1/h8  5  6  8  10  12
c~  0,8  1,2  1,6  2  2,5

Werkstoff/matière  A1  A1  A1 A1 A1
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 33.60 26.40  

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

 10 36.– 28.80
 12 38.40 31.20
 16 45.60 33.60 57.60 50.40 80.40 68.40
 20 51.60 38.40 68.40 60.– 97.20 82.80 138.–
 25 57.60 45.60 76.80 68.40 113.– 97.20 158.–
 30 63.60 49.20 85.20 74.40 130.– 110.– 181.–
 40 76.80 60.– 101.– 87.60 158.– 136.– 221.–
 50 90.– 70.80 110.– 94.80 188.– 161.– 263.–
 60 130.– 110.– 217.– 186.– 302.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100/50 100/50 50

https://shop.kohler.ch/de/604530110
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Passfedern (Federkeile)
ohne Anzug, hohe Form

Clavettes parallèles
sans serrage, forme haute

Masse in mm/mesure en mm

DIN 6885 A

A5/1.4571

 b–h9 3 4 5 6
h–h11 3 4 5 6

Werkstoff/matière A5 A5 A5 A5
Menge/quantité 10 50 100 10 50 100 10 50 100 10 50 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
10 96.– 70.80 64.80 120.– 88.80 81.60
12 96.– 73.20 66.– 108.– 84.– 76.80 120.– 93.60 85.20 138.– 113.– 104.–
16 102.– 72.– 66.– 108.– 85.20 78.– 126.– 98.40 90.– 145.– 130.– 119.–
18 134.– 106.– 94.80 160.– 143.– 131.–
20 120.– 91.20 82.80 138.– 112.– 102.– 173.– 154.– 142.–
25 144.– 134.– 124.– 206.– 184.– 168.–
32 187.– 167.– 154.– 253.– 226.– 208.–
40 308.– 275.– 252.–
50 382.– 341.– 312.–
63 486.– 433.– 397.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 100

 b–h9 8  10  12  14  16
 h–h11 7  8  8  9  10

Werkstoff/matière A5 A5 A5 A5 A5
Menge/quantité 10 50 100 10 50 100 10 50 100 10 50 10 50

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 20 276.– 246.– 226.–
 25 334.– 298.– 272.–
 28 366.– 326.– 300.– 554.– 494.– 454.–
 32 408.– 364.– 334.– 588.– 524.– 480.–
 40 500.– 446.– 409.– 721.– 643.– 589.– 865.– 772.– 707.–
 45 554.– 494.– 454.– 805.– 719.– 659.–
 50 612.– 545.– 499.– 887.– 791.– 725.– 1045.– 932.– 854.–
 63 767.– 684.– 626.– 1127.– 1004.– 920.– 1303.– 1162.– 1064.–
 70 1434.– 1279.– 1172.–
 80 946.– 842.– 773.– 1391.– 1241.– 1136.– 1626.– 1451.– 1330.–
 100 1166.– 1040.– 954.– 1728.– 1548.– 1411.– 2021.– 1802.– 1651.–
 125 3583.– 3000.– 7382.– 6240.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100/50 100/50 50/25 lose/en vrac lose/en vrac

L

https://shop.kohler.ch/de/604535110
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Keilstahl
in Längen von 500/1000 mm

Acier pour clavettes 
en longueurs de 500/1000 mm

Masse in mm/mesure en mm

DIN 6880

A5/1.4571

 b–h9 14 16 18 20
 h–h11 9 10 11 12

Werkstoff/matière A5 A5 A5 A5
Menge/quantité 1 5 1 5 1 5 1 5

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 500 auf Anfrage / sur demande
 1000 29’160.– 23’798.– 36’216.– 29’580.– 51’072.– 41’640.– 60’240.– 49’080.–

https://shop.kohler.ch/de/604540110
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DIN 705 A

A1

Stellringe
leichte Reihe mit Gewindestifte

Baques d’arrêt 
série légère avec vis sans tête

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière A1

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 10 50 100

 d1
d2 b d3/M

Gewindestift
vis sans tête

DIN 914 CHF CHF CHF

 5 10  6  3  M3×4 252.– 210.– 180.–

lose

en vrac

 6 12  8  4  M4×5 264.– 228.– 192.–
 8 16  8  4  M4×6 336.– 282.– 240.–
 9 18  10  5  M5×8 258.– 324.– 272.–
 10 20  10  5  M5×8 420.– 354.– 300.–
 11 20  10  5  M5×8 420.– 354.– 300.–
 12 22  12  6  M6×8 504.– 426.– 366.–
 13 22  12  6  M6×8 504.– 426.– 366.–
 14 25  12  6  M6×8 588.– 504.– 426.–
 15 25  12  6  M6×8 588.– 504.– 426.–
 16 28  12  6  M6×8 726.– 618.– 528.–
 18 32  14  6  M6×8 954.– 816.– 696.–
 20 32  14  6  M6×8 954.– 816.– 696.–
 22 36  14  6  M6×10 1356.– 1164.– 990.–
 24 40  16  8  M8×10 1596.– 1362.– 1158.–
 25 40  16  8  M8×12 1596.– 1362.– 1158.–
 28 45  16  8  M8×12 1890.– 1614.– 1374.–
 30 45  16  8  M8×12 1890.– 1614.– 1374.–
 32 50  16  8  M8×12 2400.– 2058.– 1740.–
 34 50  16  8  M8×12 2400.– 2058.– 1740.–
 35 56  16  8  M8×12 3060.– 2610.– 2220.–
 36 56  16  8  M8×12 3060.– 2610.– 2220.–
 38 56  16  8  M8×12 3060.– 2610.– 2220.–
 40 63  18  10  M10×16 4038.– 3450.– 2934.–
 45 70  18  10  M10×16 4680.– 4032.– 3420.–

 50 80  18  10  M10×16 5988.– 5124.– 4320.–

https://shop.kohler.ch/de/604545110
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Press-System in 3 Ausführungen Système à sertir en 3 exécutions

Verlangen Sie für Press-Systeme unsere separate Broschüre 
oder besuchen Sie den Blätterkatalog auf www.kohler.ch

Demandez notre brochure séparée pour systèmes à sertir 
ou visitez le catalogue en ligne sur www.kohler.ch

https://www.kohler.ch/digital/kataloge/press/mobile/index.html
https://www.kohler.ch/digital/kataloge/press/mobile/index.html
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Blindnieten
Blindnietmuttern

Rivets aveugles
Ecrous aveugles

A2A2 Monel

K 296
Seite/page

10.5
A1

DIN 1476
Seite/page

10.5

K 294
K 295

Seite/page

10.4–10.5

K 290 K 292
K 291 K 293

Seite/page

10.2–10.3
A2

Alle technischen Angaben und Eigenschaften der verschiedenen Produkte in unseren 
Lagerlisten und Verkaufsunterlagen sind Richtwerte und keine zugesicherten Eigen- 
schaften. Änderungen auch in Bezug auf das Dimensionsprogramm bleiben jederzeit  
vorbehalten. Die Gewährleistung von bestimmten Eigenschaften und der Eignung für 
einen bestimmten Verwendungszweck bedarf in jedem Fall einer speziellen schriftlichen 
Vereinbarung.

Toutes les données techniques et les propriétés des différents produits figurant dans not-
re documentation concernant la vente et nos listes de stock sont des valeurs indicatives 
et non pas des propriétés qui soient garanties. Des modifications demeurent toujours 
réservées, particulièrement en ce qui concerne le programme dimensionnel. La garantie 
de propriétés déterminées et l'aptitude à se prêter à un usage déterminé requiert de toute 
façon un accord spécial établi par écrit.

1     

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

A2

DIN 32501/3
Seite/page

10.6
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Blindniete
Kopf bombiert
Dorn korrosionsbeständiger Stahl

Rivets aveugles
à tête bombée
mandrin acier inoxydable

Masse in mm/mesure en mm

K 290 / POP®

A2

Werkstoff/matière  A2

Stückzahl/
Paket

pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000

Typ
type

Typ alt
type an-

cien d1

Klemmlänge
longueur 

d’assemblage d2 max. l d3 CHF CHF CHF

 SSD / SSDH* TTP/D

1000/100

 42 SSBS* 424 3,2  1,6–3,2 6,7  6,4 1,93 3,3-3,4 31.20 31.20 28.80
 43 SSBS* 429 3,2  3,2–4,8 6,7  8,0 1,93 3,3-3,4 34.80 32.40 28.80
 44 SSBS* 435 3,2  4,8–6,4 6,7  9,5 1,93 3,3-3,4 37.20 34.80 31.20
 46 SSBS 450 3,2  7,9–9,5 6,7  12,7 1,93 3,3-3,4 51.60 46.80 43.20
 48 SSBS 460 3,2  9,5–12,7 6,7  15,9 1,93 3,3-3,4 66.– 61.20 55.20
 52 SSBS 524 4,0  1,6–3,2 8,4  7,0 2,41 4,1-4,2 61.20 56.40 51.60
 54 SSBS 537 4,0  4,8–6,4 8,4  10,2 2,41 4,1-4,2 63.60 58.80 54.–
 56 SSBS 550 4,0  6,4–9,5 8,4  13,3 2,41 4,1-4,2 68.40 62.40 57.60
 62 SSBS 630 4,8  1,6–3,2 10,0  7,6 2,9 4,9-5 85.20 79.20 72.–

500/100
 64 SSBS 639 4,8  3,2–6,4 10,0  10,8 2,9 4,9-5 90.– 82.80 76.80
 66 SSBS 650 4,8  6,4–9,5 10,0  14,0 2,9 4,9-5 96.– 88.80 81.60
 68 SSBS 665 4,8  9,5–12,7 10,0  17,2 2,9 4,9-5 107.– 98.40 90.–

Dicht-Blindniete
Kopf bombiert
Dorn korrosionsbeständiger Stahl

Rivets aveugles étanches
à tête bombée
mandrin acier inoxydable

Masse in mm/mesure en mm

K 291 / IMEX®

A2

Werkstoff/matière A2

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000
Typ
type

d1

Klemmlänge
longueur 

d’assemblage d2 l d3 CHF CHF CHF

 TD

1000/100

 44 GT 3,2 1,0–3,2 6,12-6,65  8,0 2,0 3,3-3,4 61.20 57.60 52.80
 46 GT 3,2 3,2–4,8 6,12-6,65  9,7 2,0 3,3-3,4 62.40 57.60 52.80
 48 GT 3,2 4,8–6,4 6,12-6,65  11,3 2,0 3,3-3,4 66.– 61.20 55.20
 410 GT 3,2 6,4–7,9 6,12-6,65  12,9 2,0 3,3-3,4 73.20 67.20 61.20
 54 GT 4,0 1,0–3,2 7,62-8,22  8,6 2,36 4,1-4,2 79.20 73.20 67.20
 56 GT 4,0 3,2–4,8 7,62-8,22  10,2 2,36 4,1-4,2 81.60 75.60 69.60
 58 GT 4,0 4,8–6,4 7,62-8,22  11,8 2,36 4,1-4,2 84.– 76.80 70.80
 64 GT 4,8 1,0–3,2 9,23-9,83  9,2 2,97 4,9-5 109.– 101.– 92.40

500/100 66 GT 4,8 3,2–4,8 9,23-9,83  10,8 2,97 4,9-5 112.– 103.– 94.80
 68 GT 4,8 4,8–6,4 9,23-9,83  12,5 2,97 4,9-5 115.– 107.– 97.20

https://shop.kohler.ch/de/605050110
https://shop.kohler.ch/de/605055110
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Blindniete
Kopf bombiert
Dorn korrosionsbeständiger Stahl

Rivets aveugles
à tête bombée
mandrin acier inoxydable

Masse in mm/mesure en mm

K 292 / POP®

Monel ~70% Ni, 30% Cu

Werkstoff/matière Monel

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100

Typ
type

d1

Klemmlänge
longueur 

d’assemblage d2 l d3 CHF

 TLPD

Preise auf Anfrage

Prix sur demande

1000/100

 419 SS 3,2  0,5–1,8 6,2  5,0 1,9 3,3
 424 SS 3,2  1,8–3,1 6,2  6,2 1,9 3,3
 429 SS 3,2  3,1–4,3 6,2  7,5 1,9 3,3
 435 SS 3,2  4,3–5,8 6,2  9,0 1,9 3,3
 440 SS 3,2  5,8–7,1 6,2  10,3 1,9 3,3
 524 SS 4,0  0,5–2,5 6,7  6,2 2,3 4,1
 530 SS 4,0  2,5–4,1 6,7  7,8 2,3 4,1
 537 SS 4,0  4,1–5,8 6,7  9,5 2,3 4,1
 545 SS 4,0  5,8–7,9 6,7  11,5 2,3 4,1
 630 SS 4,8  2,3–3,8 8,1  7,7 2,9 4,9

500/100
 636 SS 4,8  3,8–5,1 8,1  9,3 2,9 4,9
 639 SS 4,8  5,1–5,8 8,1  10,0 2,9 4,9
 650 SS 4,8  5,8–8,6 8,1  12,8 2,9 4,9

Blindniete
Kopf versenkt
Dorn korrosionsbeständiger Stahl

Rivets aveugles
à tête fraisée
mandrin acier inoxydable

Masse in mm/mesure en mm

K 293 / POP®

Monel ~70% Ni, 30% Cu

Werkstoff/matière  Monel

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000

Typ
type

d1

Klemmlänge
longueur 

d’assemblage d2 l d3 k CHF CHF CHF

 TLPK

1000/100

 419 SS 3,2  0,8–2,5 6,2  5,8 1,9 0,9 3,3 38.40 36.– 32.40
 424 SS 3,2  2,5–3,8 6,2  7,0 1,9 0,9 3,3 40.80 37.20 33.60
 429 SS 3,2  3,8–5,1 6,2  8,5 1,9 0,9 3,3 44.40 40.80 37.20
 435 SS 3,2  5,1–6,6 6,2  10,0 1,9 0,9 3,3 51.60 46.80 43.20
 440 SS 3,2  6,6–7,9 6,2  11,2 1,9 0,9 3,3 56.40 51.60 48.–
 524 SS 4,0  0,0–3,3 6,9  7,2 2,3 1,0 4,1 50.40 46.80 43.20
 530 SS 4,0  3,3–4,8 6,9  8,7 2,3 1,0 4,1 54.– 49.20 45.60
 537 SS 4,0  4,8–6,6 6,9  10,5 2,3 1,0 4,1 60.– 55.20 51.60
 545 SS 4,0  6,6–8,6 6,9  12,5 2,3 1,0 4,1 70.80 64.80 60.–
 630 SS 4,8  3,1–4,6 8,4  9,0 2,9 1,1 4,9 75.60 70.80 64.80
 636 SS 4,8  4,6–5,8 8,4  10,5 2,9 1,1 4,9 82.80 75.60 69.60
 639 SS 4,8  5,8–6,6 8,4  11,0 2,9 1,1 4,9 90.– 82.80 75.60

500/100
 650 SS 4,8  6,6–9,4 8,4  14,0 2,9 1,1 4,9 98.40 90.– 82.80
 665 SS 4,8  9,4–13,2 8,4  18,0 2,9 1,1 4,9 124.– 114.– 104.–
 675 SS 4,8 13,2–15,8 8,4  20,5 2,9 1,1 4,9 131.– 121.– 110.–

https://shop.kohler.ch/de/605060110
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Blindnietmuttern
Flachkopf, offen

Ecrous à river aveugles
à tête plate, ouvert

Masse in mm/mesure en mm

K 294 / TUBTARA®

A2

Werkstoff/matière A2

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500

Typ
type

d1

Klemmbereich
longueur 

d’assemblage d2 l CHF CHF

 M4 UT/ROF 2  M4 0,50–2,00 6,0 11,00  6,1 187.– 173.–

100

 M4 UT/ROF 3,5  M4 2,00–3,50 6,0 12,50  6,1 187.– 173.–
 M5 UT/ROF 3  M5 0,50–3,00 7,0 11,50  7,1 199.– 184.–
 M5 UT/ROF 5  M5 3,00–5,00 7,0 15,00  7,1 199.– 184.–
 M6 UT/ROF 3  M6 0,50–3,00 9,0 14,50  9,1 252.– 233.–
 M6 UT/ROF 5  M6 3,00–5,00 9,0 16,50  9,1 268.– 247.–
 M8 UT/ROF 3  M8 0,50–3,00 11,0 16,00  11,1 338.– 312.–
 M8 UT/ROF 5,5  M8 3,00–5,50 11,0 18,50  11,1 359.– 331.–
 M10 UT/ROF 3  M10 0,80–3,00 12,0 18,50  12,2 470.– 434.–
 M10 UT/ROF 5  M10 3,00–5,00 12,0 20,50  12,2 486.– 449.–

Blindnietmuttern
Senkkopf, offen

Ecrous à river aveugles
à tête fraisée, ouvert

Masse in mm/mesure en mm

K 295 / TUBTARA®

A2

Werkstoff/matière A2

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500

Typ
type d1

Klemmbereich
longueur 

d’assemblage
d2 l

CHF CHF

 M4 UT/ROS 3  M4 1,20–3,00 6,0 12,0  6,1 187.– 173.–

100

 M5 UT/ROS 3,5  M5 1,20–3,50 7,0 12,0  7,1 199.– 184.–
 M6 UT/ROF 4,5  M6 1,50–4,50 9,0 17,0  9,1 252.– 233.–
 M8 UT/ROS 4,5  M8 1,50–4,50 11,0 17,5  11,1 338.– 312.–
 M8 UT/ROS 6,5  M8 4,50–6,50 11,0 19,5  11,1 359.– 331.–
 M10 UT/ROS 4,5  M10 1,70–4,50 12,0 20,0  12,2 470.– 434.–

https://shop.kohler.ch/de/605065110
https://shop.kohler.ch/de/605067110
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K 296

A1

Halbrund-Kerbnägel Clous cannelés à tête demi-ronde

Masse in mm/mesure en mm

DIN 1476 / ISO 8746

A2

d1  2  3 4
d3  3,5  5,2  7
k  1,2  1,8  2,4

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 100 500 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF
 4 10.80 9.50 Preise auf 

Anfrage

Prix sur 
demande

 5 10.80 9.50
 6 13.20 11.40 17.60 14.40
 8 15.60 13.80 22.80 19.20
 10 18.– 13.20 23.40 19.80

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/100 500/100

Ensat® Gewinde-Einsätze
selbstschneidend Typ 302

Douilles filetées Ensat®

auto-taraudeuse type 302

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière A1 Stückzahl/Paket
pièces par boîteMenge/quantité 100

d/M d1 p L CHF

100

 5  8  1 10 234.–
 6a  9  1 12 322.–
 6  10  1,5 14 293.–
 8  12  1,5 15 360.–

 10  14  1,5 18 426.–

d1

L

L

https://shop.kohler.ch/de/605070110
https://shop.kohler.ch/de/605075110
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Schweissbolzen
mit Aussengewinde

Goujons à souder
avec filetage extérieur

Masse in mm/mesure en mm

DIN 32501 / 3

A2

d M3 M4 M5
d2  4,5  5,5  6,5
d3  0,6  0,65  0,75
l2  0,55  0,55  0,8

Werkstoff/matière  A2  A2  A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 13.20 12.– 9.60 21.60 18.– 14.40 22.80 19.20 16.80
 10 15.60 13.20 10.80 25.20 21.60 18.– 25.20 21.60 18.–
 12 18.– 14.40 13.20 27.60 22.80 19.20 28.80 24.– 20.40
 16 20.40 16.80 14.40 28.80 24.– 20.40 32.40 26.40
 20 25.20 21.60 18.– 31.20 26.40 22.80 39.60 33.60 28.80
 25 28.90 24.10 20.50 39.60 33.60 28.80 50.40 42.– 36.–
 30 51.60 43.20 36.– 57.60 48.– 40.80
 35 57.60 48.– 40.80 78.– 64.80 55.20
 40 90.– 74.40 63.60

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 200/100 200/100 200/100

d M6 M8
d2  7,5  9
d3  0,75  0,75
l2  0,8  0,85

Werkstoff/matière  A2  A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 8 30.– 25.20 21.60
 10 31.20 26.40 22.80 73.20 61.20 63.40
 12 34.80 28.80 25.20 81.60 67.20 57.60
 16 39.60 33.60 28.80 90.– 74.40 63.60
 20 46.80 39.60 33.60 98.40 82.80 69.60
 25 60.– 50.40 43.20 115.– 96.– 81.60
 30 75.60 63.60 54.– 132.– 109.– 93.60
 35 98.40 81.60 69.60 167.– 139.– 119.–
 40 115.– 96.– 81.60 184.– 154.– 131.–
 45 221.– 185.– 157.–
 50 252.– 210.– 179.–
 60 289.– 241.– 205.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 200/100 200/100

L

https://shop.kohler.ch/de/605080110
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Holzschrauben mit Schlitz
Sechskant-Holzschrauben
Spanplattenschrauben
Holzschrauben mit Kreuzschlitz

Vis à bois avec fente
Vis à bois à tête six pans
Vis pour panneaux agglomérés
Vis à bois avec empreinte cruciforme

Alle technischen Angaben und Eigenschaften der verschiedenen Produkte in unseren 
Lagerlisten und Verkaufsunterlagen sind Richtwerte und keine zugesicherten Eigen- 
schaften. Änderungen auch in Bezug auf das Dimensionsprogramm bleiben jederzeit  
vorbehalten. Die Gewährleistung von bestimmten Eigenschaften und der Eignung für 
einen bestimmten Verwendungszweck bedarf in jedem Fall einer speziellen schriftlichen 
Vereinbarung.

Toutes les données techniques et les propriétés des différents produits figurant dans not-
re documentation concernant la vente et nos listes de stock sont des valeurs indicatives 
et non pas des propriétés qui soient garanties. Des modifications demeurent toujours 
réservées, particulièrement en ce qui concerne le programme dimensionnel. La garantie 
de propriétés déterminées et l'aptitude à se prêter à un usage déterminé requiert de toute 
façon un accord spécial établi par écrit.

K 231
Seite/page

11.11–11.12

K 232
Seite/page

11.13

K 299
Seite/page

11.14

DIN 97
Seite/page

11.5–11.6
A2 A4

DIN 96
Seite/page

11.3–11.4
A2 A4

DIN 95
Seite/page

11.2
A2 A4

DIN 7997
Seite/page

11.7
A2

A2

K 230
Seite/page

11.10
A2 A2 A2

DIN 571
Seite/page

11.8–11.9
A2 A4

K 233
K 234

Seite/page

11.15
A2
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Linsensenk-Holzschrauben
mit Schlitz

Vis à bois à tête fraisée bombée
avec fente 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 95

A2 A4

d1  3 3,5  4
d2  5,6  6,5  7,5
k 1,65  1,93  2,2
n  0,8  0,6  1

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 100 500 1000 100 100 500 1000 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
12 9.20 8.20 7.60

Preise 
auf 

Anfrage

Prix sur 
demande

10.80 9.50 8.80

Preise 
auf 

Anfrage

Prix sur 
demande

15.50 13.60 12.50

Preise 
auf 

Anfrage

Prix sur 
demande

16 13.– 11.30 10.40 11.90 10.40 9.60 15.70 13.80 12.70
20 13.40 11.80 10.90 14.30 12.50 11.50 19.60 17.20 15.80
25 13.80 12.– 11.20 18.10 15.90 14.60 21.– 18.40 17.–
30 14.30 12.50 11.50 18.50 16.20 15.– 24.60 21.50 19.90
35 16.20 14.20 13.20 21.10 18.50 17.20 25.80 22.60 21.–
40 17.60 15.40 14.30 21.10 18.50 17.20 28.10 24.60 22.80
45 31.90 28.– 25.90 29.40 25.70 23.90
50 46.60 40.70 37.80
60

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200 200 200

d1  4,5  5  6
d2  8,3  9,2  11
k  2,35  2,5  3
n  1  1,2  1,6

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 100 500 1000 100 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 20 21.70 19.– 17.60

Preise 
auf 

Anfrage

Prix sur 
demande

24.– 21.60 19.20

Preise 
auf 

Anfrage

Prix sur 
demande

 25 22.40 19.70 18.20 28.80 25.20 22.80 38.40 33.60 31.20
 30 23.90 20.90 19.30 30.– 26.40 24.– 40.80 36.– 33.60
 35 26.60 23.30 21.60 32.40 28.80 26.40 43.20 37.20 34.80
 40 27.60 24.10 22.40 36.– 31.20 28.80 52.80 45.60 42.–
 45 28.70 25.10 23.30 37.20 32.40 30.– 52.80 46.80 43.20
 50 34.20 29.90 27.70 42.– 37.20 34.80 61.20 54.– 49.20
 60 40.70 35.60 33.– 55.20 49.20 45.60 68.40 60.– 55.20
 70 55.60 48.60 45.10 56.40 49.20 45.60 73.20 64.80 60.–
 80 57.60 50.40 46.80 92.40 81.60 75.60
 90 76.80 67.20 96.– 84.–
 100 124.– 108.– 114.– 99.60

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200 200 200

L

d1

d2

https://shop.kohler.ch/de/606015110
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Halbrund-Holzschrauben
mit Schlitz

Vis à bois à tête ronde
avec fente 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 96

A2 A4

d1  3  3,5
d2  6  7
k  2,1  2,4
n  0,8  0,8

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
12 9.10 8.– 7.40 24.– 20.40 10.80 9.50 8.80 25.20 21.60
16 9.60 8.40 7.80 25.20 22.80 11.80 10.20 9.50 26.40 22.80
20 10.80 9.50 8.80 28.80 25.20 12.– 10.40 9.70 28.80 25.20
25 12.10 10.60 9.80 31.20 27.60 12.60 11.– 10.20 32.40 27.60
30 13.80 12.10 11.30 32.40 28.80 14.80 13.– 12.– 32.40 28.80
35 14.30 12.50 11.50 15.40 13.40 12.50 33.60 28.80
40 15.40 13.40 12.50 16.60 14.50 13.40 33.60 30.–
45 18.50 16.10 37.20 32.40
50 18.70 16.30 38.40 33.60

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200 200 200 200

d1  4  4,5
d2  8  9
k  2,8  3,1
n  1  1

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
12 11.80 10.20 9.50 20.40 16.80
16 13.60 11.90 11.– 20.40 16.80
20 15.50 13.60 12.50 21.60 18.– 18.70 16.30 15.20 33.60 28.80
25 16.40 14.40 13.30 21.60 19.20 19.80 17.40 16.10 34.80 31.20
30 18.70 16.30 15.20 25.20 22.80 20.60 18.– 16.70 38.40 33.60
35 20.20 17.60 16.30 26.40 24.– 23.30 20.40 19.– 39.60 34.80
40 20.60 18.– 16.70 28.80 25.20 25.80 22.60 21.– 43.20 37.20
45 21.40 18.60 17.30 30.– 26.40 29.– 25.30 23.50 44.40 39.60
50 24.10 21.10 19.60 36.– 31.20 30.50 26.60 24.70 46.80 40.80
60 35.20 30.70 106.– 92.40 34.30 30.– 52.80 45.60
70 41.40 36.10 103.– 90.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200 200 200 200

d2

d1

L

https://shop.kohler.ch/de/606020110
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Halbrund-Holzschrauben mit Schlitz
DIN 96

Vis à bois à tête ronde avec fente
DIN 96

Masse in mm/mesure en mm

d1  5  6  (7)  8
d2  10  12  14  16
k  3,5  4,2  4,9  5,6
n  1,2  1,6  2  2

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 25 26.40 22.80 21.60 39.60 34.80 37.20 32.40 30.– 49.20 43.20

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise 
auf 

Anfrage

Prix sur 
demande

 30 27.60 24.– 21.60 44.40 38.40 40.80 36.– 33.60 52.80 45.60
 35 30.– 26.40 24.– 48.– 42.– 46.80 37.20 55.20 48.–
 40 32.40 28.80 26.40 50.40 44.40 54.– 46.80 43.20 55.20 48.–
 45 33.60 28.80 27.60 51.60 45.60 57.60 50.40 46.80 74.40 64.80
 50 43.20 37.20 34.80 54.– 46.80 58.80 51.60 48.– 81.60 70.80
 60 45.60 39.60 37.20 58.80 51.60 69.60 61.20 56.40 94.80 82.80
 70 54.– 46.80 43.20 68.40 60.– 85.20 74.40 69.60 126.– 109.–
 80 68.40 60.– 98.40 86.40 86.40 75.60 70.80 139.– 122.–
 90 73.20 64.80 136.– 119.–
 100 90.– 78.– 154.– 134.– 299.– 276.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200/100 200/100 200/100 200/100
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Senk-Holzschrauben
mit Schlitz

Vis à bois à tête fraisée
avec fente 

Masse in mm/mesure en mm

DIN 97

A2 A4

d1  3  3,5
d2  5,6  6,5
k  1,65  1,93
n  0,8  0,6

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
10 10.80 9.50 8.80 13.40 11.80
12 9.20 8.20 7.60 14.40 12.60
16 10.60 9.20 8.60 14.40 12.60 11.90 10.40 9.60 16.80 15.60
20 11.20 9.70 9.– 15.– 13.10 13.20 11.50 10.70 18.– 15.60
25 13.– 11.30 10.40 15.60 13.70 14.30 12.50 11.50 18.– 15.60
30 17.– 14.90 13.80 19.20 16.80
35 17.50 15.40 14.20 21.60 19.20
40 21.60 19.– 17.50 25.20 21.60
45 22.80 19.90 18.50 36.– 31.20
50 23.50 20.50 19.10 38.40 33.60

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200 200 200 200

d1  4  4,5
d2  7,5  8,3
k  2,2  2,35
n  1  1

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
16 14.30 12.50 11.50 15.60 13.20
20 15.20 13.30 12.40 18.– 15.60 19.– 16.60 15.40 24.– 20.40
25 17.– 14.90 13.80 19.20 16.80 19.60 17.20 15.80 25.20 22.80
30 20.20 17.60 16.30 25.20 21.60 23.60 20.80 19.20 26.40 24.–
35 22.70 19.80 18.40 27.60 24.– 24.40 21.20 19.80 30.– 26.40
40 23.60 20.80 19.20 31.20 27.60 24.70 21.60 20.– 32.40 27.60
45 27.80 24.40 22.60 32.40 28.80 30.70 26.90 25.– 33.60 28.80
50 29.40 25.70 23.90 33.60 30.– 31.90 28.– 25.90 37.20 32.40
60 38.50 33.60 43.20 38.40 33.– 28.90 55.20 48.–
70 40.70 35.60 47.20 41.30 144.– 126.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200 200 200 200

L

d2

d1

https://shop.kohler.ch/de/606025110
https://shop.kohler.ch/de/606025150
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Senk-Holzschrauben mit Schlitz
DIN 97

Vis à bois à tête fraisée avec fente
DIN 97

Masse in mm/mesure en mm

d1  5  6  (7)  8
d2  9,2  11  12,5  14,5
k  2,5  3  3,5  4
n  1,2  1,6  2  2

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 100 500 1000 100 500 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 20 21.60 19.20 16.80 30.– 26.40

Preise 
auf 

Anfrage

Prix sur 
demande

Preise 
auf 

Anfrage

Prix sur 
demande

 25 22.80 20.40 19.20 30.– 26.40 49.20 43.20 39.60 48.– 42.–
 30 27.60 24.– 21.60 34.80 30.– 50.40 44.40 40.80 55.20 49.20
 35 31.20 27.60 25.20 39.60 34.80 51.60 44.40 42.– 58.80 50.40
 40 36.– 32.40 30.– 40.80 36.– 55.20 48.– 44.40 67.20 58.80
 45 38.40 33.60 31.20 40.80 36.– 58.80 51.60 48.– 81.60 70.80
 50 38.40 33.60 31.20 48.– 42.– 66.– 57.60 54.– 78.– 68.40
 60 46.80 42.– 38.40 62.40 55.20 72.– 63.60 58.80 88.80 78.–
 70 64.80 56.40 52.80 67.20 58.80 75.60 67.20 62.40 104.– 91.20
 80 63.60 55.20 51.60 102.– 88.80 82.80 122.– 107.–
 90 81.60 70.80 115.– 101.– 93.60 148.– 128.–
 100 87.60 76.80 145.– 127.– 118.– 182.– 160.–
 110 206.– 181.– 296.– 259.–
 120 274.– 239.– 308.– 270.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200/100 200/100 200/100 200/100
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Senk-Holzschrauben
mit Pozidrive-Kreuzschlitz, Form Z

Vis à bois à tête fraisée
avec empreinte cruciforme, forme Z

DIN 7997

A2

d1  4  4,5  5  6
dk  7,5  8,3  9,2  11

k max.  2,2  2,35  2,5  3
m~  4,2  4,4  4,8  6,6

Werkstoff/matière A2 A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 100 500 100 500 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 16 12.50 10.30
 20 12.80 10.60 14.20 11.60
 25 14.90 12.20 16.90 13.90 22.– 19.20
 30 17.– 14.– 19.30 16.– 24.50 21.40 36.– 31.20
 35 18.20 15.– 23.40 19.30 27.10 23.80 39.60 34.80
 40 19.70 16.20 26.30 21.70 31.70 27.70 45.60 39.60
 45 22.70 18.60 27.80 22.90 33.20 29.– 55.20 48.–
 50 25.20 20.80 30.40 25.10 33.20 29.– 57.60 50.40
 60 28.– 23.– 40.60 33.40 44.50 38.90 64.80 56.40
 70 45.80 40.10 78.– 68.40
 80 96.– 84.–
 90 103.– 90.–
 100 109.– 96.–
 120 164.– 143.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 200 200 200 200/100

Masse in mm/mesure en mm

L

d1 m

https://shop.kohler.ch/de/606030110
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Sechskant-Holzschrauben Vis à bois à tête six pans

Masse in mm/mesure en mm

DIN 571

A2 A4

d1  5  6  7
s  8  10  12

e min.  8,63  10,89  13,07
k  3,5  4  4

Werkstoff/matière A2 A2 A4 A2
Menge/quantité 100 500 100 500 1000 100 500 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 25 30.– 27.60 27.60 25.20 19.20
 30 32.40 30.– 32.40 30.– 22.80 50.40 43.20
 35 34.80 32.40 34.80 32.40 24.– 52.80 44.40
 40 37.20 33.60 37.20 33.60 26.40 52.80 44.40 58.80
 45 39.60 36.– 42.– 38.40 30.– 55.20 46.80 66.–
 50 39.60 37.20 42.– 39.60 30.– 56.40 48.– 68.40
 60 48.– 44.40 50.40 46.80 36.– 62.40 52.80 75.60
 70 52.80 49.20 58.80 55.20 42.– 79.20 68.40 81.60
 80 63.60 58.80 45.60 86.40 73.20 90.–
 90 73.20 68.40 52.80 92.40 79.20 109.–
 100 81.60 75.60 58.80 107.– 91.20 102.–
 110 107.–
 120 102.– 94.80 73.20 118.–
 130 137.–
 140 144.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 100 100 100 100/50

d1  8  10
s  13  17

e min.  14,2  18,72
k  5,5  7

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000 100 500

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 40 64.80 60.– 45.60 81.60 70.80 64.80 125.– 116.– 88.80 172.– 148.–
 45 72.– 67.20 51.60 86.40 74.40 68.40 132.– 122.– 94.80
 50 78.– 72.– 55.20 102.– 87.60 80.40 137.– 127.– 98.40 176.– 151.–
 60 88.80 82.80 63.60 114.– 98.40 90.– 144.– 133.– 103.– 205.– 175.–
 70 101.– 93.60 72.– 131.– 113.– 103.– 163.– 152.– 116.– 239.– 205.–
 80 114.– 106.– 81.60 160.– 137.– 126.– 179.– 166.– 127.– 246.– 211.–
 90 126.– 118.– 90.– 180.– 155.– 142.– 206.– 192.– 148.– 270.– 232.–
 100 136.– 126.– 97.20 188.– 162.– 148.– 212.– 198.– 152.– 311.– 266.–
 110 156.– 144.– 112.– 205.– 175.– 161.–
 120 172.– 160.– 122.– 212.– 182.– 167.– 262.– 244.– 187.– 368.– 316.–
 130 180.– 167.–
 140 209.– 193.– 328.– 304.– 234.–
 150 385.–
 160 442.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 100/50 100/50 100/50 100/50

L

d1

https://shop.kohler.ch/de/606035110
https://shop.kohler.ch/de/606035150
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Sechskant-Holzschrauben 
DIN 571

Vis à bois à tête six pans
DIN 571

Masse in mm/mesure en mm

d1  12  16
s  19  24

e min.  20,88  26,17
k  8  10

Werkstoff/matière A2 A4 A2 A4
Menge/quantité 100 500 100 500 100 100

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF
 50 212.– 198.– 311.– 266.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

 60 238.– 221.– 340.– 292.–
 70 262.– 244.– 343.– 295.–
 80 282.– 262.– 352.– 302.–
 90 332.– 308.– 401.– 344.–
 100 377.– 349.– 499.– 428.–
 120 482.– 448.– 548.– 470.–
 140 548.– 509.– 622.– 534.–

Stückzahl/Paket
pièces/par boîte 50 50
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Senkkopf-Spanplattenschrauben
mit Pozidrive-Kreuzschlitz, Form Z,
Ganzgewinde/Teilgewinde

Vis pour panneaux agglomérés tête 
fraisée avec empreinte cruciforme,  
forme Z, ent./part. filetées

Masse in mm/mesure en mm

K 230

A2

d1 3 3,5 4
d2~ 6  7 8

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L/L1 mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
16 8.40 7.40 6.50 10.– 8.90 7.80 10.10 8.90 7.60
20 8.40 7.40 6.50 10.30 9.10 8.– 11.– 9.70 8.30

25/18 10.– 8.90 7.80 11.– 9.80 8.60 12.20 10.70 9.20
30/18 12.10 9.50 12.50 11.– 9.70 12.50 10.90 9.40
35/24 16.20 14.40 12.60 15.10 13.40 11.80 13.90 12.20 10.40
40/24 17.30 15.40 13.40 15.80 13.90 11.90
45/30 17.80 15.60 13.30
50/30 18.20 16.– 13.70
60/36 25.90 22.70 19.40

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/200 500/200 200

d1 4,5  5  6
d2~  9  10  12

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L/L1 mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
20 14.90 13.10 11.20 19.70 17.30 14.80

25/18 15.40 13.40 11.50 19.90 17.40 15.–
30/18 16.80 14.80 12.60 20.90 18.20 15.70
35/24 20.60 18.10 15.50 22.60 19.80 16.90
40/24 21.60 19.– 16.20 24.50 21.50 18.40 34.80 30.– 25.20
45/30 24.– 21.– 18.– 27.10 23.80 20.40
50/30 26.20 22.90 19.70 29.80 26.– 22.30 43.20 37.20 31.20
60/36 32.20 28.20 24.10 34.10 29.90 25.60 49.20 42.– 34.80
70/42 55.70 48.70 41.80 50.40 44.20 37.80 51.60 44.40 37.20
80/48 68.40 59.30 50.80 66.– 58.20 49.90 58.80 50.40 42.–
90/54 70.80 61.20 74.40 64.80 54.–

100/70 80.40 69.60 80.40 68.40 57.60
120/70 114.– 97.20 81.60

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100 100 100 

Werkstoff A4 auf Anfrage Matière A4 sur demande

d2
L

d1

https://shop.kohler.ch/de/606040110
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Senkkopf-Spanplattenschrauben
mit Innensechsrund
Ganzgewinde/Teilgewinde

Vis pour panneaux agglomérés tête 
fraisée avec empreinte à six lobes  
entièrement/partiellement filetées

Masse in mm/mesure en mm

K 231

A2

d  3 3,5  4
d2~  6  7  8

 TX10  TX15  TX20

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L/L1 mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
16 8.60 7.60 6.50 9.60 8.40 7.20 12.– 10.60 9.–
20 9.60 8.40 7.20 10.10 8.90 7.60 13.– 11.40 9.70

25/18 10.10 8.90 7.60 10.60 9.20 7.90 13.40 11.80 10.10
30/18 10.60 9.20 7.90 11.– 9.70 8.30 14.90 13.10 11.20
35/24   13.40 11.80 10.10 16.30 14.30 12.20
40/24 19.20 16.80 14.40 16.30 14.30 12.20 17.80 15.60 13.30
45/30   18.70 16.40 14.–
50/30 24.– 21.– 18.– 20.60 18.10 15.50
60/35 29.80 26.– 22.30

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500 500/200 500/200

d 4,5 5 6
d2~  9  10  12

 TX20  TX25  TX25

Werkstoff/matière A2 A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000 100 500 1000

L/L1 mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
25/18 13.40 11.80 10.10 19.70 17.30 14.80
30/18 17.80 15.60 13.30 20.20 17.60 15.10
35/24 20.20 17.60 15.10 22.10 19.30 16.60
40/24 23.– 20.20 17.30 25.– 21.80 18.70 36.– 31.20 26.40
45/30 25.40 22.30 19.10 28.80 25.20 21.60 38.40 33.60 28.80
50/30 27.40 24.– 20.50 31.70 27.70 23.80 42.– 37.20 31.20
60/36 31.70 27.70 23.80 33.60 29.40 25.20 51.60 44.40 38.40
70/42 37.90 33.20 28.40 42.20 37.– 31.70 61.20 54.– 45.60
80/48 47.– 41.20 35.30 44.60 39.10 33.50 68.40 60.– 51.60
90/54 57.60 50.40 43.20 72.– 63.60 54.–

100/70 64.30 56.30 48.20 81.60 72.– 61.20
120/70 76.80 67.20 57.60 110.– 97.20 82.80

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/200 500/200 100

Werkstoff A4 (Ø 3–8) auf Anfrage Matière A4 (Ø 3–8) sur demande

L

L1 d2

https://shop.kohler.ch/de/606045110
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Senkkopf-Spanplattenschrauben
mit Innensechsrund
Teilgewinde

Vis pour panneaux agglomérés tête 
fraisée avec empreinte à six lobes  
partiellement filetées

Masse in mm/mesure en mm

K 231

A2

d  8
d2~  14

 TX40

Werkstoff/matière A2
Menge/quantité 100 500

L/L1 mm CHF CHF
60/50 125.– 108.–
80/50 151.– 130.–

100/80 167.– 143.–
120/80 203.– 174.–
140/80 224.– 192.–
160/80 259.– 222.–
180/80 337.– 289.–
200/80 406.– 348.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100

d  10
d2~  18

 TX40

Werkstoff/matière A2
Menge/quantité 100 500

L/L1 mm CHF CHF
60/50 235.– 203.–
80/55 265.– 228.–

100/55 295.– 253.–
120/80 354.– 304.–
140/80 383.– 329.–
160/80 432.– 371.–
180/105 472.– 404.–
200/105 530.– 455.–

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100

Werkstoff A4 (Ø 3–8) auf Anfrage Matière A4 (Ø 3–8) sur demande

L1

L

d2

https://shop.kohler.ch/de/606045110
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Pan Head-Spanplattenschrauben
mit Innensechsrund
Ganzgewinde

Vis pour panneaux agglomérés tête 
Pan Head avec empreinte à six lobes  
entièrement filetées

Masse in mm/mesure en mm

K 232

A2

d1 3 3,5 4 4,5
dk~ 6 7 8 9

TX10 TX15 TX20 TX20

Werkstoff/matière A2 A2 A2 A2
Menge/quantité 100 100 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF CHF
16

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

10.60 8.80 7.70 13.– 10.80 9.50
20 11.80 9.70 8.60 14.50 12.10 10.70
25 13.30 11.20 9.80 16.20 13.40 11.90
30 14.20 11.80 10.30 18.60 15.50 13.70
35 17.– 14.20 12.50 20.20 16.80 14.90
40 17.80 14.80 13.10 22.60 18.80 16.60
45 18.60 15.50 13.70 24.20 20.20 17.80
50 21.80 18.10 16.– 26.30 21.80 19.20
60 30.70 25.60 22.40
70 34.– 28.20 24.80

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/200 500/200

d1 5 6
dk~ 10 12

TX25 TX25

Werkstoff/matière A2 A2
Menge/quantité 100 500 1000 100 500 1000

L mm CHF CHF CHF CHF CHF CHF

20 17.– 14.20 12.50

25 18.60 15.50 13.70

30 19.30 16.10 14.20 28.80 24.– 21.90

35 22.20 18.50 16.30 33.60 27.60 25.20

40 24.20 20.20 17.80 36.– 30.– 26.40

45 25.80 21.50 19.–

50 28.30 23.50 20.80 40.80 34.80 30.–

60 33.10 27.60 24.20 45.60 37.20 33.60

70 37.90 31.60 27.80 54.– 45.60 39.60

80 44.40 37.– 32.60 60.– 50.40 44.40

90 54.80 45.70 40.20 68.40 57.60 50.40

100 76.80 63.60 56.40

120 94.80 79.20 69.60
Stückzahl/Paket
pièces par boîte 500/200 100

https://shop.kohler.ch/de/606050110
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Stockschrauben
mit Holz- und metrischem Gewinde

Vis sans tête 
avec filetage à bois et à métaux

Masse in mm/mesure en mm

K 299

A2

Werkstoff/matière A2
Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100
d1×L b1~ b2~ d2 max. CHF

 6× 50 11 37  5,25  73.20

100/50

 6× 60 20 37  5,25  79.20
 6× 70 20 37  5,25  106.–
 6× 80 30 47  5,25  115.–
 6× 90 30 47  5,25  140.–
 6×100 30 47  5,25  161.–
 6×120 30 47  5,25  175.–
 6×140 30 47  5,25  210.–
 6×150 30 47  5,25  264.–
 6×160 30 47  5,25  342.–
 6×180 55 47  5,25  348.–
 8× 50 11 30  7,6  156.–

100/50

 8× 60 20 30  7,6  168.–
 8× 70 20 37  7,6  180.–
 8× 80 20 37  7,6  192.–
 8× 90 40 37  7,6  198.–
 8×100 40 47  7,6  204.–
 8×120 40 47  7,6  216.–
 8×140 50 47  7,6  240.–
 8×150 50 47  7,6  322.–
 8×160 50 47  7,6  360.–
 8×180 50 62  7,6  438.–
 8×200 50 62  7,6  552.–
 10× 80 20 47  9,1  240.–

50/25

 10×100 30 57  9,1  264.–
 10×120 40 57  9,1  336.–
 10×140 40 57  9,1  408.–
 10×160 40 57  9,1  576.–
 10×180 40 57  9,1  720.–
 10×200 40 57  9,1  876.–

Schlüsselfläche nach Wahl des Herstellers
Surplat selon choix du fournisseur

https://shop.kohler.ch/de/606055110


11.15HANS KOHLER AG, Rotterdam-Str. 15, Postfach 86, CH-4018 Basel, Tel. 061 337 96 66, Fax 061 337 96 60

©
 K

O
H

LE
R

 2
02

3

TBS-DRILL Senkkopf-Terrassen-
bauschrauben mit Innensechsrund, 
Schneidkerbe und kleinem Kopf

TBS-DRILL Vis de terrasse à tête 
fraisée avec empreinte à six lobes,  
entaille de coupe petit tête conique

Masse in mm/mesure en mm

K 233

A2

d 5,3
dk 7,5

k max.  3

 TX20

Werkstoff/matière  A2
Menge/quantité 100 500 1000

L/b mm CHF CHF CHF
40/22 51.60 43.20 36.–
50/27 60.– 50.40 42.–
60/27 69.60 57.60 49.20
70/35 78.– 64.80 55.20
80/40 90.– 75.60 63.60
90/45 102.– 85.20 62.–

100/50 114.– 94.80 80.40
Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100

T-DRILL Linsen-Senkkopf-Terrassen-
bauschrauben mit Innensechsrund, 
Cut-Spitze

T-DRILL Vis de terrasse à tête  
fraisée bombée avec empreinte  
à six lobes, Cut-pointe

Masse in mm/mesure en mm

K 234

1.4006 / martensitischer Edelstahl gehärtet

d 5
dk 8

k max. 3

 TX25

Werkstoff/matière martensitischer Edelstahl gehärtet
Menge/quantité 100 500 1000

L/b mm CHF CHF CHF
40/26 38.40 32.40 27.60
50/32 44.40 37.20 31.20
60/39 52.80 44.40 37.20
70/46 63.60 52.80 44.40
80/52 75.60 62.40 52.80

Stückzahl/Paket
pièces par boîte 100

https://shop.kohler.ch/de/606060110
https://shop.kohler.ch/de/606065110
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Korrosionsbeständiges Zubehör für Rohrbefestigungen ab Lager Dietikon 
(ZH) und Basel lieferbar.

Eléments de fixation de tubes en acier inoxydable sont livrables 
de nos magasins de Dietikon (ZH) et de Bâle. 

Zubehör für Rohrbefestigungen Eléments de fixation de tubes
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Dübel/Anker für schwere Lasten
Ketten und Zubehör

Tampons/chevilles d’ancrage
Chaînes et accessoires

K 190 
A+C-Glieder

Seite/page

12.7

Kettenzubehör
Accessoires
pour chaînes

Seite/page

12.8+12.10

K 194
K 195

Seite/page

12.11

K 321
Seite/page

12.5

K 303
Seite/page

12.4

K 302
K 304

Seite/page

12.2–12.3
A4

K 331
Seite/page

12.5

K 350 Delta
für Holzschrauben

Seite/page

12.6

Alle technischen Angaben und Eigenschaften der verschiedenen Produkte in unseren 
Lagerlisten und Verkaufsunterlagen sind Richtwerte und keine zugesicherten Eigen- 
schaften. Änderungen auch in Bezug auf das Dimensionsprogramm bleiben jederzeit  
vorbehalten. Die Gewährleistung von bestimmten Eigenschaften und der Eignung für 
einen bestimmten Verwendungszweck bedarf in jedem Fall einer speziellen schriftlichen 
Vereinbarung.

Toutes les données techniques et les propriétés des différents produits figurant dans not-
re documentation concernant la vente et nos listes de stock sont des valeurs indicatives 
et non pas des propriétés qui soient garanties. Des modifications demeurent toujours 
réservées, particulièrement en ce qui concerne le programme dimensionnel. La garantie 
de propriétés déterminées et l'aptitude à se prêter à un usage déterminé requiert de toute 
façon un accord spécial établi par écrit.

NylonA4 A4

A4A4 A4A4

K 197
K 193

Seite/page
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Bolzenanker 
mit Aussengewinde, komplett mit
Scheibe und Sechskantmutter

Goujon d’ancrage 
avec filetage extérieur, complet 
avec rondelle et écrous six pans

Masse in mm/mesure en mm

K 302 Red Head

A4

Werkstoff/matière A4

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500
Typ/type 

BA II
d1×L

M KL
Bohr-Ø

Ø du trou t min. CHF CHF

 6–20 *  6 × 55  20  6 41 300.– 264.–
 100 8–5  8 × 55  5  8 52 374.– 331.–

 8–20  8 × 70  20  8 52 409.– 361.–
 8–40  8 × 90  40  8 52 488.– 431.–

 50 10–10  10 × 70  10  10 62 593.– 523.–
 10–35  10 × 95  35  10 62 700.– 617.–
 10–50–70  10 × 130  50-70  10 70 782.– 690.–

 25
 12–20  12 × 95  20  12 75 841.– 743.–
 12–15–35  12 × 110  15-35  12 75 983.– 866.–
 12–25–45  12 × 120  25-45  12 75 1146.– 1012.–
 12–45–65  12 ×140  45-65  12 75 1194.– 1054.–

Bolzenanker 
mit Aussengewinde, komplett mit
Scheibe und Sechskantmutter

Goujon d’ancrage 
avec filetage extérieur, complet 
avec rondelle et écrous six pans

Masse in mm/mesure en mm

K 302 MKT / KDK-E

A4

Werkstoff/matière A4

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500
Typ/type d1×L

M KL
Bohr-Ø

Ø du trou t min. CHF CHF

 KDK-E 16–15 16×115 15 16  110 1720.– 1518.–
50/25 MKT B 16–30–48 16×150 30–48 16  110 1740.– 1560.–

 MKT B 16–60–78 16×180 60–78 16  110 2130.– 1879.–

zugelassen für gerissenen und ungerissenen Beton, 

*M6 nicht Bestandteil der Zulassung

zugelassen für ungerissenen  Beton

homologué pour beton non fissuré

homologué pour beton fissuré et non fissuré, 

*M6 ne fait pas partie de l’hormologation

https://shop.kohler.ch/de/607035110
https://shop.kohler.ch/de/607040110
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Bolzenanker BOZ 
mit Aussengewinde, komplett  
mit Scheibe und Sechskantmutter

Goujon d’ancrage 
avec filetage extérieur, complet  
avec rondelle et écrous six pans

K 304 / BOZ

A4

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière A4

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500

Bezeichnung

indication

d1×l 

M

b

mm

Klemmstärke
assemblage

max. mm

Bohr-Ø
Ø du trou

mm

Bohrlochtiefe
prof. du trou

min. mm
CHF CHF

BOZ 8-4 8×68 30 4 8 70 300.– 264.–

100

BOZ 8-10 8×75 30 10 8 70 307.– 270.–
BOZ 8-25 8×90 40 25 8 70 332.– 292.–
BOZ 8-50 8×115 60 50 8 70 370.– 324.–
BOZ 8-70 8×135 80 70 8 70 433.– 380.–
BOZ 8-100 8×165 80 100 8 70 529.– 464.–
BOZ 10-10 10×90 40 10 10 80 443.– 389.–

50
BOZ 10-25 10×105 55 25 10 80 538.– 472.–
BOZ 10-35 10×115 55 35 10 80 616.– 540.–
BOZ 10-55 10×135 85 55 10 80 677.– 594.–
BOZ 10-75 10×155 85 75 10 80 763.– 670.–
BOZ 10-105 10×185 85 105 10 80 862.– 756.– 25
BOZ 12-10 12×110 65 10 12 100 787.– 691.–

50
BOZ 12-20 12×120 65 20 12 100 822.– 721.–
BOZ 12-45 12×145 85 45 12 100 932.– 818.–

25BOZ 12-70 12×170 85 70 12 100 1033.– 907.–
BOZ 12-100 12×200 85 100 12 100 1181.– 1037.–
BOZ 16-10 16×130 65 10 16 115 1919.– 1685.–

20BOZ 16-30 16×150 85 30 16 115 2042.– 1793.–
BOZ 16-60 16×185 85 60 16 115 2338.– 2052.–
BOZ 16-100 16×220 85 100 16 115 2830.– 2484.– 15

zugelassen für gerissenen und ungerissenen Beton

homologué pour beton fissuré et non fissuré

d1

https://shop.kohler.ch/de/607045170
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Einschlaganker Douille de frappe

K 303 GRIP

A4

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière A4

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500
M Bohr-Ø

Ø du trou
Länge

longueur
Bohrtiefe

prof. du trou
Gewindelänge
long. du filet CHF CHF

 6  8 30 32 13  307.–  280.–
 100

 8  10 30 32 13  350.–  318.–
 10  12 40 42 15  482.–  438.–

 50
 12  15 50 53 18  782.–  712.–
 16  20 65 70 23  1699.–  1546.–

 25
 20*  25 80 86 34  5227.–  4752.–

Setzwerkzeug
für Einschlaganker

Outil de pose
pour douille de frappe

K 303 S

Stahl/acier SWK-SA

Masse in mm/mesure en mm

Typ/type 
SWK-SA

für/pour 
M

Preis per Stück
Prix par pièce

 6  6 14.40 netto/net
 8  8 15.60 netto/net
 10  10 19.20 netto/net
 12  12 22.80 netto/net
 16  16 34.80 netto/net
 20  20 84.– netto/net N

E
T

T
O

   
N

E
T

   
*MKT M20

https://shop.kohler.ch/de/607050110
https://shop.kohler.ch/de/607055110
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Ankerstangen 
für Verbundanker
mit Scheibe und Sechskantmutter

Barres d’ancrage 
pour scellement chimique 
avec rondelle et écrou six pans

Masse in mm/mesure en mm

K 321 ASK-E

A4

Werkstoff/matière  A4

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 10 50 100

d1/M
Länge

longueur
max. Klemmstärke

assemblage
Bohr-Ø

Ø du trou
Bohrtiefe

prof. du trou CHF CHF CHF

 8 110 13 10  80  470.–  403.–  336.–

 10
 10 130 20 12  90  786.–  673.–  562.–
 12 160 25 14  110  1026.–  941.–  856.–
 16 190 35 18  125  1886.–  1729.–  1572.–
 20 260 70 25  170  4277.–  3920.–  3564.–

 5
 24 300 65 28  210  7085.–  6494.–  5904.–

Verbundanker 
Patronen

Cartouches 
de scellement chimique

Masse in mm/mesure en mm

K 331 VPK-SF

Werkstoff/matière  A4

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 10 50 100
für Ankerstangen

pour barres d’angrage
VM

Länge
longueur

Bohr-Ø
Ø du trou

Bohrtiefe
prof. du trou

CHF CHF CHF

 8  80 10  80  342.–  313.–  286.–

 10
 10  85 12  90  356.–  326.–  293.–
 12  95 14  110  382.–  350.–  318.–
 16  95 18  125  456.–  418.–  379.–
 20  170 25  170  745.–  683.–  622.–

 5
 24  210 28  210  842.–  773.–  702.–

d1

https://shop.kohler.ch/de/607060110
https://shop.kohler.ch/de/607065110
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DELTA®-Nylondübel 
für Holzschrauben

Tampons DELTA® en nylon
pour vis à bois

Masse in mm/mesure en mm

Werkstoff/matière  Nylon

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 100 500 1000
Grösse

grandeur
Länge

longueur
Bohrlochtiefe
profondeur

 du trou min.

für Holzschrauben
pour vis à bois

CHF CHF CHF

 4 19  25  4  2,2 –3  5.60  4.80  4.60

 100
 5 24  35  5  3 –4  6.10  5.30  4.90
 6 29  40  6  3,5 –5  9.10  7.90  7.40
 7 34  40  7  4,5 –5  12.10  10.40  9.80
 8 38  55  8  5 –6  12.80  11.–  10.40
 10 48  70  10  6 –8  27.10  23.50  22.10  50
 12 58  80  12  8 –10  40.60  35.20  33.–  25

 15 75  90  14  10 –12  82.10  71.20  67.–  20

Korrosionsbeständige Verbindungselemente Eléments de fixation en acier inoxydable

K 350 DELTA®

Nylon

https://shop.kohler.ch/de/607070110


12.7HANS KOHLER AG, Rotterdam-Str. 15, Postfach 86, CH-4018 Basel, Tel. 061 337 96 66, Fax 061 337 96 60

©
 K

O
H

LE
R

 2
02

3

Masse in mm/mesure en mm

Ketten 
A-Glieder, geschweisst

Chaînes
à mailles courtes A, soudées

K 190 A / DIN 766 A

A4

Werkstoff/matière A4
Menge/quantité 1 5 10 50 100

d
Draht-Ø
Ø du fil t ca. c ca.

Nutzlast
charge util

ca. kg CHF CHF CHF CHF CHF

A

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 

Anfrage

Prix sur 
demande

2 12,0  3,4  50 1680.– 1440.–  1170.–

3 16,0  3,6  110 1800.– 1560.– 1416

4 16,0  4,8  200 2610.– 2040.–  1746.–

5 18,5  6,0  320 4080.– 3240.–  2700.–

6 18,5  7,2  400 5280.– 4320.–  3510.–

8 24,0  9,6  800 9840.– 8748.–  7080.–

Masse in mm/mesure en mm

Ketten 
C-Glieder, geschweisst

Chaînes
à mailles longues C, soudées

K 190 C / DIN 763

A4

Werkstoff/matière A4
Menge/quantité 1 5 10 50 100

d
Draht-Ø
Ø du fil t ca. c ca.

Nutzlast
charge util

ca. kg CHF CHF CHF CHF CHF

 C

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

 2 22,0  3,6  25 1560.– 1320.–  870.–
 3 26,0  5,4  65 1680.– 1500.–  1188.–
 4 32,0  7,2  140 2280.– 1824.–  1560.–
 5 35,0  9,0  240 3240.– 2640.–  2196.–
 6 42,0  10,8  350 4560.– 3540.–  3060.–
 8 52,0  14,4  600 7680.– 6360.–  5280.–
 10 65,0  18,0  900 11‘880.– 10‘080.–  7020.–

Nutzlastangaben ohne Garantie
Preise per 100 m

Charge utile sans engagement
Prix par 100 m

Nutzlastangaben ohne Garantie
Preise per 100 m

Charge utile sans engagement
Prix par 100 m

c

N
E

T
T

O
   

N
E

T
   

N
E

T
T

O
   

N
E

T
   

N
E

T
T

O

https://shop.kohler.ch/de/607075110
https://shop.kohler.ch/de/607077110
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Masse in mm/mesure en mm

Feuerwehrkarabiner Mousquetons pour pompiers

K 192

A4

Werkstoff/matière  A4

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 1 5 10 50
d

Draht-Ø
Ø du fil

l
Bruchlast

charge de 
rupture
ca. kg CHF CHF CHF CHF

 5  50 200  552.–  474.–  396.–
Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

lose

en vrac

 6  60 280  642.–  550.–  456.–
 7  70 400  816.–  696.–  582.–
 8  80 500  1044.–  894.–  744.–
 10  100 800  1554.–  1332.–  1110.–
 11  120 1000  2130.–  1830.–  1524.–

Bruchlastangaben ohne Garantie     Charge de rupture sans engagement

N
E

T
T

O
   

N
E

T
   

N
E

T
T

O
   

N
E

T
   

N
E

T
T

O

https://shop.kohler.ch/de/607080110
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Rapid-Verschlüsse 
zum Verschrauben mit normaler Öff-
nung

Maillons rapide 
à visser avec ouverture normale

K 197

A4

Masse in mm/mesure en mm

N
E

T
T

O
   

N
E

T
   

N
E

T
T

O
   

N
E

T
   

N
E

T
T

O

Werkstoff/matière  A4

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 1 5 10 50
d

Draht-Ø
Ø du fil

b1 l1 s

Bruchkraft
force de 
rupture

*(kN)
CHF CHF CHF CHF

4 12 32  5,5 5 606.– 505.– 430.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

lose

en vrac

5 13 39  6,5 7,9 700.– 583.– 497.–
6 14,5 45  7,5 11,3 894.– 745.– 635.–
8 17,5 58  10 20,1 1579.– 1316.– 1120.–

10 21 72  12 31,4 2632.– 2194.– 1866.–
12 24 81  14,5 45,2 3788.– 3158.– 2687.–

K 193

A4

Nutzlastangaben ohne Garantie Charge utile sans engagement

Werkstoff/matière  A4

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 1 5 10 50
d

Draht-Ø
Ø du fil

l d1

Nutzlast
charge utile

ca. kg CHF CHF CHF CHF

 3  39  8,5  145  876.–  792.–  660.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

lose

en vrac

 4  53  11,5  250  960.–  840.–  696.–
 5  62  13,0  400  1032.–  936.–  774.–
 6  70  14,5  580  1380.–  1224.–  1008.–
 7  79  16,0  800  1860.–  1656.–  1368.–
 8  88  17,5  980  2340.–  2088.–  1722.–
 10  106  20,5  1600  3480.–  3216.–  2868.–
 12  124  23,5  2200  5040.–  4680.–  4200.–

Rapid-Verschlüsse 
zum Verschrauben mit grosser Öff-
nung

Maillons rapide
à visser avec grande ouverture

Masse in mm/mesure en mm

Bruchkraftangaben ohne Garantie     Force de rupture sans engagement

l

d1

d

https://shop.kohler.ch/de/607087110
https://shop.kohler.ch/de/607085110
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Masse in mm/mesure en mm

Schäkel Manilles

K 191

A4

Bruchlastangaben ohne Garantie
Massabweichungen vorbehalten

Charge de rupture sans engagement
Dimensions sous réserve de modifications

Werkstoff/matière  A4

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 1 5 10 50
d

Draht-Ø
Ø du fil

l ~ d1 ~ 

Bruchlast
charge de 

rupture
ca. kg

CHF
CHF CHF CHF

 4 16  8  360  522.–  474.–  396.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

lose

en vrac

 5 20  10  400  588.–  534.–  444.–
 6 24  12  600  672.–  606.–  522.–
 8 32  16  1000  810.–  738.–  612.–
 10 40  20  2000  1104.–  1002.–  834.–
 12 48  24  2400  1908.–  1734.–  1440.–

Masse in mm/mesure en mm

Ringe
geschweisst 

Anneaux
soudés

K 196

A4

Werkstoff/matière A4

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 1 5 10 50
d

Draht-Ø
Ø du fil

Innen-Ø
Ø intérieur CHF CHF CHF CHF

3 30 126.–  114.–  102.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

lose

en vrac

4 35 203.–  186.–  168.–
4 50 252.–  228.–  204.–
5 40 336.–  306.–  276.–
6 45 366.–  330.–  300.–
6 60 588.–  528.–  486.–
8 50 768.–  690.–  636.–
8 80 1176.–  1062.–  972.–

N
E

T
T

O
   

N
E

T
   

N
E

T
T

O
   

N
E

T
   

N
E

T
T

O

d1

https://shop.kohler.ch/de/607089110
https://shop.kohler.ch/de/607091110
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Masse in mm/mesure en mm

Spannschlösser
mit 2 Ösenschrauben 

Tendeurs
avec 2 vis à œillet

K 194

A4

d  6  8  10  12  16  20
L  90  120  150  200  250  300

L2 min. 150  200  240  310  390  440

D  10  14  16  18  26  30

Werkstoff/matière A4

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 1 5 10 50 100

~d
Gewinde
filetage CHF CHF CHF CHF CHF

 6  (M6) 954.– 834.– 762.–

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

lose

en vrac

 8  (M8) 1410.– 1230.– 1128.–
 10  (M10) 2202.– 1920.– 1764.–
 12  (M12) 3876.– 3390.– 3102.–
 16  (M16) 6024.– 6024.– 5508.–
 20  (M20) 9960.– 8716.– 7720.–

Masse in mm/mesure en mm

Spannschlösser
mit Haken und Öse

Tendeurs
avec crochet et œillet

K 195

A4

d  6  8  10  12  16
L  90  120  150  200  250

L2 min.  150  200  240  300  390
S  9  11  12  14  16

D  10  14  16  18  26

N
E

T
T

O
   

N
E

T
   

N
E

T
T

O
   

N
E

T
   

N
E

T
T

O

Werkstoff/matière A4

Stückzahl/Paket
pièces par boîte

Menge/quantité 1 5 10 50 100

~d
Gewinde
filetage CHF CHF CHF CHF CHF

 6  (M6) 1002.– 876.– 804.–
Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

Preise auf 
Anfrage

Prix sur 
demande

lose

en vrac

 8  (M8) 1476.– 1290.– 1188.–
 10  (M10) 2310.– 2016.– 1854.–
 12  (M12) 4068.– 3558.– 3258.–
 16  (M16) 6324.– 6324.– 5784.–

L2

L

D

L2

L

D

https://shop.kohler.ch/de/607093110
https://shop.kohler.ch/de/607093120
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Allgemeine Geschäftsbedingungen 
der HANS KOHLER AG

1. Geltungsbereich, Allgemeines

Diese Allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedingungen der HANS KOHLER AG («Allgemeine Ge- 
schäftsbedingungen») bilden einen integrierenden Bestandteil unserer Verkaufsunterlagen 
(z.B. Werbeprospekte, Produktkataloge, Lager- und Preislisten, Online-Shop), Offerten und jedes 
Vertrages zwischen der HANS KOHLER AG und einem Käufer. Sie gelten für alle Leistungen, welche  
die HANS KOHLER AG aufgrund eines Vertrages zwischen ihr und einem Kunden erbringt.

Massgebend ist die im Zeitpunkt des Vertragsschlusses gültige Version, die auf der Website der HANS 
KOHLER AG (www.kohler.ch) veröffentlicht ist. Diese AGB gelten ausschliesslich. Abweichende oder 
zusätzliche Bedingungen, insbesondere allgemeine Einkaufsbedingungen des Käufers, gelten nur, 
wenn und soweit sie von der HANS KOHLER AG ausdrücklich und schriftlich akzeptiert worden sind.

2. Angebote, Offerten

Die Angebote in Verkaufsunterlagen (inkl. Online-Shop) sowie die Offerten der HANS KOHLER AG 
stehen und sind stets freibleibend und unverbindlich. Preisänderungen und der Zwischenverkauf 
von Produkten ab Lager bleiben deshalb jederzeit vorbehalten. Die Offerten der HANS KOHLER AG 
sind nur verbindlich, wenn sie eine Annahmefrist enthalten. 

Die Bestellung des Käufers gilt als verbindliches Vertragsangebot. Die HANS KOHLER AG behält sich 
vor, Bestellungen abzulehnen. Die Annahme des Vertragsangebotes kann die HANS KOHLER AG ent- 
weder ausdrücklich erklären (z.B. durch Auftragsbestätigung) oder konkludent bekunden (z.B. durch 
Auslieferung des Liefergegenstandes). Die elektronisch generierte Informationsbestätigung des 
Online-Shops der HANS KOHLER AG zeigt dem Käufer lediglich an, dass die Bestellung ein- 
getroffen ist; sie gilt nicht als Annahme des Vertragsangebotes. Erfolgt innert 5 Werktagen 
(Tage, an denen die HANS KOHLER AG geöffnet hat) keine Ablehnung der Bestellung, ist der 
Kaufvertrag zustande gekommen.

3. Preise

Alle Preise verstehen sich in Schweizer Franken rein netto, ohne MWST und ohne Verpackungs- und 
Transportkosten. Sofern sich die Beschaffung der bestellten Produkte zwischen dem Zeitpunkt des 
Vertragsschlusses und dem tatsächlichen Liefertermin aufgrund von nachweislich veränderten 
Verhältnissen (insbesondere bezüglich staatlicher/behördlicher Steuern, Abgaben, Gebühren, 
Zöllen etc.) verteuert, ist die HANS KOHLER AG berechtigt, diese Verteuerung auszuweisen und 
dem Käufer weiter zu verrechnen. 

4. Mengentoleranzen

Die HANS KOHLER AG ist bestrebt, die bestellten Produkte in der Menge (Gewicht) gemäss 
Bestellung des Käufers zu liefern. Fertigungsbedingt muss sich die HANS KOHLER AG aber eine 
Mengentoleranz von ±10% mit entsprechender Preisanpassung vorbehalten. Entsprechende 
Mehr- oder Minderlieferungen bis 10% können vom Käufer ohne anderslautende, ausdrückliche 
Vereinbarung nicht beanstandet werden. Es wird die ef fektiv gelieferte Menge fakturier t.

5. Lieferfristen

Die angegebenen oder vereinbarten Liefertermine oder -fristen sind Richtwerte und freibleibend. 
Fixgeschäfte sowie Verfalltagsgeschäfte im Sinne von Art. 102 Abs. 2 OR werden von der HANS 
KOHLER AG nicht abgeschlossen.

Die HANS KOHLER AG ist jederzeit zu Teillieferungen berechtigt und kann Teillieferungen in 
Rechnung stellen.

Ist eine Lieferung nicht verfügbar, weil die HANS KOHLER AG von eigenen Lieferanten nicht 
beliefert wurde oder der Vorrat erschöpft ist, ist die HANS KOHLER AG berechtigt, in Qualität und 
Preis gleichwertige Ware zu liefern. Ist der HANS KOHLER AG dies nicht möglich, kann sie vom 
Vertrag zurücktreten (Selbstbelieferungsvorbehalt).

Lieferverzögerungen aufgrund von Ereignissen höherer Gewalt oder anderen von der HANS 
KOHLER AG weder vorhersehbaren noch zu vertretenden Umständen, welche die Lieferung un-
zumutbar erschweren oder verunmöglichen (z.B. Betriebsstörungen oder Produktionsfehler im 
Lieferwerk, Lieferverzögerungen des Lieferwerkes aus anderen Gründen, fehlerhafte Zulieferung 
des Lieferwerkes, Transportstörungen und -schäden, Betriebsstörungen bei der HANS KOHLER 
AG, behördliche Massnahmen etc.) berechtigen die HANS KOHLER AG, entweder die Lieferfrist 
angemessen zu verlängern oder vom Vertrag zurückzutreten. Sämtliche aus einer Liefer-
verzögerung resultierenden Schadenersatzansprüche des Käufers sind ausgeschlossen 
(vorbehalten nachfolgend Ziff. 11).

6. Zahlung und Eigentumsvorbehalt

Die Rechnungen der HANS KOHLER AG sind zahlbar innert 30 Tagen ab Rechnungsdatum 
(Verfalltag), netto, ohne jeden Abzug. Die HANS KOHLER AG behält sich vor, Vorauszahlungen 
zu verlangen.

Hält der Käufer die vereinbarte Zahlungsfrist nicht ein, so gerät er ohne Mahnung in Verzug und 
hat für verfallene Beträge einen Verzugszins von 6% p. a. zu entrichten. Alle weiteren Rechte aus 
Art. 107 f f. OR bleiben vorbehalten.

Die Lieferung bleibt bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum der HANS KOHLER AG (Eigen-
tumsvorbehalt). 

Die Zahlung fälliger Beträge darf vom Käufer unter keinen Umständen verweigert werden 
(Verrechnungsverbot). Lieferverzögerungen berechtigen den Käufer nicht zum Einstellen der 
Zahlungen von fälligen Rechnungen an die HANS KOHLER AG.

7. Kreditwürdigkeit und Bonitätsprüfung

Die HANS KOHLER AG behält sich das Recht zur Ermit tlung von Bonitäts- bzw. Ausfallrisiken und 
damit zur Wahrung ihrer berechtigten Interessen vor, Daten des Käufers im Vorfeld des Abschlus-
ses oder bei Abwicklung eines Vertrages an Behörden, Banken, sowie Unternehmen, die mit der 
Schuldeintreibung oder der Kreditauskunft betraut sind (z.B. Creditreform), zu übermit teln und 
zu diesen Zwecken Auskünfte über den Käufer einzuholen.

Wird nach Vertragsschluss eine Verschlechterung der finanziellen Lage des Käufers für die HANS 
KOHLER AG erkennbar (z.B. Einleitung von Zwangsvollstreckungsmassnahmen gegen den Käufer 
durch Drit te, inkl. Antrag auf Eröffnung eines Konkurs- oder vergleichbaren Verfahrens über den 
Käufer; Käufer nimmt Verhandlungen mit Gläubigern über einen aussergerichtlichen Vergleich oder 
einen Zahlungsaufschub auf; Käufer stellt ein Konkursbegehren resp. ein Begehren um Eröffnung 
eines vergleichbaren Verfahrens; etc.) oder kommt der Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen 
ganz oder teilweise nicht nach, ist die HANS KOHLER AG berechtigt, weitere Lieferungen an ihn 
einzustellen und nur noch Zug um Zug gegen Bezahlung der of fenen und fälligen Rechnungen 
zu liefern und/oder von jedem Vertrag zurückzutreten, unter welchem die Lieferung noch nicht 
erfolgt ist. Der Käufer verpflichtet sich, der HANS KOHLER AG alle daraus entstehenden Kosten 
und Schäden zu ersetzen.

8. Erfüllungsort, Versand und Verpackung

Erfüllungsort ist für Verkäufe ab Lager Schlieren/Dietikon, oder, nach Wahl der HANS  
KOHLER AG, Basel; für Werkslieferungen die jeweilige Einfuhrzollstation.

Lieferungen ins Ausland erfolgen EXW (Ex Works, Incoterms® 2010) ab Erfüllungsort.

Versand und Übergabe erfolgen auf Rechnung und Gefahr des Käufers. Die Wahl der zweckmässi-
gen Versand- und Verpackungsart auf Kosten des Käufers bleibt der HANS KOHLER AG freigestellt.

Nutzen und Gefahr gehen in jedem Fall, auch bei Klauseln wie «franko Domizil», «CIF» etc., 
spätestens zum Zeitpunkt des Versandes ab Erfüllungsort auf den Käufer über.

9. Prüfung der Lieferung und Mängelrüge

Der Käufer hat die Lieferung sofort nach Erhalt mit aller Sorgfalt zu prüfen und Mängel innert 
spätestens 8 Tagen seit Erhalt zu rügen (Mängelrüge), andernfalls die Lieferung als genehmigt gilt.

Verdeckte Mängel hat der Käufer sofort nach deren Entdeckung zu rügen (Mängelrüge), andernfalls 
die Lieferung auch betref fend dieser Mängel als genehmigt gilt. 

Alle Mängelrügen haben schrif tlich und substantiier t ( insb. genauer Beschrieb des Mangels) 
sowie unter Angabe des Zeitpunkts des Erkennens an zu erfolgen. Der Käufer hat den Nachweis 
zu erbringen, dass er das beanstandete Produkt tatsächlich bei der HANS KOHLER AG gekauft hat. 
Stellt sich im Nachhinein heraus, dass das beanstandete Produkt nicht von der HANS KOHLER AG 
verkauft wurde oder kein Mangel vorliegt, hat der Käufer die hieraus entstandenen Kosten (insb. 
Transport-, Weg-, Arbeits- und Materialkosten) der HANS KOHLER AG zu ersetzen.

Transportschäden sind unverzüglich gegenüber dem Beförderer zu rügen.

10. Produktdaten, zugesicherte Eigenschaften 

Die in den Verkaufsunterlagen der HANS KOHLER AG (z.B. Kataloge, Online-Shop, Prospekte, 
Anzeigen, Abbildungsmaterial und Preislisten) angegebenen Gewichte, Abmessungen, Preise, 
Leistungs- und Verbrauchswerte sowie technischen und andere Angaben und beschriebenen Ei-
genschaften der Produkte liefern nur ungefähre Anhaltspunkte. Diese Angaben sind nicht bindend 
und keine zugesicherten Eigenschaften. Änderungen auch in Bezug auf das Dimensionsprogramm 
bleiben jederzeit vorbehalten. Die Zusicherung von bestimmten Produktangaben und -eigenschaf-
ten und der Eignung eines Produktes für einen bestimmten Verwendungszweck bedarf in jedem 
Fall einer speziellen schrif tlichen Vereinbarung mit der HANS KOHLER AG. 

11. Sachgewährleistung und Schadenersatz

Weist die Lieferung bei Gefahrenübergang einen Mangel auf, ist die HANS KOHLER AG be-
rechtigt, den Mangel nachzubessern (nach freiem Ermessen der HANS KOHLER AG durch 
Neulieferung und Rücknahme des mangelhaften Lieferung) oder vom Vertrag zurücktreten 
und dem Käufer den Fakturawert zurückzuerstatten (nach Wahl der HANS KOHLER AG). 
Weitere Gewährleistungsansprüche des Käufers werden ausdrücklich wegbedungen (insb. auch 
der Verwendungsersatz nach Art. 208 Abs. 2 OR). Dies gilt nicht, soweit die HANS KOHLER AG 
wegen Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit oder wegen der schuldhaften Verletzung des Lebens, 
des Körpers oder der Gesundheit zwingend haftet.

Soweit nicht ausdrücklich anders vereinbart (oder gesetzlich zwingend vorgesehen), beträgt die 
Gewährleistungsfrist 12 Monate seit Abhol- bzw. Versandbereitschaft. 

Die HANS KOHLER AG haftet ausschliesslich in folgenden Fällen auf Schadensersatz (gleich aus 
welchem Rechtsgrund und bei vertraglichen sowie ausservertraglichen Ansprüchen): 

–  bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit, 
–  bei schuldhafter Verletzung des Lebens, des Körpers, der Gesundheit, 
–  bei einem Anspruch des Bestellers aus Produkthaftung.

Darüber hinaus hat der Käufer gegen die HANS KOHLER AG keinen Anspruch auf Schadensersatz.

Die HANS KOHLER AG haftet nicht für durch ihre Hilfspersonen (insb. Transporteure, 
Arbeitnehmer) verursachte Schäden. Weiter schliesst die HANS KOHLER AG die Geschäfts-
herrenhaftung für leichte und mittlere Fahrlässigkeit aus.

Gewährleistung und Haftung sind insbesondere ausgeschlossen:

–  bei verspäteter Prüfung der Lieferung oder Mängelrüge durch den Käufer;
–  bei nur unerheblicher Abweichung von der vereinbarten Beschaffenheit, wie bspw. wenn der 

Wert  oder die Gebrauchstauglichkeit der Lieferung für den gewöhnlichen Gebrauch nur 
unerheblich gemindert ist;

–  bei Beeinträchtigung der Beschaffenheit der Lieferung infolge fehlerhafter oder nachlässiger 
Behandlung durch den Käufer;

–  wenn der Sachmangel auf eine natürliche Abnützung, eine mangelhafte Wartung, eine über-
mässige oder unsachgemässe Beanspruchung, unsachgemässer Transport oder schädliche 
klimatische Verhältnisse zurückzuführen ist;

–  wenn der Sachmangel auf ungeeignete Betriebsmit tel oder anderweitige im Gefahrenbereich 
des Käufers liegende Ursachen zurückzuführen ist;

–   bei unsachgemässen Veränderungen oder Instandsetzungsarbeiten an der Lieferung durch 
den Käufer.

12. Beratungstätigkeit

Alle Ratschläge, Empfehlungen, Auskünfte etc. der HANS KOHLER AG im Zusammenhang mit 
der Verwendung oder Eignung von Produkten («Auskünfte») er folgen unentgeltlich und ohne 
Verpflichtung. Die HANS KOHLER AG übernimmt für die Richtigkeit von Auskünften keine 
Gewähr oder Garantie. Auskünfte sind auch keine zugesicherten Eigenschaften von Produkten.

Beratungsleistungen der Mitarbeiter der HANS KOHLER AG ersetzen daher nicht eine Beratung 
des Käufers durch qualifizier te Fachleute. Der Käufer bleibt allein dafür verantwortlich, die 
Lieferung in eigener Verantwortung für den beabsichtigten Verwendungszweck zu prüfen. 
Die HANS KOHLER AG haftet nicht dafür, dass die Lieferung für die vom Käufer beabsich-
tigten Zwecke geeignet ist; dies gilt auch, wenn der HANS KOHLER AG der Verwendungszweck 
des Käufers bekannt ist.

13. Datenschutzerklärung 

Die Datenschutzerklärung der HANS KOHLER AG ist auf alle Geschäftsbeziehungen mit der HANS 
KOHLER AG anwendbar, massgebend ist die im Zeitpunkt des Vertragsschlusses auf der Website 
der HANS KOHLER AG (www.kohler.ch) veröffentlichte Version. 

14. Anwendbares Recht und Gerichtsstand

Anwendbar ist Schweizer Recht unter Ausschluss des Übereinkommens der Vereinten Nationen 
über Verträge über internationalen Warenkauf vom 11. April 1980 (CISG).

Gerichtsstand für alle Streitigkeiten ist Zürich.

Zürich, September 2019 
HANS KOHLER AG
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Conditions générales  
de la société HANS KOHLER SA

[Traduction française du texte original (en allemand) des conditions générales de la société  
HANS KOHLER SA. Le texte allemand fait foi.]

1. Champ d’application, généralités
Les présentes conditions générales de vente et de livraison de la société HANS KOHLER 
SA («Conditions générales») font partie intégrante de nos documents commerciaux (par ex. 
brochures publicitaires, catalogues de produits, listes de stock et de prix, magasin en ligne), 
devis et tout contrat passé entre la société HANS KOHLER SA et un acheteur. Elles s’ap-
pliquent à toutes les prestations fournies par HANS KOHLER SA du fait d’un contrat entre 
HANS KOHLER SA et un client.

Fera foi la version en vigueur au moment de la conclusion du contrat et publiée sur le site 
Internet de HANS KOHLER SA (www.kohler.ch). Seules s’appliquent les présentes condi-
tions générales. Tout ajout ou dérogation, en particulier les conditions générales d’achat de 
l’acheteur, ne sont applicables que si et dans la mesure où ils ont été expressément acceptés 
par écrit par HANS KOHLER SA. 

2. Offres, devis
Les offres contenues dans nos documents commerciaux (y compris notre magasin en ligne) ainsi 
que les devis de la société HANS KOHLER SA sont toujours libres et sans engagement. Les modifi-
cations de prix et la vente intermédiaire de produits en stock sont par conséquent toujours réservées.  
Les devis de la société HANS KOHLER SA ne l’engagent que s’ils contiennent un délai 
d’acceptation.

La commande passée par l’acheteur a valeur d’offre contractuelle ferme. La société HANS KOHLER SA 
se réserve le droit de refuser une commande. La société HANS KOHLER SA peut accepter l’offre 
contractuelle soit expressément (par ex. par une confirmation de commande) ou implicitement  
(par ex. par la livraison des objets à livrer). La confirmation de commande du magasin en 
ligne de la société HANS KOHLER SA générée électroniquement indique seulement à l’ache-
teur que la commande a été reçue; elle n’a pas valeur d’acceptation de l’offre contractuelle.  
Si la commande n’est pas refusée dans les 5 jours ouvrables (jours d’ouverture de HANS KOHLER SA), 
le contrat de vente est conclu.

3. Prix
Tous les prix s’entendent en francs suisses, nets, hors TVA et frais d’emballage et de transport. 
Dans la mesure où l’approvisionnement des produits commandés renchérit entre le moment de 
la conclusion du contrat et la date de livraison effective suite à des changements de situation 
avérés (en particulier dans le cas de taxes d’État/administratives, redevances, taxes, droits de 
douane, etc.), la société HANS KOHLER SA est en droit de formaliser cette augmentation et 
de la facturer à l’acheteur.

4. Marge de tolérance
La société HANS KOHLER SA s’efforce de livrer la quantité (poids) de produits commandés 
conformément à la commande de l’acheteur. La société HANS KOHLER SA est cependant 
contrainte de se réserver une tolérance de ±10% après fabrication assortie d’une adaptation 
de prix correspondante. Des livraisons de 10% supérieures ou inférieures ne pourront faire 
l’objet de réclamations de la part de l’acheteur sans accord explicite stipulant le contraire. Sera 
facturée la quantité effectivement livrée.

5. Délais de livraison
Les dates ou délais de livraison indiqués ou convenus sont indicatifs et libres. La société 
HANS KOHLER SA ne conclut ni d’opérations à date fixe ni de contrats pour lesquels le jour 
d’exécution a été déterminé selon l’art. 102 al. 2 CO.

La société HANS KOHLER SA est toujours en droit d’effectuer des livraisons partielles et 
peut facturer des livraisons partielles.

Si une livraison n’est pas disponible parce que la société HANS KOHLER SA n’a pas été 
livrée par ses propres fournisseurs ou que le stock est épuisé, la société HANS KOHLER 
SA est en droit de livrer des marchandises de qualité et de prix équivalents. Si cela n’est 
pas possible pour la société HANS KOHLER SA, celle-ci peut résilier le contrat (réserve de 
propre approvisionnement).
Les retards de livraison dus à des évènements de force majeure ou à toute autre circonstance 
imprévisible ou échappant au contrôle de la société HANS KOHLER SA, qui entravent la livraison 
au point qu’elle ne puisse être raisonnablement exigée, voire la rendent impossible (par ex. troub-
les d’exploitation ou défauts de fabrication dans l’usine productrice, retards de livraison de l’usine  
productrice pour d’autres raisons, livraison défectueuse de l’usine productrice, perturbations  
dans les transports et dommages dus au transport, troubles d’exploitation dans la société 
HANS KOHLER SA, mesures prises par les autorités, etc.) donnent le droit à la société HANS 
KOHLER SA de prolonger en conséquence les délais de livraison ou d’annuler le contrat. 
Tout droit à dommages et intérêts de l’acheteur qui résulterait d’un retard de livraison est exclu (sous 
réserve de l’article 11 ci-dessous).

6. Paiement et réserve de propriété
Les factures de société HANS KOHLER SA sont payables dans les 30 jours à compter de la date 
de facturation (date d’échéance), net, sans escompte. La société HANS KOHLER SA se réserve le 
droit d’exiger des paiements anticipés.
Si l’acheteur ne respecte pas les délais de paiement, il sera en demeure de paiement sans lettre 
de rappel et devra s’acquitter de frais de retard de 6% par an sur les sommes échues. Tous  
les autres droits découlant de l’art 107 ss CO demeurent réservés.

La livraison demeure propriété de la société HANS KOHLER SA jusqu’à son paiement intégral  
(réserve de propriété). 

Le paiement de sommes dues ne peut en aucun cas être refusé par l’acheteur (interdiction de  
compensation). Les retards de livraison ne donnent pas droit à l’acheteur de cesser le paiement 
des factures dues à la société HANS KOHLER SA.

7. Solvabilité et vérification de solvabilité
La société HANS KOHLER SA se réserve le droit de déterminer la solvabilité ou les risques de 
défaillance et de sauvegarder ainsi ses intérêts légitimes, de transmettre les données de l’acheteur  
aux autorités, banques et entreprises chargées du recouvrement des créances ou des infor-
mations de crédit (par ex. Creditreform) dans la période précédant la conclusion du contrat 
ou pendant son exécution et d’obtenir à cette fin des informations concernant l’acheteur.

Si, après conclusion du contrat, une dégradation de la situation financière de l’acheteur 
devient perceptible pour la société HANS KOHLER SA (par ex. introduction de mes-
ures d’exécution forcée par des tiers, y compris demande d’ouverture de procédure 
de faillite ou de procédure de même nature à l’encontre de l’acheteur; l’acheteur entre 
en négociations avec des créanciers sur un redressement extrajudiciaire ou un report 
de paiement; l’acheteur dépose une requête de faillite ou une requête d’ouverture 
de procédure de même nature; etc.), ou si l’acheteur ne s’acquitte pas, en tout ou en 
partie, de ses obligations de paiement, la société HANS KOHLER SA est en droit de 
suspendre les livraisons qui lui sont destinées et de ne plus effectuer de livraisons qu’au  
coup par coup contre paiement des factures dues et échues, et/ou de dénoncer tout contrat 
pour lequel la livraison n’a pas encore été effectuée. L’acheteur s’engage à indemniser la 
société HANS KOHLER SA de tous les frais et dommages en résultant.  

8. Lieu d’exécution, expédition et emballage
Le lieu d’exécution pour les ventes départ entrepôt sera Schlieren/Dietikon ou, selon le choix de la so- 
ciété HANS KOHLER SA, Bâle, et le poste de douane d’importation respectif pour les livraisons 
d’usine.

Les livraisons à l’étranger s’effectuent EXW (Ex Works, Incoterms® 2010) depuis le lieu 
d’exécution.

L’expédition et la remise se font aux frais et risques de l’acheteur. Le choix du mode d’ex-
pédition et d’emballage aux frais de l’acheteur appartient à la société HANS KOHLER SA.

La jouissance et les risques ne seront en tout état de cause transférés à l’acheteur au plus 
tard qu’au moment de l’expédition au départ du lieu d’exécution, nonobstant d’éventuelles 
clauses telles que «franco domicile», «CIF», etc.

9. Inspection de la livraison et notification des défauts
Il incombe à l’acheteur de vérifier soigneusement la livraison dès réception et de faire parvenir 
au plus tard dans les 8 jours suivant la réception (notification des défauts), faute de quoi la 
livraison est réputée approuvée.

Les vices cachés doivent être signalés par l’acheteur immédiatement après leur découverte 
(réclamation pour vices cachés), faute de quoi la livraison est également réputée approuvée 
en ce qui concerne ces vices. 

Toute notification de défaut doit être faite par écrit et motivée (en particulier une description 
précise du défaut) et doit indiquer le moment de sa découverte. L’acheteur doit apporter la preuve  
qu’il a effectivement acheté le produit faisant l’objet de la réclamation auprès de la société 
HANS KOHLER SA. S’il est établi ultérieurement que le produit faisant l’objet de la réclamation 
n’a pas été vendu par la société HANS KOHLER SA ou qu’il ne présente aucun défaut, le 
client doit rembourser à la société HANS KOHLER SA les frais qui en résultent (en particulier 
les frais de transport, de déplacement, de main-d’œuvre et de matériel).

Les dommages dus au transport doivent faire l’objet d’une réclamation immédiate auprès du  
transporteur.

10. Caractéristiques du produit, caractéristiques garanties 
Les poids, dimensions, prix, données concernant la puissance et la consommation 
ainsi que les données techniques et autres données et propriétés décrites des produits  
mentionnés dans les documents de vente de la société HANS KOHLER SA (par ex. cata- 
logues, boutique en ligne, brochures, publicités, illustrations et listes de prix) ne fournissent 
que des indications approximatives. Ces données ne sont pas contraignantes et n’ont pas  
de caractéristiques garanties. La société HANS KOHLER SA se réserve le droit d’apporter  
des modifications au programme dimensionnel à tout moment. La garantie de certaines infor-
mations et propriétés du produit et l’adéquation d’un produit à un usage déterminé néces-
sitent en tout état de cause un accord écrit particulier avec la société HANS KOHLER SA. 

11. Garantie matérielle et indemnisation
Si, au moment du transfert de risques, la livraison présente un défaut, la société HANS KOHLER SA  
est en droit de remédier au défaut (à la seule discrétion de la société HANS KOHLER SA 
par une nouvelle livraison et le retour de la livraison défectueuse) ou de résilier le contrat 
et de rembourser la valeur facturée à l’acheteur (au choix de la société HANS KOHLER SA).  
Tout autre droit de garantie de l’acheteur est expressément exclu (en particulier également 
l’indemnité des dépenses occasionnées pour l’acheteur selon l’art. 208 al. 2 CO). Ceci ne 
s’applique pas si la société HANS KOHLER SA est responsable d’une faute intentionnelle ou 
d’une négligence grave ou d’une atteinte fautive à la vie, au corps ou à la santé.

Sauf convention contraire expresse (ou disposition légale impérative), le délai de garantie 
est de 12 mois à compter de la date de mise à disposition pour enlèvement ou expédition.

HANS KOHLER SA n’est responsable des dommages et intérêts que dans les cas suivants 
(quelle que soit la base juridique et pour les droits contractuels et non contractuels):

–  en cas de préméditation ou de négligence grave, 
–   en cas d’atteinte fautive à la vie, à l’intégrité physique ou à la santé, 
–   en cas de réclamation du client résultant de la responsabilité sur les produits.

En outre, l’acheteur n’a aucun droit à des dommages et intérêts à l’encontre de la société 
HANS KOHLER SA.

La société HANS KOHLER SA n’est pas responsable des dommages causés par ses auxiliaires (en parti-
culier les transporteurs, les employés). De plus, la société HANS KOHLER SA décline toute responsabilité 
en cas de négligence légère ou moyenne.
La garantie et la responsabilité sont en particulier exclues:

–   en cas de retard dans l’inspection de la livraison ou de réclamation de défauts par l’acheteur;
–   en cas d’écart négligeable par rapport à la qualité convenue, par exemple si la valeur ou 

l’utilité de la livraison pour une utilisation normale n’est que très peu réduite;
–   si la qualité de la livraison est altérée à la suite d’un traitement défectueux ou négligent de 

la part de l’acheteur;
–  si le défaut matériel est dû à l’usure naturelle, à un entretien inadéquat, à une utilisation 

excessive 
  ou inadéquate, à un transport inadéquat ou à des conditions climatiques nuisibles;
–   si le défaut matériel est imputable à du matériel d’exploitation inadapté ou à d’autres causes 

dans le cadre des risques de l’acheteur;
–  en cas de modifications ou de travaux de réparation incorrects sur la livraison par l’acheteur.

12. Activité de conseil
Tous les conseils, recommandations, renseignements, etc. de la société HANS KOHLER 
SA en rapport avec l’utilisation ou l’adéquation de produits («informations») sont donnés 
gratuitement et sans engagement. La société HANS KOHLER SA ne se porte pas garante de 
l’exactitude des informations. Les informations ne constituent aucune garantie quant aux 
propriétés d’un produit. 

Les prestations de conseil fournies par les collaborateurs de la société HANS KOHLER SA 
ne remplacent donc pas la consultation de l’acheteur auprès d’experts qualifiés. L’acheteur 
reste seul responsable du contrôle de la livraison pour l’usage auquel elle est destinée. La société HANS 
KOHLER SA n’est pas responsable de l’adéquation de la livraison aux fins prévues par l’acheteur; ceci 
vaut également si la société HANS KOHLER SA connaît l’utilisation prévue par l’acheteur.

13. Protection des données
La déclaration de protection des données de la société HANS KOHLER SA s’applique à 
toutes les relations commerciales avec la société HANS KOHLER SA. La version publiée 
sur le site Internet de la société HANS KOHLER SA (www.kohler.ch) au moment de la 
conclusion du contrat fait foi. 

14. Droit applicable et for
Le droit applicable est le droit suisse, à l’exclusion de la Convention des Nations Unies sur les 
contrats de vente internationale de marchandises du 11 avril 1980 (CISG).

Pour tout différend, le for juridique est Zurich.

Zurich, septembre 2019 
HANS KOHLER SA
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Hauptsitz Zürich
HANS KOHLER AG
Edelstähle
Claridenstrasse 20, Postfach
CH-8022 Zürich

Telefon 044 207 11 11
mail@kohler.ch
www.kohler.ch • Online-Shop

Zweigniederlassung Basel
HANS KOHLER AG
Rotterdam-Strasse 15, Postfach
CH-4018 Basel
Telefon 061 337 96 66

Ihre direkte Verbindung 
zu den Verkaufsabteilungen

   Telefon 
Rohre/Rohrzubehör   044 207 11 22
•  Team Metallbau   044 207 11 66
•  Team Apparate-/Anlagenbau   044 207 11 77
•  Team Rohrleitungsbau/Chemie   044 207 11 88
•  Team Haustechnik    044 207 11 99
Bleche/Bänder   044 207 11 33
Stabstahl/Hohlstahl   044 207 11 44
Schrauben/Verbindunagstechnik 044 207 11 55
 

Lager für Lang- und Flachprodukte
Giessenstrasse 7, CH-8953 Dietikon
Telefon 043 433 68 00 

Lager für Rohrzubehör
Giessenstrasse 13, CH-8953 Dietikon
Telefon 044 740 63 11


